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进行维修工作之前，请仔细阅读以下所述的安全和重要警告事项。

由于没有经验的人员维修本机可能会带来人身伤害危险并可能损坏本机，柯尼卡美能达商用
科技株式会社 （以下简称 KMBT）强烈建议所有维修工作都由经过 KMBT 培训的维修技术

人员来进行。

本维修手册出版之后，为改进性能，本机可能有所变更。因此，KMBT 不以任何明确或隐含
的方式保证本维修手册中所包含信息的完整性和准确性。

当对本维修手册所适用的产品进行维修时，使用本维修手册的用户必须自己承担所有可能的
人身伤害或产品损坏的危险。

因此，为正确进行产品的维修保养和控制，无论在技术培训课程或培训之后，在开始维修工

作之前请务必仔细阅读本维修手册。
请妥善保存本维修手册，以备将来维修中使用。

在本维修手册中，“ 危险”，“ 警告”和“ 注意”三种表述以及具有特定含义的符

号定义如下。 
当维修产品时，必须极其小心地进行有关工作（拆卸，重新装配，调整，维修和保养等）。

用于安全和重要警告事项的符号定义如下：

安全和重要警告事项

重要注意事项

危险，警告和注意事项说明

危险： 极有可能导致死亡或严重伤害的行为

警告： 有可能导致死亡或严重伤害的行为

注意： 有可能导致轻微伤害，中等故障和财产损失的行为

：维修产品时的注意事项。 常规

注意事项

触电危险 高温

：维修产品时的禁止事项。 常规

禁止事项

请勿用湿手触摸 请勿拆卸

：维修产品时的指导说明。 常规

说明

拔出插头 接地／地线
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[1] 未经柯尼卡美能达商用科技株式会社允许不得进行改动

柯尼卡美能达品牌的产品以其高稳定性而闻名。这种稳定性是通过高质量的设计和坚实的维

修网络来实现的。

产品的设计是一种高度复杂和精细的过程，它必须充分考虑机械，物理，电气等众多方面，
旨在获得合适的耐用性和安全性。出于这一原因，未经授权的改动极有可能降低其性能和安

全性。因此，严禁进行这种改动。以下列举的要点不能涵盖所有情况，但足可说明本方针的
合理性和必要性。

安全警告

禁止行为

危险

• 使用任何非 KMBT 指定的电缆或电源线。

• 使用任何非KMBT指定的保险丝或温控器。安全将得不到保

证，并可能导致火灾或受伤的危险。

• 使保险丝功能失效或用钢丝，金属夹，焊锡或类似物体短接

保险丝的端子。

• 使继电器功能 （如在继电器触点之间插入纸张）失效

• 使安全功能 （联锁，安全电路等）失效。安全将得不到保

证，并可能导致火灾或受伤的危险。

• 未经 KMBT 指导对产品进行任何改动

• 使用任何非 KMBT 指定的零件
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[2] 选择电源插头

在某些国家或地区，随本产品提供的电源插头可能不适合该地区使用的壁式电源插座。在此
情况下，用户工程师 （以下简称 CE）有义务安装合适的电源插头或电源线组件，将产品与

电源连接。

电源插头或电源线组件

警告

• 使用满足下列条件的电源线组件：

- 提供的插头形状适用于壁式电源插座并符合产品额定电

压和电流，

- 插头配有接地的引脚／端子，

- 电源线应为三芯电缆，且具有足够的电流容量，

- 电源线组件应符合当地的法规要求。

使用不适当的电源线组件可能会导致火灾或触电。

• 使用满足下列条件的电源插头：

- 电源插头适用于壁式电源插座并符合产品额定电压和电

流，

- 插头配有接地的引脚／端子，

- 符合当地的法规要求。

若将本产品通过不合适的电源线组件连接到不合适的电源

（电压，电流容量，接地），可能会导致火灾或触电。

• 电源电缆中的导线必须按下列顺序连接到插头的端子：

•黑色或棕色：L （火线）

•白色或淡蓝色：N （零线）

•绿色／黄色：PE （地线）

连接错误可能会使本产品中的保护机制失效，并可能导致

火灾或触电。

kw
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[3] 进行现场维修时的检查要点

柯尼卡美能达品牌的产品在出厂前都经过全面测试，保证满足所有适用安全标准及保护用户
和用户工程师（CE）免受人身伤害的危险。但是，在日常使用中，任何电气设备都会遇到

零件磨损和最终完全失效的问题。为了维持安全性和可靠性， CE 必须定期进行安全检查。

1. 电源

电源连接

警告

• 检查主电压是否符合规定。

连接到电压不符的电源可能会导致火灾或触电。

• 将电源插头直接插入到与插头形状相同的壁式电源插座。

若将本产品通过转接器连接到不合适的电源（电压，电流

容量，接地），可能会导致火灾或触电。

若身边没有适合的壁式电源插座，建议用户请有资格的电

气工程师安装。

• 将电源线插入容量大于最大功耗的专用壁式电源插座。

若壁式电源插座中的电流超过额定值，则可能会导致火

灾。

• 若壁式电源插座可连接 2 根或以上的电源线，则总负荷不得

超过电源插座的额定值。

若壁式电源插座中的电流超过额定值，则可能会导致火

灾。

• 请务必将电源线牢固插入壁式电源插座。

接触不良可能会导致电阻增大，电源线过热，甚至会引发

火灾。

• 检查产品是否正确接地。

如果未接地的产品出现漏电，则操作产品时可能会触电。

将电源插头插入到接地的电源插座。

kw
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电源插头和导线

警告

• 当使用随产品提供的电源线组件（插口式）时，请确保连接

器牢固插入产品的插口。

当提供有固定措施时，请用固定器正确固定电源线。

如果没有将电源线（插口式）牢固连接到本产品，则接触

不良可能会导致电阻增大，电源线过热，甚至引发火灾。

• 检查电源线是否被桌子或类似物等压住或夹住。

这可能会导致电源线过热，甚至会引发火灾。

• 检查电源线是否损坏。检查电源线护套是否损坏。

若电源线插头，电源线或护套损坏，请使用 KMBT 指定的

新电源线（两端分别带有插头和连接器）更换。继续使用

损坏的电源线可能会导致火灾或触电。

• 不要捆扎电源线或将电源线打结。 

这可能会导致电源线过热，甚至会引发火灾。 

• 检查电源线插头和壁式电源插座是否积有灰尘。

不清除灰尘继续使用电源线插头和壁式电源插座可能会导

致火灾。

• 请勿用湿手将电源线插头插入壁式电源插座。

否则可能会触电。

• 拔下电源线时要抓住插头部位，而不是电缆部位。

否则电源线可能会被拉断，引起火灾或触电。
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2. 安装要求

接线

警告

• 切勿使用多插头转接器将多根电源线插入同一电源插座中。

否则可能会导致火灾。

• 当使用加长电线时，请使用指定产品。

加长线中允许的电流是有限度的，因此使用太长的加长线可

能会导致火灾。

请勿使用卷在卷线轴上的加长电缆。否则可能会引起火

灾。

禁止安装场所

警告

• 请勿将本产品放置在易燃或易挥发物质附近。

否则可能会导致火灾。

• 请勿将本产品置于暴露在水 （如雨水）中的位置。

否则可能会导致火灾或触电。

当长时间不使用本产品时

警告

• 当长时间 （假日等）不使用本产品时，请关闭电源并拔下

电源插头。

电源插头或电源插座中积累的灰尘可能会引起火灾。
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通风

注意

• 操作过程中本机会产生臭氧，但不会对人体健康造成危害。

在以下情况下若出现臭氧的异常气味，请对房间通风换

气。

a. 当在通风不良的室内使用产品时
b. 当进行大量复印时

c. 当同时使用多台产品时

固定

注意

• 请务必锁定轮脚的止动器。

否则，万一发生地震等情况，本机可能会滑动，引起受伤。

维修之前的检查

注意

• 进行检查之前，请阅读所有相关资料 （维修手册，技术注

意事项等），使用指定工具并身穿安全服按照说明的步骤进

行检查。请勿进行任何资料中未说明的调整。

若不使用指定的步骤或工具，可能会损坏本产品，导致人

身伤害或火灾。

• 进行检查之前，请务必拔下本产品和选购件的电源插头。

电源插头插入壁式电源插座时，即使将电源开关置于 OFF
位置，某些单元可能仍然带电。可能会导致触电。

• 定影单元周围的部位温度很高。

可能会导致灼伤。
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在本产品带电的状态下进行工作

警告

• 在本产品带电状态下进行调整或操作检查时，请务必万分

小心。

在外壳被卸下的状态下进行调整或操作检查时，可能会碰

到带电或高压零件，卷入转动的齿轮或同步带，导致人身

伤害。

• 在外壳被卸下的状态下进行维修时，请务必万分小心。

在感光鼓单元附近存在高压。可能会导致触电。

安全检查要点

警告

• 检查外壳和机架是否有锋口，毛刺或其它损伤。

可能引起用户或 CE 受伤。

• 请勿使金属件如环形针，装订钉或螺钉落入产品中。

否则可能会引起内部短路并导致触电或火灾。

• 检查线路是否受到挤压或其它损坏。 

否则可能会导致漏电，引起触电或火灾。

• 请小心清除电气零件和电极单元，如充电电晕单元上的所

有碳粉残渣和灰尘。

否则可能会导致漏电，引起本产品故障或火灾。

• 检查高压电缆和护套是否存在损坏。

否则可能会导致漏电，引起触电或火灾。
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• 检查电极单元如充电电晕单元是否存在劣化或漏电的迹

象。

否则可能会导致漏电，引起故障或火灾。

• 拆卸或调整激光写入单元（P/H 单元）时，请务必断开电源

线。

否则激光可能会射入眼睛，引起失明。

• 请勿打开写入单元的盖板。当将写入单元从指定安装位置

移开时，请勿接通电源。

否则激光可能会射入眼睛，引起失明。

• 当更换锂电池时，请更换为在零件指南手册中指定的新锂

电池。请务必按照当局指定的方法处理用过的锂电池。

不正确的更换电池可能会引起爆炸。

• 更换使用交流电源的零件 （如光学灯，定影灯）后，请务

必检查安装状态。

否则可能会导致火灾。

• 检查联锁开关和激活器是否松弛，检查联锁功能是否正常。

如果联锁功能不能正常发挥作用，则当将手伸进本机时

（如取出卡纸），可能会触电或受伤。

• 请确保线路不与尖锐的锋口，毛刺或其它尖锐的部分相接

触。

否则可能会导致漏电，引起触电或火灾。

安全检查要点

警告
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• 请确保将安全检查和维修保养时所卸下的所有螺钉，零件，

接线和连接器等都重新安装回原位。（特别要注意遗忘的连

接器，夹紧的电缆，遗忘的螺钉等）

否则可能会导致本产品故障，触电或火灾。

安全检查要点

警告

耗材的操作使用

警告

• 碳粉和显影剂并非有害物质，但是必须注意不能吸入过量，

请勿使这些物质进入到眼睛等，可能会引起刺激。

如果这些物质进入眼睛，请立即用大量清水进行冲洗。若

症状明显，请即时就医。

• 切勿将用过的碳粉盒和碳粉投进火中。

否则，粉尘爆炸可能会引起烧伤。

维修材料的操作处理

注意

• 从壁式电源插座上拔下电源线。

感光鼓清洁剂 （异丙醇）和辊清洁剂 （丙酮）为高可燃

物，操作处理时请务必小心。否则可能会导致火灾。

• 在被清洁零件上溶剂残留物未完全蒸发之前，请勿盖上盖

板或打开本机电源开关。

否则可能会导致火灾。
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• 一次只能使用少量清洁剂，请小心勿使任何液体溅出。若有

溅出，请立即擦拭干净。

否则可能会导致火灾。

• 当使用任何溶剂时，请保持室内良好通风。

吸入大量有机溶剂会引起不适。

维修材料的操作处理

注意
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[4] 旧电池的注意事项

所有地区
注意

更换电池不当可能会导致爆炸的危险。

只能更换与生产商推荐的型号相同或相当的电池。
请按照生产商的说明处理旧电池。

德国
VORSICHT!

Explosionsgefahr bei unsachgemäßem Austausch der Batterie.
Ersatz nur durch denselben oder einen vom Hersteller empfohlenen gleichwertigen Typ.
Entsorgung gebrauchter Batterien nach Angaben des Herstellers.

法国
ATTENTION

Il y a danger d’explosion s’il y a remplacement incorrect de la batterie.
Remplacer uniquement avec une batterie du même type ou d’un type équivalent recom-
mandé par le constructeur.
Mettre au rebut les batteries usagées conformément aux instructions du fabricant.

丹麦
ADVARSEL!

Lithiumbatteri - Eksplosionsfare ved fejlagtig håndtering. 
Udskiftning må kun ske med batteri af samme fabrikat og type.
Levér det brugte batteri tilbage til leverandøren.

芬兰，瑞典
VAROlTUS

Paristo voi räjähtää, jos se on virheellisesti asennettu.
Vaihda paristo ainoastaan laitevalmistajan suosittelemaan tyyppiin. 
Hävitä käytetty paristo valmistajan ohjeiden mukaisesti.

VARNING
Explosionsfara vid felaktigt batteribyte.
Använd samma batterityp eller en ekvivalent typ som rekommenderas av apparat-
tillverkaren.
Kassera använt batteri enligt fabrikantens instruktion.

挪威
ADVARSEL

Eksplosjonsfare ved feilaktig skifte av batteri.
Benytt samme batteritype eller en tilsvarende type anbefalt av apparatfabrikanten.
Brukte batterier kasseres i henhold til fabrikantens instruksjoner.
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[5] 激光安全事宜

• 这台数字机器经鉴定为 1 类激光产品。根据本手册中的说明维修本机，本机产生的激光不
会导致任何危险。

5.1 内部激光辐射

* 打印头单元的激光孔

• 本机采用的是3B类激光二极管，它发射不可见激光束。激光二极管和扫描多棱镜集成在打
印头单元中。

• 该打印头单元不属现场维修项目。因此，在任何情况下均不应该打开打印头单元。

半导体激光器

激光二极管的最大功率 15 mW

最大平均辐射功率 （*） 6.4 µW

波长 770-800 nm

A02FP0C501DA

打印头单元的
激光孔
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美国和加拿大

（CDRH 规定）
• 根据 1990 年颁布的《食品，药品和化妆品法案》中的“放射性标准”，经鉴定本机属于 1

类激光产品。在美国市场销售的激光产品必须符合该规定的要求，并且需要向美国卫生和

公共服务部（DHHS）下属的美国食品和药品管理局下的设备和放射性卫生中心（CDRH）
备案。这意味着该设备不会产生有害的激光辐射。

• 第S-16页上所示的标签表明该设备符合CDRH规定的要求，在美国市场销售的激光产品上
必须粘贴此标签。

.

所有地区

丹麦

注意

• 不按本手册规定进行控制，调整或操作可能会将您置于有害辐射的危险之下。

半导体激光器

激光二极管的最大功率 15 mW

波长 770-800 nm

注意

• 不按本手册规定进行控制，调整或操作可能会将您置于有害辐射的危险之下。

半导体激光器

激光二极管的最大功率 15 mW

波长 770-800 nm

ADVARSEL
• Usynlig laserstråling ved åbning, når sikkerhedsafbrydere er ude af funktion. 

Undgå udsættelse for stråling. Klasse 1 laser produkt der opfylder IEC60825-1
sikkerheds kravene.

halvlederlaser

Laserdiodens højeste styrke 15 mW

bølgelængden 770-800 nm
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芬兰，瑞典

挪威

LUOKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASER APPARAT

VAROITUS!
• Laitteen käyttäminen muulla kuin tässä käyttöohjeessa mainitulla tavalla 

saattaa altistaa käyttäjän turvallisuusluokan 1 ylittävälle näkymättömälle 
lasersäteilylle.

puolijohdelaser

Laserdiodin suurin teho 15 mW

aallonpituus 770-800 nm

VARNING!
• Om apparaten används på annat sätt än i denna bruksanvisning specificerats,

kan användaren utsättas för osynlig laserstrålning, som överskrider gränsen
för laserklass 1.

halvledarlaser

Den maximala effekten för laserdioden 15 mW

våglängden 770-800 nm

VARO!
• Avattaessa ja suojalukitus ohitettaessa olet alttiina näkymättomälle 

lasersäteilylle. Älä katso säteeseen.

VARNING!
• Osynlig laserstråining när denna del är öppnad och spärren är urkopplad. 

Betrakta ej stråien.

ADVERSEL
• Dersom apparatet brukes på annen måte enn spesifisert i denne 

bruksanvisning, kan brukeren utsettes för unsynlig laserstrålning, som 
overskrider grensen for laser klass 1.

halvleder laser

Maksimal effekt till laserdiode 15 mW

bølgelengde 770-800 nm
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5.2 激光安全标签

• 激光安全标签粘贴在机器内侧，如下图所示。

5.3 激光注意标签

• 激光注意标签粘贴在机器外侧，如下图所示。

A02FP0E507DA

A02FP0C503DA
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5.4 处理激光设备的注意事项

• 需要使用防激光护目镜时，请选择镜片符合上述规格的护目镜。

• 需要在激光束路径内执行拆卸作业（如在打印头和 PC 感光鼓附近）时，请务必首先关闭

打印机电源。
• 如果需要带电作业，请取下手表和戒指并且佩戴防激光护目镜。

• 在激光束路径内使用高反射率的工具非常危险。在用户现场使用此类工具时，应格外小
心。

• 请勿在现场拆卸或调整打印头。更换包括控制板在内的单元或组件。因此，拆卸激光二极

管，并且请勿执行控制板调整器调整。



安全和重要警告事项

S-18

在机器的内外部分贴有注意标识。
在这些区域执行维修保养，修理或调整时，应格外小心，以免被灼伤和触电。

机器上的警告标识

A02FP0E508DA
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注意： 

A02FP0E509DA

• 如果您触摸了有注意标签提醒您不要触摸的任何区域，您可能会烫伤或受伤。请勿撕下
注意标签。如果有任何注意标签脱落或脏污，从而导致无法辨识，请联络我们的维修处。
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1. 如果发生事故，首先得到通知的分销商必须立即采取紧急措施向受到影响的人员提供援

助，并防止事故损失进一步扩大。
2. 如果收到用户的严重事故报告，必须迅速执行现场评估并通知 KMBT。
3. 为了确定事故的原因，必须根据 KMBT 的指示说明，通过直接的现场检查记录情况和材

料。

4. 有关严重事故的报告和措施，请遵循各分销商制定的规程。

出现事故时采取的措施事故
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本维修手册的组成部分
本维修手册分为 “操作原理”和 “现场维修”这两部分来介绍主机及其对应的选购件。

操作原理部分提供的信息旨在使 CE 对产品有个全面的了解，它对每项功能的目标和作用，

电气系统和机械系统之间的关系以及每个部件的运行时序进行了大致的描述。

现场维修部分提供 CE 在现场（或客户处）所需的信息，它对维修日程表及其详情，维修保

养步骤，每项调整的目标和作用，错误代码以及补充信息进行了大致的描述。

每个部分的基本配置如下。但是，某些选购件可能无法应用到以下配置。

< 操作原理部分 >

< 现场维修部分 >

概述： 说明系统配置，产品规格，部件配置以及纸张路径

组成／操作：说明各单元的配置，操作系统以及控制系统

概述： 说明系统配置和产品规格

维修保养： 说明维修日程表，维修保养步骤，维修工具，主要零件的拆卸／重新安装方法

以及固件版本升级方法等

调整／设置：说明效用模式，维修模式和机械调整等

故障排除： 说明卡纸代码和错误代码列表及其解决措施等

附录： 包括零件布局图，连接头布局图，时序图，整体布局图。
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本维修手册使用的符号
A. 产品名称

本手册按照以下方式说明各产品：

B. 商标名称

本手册中所述的公司名称和产品名称均为其所属公司的商标或注册商标。

C. FD 方向
• 如果纸张的长边与 FD 方向平行，这称为短边进纸。FD 方向与短边进纸垂直的进纸方式称

为长边进纸。
• 通过在纸张尺寸上标上 [S（短边进纸的缩写）] 来说明短边进纸。没有为长边进纸附加特别

的符号。 
当某种尺寸只能采用短边进纸方式而无长边进纸时，将不会在纸张尺寸上标注 [S]。

< 符号示例 >

(1) bizhub C210/C7721： 主机

(2) Microsoft Windows NT 4.0： Windows NT 4.0 或 Windows NT

Microsoft Windows 2000： Windows 2000

Microsoft Windows XP： Windows XP

Microsoft Windows Vista： Windows Vista

结合上述操作系统进行说明：

Windows 98/Me

Windows NT 4.0/2000

Windows NT/2000/XP/Vista

纸张尺寸 FD 方向 符号

A4
长边进纸 A4

短边进纸 A4S

A3 短边进纸 A3
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修订记录
本维修手册出版之后，由于性能改进各部分和机构可能会发生变化。 
因此，本维修手册某些记载说明可能会与实际机器不完全一致。

如果本维修手册的记载说明出现任何变化，将根据需要发行修订版并注明修订标记。 

修订标记：
• 为了明确指示被修订的部分，在对应的修订部分的左侧将标注 。

中的数字表示已经修订的次数。

• 为了明确指示含有修订部分的特定页，特定页的左下侧或右下侧的页码将标注 。

中的数字表示已经修订的次数。

注

页面中标注的修订标记仅限最新修订标记，旧的标记将被删除。
• 当版本 2.0 中修订的页面在版本 3.0 中发生更改时： 

仅显示版本 3.0 的修订标记，而版本 2.0 的修订标记将被删除。
• 当版本 2.0 中修订的页面在版本 3.0 中未发生更改时： 

仍然保留版本 2.0 的修订标记。

1
1

1
1

2009/04 1.0 对应于主机固件版本 21 ／错误修正

2008/06 1.0 — 第一版发行

日期 维修手册版本 修订标记 修订说明

1
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1. 系统配置

1/2 系统正面图

*1：OC-508 的选购件

1

[1] 主机 [8] 进纸盒 （第二） PC-105

[2] 原稿盖板 OC-508 [9] 工作台 DK-504

[3] 自动输稿器 DF-612 [10] 进纸盒 PC-104

[4] 插入式计数器组件 KIT-1 [11] 进纸盒 PC-204

[5] 工作托盘 WT-503 [12] 进纸盒 PC-405

[6] 自动双面器单元 AD-505 [13] 作业分离器 JS-505

[7] 多张手送纸盒 MB-502 [14] 辅助把手 AH-101 *1

[2]

[7] 

[9] [11 ] [12 ] 

[13] [1]

[3][14]

A02FT1E007AB 

[5] 

[8] 

[6] 

[10] 

[4]

1
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21 2/2 系统背面图

*1：此为欧洲标准设置。

1

[1] 主机 [5] 安装组件（插入式计数器） MK-718

[2] 印记单元 SP-503 [6] 安装组件 （投币机） MK-723

[3] 扩展内存单元 EM-310 [7] 传真组件 FK-507

[4] 安装组件 （CSRC） *1 MK-712 [8] 传真多线路 ML-504

[2]

[1]

[4]

[7]

[6]

[5]

[8]

A02FT1E005AA

[3]

1
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212. 产品规格

A. 类型

*1：仅当装有选购件进纸盒／工作台时。

类型 台式／落地型 *1 扫描器／打印机

打印过程 激光静电打印系统

PC 感光鼓类型 OPC 感光鼓：KM-12 （高脱模性的 OPC）

扫描分辨率 600 dpi

内存 576 MB

曝光灯 白色稀有气体荧光灯

稿台 静态 （单元扫描）

原稿扫描
单元扫描 CCD 光学系统

* 使用 DF-612 时，纸张通过系统

对位 左后边

进纸分离系统 纸盒 1：具有扭矩限制器的小型辊分离系统

曝光系统
• 4 个多阵列 PH 单元系统

• 多棱镜扫描系统

曝光分辨率 600 dpi × 600 dpi

显影系统 干式双组份显影方式， HMT 显影系统

充电系统 直流梳状电极 Scorotron 系统

消电系统 红色 LED 系统

图像转印系统 带图像转印系统 （第一）／辊图像转印系统 （第二）

纸张分离系统 曲率，分离爪和偏压系统的组合

定影系统 带定影

加热系统 卤素灯
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21 B. 功能

*1：尺寸为 A3， B4， 11 × 17 和 8-1/2 × 14 时，可变缩放倍率为 x0.250 至 x3.000

原稿类型 纸张，书本和三维物体

最大原稿尺寸 书本扫描器 A3 或 11 × 17

最大原稿重量 书本扫描器 最多 2 kg

多份副本 1 至 999

预热时间

（环境温度为 23 °C/
73.4 °F，额定电源电

压）

在主电源开关开启了一段指定时间或更长的一段时间之后且保持开启的情况

下，开启副电源开关时：

37 秒或更短 （单色打印）

40 秒或更短 （彩色打印）

开启主电源开关后立即开启副电源开关时：

90 秒或更短 （无选购件：单色打印和彩色打印）

100 秒或更短 （带选购件：单色打印和彩色打印）

非复印区域 复印 主缘：4.2 mm （3/16 inch），

尾缘：3 mm （1/8 inch），

后缘：3 mm （1/8 inch），

前缘：3 mm （1/8 inch）

PC 打印 主缘：4.2 mm （3/16 inch），

尾缘：4.2 mm （3/16 inch），

后缘：4.2 mm （3/16 inch），

前缘：4.2 mm （3/16 inch）

首张复印时间
（纸盒1 A4或8 1/2 × 11，
全尺寸）

单色打印 10.0 秒或以下

彩色打印 13.5 秒或以下

处理速度 92.4 mm/s 普通纸（单色，全彩色）， OHP 胶片

46.2 mm/s 厚纸 1，厚纸 2，厚纸 3，
信封，标签纸

多份复印周期的复印速

度

单面 20 张／分钟 （A4 或 81/2 × 11，普通纸）

双面 18 张／分钟 （A4 或 81/2 × 11，普通纸）

固定缩放倍率 全尺寸 x1.000

缩小 公制地区 x0.500， x0.707， x0.816， x0.866

英制地区 x0.500， x0.647， x0.772， x0.785

放大 公制地区 x1.154， x1.224， x1.414， x2.000

英制地区 x1.214， x1.294， x1.545， x2.000

缩放倍率记忆 3 个记忆

可变缩放倍率 ×0.250 至 ×4.000 *1 以 0.001 为单位

纸张尺寸 纸盒 1 公制地区 B6S，A5，A5S，B5，B5S，A4，A4S，
A3，A3 宽纸，8K，16K，16KS，FLS，
A6S （仅限厚纸）

英制地区 5-1/2 × 8-1/2，5-1/2 × 8-1/2S，7-1/4 × 10-1/2，

7-1/4 × 10-1/2S， 8-1/2 × 11， 8-1/2 × 11S，
8-1/2 × 14， A3 宽纸 （12 × 18）
4 × 6 （仅限厚纸）

副本出纸盘容量 普通纸 250 张

厚纸 10 张

OHP 胶片 1 张

1

1

1
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21C. 纸张

*1：使用厚纸 3 时，无法保证图像质量。

*2：仅供单色打印。

自动双面器单元 ：只有重量在 64 至 90 g/m2 （17 至 24 lb）之间的普通纸或重量在
91 至 256 g/m2 （24.2 至 68 lb）之间的厚纸才能稳定地进纸。

类型

纸张来源 （最大纸盒容量）

纸盒 1
纸盒 2

（选购件）

手送纸盒

（选购件）

复印纸张

类型

普通纸

（60至90 g/m2/16至24 lb）
250 张 500 张 100 张

厚纸 1
（91 至 150 g/m2/
 24.2 至 40 lb）

20 张

150 张

20 张

厚纸 2
（151 至 209 g/m2/
 40.2 至 55.6 lb）

厚纸 3
（210 至 256 g/m2/
 55.9 至 68.1 lb） *1

OHP 胶片

（仅限 CD 进纸） *2

—
标签纸

信封 10 张

明信片
— —

半透明纸

复印纸张

尺寸

宽度
90 至 311.1 mm
3.6 至 12.3 inch

139.7 至 297 mm
5.5 至 11.7 inch

90 至 311.1 mm
3.6 至 12.3 inch

长度
139.7 至 457.2 mm
5.5 至 18 inch

182 至 431.8 mm
7.2 至 17 inch

139.7 至 457.2 mm
5.5 至 18 inch
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21 D. 维修保养

E. 机器规格

*1：手送纸盒关闭时的宽度

*2：最高至稿台
*3：进纸盒滑出，右上门打开。

F. 操作环境

每月打印的页数（平均）
彩色打印 500 张打印件

单色打印 2,300 张打印件

标准复印模式
彩色打印 2 页／作业

单色打印 2 页／作业

标准原稿浓度
彩色打印 C， M， Y， K 5%

单色打印 K： 5%

电源要求

电压： AC 100 V， 120 V， 220-240 V

电流： 100 V 12 A

110 V 12 A

120 V 11 A

127 V 11 A

230 V 6 A

频率： 50/60 Hz ± 3 Hz

最大功耗 1,250 W 或更低

尺寸   *2
620 *1 （宽） × 688 （深） × 648 （高） mm
24.5 *1 （宽） × 27.0 （深） × 25.5 （高） inch

占地面积

650 （宽） × 688 （深） mm *2
25.6 （宽） × 270 （深） inch*2

1117 （宽） × 1061 （深） mm *3
44.0 （宽） × 41.8 （深） inch*3

重量
机器 约 68 kg/150 lb （不含 IU 和 TC）

IU 和 TC 约 6.8 kg/15 lb

温度 10 至 30 °C/50 至 86 °F （每小时波动 10 °C/18°F 或更低）

湿度 15 至 85% （波动范围为 10%/h 时的相对湿度）

平整度 前后，左右的差异应不高于 1 度。
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21G. 打印功能

• 如果安装了选购件自动双面器单元AD-505，则从PC进行双面打印时需要选购件扩展内存

单元 EM-310。

H. 扫描功能

注
• 规格若有变更，恕不另行通知。

类型 内置式控制器

主机接口
Ethernet （10Base-T 或 100Base-TX），

USB 2.0/1.1 （无 MacOS）

打印速度 20 张打印件／分钟 （彩色／单色， A4，单面）

分辨率 600 dpi × 600 dpi

打印机语言

PCL5e/c 仿真

PCL XL 版本 3 仿真

PostScript 3 仿真 （3015）

网络协议 TCP/IP， LPD

支持的操作系统

服务器
Windows 2000/2003
Windows 2003server x64 Edition

客户端

Windows 2000， Windows XP， Windows Vista
Windows XP x64 Edition， Windows Vista x64 Edition
Macintosh OS 9.x，
Macintosh OS X 版本 10.2 至 10.5，
Macintosh Intel OS X 10.4 或 10.5

兼容的纸张尺寸 最大标准纸张尺寸：A3 宽纸

字体
PCL Latin 80 fonts

PS Latin 136 fonts

1

1

1

类型 全彩色扫描器

协议 TCP/IP （SMTP， FTP， SMB）

输出格式 JPEG， PDF （V1.3 标准）， TIFF （彩色 TIFF 除外）

扫描速度／ DF-612

单色

（分辨率 200 /300 dpi）
40 页／分钟：A4
40 页／分钟：8 1/2 × 11

全彩色

（分辨率 200 /300 dpi）
20 页／分钟：A4
20 页／分钟：8 1/2 × 11

可扫描的范围 与复合机相同 （最大 A3）

功能 扫描至 E-Mail，扫描至 FTP，扫描至 PC （SMB），网络 TWAIN

分辨率
推：200dpi/300dpi/400dpi/600dpi
挽：100dpi/200dpi/300dpi/400dpi/600dpi

1

1

1

1

1

1



2. 产品规格 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

8

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21

空白页



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 3. 定期检查

9

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21维修保养

3. 定期检查

3.1 维修保养项目

注

• 主机／选购件的各维修保养项目的清洁／更换周期以 [Service mode]（维修模式）→ [Counter]
（计数器） → [Life] （使用寿命）显示的各使用寿命计数器值进行评估。

3.1.1 主机

A. 用户更换的部件 （CRU）

*1：部件更换可由用户或维修工程师完成。

有关设置的详情，请参见“调整／设置”中的 [Unit Change] （单元更改）。
请参见第 300 页

*2：通过检测实际的废碳粉排放可检测废碳粉是否已满。

B. 维修保养提醒 （每扫描 30,000 张）

C. 维修保养提醒 （每打印 60,000 张）

否 类别 更换的部件 周期 清洁 更换 说明

1

处理部

成像单元 Y， M， C 45,000 ● *1

2 成像单元 K 60,000 ● *1

3 碳粉盒 Y， M， C 18,500 ● *1

4 碳粉盒 K 24,000 ● *1

5 图像转印部 废碳粉盒 (50,000) ● *1,2

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3 扫描器部 稿台组件 ⎯ ●

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3 传输部 同步辊 ⎯ ●

4 图像转印部 废碳粉口周围 ⎯ ●

5 AD-505 双面器传送辊 ⎯ ●

6 定影部 定影单元 1 ●

7

进纸部

第一进纸辊 1 ●

8 第一分离辊 1 ●

9 进纸辊 （手送） 1 ●

10 第二进纸辊 1 ●

11 第二拾纸辊 1 ●

12 第二分离辊 1 ●
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21 D. 定期部件更换／清洁 1 （每打印／扫描 120,000 张）

E. 定期部件更换／清洁 2 （每打印／扫描 180,000 张）

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3
扫描器部

曝光灯 ⎯ ●

4 各个反光镜和透镜 ⎯ ●

5

图像转印部

图像转印入口导板 ⎯ ●

6 IDC ／对位传感器 ⎯ ●

7 IDC ／对位辊 ⎯ ●

8 转印带单元 1 ●

9 转印辊单元 1 ●

10 处理部 臭氧过滤器 1 ●

11 定影部 定影单元 1 ●

12

进纸部

第一进纸辊 1 ●

13 第一分离辊 1 ●

14 进纸辊 （手送） 1 ●

15 第二进纸辊 1 ●

16 第二拾纸辊 1 ●

17 第二分离辊 1 ●

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3 图像转印部 废碳粉口周围 ⎯ ●

4 定影部 定影单元 1 ●

5

进纸部

第一进纸辊 1 ●

6 第一分离辊 1 ●

7 进纸辊 （手送） 1 ●

8 第二进纸辊 1 ●

9 第二拾纸辊 1 ●

10 第二分离辊 1 ●
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21F. 定期部件更换／清洁 3 （每打印／扫描 230,000 张）

G. 定期部件更换／清洁 4 （每打印／扫描 240,000 张）

H. 定期部件更换／清洁 5 （每打印／扫描 300,000 张）

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1 定影部 定影单元 1 ●

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3
扫描器部

曝光灯 ⎯ ●

4 各个反光镜和透镜 ⎯ ●

5

图像转印部

图像转印入口导板 ⎯ ●

6 IDC ／对位辊 ⎯ ●

7 转印带单元 1 ●

8 转印辊单元 1 ●

9 处理部 臭氧过滤器 1 ●

10

进纸部

第一进纸辊 1 ●

11 第一分离辊 1 ●

12 进纸辊 （手送） 1 ●

13 第二进纸辊 1 ●

14 第二拾纸辊 1 ●

15 第二分离辊 1 ●

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3 图像转印部 废碳粉口周围 ⎯ ●

4 定影部 定影单元 1 ●

5

进纸部

第一进纸辊 1 ●

6 第一分离辊 1 ●

7 进纸辊 （手送） 1 ●

8 第二进纸辊 1 ●

9 第二拾纸辊 1 ●

10 第二分离辊 1 ●
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21 I. 定期部件更换／清洁 6 （每打印／扫描 360,000 张）

3.1.2 DF-612

A. 定期部件更换／清洁 1 （每进纸 30,000 张原稿）

B. 定期部件更换／清洁 2 （每进纸 100,000 张原稿）

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3
扫描器部

曝光灯 ⎯ ●

4 各个反光镜和透镜 ⎯ ●

5

图像转印部

图像转印入口导板 ⎯ ●

6 IDC ／对位辊 ⎯ ●

7 转印带单元 1 ●

8 转印辊单元 1 ●

9 处理部 臭氧过滤器 1 ●

10 定影部 定影单元 1 ●

11

进纸部

第一进纸辊 1 ●

12 第一分离辊 1 ●

13 进纸辊 （手送） 1 ●

14 第二进纸辊 1 ●

15 第二拾纸辊 1 ●

16 第二分离辊 1 ●

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3

进纸部

进纸辊 ⎯ ●

4 分离辊 ⎯ ●

5 拾纸辊 ⎯ ●

6 传送部 对位辊 ⎯ ●

7 出纸部 出纸辊 ⎯ ●

编号 类别 更换的部件 数量 检查 清洁 更换 润滑 说明

1
总体

进纸和成像情况 ⎯ ●

2 外观 ⎯ ● ●

3 进纸部 分离辊 1 ●
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213.2 维修保养部件

• 为了确保本机具有良好的输出质量以及更长的使用寿命，建议您按照说明执行此日程中所

述的维修保养作业。

• 参考使用寿命计数器上显示的数值进行更换。
• 维修保养条件以使用 A4 或 8 1/2 × 11 纸张，标准模式并且以及关闭节能模式为基础。

3.2.1 更换部件

A. 主机

*1：实际使用寿命是使用寿命计数器统计的值。
*2：通过检测实际的废碳粉排放可检测废碳粉是否已满。

*3：臭氧过滤器随转印带单元提供，因此可同时更换它们。

*4：由于转印辊单元无使用寿命计数器，因此请以转印带单元的使用寿命计数器代替。

B. 选购件

*1：实际使用寿命是使用寿命计数器统计的值。
*2：请参见维修手册 DF-612/SP-503/MS-501 部分。

彩色 黑白

* 标准模式 每份作业 2 页 每份作业 2 页

编号 类别 部件名称 数量 实际使用寿命 *1 部件号 说明 参考页

1

处理部

成像单元 Y， M， C 1 45,000 ⎯
第20页

2 成像单元 K 1 60,000 ⎯

3 臭氧过滤器 1 120,000 A02E R727 ## *3 第24页

4 碳粉盒 Y， M， C 1 18,500 ⎯
第24页

5 碳粉盒 K 1 24,000 ⎯

6

图像转印部

转印辊单元 1 120,000 *4 A02E R713 ## 第19页
7 转印带单元 1 120,000 A02E R730 ## 第26页
8 废碳粉盒 1 (50,000) A0DT WY0 *2 第18页
9 定影部 定影单元 1 230,000 A02F R706 00

10

进纸部

第一进纸辊 1 240,000 4034-3012-01

11 第一分离辊 1 240,000 4034-0151-01

12 进纸辊 （手送） 1 240,000 A02E-5947-00

13 第二进纸辊 1 240,000 A00J-5636-00

14 第二拾纸辊 1 240,000 A00J-5636-00

15 第二分离辊 1 240,000 A02E-F566-00

编号 类别 部件名称 数量 实际使用寿命 *1 部件号 说明 参考页

1 DF-612 分离辊 1 100,000 A0EY PP47 ## *2
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21 3.2.2 清洁部件

*1：请参见维修手册 AD-505 部分。
*2：请参见维修手册 DF-612/SP-503/MS-501 部分。

编号 类别 部件名称 实际清洁周期 *1 说明 参考页

1

扫描器部

稿台组件 30,000 第 29 页

2 曝光灯 120,000 第 30 页

3 各个反光镜和透镜 120,000 第 30 页

4 传输部 同步辊 每次维修提醒 （60,000） 第 17 页

5

图像转印部

废碳粉收集口周围的区域 每次维修提醒 （60,000） 第 17 页

6 图像转印入口导板
更换转印带单元时（120,000）

第 28 页

7 IDC ／对位传感器 第 28 页

8 定影部 定影单元 120,000

9

进纸部

第一进纸辊 120,000

10 第一分离辊 120,000

11 进纸辊 （手送） 120,000

12 第二进纸辊 120,000

13 第二拾纸辊 120,000

14 第二分离辊 120,000

15 AD-505 双面器传送辊 每次维修提醒 （60,000） *1

16

DF-612

进纸辊 30,000

*2

17 分离辊 30,000

18 拾纸辊 30,000

19 对位辊 30,000

20 出纸辊 30,000
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213.3 部件使用寿命概念

3.3.1 耗材和部件的使用寿命

• 各材料和部件的使用寿命计数器值可通过 [Service mode] （维修模式） → [Counter] （计
数器） → [Life] （使用寿命）获得。

• 使用寿命规格值表示在下一章节“使用寿命规格值的条件”中所定义的条件下进行打印时

的实际使用寿命。
实际使用寿命可能会根据本机的使用情况和其他因素而异。

< 成像单元使用寿命值 *4>

*1：通过检测实际的废碳粉排放可检测废碳粉是否已满。

*2：一旦检测到碳粉已满的情况，必须换上新的废碳粉盒以便复位。
*3：当达到最大使用寿命值时，任何新打印周期的初始化都被禁止。

*4：标记“M”表示 PC 感光鼓已运转的距离数（已换算成相应的时间和数值）。
*5：“Normal”（正常）和“Long”（长）为 [Service Mode]（维修模式）→ [System Input]

（系统输入） → [FWD] → [IU Life Setting] （IU 寿命设置）中的设置。

说明
使用寿命值

（规格值）

最大

使用寿命值

废碳粉盒
废碳粉已满传感器检测废碳粉盒中累计的碳粉量并发出一个

用来确定废碳粉盒达到使用寿命的信号。
50,000 *1,2 –

转印带单元

将打印页数 *6 与根据转印带已运转时间计算所得的打印页数

进行比较，当它们中的任意一个达到右侧所示的设置值时，本

机检测到该单元已达到使用寿命。

（但是，要检测该单元是否达到最大使用寿命值时，本机仅使

用根据转印带已运转时间计算所得的打印页数。）

120,000 150,000 *3

成像单元 C，

M， Y
将 PC 感光鼓旋转时间与根据打印页数 *6 计算所得的 PC 感

光鼓旋转时间进行比较，当它们中的任意一个达到下表中所

示的设置值时，本机检测到该单元已达到使用寿命。

*PC 感光鼓旋转是根据 PC 感光鼓已运转的距离计算所得的。

请参见下表中所示的成像

单元使用寿命值。

成像单元 K

使用寿命值 最大使用寿命值

Normal （正常）

*5
Long （长） *5

Normal （正常）

*5
Long （长） *5

Y， M， C 7,042 M 10,563 M 7,355 M 11,033 M

K 6,947 M 10,421 M 7,178 M 10,767 M
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21 *6：计数情况会因副扫描方向的纸张长度而有所不同。

3.3.2 使用寿命规格值的条件

3.3.3 当某一部件出现禁止打印情况时，控制其他部件也禁止打印

• 为减少维修保养提醒次数：如果以下任一部件因达到使用寿命而被禁止参与打印，机器同
时也禁止其他达到使用寿命的部件进行打印，用户需同时更换这些部件。

目标部件：定影单元，转印带单元，成像单元／ C，成像单元／ M，

成像单元／ Y，成像单元／ K

副扫描方向的纸张长度 计数值

小于 216 mm 1 次计数

216 mm 至 432 mm 2 次计数

432 mm 或以上 3 次计数

项目 说明

作业类型 （标准模式）
单色 ：每份作业复印 2 份

彩色 ：每份作业复印 2 份

纸张尺寸 A4 或 8 1/2 × 11

PV/M 黑白：2,300 ／彩色： 500

原稿浓度

（覆盖率）

彩色 每种色彩浓度为 5%

单色 K 5 %

节能模式 关闭

每个月操作天数
20 天

（每月主电源开关打开和关闭 20 次）
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213.4 维修保养步骤 （定期检查部件）

注

• 维修保养的清洁步骤中所述的酒精是指乙醇 （普通酒精）。

3.4.1 同步辊的清洁

A. 定期清洁部件／周期
• 同步辊：每打印 60,000 张 （每次维修提醒）

B. 步骤
1. 打开右门。

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭同步辊 [1]
清除污垢。

3.4.2 废碳粉收集口周围的清洁

A. 定期清洁部件／周期

• 废碳粉收集口周围的区域：每打印 60,000 张 （每次维修提醒）

B. 步骤

1. 拆下废碳粉盒。
请参见第 18 页

2. 擦拭废碳粉收集口周围的区域，使用

蘸有清水或酒精的清洁垫擦除洒出的
碳粉和污垢。

A02FF2C001DA
[1]

A02FF2C002DA
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21 3.4.3 更换废碳粉盒

A. 定期更换部件／周期
• 废碳粉盒：每打印 50,000 张

B. 拆卸步骤

1. 打开前门。

2. 提起废碳粉盒 [1]，将其拆下。

3. 清洁废碳粉收集口周围的表面。

请参见第 17 页

C. 重新安装步骤

1. 从包装中取出新的废碳粉盒并拆除包
装材料。

2. 将废碳粉盒 [1] 安装到位。

3. 关闭前门。

A02EF2C505DA

[1]

A02EF2C506DA

[1]
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213.4.4 更换转印辊单元

A. 定期更换部件／周期
• 转印辊单元：每打印 120,000 张

B. 拆卸步骤

1. 打开右门。

2. 松开转印辊单元的锁定杆 [1]（两处）。

3. 握住锁定杆 [1] （两处），然后拆下转
印辊单元 [2]。

C. 重新安装步骤

1. 握住锁定杆 [1] （两处），安装新的转

印辊单元 [2]。
2. 锁定锁定杆 [1] （两处）。

注
• 确保锁定杆前后都锁定到位。

3. 关闭右门。

A02FF2C003DA

[1] [1][2]

A02FF2C004DA

[1] [1][2]
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21 3.4.5 更换成像单元

A. 定期更换部件／周期
• 成像单元 Y， M， C ：每打印 45,000 张

• 成像单元 K ：每打印 60,000 张

注

• 尽管以下所示的步骤是针对成像单元 K 的更换，但可以使用相同的步骤更换其它的成像单

元 Y， M， C。

B. 拆卸步骤

1. 打开前门。

2. 按下此部分以释放成像单元的解锁杆
[1] 进行更换。

3. 拆下成像单元 [1]。

A02EF2C504DA

K

K

[1]

A02EF2C507DA

[1]
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21C. 重新安装步骤

1. 从包装中取出成像单元 [1]。

2. 撕下胶带，然后拆除包装材料 [1]。

3. 从黑色保护袋 [1]中取出成像单元 [2]。

A02EF2C508DA

[1]

A02EF2C509DA

[1]

[1]

A02EF2C510DA

[1]

[2]
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21 4. 向左倾斜成像单元 [1]并将其从左至右
略微摇晃两次。然后，向右倾斜成像

单元并将其从右至左略微摇晃两次。

5. 撕下胶带 [1]。

6. 拆除包装材料和固定材料 [1]。

A02EF2C511DA

[1]

A02FF2C535DA

[1]

A02FF2C536DA

[1]

[1]

[1]



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 3. 定期检查

23

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

217. 将成像单元上的▲标记与主机上的▼

标记对齐。将成像单元 [1] 安装至主

机。

8. 要拆下保护片 [1]（用于保护 PC 感光

鼓以免受损）时，请缓慢拉动其上的
翼片。

9. 完全插入成像单元 [1] 并关闭前门。

A02EF2C514DA

[1]

A02EF2C515DA

[1]

A02EF2C516DA

[1]
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21 3.4.6 更换臭氧过滤器

A. 定期更换部件／周期
• 臭氧过滤器：每打印 120,000 张

B. 步骤

1. 紧握臭氧过滤器 [1] 的把手，然后将其

滑出主机。

3.4.7 更换碳粉盒

A. 定期更换部件／周期

• 碳粉盒 Y， M， C ：每打印 18,500 张

• 碳粉盒 K ：每打印 24,000 张

B. 拆卸步骤
1. 打开前门。

2. 上拉空碳粉盒 [1] 上的锁定片 [2] 将其

松开。 
3. 拉出碳粉盒 [1] 一直到无法再拉出为

止，然后将其抬起以便拆下。

A02FF2C005DA

[1]

A02EF2C517DA

[2]

[1]



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 3. 定期检查

25

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21C. 重新安装步骤

1. 从包装中取出新的碳粉盒 [1]，然后上

下晃动碳粉盒 5 到 10 次。

2. 将碳粉盒 [1] 与机器上的插槽对齐，然
后插入碳粉盒直至锁定片锁定到位。

A02EF2C518DA

[1]

A02EF2C519DA
[1]
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21 3.4.8 更换转印带单元

A. 定期更换部件／周期
• 转印带单元：每打印 120,000 张

注
• 更换转印带单元前，请务必关闭主电源开关和副电源开关。

B. 拆卸步骤

1. 关闭主电源开关和副电源开关。
2. 打开右门。

3. 拆下两个螺钉 [1]，然后解除转印带单

元 [2] 的锁定。

4. 握住两端并向上提起，以便略微拉出

转印带单元 [1]。

5. 握住左图中所示的位置 [1]，然后拆下
转印带单元 [2]。

注

• 请勿触碰图像转印带单元的表面。
• 用防晒布等物品覆盖图像转印带单元，

防止其表面接触到灰尘或异物。

A02FF2C006DA
[1]

[2]

A02FF2C007DA
[1]

A02FF2C008DA

[1] [1][2]
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21C. 重新安装步骤

1. 插入转印带单元 [1]。
注
• 小心地插入转印带单元，避免其对接齿

轮因撞到导轨或关联部件而损坏。

• 请勿触碰图像转印带单元的表面。
• 用防晒布等物品覆盖图像转印带单元，

防止其表面接触到灰尘或异物。

2. 用 2 个螺钉 [1] 安装转印带单元。
注

• 同时更换臭氧过滤器（随转印带单元提
供）。

3. 关闭右门。
4. 开启主电源开关。

5. 选择 [Service Mode] （维修模式） → [Imaging Process Adjustment] （成像处理调整）
→ [Gradation Adjust] （彩阶调整），然后进行彩阶调整。

请参见第 178 页

A02FF2C009DA

[1]

A02FF2C010DA
[1]
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21 3.4.9 图像转印入口导板的清洁

A. 定期清洁部件／周期
• 图像转印入口导板：更换转印带单元时（每打印 120,000 张）

B. 步骤

1. 拆下转印带单元。

请参见第 26 页

2. 擦拭图像转印入口导板 [1]，使用蘸有
清水或酒精的清洁垫擦除洒出的碳粉

和污垢。

3.4.10 IDC ／对位传感器／ MK， YC 的清洁

A. 定期清洁部件／周期

• IDC ／对位传感器／ MK， YC：更换转印带单元时 （每打印 120,000 张）

B. 步骤

1. 拆下转印带单元。
请参见第 26 页

2. 擦拭 IDC／对位传感器／ MK，YC [1]
的表面，使用棉签擦除洒出的碳粉和

污垢。

A02EF2C034DA
[1]

A02EF2C035DA
[1]
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213.4.11 稿台组件的清洁

A. 定期清洁部件／周期
• 稿台组件：每扫描 30,000 张

B. 步骤

1. 打开原稿盖板或 ADF。
2. 使用清洁垫清洁稿台 [1] 的表面。

3. 用左分区玻璃清洁器 [3]清洁左分区玻
璃 [2]。

A02FF2C532DA

[2]

[3]

[1]
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21 3.4.12 曝光灯的清洁

A. 定期清洁部件／周期
• 曝光灯：每扫描 120,000 张

B. 步骤

1. 拆下稿台组件。

请参见第 55 页

2. 使用清洁垫擦拭曝光灯[1]以清除污垢。

3.4.13 各个反光镜和透镜的清洁

A. 定期清洁部件／周期
• 各个反光镜和透镜：每扫描 120,000 张

B. 步骤

1. 拆下曝光单元。

请参见第 78 页

2. 使用清洁垫擦拭各个反光镜 [1]和透镜
[2] 以清除污垢。

A02FF2C533DA
[1]

A02FF2C534DA

[2]

[1]

[1]
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214. 维修工具

4.1 维修材料列表

4.2 CE 工具列表

*1：有关写有固件数据的闪存的部件号，请向 KMBT 咨询。

名称 形状 材料编号 备注

清洁垫 000V-18-1 10 个／包

异丙醇 —

A02EF2C526DA

A00KF2C506DA

工具名称 形状 数量 部件号 备注

PH 窗口清洁夹具 1 4038 2083 ##

PH 窗口清洁夹具垫 1 4038 2084 ##

色表 1

9J06 PJP1 ## A3

9J06 PJP2 ## 11 × 17

闪存 1
V865400002
（空白）

*1

4038F2C557DA

4038F2C558DA

A02EF2C520DA

4037F2C601DA
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21 4.3 复印材料

4.3.1 成像单元单部件（IU）

请参见第 15 页

4.3.2 碳粉盒单部件 （T/C）

*1：当 T/C 在各颜色黑白比为 5% 的情况下使用时，因为产品与产品之间的差异以及变化的

操作环境条件，使用寿命值的准确率为 90%。

4.3.3 废碳粉盒

*1：通过检测实际的废碳粉排放可检测废碳粉是否已满。

请参见第 15 页

4.3.4 维修保养组件

对维修保养组件不需作任何设置。

部件名称 更换周期

成像单元 K 每打印 60,000 张

成像单元 Y 每打印 45,000 张

成像单元 M 每打印 45,000 张

成像单元 C 每打印 45,000 张

部件名称 更换周期 *1

碳粉盒 K 每打印 24,000 张 *1

碳粉盒 Y 每打印 18,500 张 *1

碳粉盒 M 每打印 18,500 张 *1

碳粉盒 C 每打印 18,500 张 *1

部件名称 更换周期 *1

废碳粉盒 每打印 50,000 张 *1
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215. 升级固件

注
• 请勿将主机固件版本 21 或更高版本降级为低于版本 21 的主机固件。

5.1 使用闪存重写固件

5.1.1 重写固件的准备操作

A. 所需的项目

• 可对闪存进行读／写操作的驱动器
• 闪存 （维修工具）

B. 将数据写入闪存
1. 准备固件数据

2. 格式化 PC 上的闪存。

注

• 使用 FAT 文件格式进行闪存格式化。 
机器不能识别以 FAT32 或其它格式格式化的闪存。

3. 将固件数据复制到闪存上。

注
• 将数据复制到闪存上时，请直接复制文件夹中包含的文件，不要复制文件夹。

• 仅复制要重写的数据。

• 请注意，如果复制了错误的固件，控制面板上将不会有所显示。
• 请务必记下固件数据的校验和值。

C. 检查版本
• 重写固件前，请检查当前 ROM 版本。

请参见第 155 页

5.1.2 固件重写步骤

注

• 切勿在本机开启时取下或插入闪存卡。

• 升级固件前请确认当前版本。
• 升级固件前，请确认机器中没有剩余作业。

1

1
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21 A. 控制器

1. 关闭主电源开关。

2. 从闪存插槽上取下盖板 [1]。

3. 请将复制了要重写的控制器文件的闪

存 [1] 插入插槽。

注
• 请勿将引擎，作业分离器或其它固件复

制到闪存上。

4. 开启主电源开关和副电源开关。

5. 控制面板显示屏上会显示闪存设置屏幕，升级开始。
6. 控制面板底部显示 “完成”时，表示固件升级已完成。

关闭主电源开关。

注
• “完成”出现以前切勿关闭主电源开关。

7. 从插槽中取下闪存卡 [1]。

A02FF2C525DA

[1]

A02FF2C526DA

[1]

A02FF2C526DA

[1]
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218. 重新安装插槽盖板。

9. 开启主电源开关和副电源开关。
10. 选择 [Admin.] （管理员） → [Firmware Version] （固件版本）。

11. 检查确认固件版本已更新。

B. 引擎／作业分离器

注

• 确保控制器固件没有复制到闪存上。
• 要同时重写引擎和作业分离器固件时，请将这两种固件复制到闪存上。

• 如果将错误的文件复制到闪存上，控制面板上将不会有所显示。

1. 关闭主电源开关。

2. 从闪存插槽上取下盖板 [1]。

3. 请将复制了要重写的引擎和作业分离
器固件数据的闪存 [1] 插入插槽。

4. 开启主电源开关和副电源开关。
5. 将维修模式调用至屏幕。

请参见第 160 页

A02FF2C525DA

[1]

A02FF2C526DA

[1]
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21 6. 触摸 [Download Firmware] （下载固
件）。

7. 选择 [Engine]（引擎），然后触摸 [OK]
（确定）。

注

• 如果还要重写作业分离器固件，请同时
触摸 [Job Sep.] （作业分离器）。

8. 检查信息，然后选择 [Yes] （是）。

A02FF2E527DA

A02FF2E528DA

A02FF2E529DA
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219. 开始下载后，左侧的屏幕将会立即出
现。

注
• 该屏幕显示时，表示固件正在被重写，

切勿进行妨碍数据重写的动作，如关闭

主电源开关或副电源开关，拔下电源
线，打开盖板等。

10. 重写序列完成时，将出现左侧的屏幕。

11. 检查记录的校验和值，将其和屏幕上
显示的校验和值作比较，确保这两个

值互相匹配。
12. 关闭主电源开关。

13. 从插槽中取下闪存卡 [1]。

14. 重新安装插槽盖板。

15. 开启主电源开关。

16. 选择 [Admin.] （管理员） → [Firmware Version] （固件版本）。
17. 检查确认固件版本已更新。

A02FF2E530DA

A02FF2E531DA

A02FF2C526DA

[1]



1

5. 升级固件 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

38

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 5.2 使用 Internet ISW 重写固件

5.2.1 概述

• [Internet ISW] 是一种使用CS Remote Care 发出更新固件指令的系统，因此主机将通过网

络从程序服务器自动接收用于更新的固件。

5.2.2 维修环境

以下为使用 Internet ISW 功能的必备条件。

• 将主机连接至可以通过 http 协议从互联网上下载固件的网络环境。

在以下条件下无法使用“Internet ISW”。

• 主电源开关设为关。

• 副电源开关设为关。
• 主机当前正在执行作业。

• 使用正常模式以外的模式。
• 机器卡纸。

• 程序服务器和机器上 MFBU 电路板提供的固件版本不兼容。

5.2.3 准备工作

• 若要使用 Internet ISW，您需要在主机上设置网络参数，程序服务器地址以及防火墙地址。

• 有关每个设置项目的详情，请参见调整／设置中的 “Internet ISW”。

请参见第 317 页

A. Internet ISW
1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 触摸 [Internet ISW]。

3. 选择 [ON] （开启），然后触摸 [OK] （确定）。

注
• 只有设为 “ON”（开启）时才可以进行服务器设置等各项设置。

1

A02FF2E540DA
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21B. HTTP 设置

• 它执行与 Internet ISW 所处网络的 http 协议有关的设置。

(1) 设置步骤

C. 转发访问设置

• 对保存固件数据的程序服务器进行访问设置。

1. 在 [Service Mode] （维修模式）下选择 [Internet ISW]。
2. 触摸 [Forwarding Access Setting] （转发访问设置）。

3. 选择 [Login Name]（登录名），然后使用屏幕键盘输入连接至程序服务器所需的登录名，

最后触摸 [OK] （确定）。

4. 选择 [Password] （密码），然后使用屏幕键盘输入连接至程序服务器所需的密码，最后
触摸 [OK] （确定）。

5. 选择[URL]，然后使用屏幕键盘按照URL的格式输入保存程序服务器地址和固件的目录，
最后触摸 [OK] （确定）。

注

• 输入与使用的协议匹配的 URL。 
连接至 HTTP 时 http:// （主机名或 IP 地址） / 目录名 

或 https:// （主机名或 IP 地址） / 目录名

步骤 http 连接

0 在 [Service Mode] （维修模式）下选择 [Internet ISW]。

1 触摸 [HTTP Setting] （HTTP 设置）。

2
触摸 [Connect Proxy] （连接代理服务器）。

• 若要通过代理服务器进行连接，请选择 [ON] （开启）。

3

触摸 [Proxy Server] （代理服务器）。

• 若要通过代理服务器进行连接，请设置代理服务器地址、端口号以及认证相关的项目。

1. 选择 [Server Address] （服务器地址），然后设置代理服务器地址。

2. 选择 [Port Number] （端口号），然后设置范围在 1 至 65535 之间的代理服务器端口号。

3. 选择 [Authentication Settings] （认证设置）。

4. 如果访问代理服务器时需要进行认证，请选择 [Authentication] （认证），然后选择 [ON] （开

启）。

5. 选择 [Login Name] （登录名），然后使用屏幕键盘输入登录名。

6. 选择 [Password] （密码），然后使用屏幕键盘输入密码。

4
触摸 [Connection Timeout] （连接超时）。

• 设置范围在 30 至 300 秒之间的连接超时时间。

A02FF2E541DA
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21 6. 选择 [File Name] （文件名），然后使用屏幕键盘输入要下载的固件数据的文件名，最后

触摸 [OK] （确定）。
7. 触摸 [OK] （确定）完成设置。

5.2.4 固件重写步骤

• 有关使用 CS Remote Care 更新固件的步骤，请参见 CS Remote Care 中心手册。

• 有关 CS Remote Care 的详细错误信息，请参见 “调整／设置：CS Remote Care”。
请参见第 183 页

注

• 使用 Internet ISW 更新固件前，请联系管理员获得许可。

处理作业时请勿通过 Internet ISW 更新固件。处理作业时 Internet ISW 不会工作。 
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216. 其它

6.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注

• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。
• 请勿拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果单个零件上使用了两个或

多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在 “调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

注意

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见 “电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。

• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。
• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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21 6.2 拆卸／安装／清洁列表 （其它部件）

6.2.1 拆卸／安装部件列表

编号 部分 部件名称 参考页

1

外部部件

前门 第 44 页

2 上前盖板 第 45 页

3 右前盖板 第 45 页

4 左盖板 第 46 页

5 左屏蔽盖板 第 46 页

6 左后盖板 第 47 页

7 出纸盖板 第 47 页

8 IR 后盖板 第 48 页

9 出纸后盖板 第 48 页

10 后盖板 第 49 页

11 右后盖板 第 49 页

12 控制面板组件 第 50 页

13 出纸盘 第 51 页

14 纸盒 1 第 51 页

15 前盖板 第 52 页

16 IR 上前盖板 第 54 页

17 IR 左盖板 第 54 页

18 IR 右盖板 第 55 页

19 稿台组件 第 55 页

20 ADF 玻璃组件 第 56 页

21
辊

纸盒 1 进纸辊 第 56 页

22 纸盒 1 分离辊组件 第 57 页

23

单元

定影单元 第 58 页

24 PH 单元 第 59 页

25 主驱动单元 第 64 页

26 传送驱动单元 第 67 页

27 定影驱动单元 第 71 页

28 料斗驱动单元 （C/K， Y/M） 第 73 页

29 右门组件 第 74 页

30 扫描器底板 第 75 页

31 曝光单元 第 78 页

32 曝光单元的扁平电缆 第 81 页

33

电路板

PH 中继板 （REYB/PH） 第 83 页

34 直流电源（DCPU） 第 85 页

35 打印控制电路板（PRCB） 第 86 页

36 维修 EEPROM 电路板 （SVERB） 第 87 页

37 高压单元（HV） 第 89 页

38 纸盒 1 纸张 FD 尺寸检测板（PSDTB/1） 第 89 页
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21

6.2.2 清洁部件列表

39

电路板

ADCU 电路板 （ADCUB） 第 90 页

40 MFBU 电路板 （MFBUB） 第 91 页

41 BCRU 电路板 （BCRUB） 第 93 页

42 整流板（INVB） 第 94 页

43

马达

传送马达 （M1） 第 95 页

44 彩色 PC 马达 （M3） 第 96 页

45 定影马达 （M2） 第 96 页

46 定影压辊缩回马达 （M12） 第 97 页

47 碳粉供应马达／ CK （M7） 第 97 页

48 碳粉供应马达／ YM （M6） 第 98 页

49 扫描器马达 （M201） 第 98 页

50

离合器

转印带加压缩回离合器 （CL3） 第 99 页

51 显影离合器／ K （CL4） 第 100 页

52 同步辊离合器（CL1） 第 101 页

53

其它部件

IDC 对位传感器／ MK （IDCS/MK） 第 101 页

54 IDC 对位传感器／ YC （IDCS/YC） 第 101 页

55 曝光灯（FL201） 第 104 页

56 扫描器驱动钢丝绳 第 106 页

编号 部分 部件名称 参考页

编号 部分 部件名称 参考页

1
处理部

转印带单元 第 111 页

2 PH 窗口 第 111 页

3
纸盒 1

纸盒 1 进纸辊 第 112 页

4 纸盒 1 分离辊 第 112 页
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21 6.3 拆卸／安装步骤

6.3.1 前门

1. 打开前门。

2. 拆下 2 个螺钉 [1] 和压板 [2]。

3. 拆下 PH 窗口清洁夹具 [1]。

4. 沿箭头所示方向滑动销钉 [1]，将其拆
下。

5. 拆下前门 [2]。

A02FF2C011DA
[1]

[2]

A02FF2C012DA

[1]

A02FF2C013DA
[2]

[1] [1]
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216.3.2 上前盖板

1. 打开前门。
2. 打开右门。

3. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下上前盖板

[2]。

6.3.3 右前盖板

1. 拆下上前盖板。

请参见第 45 页
2. 滑出纸盒 1。

3. 暂时关闭前门，然后拆下螺钉 [1]。

4. 再次打开前门。

A02FF2C014DA
[1]

[1]
[2]

A02FF2C015DB
[1]
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21 5. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下右前盖板
[2]。

6.3.4 左盖板

1. 打开前门。

2. 拆下3个螺钉[1]，然后拆下左盖板[2]。

6.3.5 左屏蔽盖板

1. 拆下出纸盘。
请参见第 51 页

2. 拆下左后盖板。
请参见第 47 页

3. 断开连接头 [1]。

A02FF2C016DA
[1] [2]

[1]

[1]

A02FF2C017DA
[1] [2]

A02FF2C018DA

[1]
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214. 拆下 12 个螺钉 [1]，然后拆下左屏蔽
盖板 [2]。

6.3.6 左后盖板

1. 拆下臭氧过滤器。
请参见第 24 页

2. 拆下左盖板。
请参见第 46 页

3. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下左后盖板

[2]。

6.3.7 出纸盖板

1. 拆下螺钉 [1]，松开 2 个翼片 [2]，然后
拆下出纸盖板 [3]。

A02FF2C019DA
[1]

[2][1]

[1]

A02FF2C020DA

[1]

[1]

[2]

A02FF2C021DA
[1]

[2]

[3]
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21 6.3.8 IR 后盖板

1. 拆下 6 个螺钉 [1]，然后拆下 IR 后盖
板 [2]。

6.3.9 出纸后盖板

1. 拆下左后盖板。
请参见第 47 页

2. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

3. 拆下出纸盘。

请参见第 51 页
4. 拆下出纸盖板。

请参见第 47 页

5. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下出纸后盖
板 [2]。

A02FF2C022DA
[1]

[1] [2]

A02FF2C501DA

[2]

[1]

[1]
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216.3.10 后盖板

1. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

2. 拆下7个螺钉[1]，然后拆下后盖板[2]。

6.3.11 右后盖板

1. 打开右门。

2. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

3. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下右后盖板

[2]。

A02FF2C023DA
[1]

[1] [2]

A02FF2C024DA
[1]

[2]
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21 6.3.12 控制面板组件

1. 将控制面板降至最低的位置。

2. 拆下 2 个螺钉 [1]。

3. 将控制面板提至最高的位置。

4. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下控制面板

下盖板 [2]。

5. 断开扁平电缆的连接头 [1]，然后拆下
控制面板组件 [2]。

A02FF2C025DA

[1]

A02FF2C026DB

[1]

[1]

[2]

A02FF2C027DA
[1]

[2]
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216.3.13 出纸盘

1. 打开前门。
2. 拆下左盖板。

请参见第 46 页

3. 拆下3个螺钉[1]，然后拆下出纸盘[2]。

6.3.14 纸盒 1

1. 滑出纸盒 1。
2. 拆下螺钉 [1]，然后拆下止动器 [2]。

3. 勾住 2 个翼片 [2]，然后拆下垫片 [1]。

A02FF2C028DA
[1]

[2]

A02FF2C099DA

[1]

[2]

A02FF2C100DA
[1] [2]
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21 4. 按住两端的滑锁 [1]，拆下纸盒 1[2]。

6.3.15 前盖板

1. 滑出纸盒 1。
2. 拆下前门。

请参见第 44 页

3. 拆下左盖板。

请参见第 46 页
4. 拆下碳粉盒 （C， M， Y， K）。

请参见第 24 页
5. 拆下废碳粉盒。

请参见第 18 页

6. 拆下成像单元 （C， M， Y， K）。
请参见第 20 页

7. 拆下螺钉 [1]，然后拆下连接头保护盖

[2]。

A02FF2C035DA

[1]

[2]
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218. 断开 3 个连接头 [1]，然后从线束夹 [2]
中拆下线束。

9. 拆下右前盖板。
请参见第 45 页

10. 断开 2 个连接头 [1]。

11. 拆下 5 个螺钉 [1]。

A02FF2C036DA
[1]

[2] [1]

A02EF2C071DA
[1]

A02EF2C072DA
[1]

[1]
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21 12. 松开 6 个翼片 [1]，然后从前盖板断开
连接头 [2]。

13. 拆下前盖板 [3]。

6.3.16 IR 上前盖板

1. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下 IR 上前
盖板 [2]。

6.3.17 IR 左盖板

1. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

2. 拆下出纸盘。
请参见第 51 页

3. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下 IR 左盖

板 [2]。

A02EF2C073DA
[1]

[1] [2]

[3]

A02FF2C103DB

[1]

[2]

A02FF2C104DA

[1]

[2][1]
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216.3.18 IR 右盖板

1. 拆下 IR 后盖板。

请参见第 48 页

2. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下 IR 右盖
板 [4]。

6.3.19 稿台组件

1. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

2. 拆下 IR 上前盖板。

请参见第 54 页

3. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下稿台组件
[2]。

A02FF2C105DA

[1]

[2]

A02FF2C106DB

[1][2]
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21 6.3.20 ADF 玻璃组件

1. 拆下 IR 后盖板。

请参见第 48 页

2. 拆下 IR 左盖板。
请参见第 54 页

3. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下 ADF 玻

璃组件 [2]。

6.3.21 纸盒 1 进纸辊

1. 滑出纸盒 1。
2. 将纸张提升板 [1] 锁定到位。
3. 松脱 C 形夹 [2]。
4. 从前衬套中拆下纸盒 1 进纸辊组件的

轴 [3]。

A02FF2C107DA

[1]

[2]
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215. 拆下 C 形夹 [1] 和衬环 [2]，然后拆下
纸盒 1 进纸辊 [3]。

6.3.22 纸盒 1 分离辊组件

1. 滑出纸盒 1。
2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下纸盒 1 分

离辊固定板组件 [2]。

3. 取下橡胶止动器 [1]，轴 [2]，弹簧 [3]
和导板 [4]，拆下分离辊固定支架组件

[5]。

9J06F2C501DA

[1]

[3]

[2]

A02FF2C032DA
[1]

[2]

A02FF2C033DA

[1][2] [5]

[4] [3]
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21 4. 松脱E形环[1]和纸盒1分离辊组件[2]。

6.3.23 定影单元

1. 打开前门。

2. 打开右门。

3. 拆下螺钉 [1]，然后拆下连接头保护盖
[2]。

4. 断开 3 个连接头 [1]。
5. 从线束夹 [2] 中拆下线束。

A02FF2C034DA

[1] [2]

注意

• 定影单元周围的温度较高。若触碰到这些位置，可能会导致烫伤。进行更换之
前，先确保主电源和副电源开关已关闭 20 分钟以上。

A02FF2C035DA

[1]

[2]

A02FF2C036DA
[1]

[2] [1]
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216. 拆下 2 个螺钉 [1] 和定影单元 [2]。
注

• 拆卸定影单元时，请持握左图所示部
位，以免定影单元跌落。

6.3.24 PH 单元

注
• 更换 PH 单元时，请同时更改 4 色 PH 单元。

A. 拆卸步骤

1. 拆下前盖板。
请参见第 52 页

2. 拆下转印带单元。
请参见第 26 页

3. 拆下 4 个螺钉 [1] 并断开 3 个连接头

[2]，然后拆下 4 个成像单元导轨 [3]。

A02FF2C037DA

[1] [2] [1]

注意

• 在电源打开时，请勿更换打印头单元。

否则会有致盲危险。

• 请勿拆卸或调整打印头单元。

否则会有致盲危险。

A02EF2C074DA
[2] [2] [2][3]

[1]

[3] [3] [3]
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21 4. 断开 PH 单元上的 4 个扁平电缆 [1] 和
4 个连接头 [2]。

5. 松开翼片 [1]，然后拆下 PH 单元上的

齿轮 [2]。
注

• 当 PH 单元（黑）上不配备齿轮时，无
须使用此步骤。

6. 拆下 PH 单元上的止动器 [1]。
注

• 拆下止动器时，请小心操作以免止动器
两端打开，如左图所示，将止动器两端

保持在平行位置。
在止动器两端打开的情况下继续使用

时，可能会导致两端间距不平均或出现

其它图像故障。

A02EF2C075DA
[1]

[2]

A02EF2C076DA

[1]

[2]

A02EF2C077DA
[1]
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217. 拆下 PH 单元。
略微左移 PH 单元的前侧，然后拆下定位

孔 [2] 中的凸起部分 [1]。
略微提起 PH 单元的前侧。

从定位孔 [2] 中拆下 PH 单元后侧的凸起

部分 [1]。

注
• 由于PH单元的背部被2个板弹簧 [3]推

至右侧，请如左图所示通过向左倾斜

PH 单元的背部，将其拆下。

拆下 PH 单元 [1]。
8. 请按照相同步骤拆下所有 PH 单元。

9J06F2C575DA

[1]

[2]

注意

• 请小心不要让板弹簧伤到手。

9J06F2C576DA

[1]

[2]

[3]

1

A02EF2C078DA

[1]
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21 B. 重新安装步骤

1. 将 PH 单元 [1] 的背部安装至安装板的

板弹簧 [2] 上。

2. 沿PH单元安装板的右侧推动PH单元
[1] 到底，将其安装至板弹簧 [2] 上。

3. 确保 PH 单元前后侧上的 2 个凸起部
分 [3] 卡入定位孔 [4] 中。

4037F2C113DB

[1]

[2]

9J06F2C578DA

[3]

[4]

[3]

[4]

[2]

[1]
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214. 重新安装止动器 [1]。
注

• 重新安装止动器时，请小心操作以免止
动器两端打开，如左图所示，将止动器

两端保持在平行位置。

在止动器两端打开的情况下继续使用
时，可能会导致两端间距不平均或出现

其它图像故障。

5. 重新安装齿轮 [1]。
注

• 确保齿轮卡爪已卡入。
6. 连接连接头与扁平电缆。

注

• 务必沿着线束导板安装线束。
7. 请按照相同步骤安装所有 PH 单元。

A02EF2C079DA
[1]

A02EF2C080DA
[1]



6. 其它 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

64

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 8. 安装成像单元导轨 [1]。
注

• 请确保导轨后端的2个卡爪[2]卡入主机
的定位孔中。

9. 重新安装图像转印带单元。

10. 重新安装前盖板。
11. 执行 PH 单元的歪斜调整。

请参见第 330 页
注

• 更换 PH 单元时，确保执行 PH 单元歪斜调整。

6.3.25 主驱动单元

1. 拆下转印带单元。
请参见第 26 页

2. 拆下高压单元。
请参见第 89 页

3. 拆下彩色 PC 马达。

请参见第 96 页
4. 拆下传送马达。

请参见第 95 页

5. 断开连接头 [1]。
6. 从线束夹 [2] 和线束盖板 [3] 中拆下线

束。

A02EF2C081DA

[2]

[1]

[1]

A02FF2C038DA
[1] [2] [3]
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217. 断开连接头 [1]，然后从线束夹 [2] 和
线束导板 [3] 中拆下线束。

8. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下线束导板

[2]。

9. 断开 2 个连接头 [1]，然后从 2 个线束

夹 [2] 中拆下线束。

A02FF2C039DA
[1] [2]

[3]

A02FF2C040DA
[1]

[2] [1]

A02FF2C041DA
[1]

[2]
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21 10. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下线束导板
[2]。

11. 拆下左屏蔽盖板。
请参见第 46 页

12. 断开连接头 [1]。

13. 断开连接头 [1]，然后从 4 个线束夹 [2]
和线束导板 [3] 中拆下线束。

A02FF2C042DA
[1]

[2]

A02FF2C043DA

[1]

A02FF2C044DA
[1] [2]

[2]

[3]
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2114. 拆下 8 个螺钉 [1]，然后滑出主驱动单
元 [2]。

15. 拆下 E 形环 [1]，然后拆下齿轮 [2]。
注
• 齿轮内部安装了 1 个销钉，用来将齿轮

固定在轴上。 
拆下齿轮时，请小心操作，将销钉倒

出。

16. 拆下主驱动单元。

6.3.26 传送驱动单元

1. 拆下主驱动单元。

请参见第 64 页
2. 拆下右后盖板。

请参见第 49 页

3. 断开 2 个连接头 [1]。

A02FF2C045DA
[1]

[1][2]

A02FF2C046DA
[1]

[2]

A02FF2C047DA

[1]
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21 4. 关闭右门。
5. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下右门上的

加固板 [2]。

6. 拆下带肩螺钉 [1]，弹簧 [2]和衬环 [3]。

7. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下后把手盖

板 [2]。

A02FF2C048DA
[1]

[1] [2]

A02FF2C049DA

[1]

[2] [3]

A02FF2C050DA
[1]

[2]
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218. 拆下线束夹 [1]。
9. 从 5 个线束夹 [2] 和 2 个边盖 [3] 中拆

下线束。

10. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下盖板 [2]。

11. 拆下 5 个螺钉 [1]，然后拆下后把手组

件 [2]。

A02FF2C051DA
[1]

[2]

[3]

[3] [2]

A02FF2C052DA
[1]

[2]

A02FF2C053DA
[1]

[1]

[2]
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21 12. 拆下各 2 个翼片 [1] 和 2 个挂钩 [2]。
13. 拆下 2 个导线板 [3]。

14. 拆下导线板 [1] 和 8 个螺钉 [3]，然后

断开连接头 [2]。
15. 松开翼片 [4]，然后拆下传送驱动单元

[5]。

A02FF2C054DA
[1] [2]

[3] [1] [3]

[1] [2]

1

A02FF2C055DA
[3]

[3]

[4]

[1] [3][3][5] [2]
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216.3.27 定影驱动单元

1. 拆下转印带单元。
请参见第 26 页

2. 拆下定影单元。
请参见第 58 页

3. 拆下定影马达。

请参见第 96 页

4. 断开 3 个连接头 [1]。

5. 从 3 个线束夹 [1] 2 个线束导板 [2] 中
拆下线束。

6. 拆下 4 个螺钉 [3]，然后拆下 2 个线束

导板 [4]。

7. 断开 2 个连接头 [1]，然后从线束夹 [2]
中拆下线束。

8. 从边盖 [3] 上拆下线束。

A02FF2C056DA
[1]

A02FF2C057DB

[1][2]

[4]

[3]

[1] [2] [4][3]

A02FF2C058DA
[3] [2]

[1]
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21 9. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下定影后导
板 [2]。

10. 拆下突出部分 [2] 上的弹簧 [1]。

11. 拆下定影驱动单元的 6 个螺钉 [1]。

A02FF2C060DA
[1]

[2]

A02FF2C061DA
[1]

[2]

A02FF2C059DA
[1]

[1]
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2112. 朝前拉定影驱动单元 [1] 将其拆下。

6.3.28 料斗驱动单元 （C/K， Y/M）

A. 料斗驱动单元 （C/K）

1. 拆下主驱动单元。

请参见第 64 页

2. 断开连接头 [1]。
3. 拆下 4 个螺钉 [2]，然后拆下料斗驱动

单元 （C/K） [3]。

B. 料斗驱动单元 （Y/M）
1. 拆下主驱动单元。

请参见第 64 页

2. 断开连接头 [1]。
3. 拆下 4 个螺钉 [2]，然后拆下料斗驱动

单元 （Y/M） [3]。

A02FF2C062DA

[1]

A02FF2C063DA
[1] [2]

[2] [3]

A02FF2C064DA

[2]

[2] [1] [2]

[3]
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21 6.3.29 右门组件

1. 拆下后把手组件。
• 请参见传送驱动单元的拆卸步骤 1 至 11。 
（但是，请勿拆下主驱动单元。）
请参见第 67 页

2. 滑出纸盒 1。
3. 拆下右前盖板。

请参见第 45 页

4. 拆下线束夹 [1] 和 2 个连接头 [2]。

5. 拆下螺钉 [1]，然后拆下 2 个轴 [2]。
6. 拆下右门组件 [3]。

A02FF2C065DA

[1]

[2]

A02FF2C066DA

[1] [2] [2]

[3]
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216.3.30 扫描器底板

1. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

2. 拆下 IR 左盖板。
请参见第 54 页

3. 拆下 IR 右盖板。

请参见第 55 页

4. 拆下 7 个螺钉 [1]，然后拆下 MFBU 屏

蔽盖板 [2]。

5. 断开 2 根扁平电缆 [1]。

6. 断开连接头 [1]，然后从 3 个线束夹 [2]
中拆下线束。

A02FF2C508DA

[2]

[1]

[1]

[1]
[1]

A02FF2C108DA

[1]

A02FF2C109DA

[2][1]
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21 7. 拆下 3 个螺钉 [1]。

8. 拆下 IR 上前盖板。
请参见第 54 页

9. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下 IR 前盖

板 [2]。

10. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下控制面板
上盖板 [2]。

A02FF2C110DA

[1]

A02FF2C111DB

[1]

[2]

A02FF2C112DA

[1]

[2]
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2111. 拆下 4 个螺钉 [1]。

12. 断开连接头 [1]，然后拆下控制面板组

件 [2]。

13. 拆下 8 个螺钉 [1]，然后拆下扫描器底

板 [2]。

A02FF2C113DA

[1]

A02FF2C114DA
[1]

[2]

A02FF2C115DA

[1]

[1] [1]

[1][2]
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21 注

• 在引擎框架上重新安装扫描器底板时，请按照以下顺序拧紧螺钉。
1. 右侧 （4 个螺钉）

2. 后侧 （2 个螺钉）

3. 左侧 （2 个螺钉）

6.3.31 曝光单元

1. 拆下稿台组件。
请参见第 55 页 .

2. 拆下 ADF 玻璃组件。
请参见第 56 页

3. 拆下 8 个螺钉 [1]，然后拆下 BCRU 屏

蔽盖板 [2]。

A02FF2C515DA

A02FF2C101DA

[1]

[1]

[2]
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214. 断开扁平电缆 [1]。

5. 将曝光单元移至扫描器底板中心附近。

6. 确保钢丝绳支架的固定位置 [1]在曝光
单元的前部。

7. 拆下曝光单元后部／前部的螺钉 [1]，
然后将钢丝绳支架降至曝光单元的底
部。

A02FF2C122DA

[1]

A02FF2C513DA

[1]

A02FF2C123DA

[1] [1]
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21 8. 将曝光单元移至右侧，然后从曝光单元中拆下钢丝绳支架。

9. 将曝光单元中央向中心位置顺时针旋转，然后将其从扫描器底板上取下。

注
• 请注意在操作过程中不要损坏或弯曲扁平电缆。

10. 若要重新安装，请按照与拆卸相反的顺序执行。

注
• 在单元前部固定钢丝绳支架时，请和拆下时记下的位置对齐。

11. 安装后，在复印图像期间，请调整钢丝绳支架在曝光单元前部的固定位置，以防止图像

倾斜。
12. 倾斜调整后，将螺钉锁安装至钢丝绳支架（前部），然后将其固定。

13. 如果主缘或缩放比发生偏移，请执行以下设置。
[Service Mode]（维修模式）→ [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Scan Area]（扫

描区域） → [BK-S Adjustment] （BK-S 调整）

A02FF2C514DA
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216.3.32 曝光单元的扁平电缆

A. 拆卸步骤
1. 拆下曝光单元。

请参见第 78 页

2. 拆下螺钉 [1]，然后拆下电缆导板 [2]。

3. 断开扁平电缆 [1]。

B. 重新安装步骤

1. 将扁平电缆置于左图所示的位置。

A02FF2C133DA
[1]

[2]

A02FF2C537DA

[1]

A02FF2C523DA

320 mm ±1 mm



6. 其它 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

82

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 2. 将扁平电缆 [1] 连接至曝光单元。 
（有关电缆的接线，请参见下图。）

A02FF2C522DA

[1]

请注意端子的
方向

将标记的位置和扁平电缆导板的边缘表面对齐，
然后固定到位。
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216.3.33 PH 中继板 （REYBPH）

1. 拆下前盖板。

请参见第 52 页

2. 拆下转印带单元。
请参见第 26 页

3. 从线束夹 [1] 中拆下线束。

4. 拆下 5 个螺钉 [2]，然后拆下前把手组
件 [3]。

5. 各拆下螺钉 [1]，然后拆下每种颜色的

成像单元接触组件 [2]。

6. 各拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下每种颜
色的成像单元轮组件 [2]。

A02FF2C098DA

[1]

[2]

[2] [2] [3]

A02EF2C128DA
[1]

[2]

A02EF2C129DA
[1]

[2]
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21 7. 拆下 PH 中继板上的所有连接头和扁
平电缆。

8. 拆下 PH 单元上的止动器 [1]。
注
• 拆下止动器时，请小心操作以免止动器

两端打开，如左图所示，将止动器两端
保持在平行位置。

在止动器两端打开的情况下继续使用

时，可能会导致两端间距不平均或出现
其它图像故障。

9. 拆下 2 个螺钉 [1] 和 6 个翼片 [2]，然

后拆下 PH 中继板 [3]。

A02EF2C130DA

A02EF2C131DA

[1]

A02EF2C132DA

[1]

[1]

[2]

[2]

[3]
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216.3.34 直流电源 （DCPU）

1. 拆下左屏蔽盖板。

请参见第 46 页

2. 断开连接头 [1]，然后从 2 个线束夹 [2]
上拆下线束。

3. 从盖板导板 [1] 上拆下线束。

4. 拆下螺钉 [1]，然后在将管道 [2] 移至

前部的同时将其拆下。

注意

• 断开电源插头，等待 6 分钟或更长时间后，再拆下直流电源。

A02FF2C067DA
[1] [2]

[2]

A02FF2C068DA

[1]

A02FF2C069DA
[2]

[1]
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21 5. 拆下直流电源 [1] 上的所有连接头。

6. 拆下 9 个螺钉 [1]，然后拆下直流电源

[2]。

6.3.35 打印控制电路板（PRCB）

1. 拆下左屏蔽盖板。
请参见第 46 页

2. 拆下打印控制电路板 [1]上的所有连接

头。

A02FF2C070DA

[1]

A02FF2C071DA
[1]

[2] [1]

A02FF2C072DA

[1]
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213. 拆下 6 个螺钉 [1]，然后拆下打印控制
电路板 [2]。

注
• 更换打印控制电路板时，请将固件重新写入至最新版本。

6.3.36 维修 EEPROM 电路板 （SVERB）

1. 拆下左屏蔽盖板。
请参见第 46 页

2. 拆下 2 个螺钉 [2] 和连接头 [1]，然后

将维修 EEPROM 电路板 [3] 取出。

注

更换了维修 EEPROM 电路板之后，需要将以下所示的所有部件更换为新的。
• 成像单元 Y/M/C/K
• 碳粉盒 Y/M/C/K
• 图像转印带单元
• 定影单元

注

• 更换维修 EEPROM 时，保存在 EEPROM 中的所有调整设置数据都将消失，且调整设置返

回至默认设置。
更换了维修 EEPROM 电路板之后，请执行以下步骤以重新进行调整。

3. 打开前门，关闭主电源开关和副电源开关，然后再打开。

A02FF2C073DA
[1]

[2] [1]

A02FF2C074DA

[1]

[2]

[2]

[3]
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21 4. 进入维修模式。使用主机安装和维修保养时输出的机器维修保养列表和调整列表按照所

列顺序分别进行下表中项目的单独调整。

注

• 此时，前门必须为打开状态。

注

• 更换了维修 EEPROM 电路板之后，在首次预热之前请确保进行以上项目的调整。

5. 关闭主电源开关和副电源开关，然后再打开。
6. 关闭前门，然后打开主电源开关和副电源开关。 

查看预热和图像稳定操作是否正常完成。
7. 再次进入维修模式。使用主机安装和维修保养时输出的机器维修保养列表和调整列表按

照所列顺序分别进行下表中项目的单独调整。

顺序 维修模式中需要重新调整的项目 参考页

1 主机 Color Reg. Adjustment
（色彩对位调整）

Cyan （青色） 第 176 页

2 Magenta （品红色）

3 Yellow （黄色）

4 Imaging Process 
Adjustment
（成像处理调整）

Background Voltage Margin （背景电压极限） 第 179 页

5 D Max Density （默认最大浓度） 第 179 页

6 Dev. Bias Choice （显影偏压选择） 第 182 页

7 Machine （机器） Exhaust Fan Stop Delay （排气扇停止延迟） 第 203 页

8 System （系统） IU Life Setting （IU 使用寿命设置） 第 302 页

顺序 维修模式中需要重新调整的项目 参考页

1 Machine
（机器）

Manual Bypass Tray Adjustment （手送纸盒调整） 第 177 页

2 Printer Resist Loop （打印对位波幅） 第 175 页

3 Fusing Temperature （定影温度） 第 164 页

4
Printer Area
（打印机区域）

Paper Feed Direction Adj.
（进纸方向调整）

第 166 页

5 Fusing Transport Speed （定影传送速度） 第 165 页

6 Printer Area
（打印机区域）

Centering （对中） 第 166 页

7
Centering (Duplex 2nd Side)
（对中 （双面第 2 面））

8 Leading Edge Adjustment
（主缘调整）

9
Imaging Process 
Adjustment
（成像处理调整）

Transfer Output Fine 
Adjustment
（转印输出微调）

Secondary transfer adj.
（第二转印调整）

第 180 页

10
Primary transfer adj.
（第一转印调整）
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216.3.37 高压单元 （HV）

1. 拆下后盖板。

请参见第 49 页

2. 断开 7 个连接头 [1]。

3. 拆下 5 个螺钉 [1] 和翼片 [2]，然后拆

下高压单元 [3]。
注

• 重新安装高压单元时，请确保端子末端

正确接触。

6.3.38 纸盒 1 FD 纸张尺寸检测板（PSDTB/1）

1. 滑出纸盒 1。
2. 拆下高压单元。

请参见第 89 页

3. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下下后盖板

[2]。

A02FF2C075DA

[1] [1]

A02FF2C076DA

[1][2]

[3] [1]

A02FF2C077DA
[1]

[2]
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21 4. 断开连接头 [1]。
5. 拆下 2个螺钉 [2]，然后拆下纸盒 1 FD

纸张尺寸检测板组件 [3]。

6. 拆下拉杆 [1]，然后拆下纸盒 1 FD 纸

张尺寸检测板 [2]。

6.3.39 ADCU 电路板（ADCUB）

1. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

2. 拆下 7 个螺钉 [1]，然后拆下 MFBU 屏

蔽盖板 [2]。

A02FF2C078DA

[1] [3]

[2]

9J06F2C566DA

[1]

[2]

A02FF2C508DA

[2]

[1]

[1]

[1]
[1]
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213. 拆下螺钉 [1]，然后拆下 ADCU 电路板
[2]。

6.3.40 MFBU 电路板 （MFBUB）

1. 拆下 IR 后盖板。

请参见第 48 页

2. 拆下 7 个螺钉 [1]，然后拆下 MFBU 屏

蔽盖板 [2]。

3. 拆下 ADCU 电路板。

请参见第 90 页

4. 断开连接头 [1] 和 2 根扁平电缆 [2]。

A02FF2C509DA

[1]

[2]

A02FF2C508DA

[2]

[1]

[1]

[1]
[1]

A02FF2C510DA

[1] [2]

[2]
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21 5. 拆下 5 个螺钉 [1]，然后拆下 MFBU 电
路板组件 [2]。

6. 拆下 6 个螺钉 [1]，然后从 MFBU 支架

[3] 中拆下 MFBU 电路板 [2]。

7. 拆下MFBU电路板上的MEMU/1 [1]，
MEMU/2 [2] 和 RAMU 电路板 [3]。

A02FF2C511DA

[1] [1][1]

[2]

A02FF2C521DA

[1]

[2]

[1]

[1]

[3]

A02FF2C120DA

[1] [2]

[3]
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216.3.41 BCRU 电路板 （BCRUB）

1. 拆下稿台组件。

请参见第 55 页

2. 拆下 8 个螺钉 [1]，然后拆下 BCRU 屏
蔽盖板 [2]。

3. 断开 BCRU 板 [1] 上的所有连接头和

扁平电缆。

4. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下 BCRU 电
路板 [2]。

A02FF2C101DA

[1]

[1]

[2]

A02FF2C121DA

[1]

A02FF2C512DA

[1]

[2]

[1]
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21 6.3.42 整流板 （INVB）

1. 按照以下顺序进入 [Carriage Move] （机架移动）项目，然后使用 [Carriage Move] （机

架移动）将曝光单元移至可执行后续步骤的位置： 
[Service Mode]（维修模式）→ [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Scan Area]（扫

描区域） → [BK-S Adjustment] （BK-S 调整） → [Carriage Move] （机架移动）。
2. 关闭主电源开关。

3. 拆下稿台组件。

请参见第 55 页

4. 拆下螺钉 [1]，然后拆下整流板盖板 [2]。

5. 断开 2 个连接头 [1]。

注意

• 当您拆下整流板或曝光灯时，务必关闭主电源开关，并将电源线从交流插座上断
开。

• 扫描文档时高压将施加于整流板上。扫描时切勿触摸整流板，以免触电。
• 曝光灯可能非常炽热。请小心不要烫伤您的皮肤。

A02FF2C124DA

[1]

[2]

A02FF2C125DA

[1]
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216. 拆下2个螺钉[1]，然后拆下整流板[2]。

7. 若要重新安装，请按照与拆卸相反的

顺序执行。
注

• 请记下整流板的2根电缆[1]的装外壳方
法。

6.3.43 传送马达 （M1）

1. 拆下后盖板。
请参见第 49 页

2. 拆下 4 个螺钉 [1]，断开连接头 [2]，然

后拆下传送马达 [3]。

A02FF2C126DA

[1]

[2]

A02FF2C516DA

[1][1]

A02FF2C079DA
[1]

[2][3]
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21 6.3.44 彩色 PC 马达（M3）

1. 拆下后盖板。

请参见第 49 页

2. 拆下 4 个螺钉 [1]，断开连接头 [2]，然
后拆下彩色 PC 马达 [3]。

6.3.45 定影马达（M2）

1. 拆下后盖板。
请参见第 49 页

2. 拆下 4 个螺钉 [1]，断开连接头 [2]，然

后拆下定影马达 [3]。

A02FF2C080DA

[1][3]

[2]

A02FF2C081DA

[1]

[2] [3]
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216.3.46 定影压辊缩回马达（M12）

1. 拆下出纸后盖板。

请参见第 48 页

2. 拆下后盖板。
请参见第 49 页

3. 断开 2 个连接头 [1]。
4. 拆下 3 个螺钉 [2]，然后拆下定影压辊

缩回马达组件 [3]。

5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下定影压辊

缩回马达 [2]。

6.3.47 碳粉供应马达／ CK （M7）

1. 拆下后盖板。

请参见第 49 页

2. 断开连接头 [2]，拆下 2 个螺钉 [1]，然
后拆下供粉马达／ CK [3]。

A02FF2C082DA

[1] [3]

[2]

A02EF2C178DA

[1]

[2]

A02FF2C083DA

[1] [3]

[2]
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21 6.3.48 碳粉供应马达／ YM （M6）

1. 拆下后盖板。

请参见第 49 页

2. 断开连接头 [2]，拆下 2 个螺钉 [1]，然
后拆下供粉马达／ YM [3]。

6.3.49 扫描器马达 （M201）

1. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

2. 拆下马达弹簧 [1]。
3. 拧松张紧支架 [3] 上的 2 个螺钉 [2]。

4. 拉出连接至马达上的电缆连接头 [1]。
5. 拆下固定马达支架的 2 个螺钉 [2]。

A02FF2C084DA

[1]

[2]

[3]

A02FF2C116DA

[1][3]

[2]

A02FF2C117DA

[1]

[2]
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216. 拆下挂在马达上的皮带 [1]。

7. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下扫描器马

达 [2]。

6.3.50 转印带加压缩回离合器 （CL3）

1. 拆下定影驱动单元。
请参见第 71 页

2. 断开连接头 [2]，拆下 3 个 E 形环 [1]
和 5 个螺钉 [3]，然后拆下金属板 [4]。

A02FF2C118DA
[1]

A02FF2C119DA

[1]

[2]

A02FF2C085DA

[1] [2]

[3]

[3] [4]
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21 3. 拆下转印带加压缩回离合器 [1]。

6.3.51 显影离合器／ K （CL4）

1. 拆下高压单元。

请参见第 89 页

2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下后把手盖

板 [2]。

3. 拆下 3 个螺钉 [1] 和 E 形环 [2]，然后

拆下显影离合器／ K 盖板 [3]。

A02EF2C196DA

[1]

A02FF2C086DA
[1]

[2]

A02FF2C087DA
[1]

[2] [3]
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214. 断开连接头 [1]，然后拆下显影离合器／
K [2]。

6.3.52 同步辊离合器 （CL1）

1. 拆下垂直传送单元。

请参见 IDC 对位传感器拆卸步骤的步骤 1 至 7。
请参见第 101 页

2. 断开连接头 [1]，拆下 E 形环 [2]，然
后拆下同步辊离合器 [3]。

6.3.53 IDC 对位传感器／ MK （IDCS/MK），

IDC 对位传感器／ YC （IDCS/YC）

1. 拆下转印带单元。
请参见第 26 页

2. 拆下带肩螺钉 [1]。

A02FF2C088DA
[1]

[2]

A02EF2C200DA
[2] [1]

[3]

A02FF2C089DA
[1]
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21 3. 拆下螺钉 [1]，然后拆下板弹簧 [2]。

4. 拆下带肩螺钉 [1] 和螺钉 [2]。
5. 如左图所示，拆下垂直传送单元 [3]。
注

• 由于多个连接头被连接至垂直传送组件
的背面，请勿用力拉动垂直传送组件。

6. 断开 3 个连接头 [1]，然后拆下垂直传

送单元 [2]。

A02FF2C090DA
[1]

[2]

A02FF2C091DA

[1]

[3]

[2]

A02FF2C092DA

[1]

[2]
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217. 拆下3个螺钉[1]，然后拆下金属板[2]。
注

• 两端的螺钉均配有一个垫片。拆下螺钉
时请小心操作，以免掉落垫片。

8. 断开连接头 [1]，拆下 2 个螺钉 [2]，然

后拆下 IDC 对位传感器／ MK。
9. 重复步骤 8，拆下 IDC 对位传感器／

YC。

A02FF2C093DA
[1]

[2]

A02FF2C094DA
[2]

[1]
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21 6.3.54 曝光灯 （FL201）

1. 按照以下顺序进入 [Carriage Move] （机架移动）项目，然后使用 [Carriage Move] （机

架移动）将曝光单元移至可执行后续步骤的位置。 
[Service Mode]（维修模式）→ [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Scan Area]（扫

描区域） → [BK-S Adjustment] （BK-S 调整） → [Carriage Move] （机架移动）。
2. 关闭主电源开关。

3. 拆下稿台组件。

请参见第 55 页

4. 拆下螺钉 [1]，然后拆下整流板盖板 [2]。

5. 断开连接头 [1]，然后从线束导板 [2]
上拆下线束。

注意

• 当您拆下整流板或曝光灯时，务必关闭主电源开关，并将电源线从交流插座上断
开。

• 扫描文档时高压将施加于整流板上。扫描时切勿触摸整流板，以免触电。
• 曝光灯可能非常炽热。请小心不要烫伤您的皮肤。

A02FF2C124DA

[1]

[2]

A02FF2C127DA

[1]

[2]
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216. 拆下螺钉 [1]，然后拆下曝光灯 [2]。

7. 若要重新安装，请按照与拆卸相反的

顺序执行。
注

• 请注意不要将曝光灯电缆的蓝色和白色
接线弄混。

A02FF2C128DA

[1]

[2]

A02FF2C517DA

白色 蓝色
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21 6.3.55 扫描器驱动钢丝绳

A. 拆卸步骤
1. 拆下稿台组件。

请参见第 55 页
2. 拆下 ADF 玻璃组件。

请参见第 56 页

3. 拆下 IR 后盖板。
请参见第 48 页

4. 拆下 IR 左盖板。
请参见第 54 页

5. 拆下 IR 右盖板。

请参见第 55 页
6. 拆下曝光单元。

请参见第 78 页
7. 拆下扫描器马达。

请参见第 98 页

8. 拆下同步带 [1]。

9. 拆下驱动滑轮 （前和后）的滑轮弹簧

[1]。
10. 拆下线路上的扫描器驱动钢丝绳。

A02FF2C129DA

[1]

A02FF2C518DA

[1]
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21B. 重新安装步骤

• 卷绕扫描器驱动钢丝绳之前请拆下滑轮

和滑轮轴。
1. 拆下螺钉 [1]，然后拆下滑轮 [2] 和垫

片 [3]。

2. 拆下固定滑轮轴的 2 个螺钉 [1]。

3. 拆下前后部的轴承 [1]，拉出滑轮轴 [2]，然后从扫描器内部拉出滑轮 [3] 和滑轮轴 [2]。

A02FF2C130DA

[1]

[2][3]

A02FF2C131DA

[1]

A02FF2C524DA

[2]

[3]

[3]

[1]

[1]
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21 4. 将扫描器驱动钢丝绳的短边 （A）从
滑轮螺钉相反的方向插入。

5. 然后，将中间线夹 [1] 固定在凹槽内。
6. 沿滑轮的外框将钢丝绳卷绕 5 圈。

注

• 对前后滑轮均执行上述步骤。
• 卷绕扫描器驱动钢丝绳后，用制图带[2]

暂时将其固定，以免松开。

A02FF2C132DA

A

B [1]

[2]

[2]
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217. 将卷绕了扫描器驱动钢丝绳的滑轮 [1] 插入滑轮轴 [2]，然后各用 1 个螺钉将它们固定。

注
• 将标有（F）的滑轮置于机器的前部，将标有（R）的滑轮置于机器的后部。

8. 将滑轮轴组件插入扫描器，然后将轴承 [3] 放在边缘处。 
按照和拆卸相反的顺序重新安装滑轮 [4] 和同步带 [5]。

A02FF2C520DA

[2]

[1]

[1]

[3]

[5]

[4]

[3]
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21 9. 如下所示，接好钢丝绳。

10. 重新安装曝光单元。

注
• 在曝光单元前部固定钢丝绳支架时，请和拆下时记下的位置对齐。

11. 安装后，在复印图像期间，请调整钢丝绳支架在曝光单元前部的固定位置，以防止图像

倾斜。
12. 倾斜调整后，将螺钉锁安装至钢丝绳支架（前部），然后将其固定。

13. 如果主缘或缩放比发生偏移，请执行以下设置。
[Service Mode]（维修模式）→ [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Scan Area]（扫

描区域） → [BK-S Adjustment] （BK-S 调整）

A02FF2C519DA
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216.4 清洁步骤

注

• 清洁步骤中所述的酒精是指乙醇 （普通酒精）。

6.4.1 转印带单元

1. 拆下转印带单元。
请参见第 26 页

2. 使用清洁垫，擦拭转印带 [1]。
注
• 请勿用水擦拭。

• 请勿用任何溶剂擦拭。

6.4.2 PH 窗口 Y， M， C， K

1. 打开前门。

2. 拆下前门上的 PH 窗口清洁夹具 [1]。

3. 将 PH 窗口清洁夹具 [1] 插入至清洁口

[2]，通过来回移动夹具数次进行清

洁。
注

• 清洁每个 Y， M， C， K 的 PH 窗口。

A02EF2C207DA

[1]

A02EF2C502DA

[1]

A02EF2C503DA

[2]

[1]
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21 6.4.3 纸盒 1 进纸辊

1. 滑出纸盒 1。
2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭纸盒 1 进

纸辊 [1] 上的污垢。

6.4.4 纸盒 1 分离辊

1. 滑出纸盒 1。
2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下纸盒 1 分

离辊固定板组件 [2]。

3. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭纸盒 1 分

离辊 [1] 上的污垢。

A02FF2C032DA
[1]

[2]

A02FF2C096DA
[1]
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216.5 安装原稿尺寸检测传感器／ 2 （PS204）

1. 拆下稿台组件。
请参见第 55 页

2. 拆下 8 个螺钉 [1]，然后拆下 BCRU 电
路板保护屏蔽板 [2]。

3. 使用螺钉 [1]，安装原稿尺寸检测传感

器／ 2 （PS204） [2]，然后固定。

4. 从线夹中拆下选购件电缆 [3]，然后将其
连接至原稿尺寸检测传感器／ 2 [2]。

5. 请按照与拆卸相反的步骤执行。

< 如何放置线束 >

A02FF2C101DA

[1]

[1]

[2]

A02FF2C102DA

[1] [2][3]

A02FF2E507DA
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21 6. 将维修模式调用至屏幕，然后将软开关的“Bit 3 of Mode 423”（模式 423 的位 3）设

置为 “0”。
7. 选择 [Service Mode]（维修模式）→ [State Confirmation]（状态确认）→ [Sensor Check

(Scan)] （传感器检查 （扫描）） → [Scanner] （扫描器），然后检查原稿尺寸检测传感

器／ 2 （原稿尺寸检测选购件）的状态。

6.6 选购件计数器

6.6.1 插入式计数器

注

• 按照以下说明安装插入式计数器前，请将插入式计数器 MK-718 的选购安装组件安装至主

机。

1. 用4个螺钉 [2]安装插入式计数器安装
板 [1]。 

注
• 安装安装板之前，请将中继线束连接头

放入该板。

• 使用插入式计数器组件中的 4 个长螺钉
（9646 0418 14：M4 × 18）固定计数器

安装支架。

2. 将边盖 [1] 安装至插入式计数器安装

板。 
将线束插入边盖。

1

A02FF2C545DA

[2]

[2]

[1]

A02FF2C546DA[1]
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213. 将插入式计数器插孔连接头 [1]连接至
中继线束连接头。

4. 使用2个螺钉 [3]固定插入式计数器插
孔 [2]。

5. 使用2个螺钉 [2]固定插入式计数器盖
板 [1]。

6. 选择 [Service Mode] （维修模式） → [Billing Setting] （账单设置） → [Management
Function Choice] （管理功能选择） → [Key Counter] （插入式计数器）或 [Vendor +
(Key Counter)] （投币机＋（插入式计数器））。

设置色彩和信息。
有关设置详情，请参见 “调整／设置”。

请参见第 324 页

A02FF2C547DA[2]

[3]
[3]

[1]

A00JF2C584DA

[1]

[2]
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空白页
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21调整／设置

7. 如何使用调整部

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

• 解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求。

• 电源是否正确接地。
• 本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源。

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题。

• 所选的浓度是否合适。
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污。

• 是否使用了正确的打印纸张。

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换。

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉。

注意

• 请在开始维修作业程序前，拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 请小心避免工具或类似设备损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸 IC 引脚。
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21 8. 效用模式

8.1 效用模式功能树

* 显示的功能树符合屏幕上显示的格式。

注
• 屏幕上显示的按键因设置而异。

应用程序 参考页

User Settings
（用户设置）

System 
Settings
（系统设置）

Language Selection （语言选择） 第 123 页

Measurement Unit Setting （计量单位设置） 第 123 页

Paper Tray Setting
（纸盒设置）

Priority Tray （优先纸盒） 第 123 页

Auto Tray Switch ON/OFF
（自动纸盒切换启用／禁用）

第 123 页

No Matching Paper in Tray Setting
（纸盒设置中没有相符的纸张）

第 123 页

Paper Type/Size Setting
（纸张类型／尺寸设置）

第 124 页

Auto Color Level Adjustment （自动彩色等级调整） 第 124 页

Dehumidify Scanner （除湿扫描器） 第 124 页

Display Settings
（显示设置）

Default Screen （默认屏幕） 第 124 页

Default E-Mail Screen （默认 E-Mail 屏幕） 第 124 页

Default Settings
（默认设置）

Copy （复印） 第 125 页

Fax/Scan
（传真／扫描）

Default Scan/Fax Settings
（默认扫描／传真设置）

第 125 页

IP Relay Dest. Selection
（IP 中继目的地选择）

第 125 页

File Type （文件类型） 第 126 页

Copier Settings
（复合机设置）

Small Originals （小尺寸原稿） 第 126 页

Auto Zoom for Combine （合并的自动缩放） 第 126 页

Auto Sort/Group Selection （自动分页／分组选择） 第 126 页

Printer Settings
（打印机设置）

Basic Settings
（基本设置）

PDL Setting （PDL 设置） 第 127 页

Number of Copies （复印份数） 第 127 页

Original Direction （原稿方向） 第 127 页

A4/A3 <--> LTR/LGR Auto Switch
（A4/A3 -- LTR/LGR 自动开关）

第 127 页

Document Hold Time
（文档保留时间）

第 127 页

Paper Settings
（纸张设置）

Paper Tray （纸盒） 第 128 页

Paper Size （纸张尺寸） 第 128 页

2-Sided Print （双面打印） 第 128 页

Bind Position （装订位置） 第 128 页

PCL Settings
（PCL 设置）

Font # （字体 #） 第 128 页

Symbol Set （符号集） 第 129 页

Font Size （字体尺寸） 第 129 页

Line/Page （行／页） 第 129 页

CR/LF Mapping （CR/LF 映射） 第 129 页

Print Reports
（打印报告）

Configuration Page （配置页） 第 129 页

PCL Demo Page （PCL 演示页）

PCL Font List （PCL 字体列表）

PS Font List （PS 字体列表）
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User Settings
（用户设置）

Account Track 
Registration
（账户跟踪注册）

Password （密码） 第 130 页

SMTP Authentication Password （SMTP 认证密码） 第 130 页

POP3 Password （POP3 密码） 第 130 页

User
Management
（用户管理）

Confirmation Beep （确认音） 第 130 页

Alarm Volume （报警音量） 第 130 页

Line Monitor Sound （线路监视器声音） 第 130 页

Job Complete Beep （作业完成音） 第 131 页

Panel Cleaning （面板清洁） 第 131 页

Dehumidify （除湿） 第 131 页

POP3 RX 第 131 页

Memory RX ON/OFF （记忆 RX 启用／禁用） 第 131 页

One-Touch/Box
Reg.
（单触键／ Box
注册）

One-Touch （单触键） 第 131 页

Index （索引） 第 132 页

Domain Name （域名） 第 132 页

Bulletin （公告板） 第 132 页

Admin.
（管理员）

System Settings
（系统设置）

Power Save Settings
（节能设置）

Auto Reset （自动重置） 第 133 页

Low Power Mode Settings
（省电模式设置）

第 133 页

Sleep Mode Settings
（睡眠模式设置）

第 133 页

LCD Back-Light OFF
（LCD 背光禁用）

第 133 页

Enter Power Save Mode
（进入节能模式）

第 134 页

Output Settings
（输出设置）

Print/Fax Output 
Setting （打印／

传真输出设置）

Printer （打印机） 第 134 页

Fax/E-Mail
（传真／ E-Mail）

Output Tray 
Setting
（出纸盘设置）

Copy （复印） 第 134 页

Printer （打印机）

Network （网络）

Fax (Port 1)
（传真 （端口 1））
Fax (Port 2)
（传真 （端口 2））

Language (I/O) （语言 （I/O）） 第 134 页

Date & Time Setting
（日期和时间设置）

Date & TimeSetting
（日期和时间设置）

第 135 页

Time Zone （时区） 第 135 页

Daylight Saving Time （夏令时） 第 135 页

Expert Adjustment
（专业调整）

AE Level Adjustment （AE 等级调整） 第 135 页

Density 
Adjustment
（浓度调整）

Thick Paper Image 
Density Yellow
（厚纸图像浓度－黄色）

第 136 页

Thick Paper Image 
Density Magenta
（厚纸图像浓度－品红
色）

Thick Paper Image 
Density Cyan
（厚纸图像浓度－青色）

Thick Paper Image 
Density Black
（厚纸图像浓度－黑色）

Black Image Density
（黑色图像浓度）

应用程序 参考页

1
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Admin.
（管理员）

System Settings
（系统设置）

Expert Adjustment
（专业调整）

Image 
Stabilization
（图像稳定）

Initialize + Stabilization
（初始化＋稳定）

第 136 页

Image Stabilization
（图像稳定）

第 137 页

Color 
Reg.Adjustment
（色彩对位调整）

Cyan （青色） 第 138 页

Magenta （品红色）

Yellow （黄色）

Gradation 
Adjustment
（彩阶调整）

Copy （复印） 第 139 页

Printer (Gradation)
（打印机 （彩阶））

Printer (Resolution)
（打印机 （分辨率））

Printer 
Adjustment
（打印机调整）

Media Adjustment
（纸张调整）

第 140 页

Paper Size/Type Counter （纸张尺寸／类型计数器） 第 140 页

One-Touch/Box
Reg.
（单触键／ Box 注

册）

One-Touch （单触键） 第 140 页

Index （索引） 第 140 页

Domain name （域名） 第 140 页

Bulletin （公告板） 第 140 页

Administrator 
Settings
（管理员设置）

Administrator Password （管理员密码） 第 141 页

Activity Report E-Mail TX （活动报告 E-Mail TX） 第 141 页

Call Remote Center （呼叫远程中心） 第 141 页

Account Track
（账户跟踪）

Authentication
Settings
（认证设置）

Account Track （账户跟踪） 第 142 页

Allow Print Without Auth.
（允许未经认证进行打印）

第 142 页

Account Track 
 Settings
（账户跟踪设置）

Account Track Registration
（账户跟踪注册）

第 142 页

All Counter Clear （清除所有计数器） 第 142 页

Document
Management
（文档管理）

TX Forwarding （转发） 第 143 页

RX Document （RX 文档）

Printer Settings
（打印机设置）

Timeout （超时）
第 143 页

Fax Settings
（传真设置）

Self-ID （自 ID） 第 143 页

RX Functions
（RX 功能）

Reception Mode （接收模式）

Number of RX Call Rings
（RX 呼叫响铃次数）

Password Communication （密码通信）

Self-Telephone # 
Information
（自电话号码信息）

Self-Telephone # 1 （自电话号码 1）

PBX Connect Mode 1 （PBX 连接模式 1）

Dialing Method 1 （拨号方法 1）
Self-Telephone # 
Information2
（自电话号码信息 2）

Self-Telephone # Info 2
（自电话号码信息 2）

PBX Connect Mode 2 （PBX 连接模式 2）

Dialing Method 2 （拨号方法 2）
TX Settings
（TX 设置）

TSI Registration （TSI 注册） 第 143 页

Redial （重拨） Number of Redials （重拨次数）

redial Interval （重拨间隔）

RX Settings
（RX 设置）

Memory RX Timer 
Setting
（记忆RX定时器设置）

Memory RX Time （记忆 RX 时间） 第 143 页

Memory Lock Password （内存锁密码）

Delete User Box （删除用户 Box）

应用程序 参考页

1

1

1
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Admin.
（管理员）

Report Settings
（报告设置）

TX Report （TX 报告） 第 143 页

Activity Report （活动报告）

Print Lists
（打印列表）

Setting List （设置列表） 第 143 页

TX Report （TX 报告） 第 143 页

RX Report （RX 报告） 第 143 页

Program List （程序列表） 第 143 页

One-Touch List （单触列表） 第 143 页

Bulletin List （公告板列表） 第 143 页

Network Settings
（网络设置）

Basic Settings
（基本设置）

DHCP 第 144 页

IP Address （IP 地址） 第 144 页

Subnet Mask （子网掩码） 第 144 页

Gateway （网关） 第 144 页

Network Board Set （网卡设置） 第 144 页

DNS Settings （DNS 设置） 第 145 页

Machine Name （机器名称） 第 145 页

SMTP TX Settings （SMTP TX 设置） 第 145 页

SMTP RX Settings （SMTP RX 设置） 第 146 页

POP3 Settings （POP3 设置） 第 147 页

Scanner Settings
（扫描器设置）

Activity Report （活动报告） 第 148 页

RX Doc. Header Print（RX 文档页眉打印） 第 148 页

E-Mail Header Text （E-Mail 页眉文本） 第 148 页

Subject Registration （主题注册） 第 148 页

Division Settings （分割设置） 第 148 页

Gateway TX （网关 TX） 第 149 页

LDAP Settings
（LDAP 设置）

Setting Up LDAP （设置 LDAP） 第 149 页

Search Default Setting （查找默认设置） 第 151 页

Frame Type Set （帧类型设置） 第 151 页

IP Relay Settings （IP 中继设置） 第 152 页

RAW Port Number Settings （RAW 端口号设置） 第 152 页

Software Switch Setting （软开关设置） 第 153 页

Ping 第 155 页

Firmware Version （固件版本） 第 155 页

Security Settings
（安全设置）

Function Mgmt 
Settings
（功能管理设置）

Usage Settings for Each Function
（各功能的使用设置）

第 155 页

Maximum Job Allowance（最大作业许可） 第 156 页

Check Details
（检查详情）

Copy （复印） —
Print （打印） —
Scan （扫描） —
Others （其它） —

Coverage Rate
（覆盖率）

Application （应用） —
Total （总计） —

应用程序 参考页

1

1

1
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21 8.2 效用模式功能设置步骤

8.2.1 步骤

1. 按 Utility/Counter （效用／计数器）键。
2. 效用模式屏幕出现。

8.2.2 退出

• 触摸 [OK] （确定）键。

8.2.3 在效用模式功能中改变设置值

• 使用 [+] / [-] 键输入或改变设置值。

• 使用数字键小键盘输入设置值。 
（若要改变设置值，请先按 Clear （清除）键，然后再输入。）

A02FF3E516DA
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218.3 用户设置

8.3.1 系统设置

A. 语言选择

B. 计量单位设置

C. 纸盒设置

(1) 优先纸盒

(2) 自动纸盒切换启用／禁用

(3) 纸盒设置中没有相符的纸张

功能 • 用来选择 LCD 显示屏上的语言。

用途 • 将控制面板上的语言改成其它语言。

设置／步骤 • 语言选项取决于市场区域。

功能 • 选择 LCD 上显示的单位。

用途 • 改变控制面板上显示的单位。

设置／步骤 • 默认设置因市场区域而异。

mm inch （数值） inch （小数）

功能 • 在装有 APS 的情况下，设置纸盒自动选择。

用途 • 指定在装有 APS 的情况下要使用的纸盒。

设置／步骤 • 在纸盒选择屏幕中选择纸盒。

功能 • 设置在打印期间进纸盒纸张用尽时是否自动切换至装有相同尺寸纸张的其它纸盒。

用途 • 自动切换进纸盒。

设置／步骤 • 默认设置为限制。

允许 “限制”

功能 • 设置在打印期间指定的纸盒纸张用尽时是否自动切换至其它纸盒。

纸盒固定 ：当指定的纸盒纸张用尽时，停止打印。

纸盒优先 ：当纸盒纸张用尽时，切换至装有指定纸张的其它纸盒并进行打印
用途

设置／步骤 • 默认设置为纸盒固定。

“纸盒固定” 纸盒优先
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• 仅当模式 403 的位 0 通过以下设置被设为“1”时才会显示： 
[Service Mode]（维修模式）→ [System]（系统）→ [Software Switch Setting]（软开关

设置）。

D. 自动彩色等级调整

E. 除湿扫描器

• 仅当模式 478 的位 “0”通过以下设置被设为 “0”时才会显示： 
[Service Mode]（维修模式）→ [System]（系统）→ [Software Switch Setting]（软开关

设置）。

8.3.2 显示设置

A. 默认屏幕

B. 默认 E-Mail 屏幕 （默认传真屏幕）
• 安装了选购件 FAX（传真）组件（FK-507）时， [Default Fax Screen]（默认传真屏幕）

将显示。

1

功能 • 复印功能无效时设置每个进纸盒的纸张类型／尺寸。设置每个进纸盒的纸张类型／尺

寸。

用途 • 复印功能无效时改变纸张类型／尺寸，它们在复印操作屏幕上不能改变。

设置／步骤 1. 选择要设置的进纸盒的按键。

2. 触摸 [Change Settings] （改变设置）。

3. 按照屏幕上的说明设置纸张类型和尺寸。

功能 • 设置在自动彩色模式下区分彩色原稿和黑白原稿的标准等级。

用途 • 改变将部分彩色的图像作为黑白原稿处理的标准等级。

设置／步骤 • 有五个等级可选，默认设置为 3。

黑色           　　标准     　　全彩色

1        2         “3”         4        5

1

功能
• 设置为扫描器进行除湿的时间。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Hour] （小时）和 [Minute] （分钟），然后使用数字键小键盘设置时间。

功能
• 设置当屏幕被切换至默认屏幕时 （例如开启电源或自动重置时）优先显示的屏幕。

用途

设置／步骤 • 默认设置为复印。

“复印” 传真／扫描

功能
• 设置扫描模式下优先显示的屏幕。

用途

设置／步骤 • 默认设置为单触键。

“单触键” 查找 直接输入 索引
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218.3.3 默认设置

A. 复印

B. 传真／扫描

(1) 默认扫描／传真设置

(2) IP 中继目的地选择

• 仅当模式 381 的位 0 通过以下设置被设为 “0”时才会显示： 
[Service Mode]（维修模式）→ [System]（系统）→ [Software Switch Setting]（软开关

设置）。

功能 • 对复印模式进行默认设置。

* 机器在以下时序初始化：

• 打开主电源开关。

• 重置面板。

• 在插印模式中。

• 自动重置

• 账户跟踪的密码输入屏幕已改变。

用途 • 改变初始模式设置以满足用户的需求。

设置／步骤 < 当前设置 >
• 进入设置菜单屏幕前控制面板上所作的设置被注册为复印功能的默认设置。

< 出厂默认 >
• 出厂时所作的设置被注册为复印功能的默认设置。

功能 • 对传真／扫描模式进行默认设置。

* 机器在以下时序初始化：

• 打开主电源开关。

• 重置面板。

• 在插印模式中。

• 自动重置

• 账户跟踪的密码输入屏幕已改变。

用途 • 改变初始模式设置以满足用户的需求。

设置／步骤 < 当前设置 >
• 进入设置菜单屏幕前控制面板上所作的设置被注册为传真／扫描功能的默认设置。

< 出厂默认 >
• 出厂时所作的设置被注册为传真／扫描功能的默认设置。

1

功能
• 设置注册了数个 IP 中继目的地时的优先中继目的地。

用途

设置／步骤 • 选择要改变优先级的中继目的地，然后使用 ? 和 ? 键改变优先级。
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21 (3) 文件类型

8.3.4 复合机设置

A. 小尺寸原稿

B. 合并的自动缩放

C. 自动分页／分组选择

功能
• 设置在传真／扫描模式下每个彩色模式的优先文件类型。

用途

设置／步骤 • 所有模式的默认设置为 “PDF”。

全彩色 ： “PDF” JPEG
灰阶度 ： “PDF” JPEG
黑色 ： TIFF “PDF”

功能 • 当纸张小到无法检测或未放置原稿时，进行复印设置。

用途 • 复印名片等原稿检测对其无效的原稿。

复印 ：强行打印。

此时原稿的尺寸会由优先纸盒所选的尺寸识别。

禁止复印 ：按 start （开始）键警告，并显示纸张选择屏幕。打印前等待用户选择

纸张。

设置／步骤 • 默认设置为禁止复印。

复印 “禁止复印”

功能
• 设置在选择 2 合 1 或 4 合 1 复印时是否同时使用建议的缩放比。

用途

设置／步骤 • 默认设置为调用。

“调用” 不调用

功能 • 选择在作业已输出两页或以上时是否使用自动分页／分组选择功能。

是：当有一张原稿放在 ADF 上并按下 start （开始）键时，将自动禁用自动分页／

分组选择。当有两张或以上原稿放在 ADF 上并按下 start （开始）键时，将自

动启用自动分页／分组选择。

否：禁用自动分页／分组选择。

用途

设置／步骤 • 默认设置为 ON （启用）。

“ON”（启用） OFF （禁用）
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218.3.5 打印机设置

A. 基本设置
(1) PDL 设置

(2) 复印份数

(3) 原稿方向

(4) A4/A3 ↔ LTR/LGR 自动切换

(5) 文档保留时间

功能 • 设置用于 PC 打印的 PDL （页面描述语言）。

用途 • 用来根据需要固定 PDL。通常自动切换。

设置／步骤 • 默认设置为自动。

“自动” PCL PS

功能 • 设置在 PC 打印期间打印机驱动程序未进行指定的情况下复印的份数。

用途 • 从 Windows DOS 等打印时打印机驱动程序无法指定份数时使用。

设置／步骤 • 默认设置为 1。

“1”（1 至 999）

功能
• 设置 PC 打印期间原稿方向的默认设置。

用途

设置／步骤 • 默认设置为纵向。

“纵向” 横向

功能 • 设置在读取期间是否在A4和Letter（8 1/2 × 11）尺寸的纸张与A3和Ledger（11 × 17）
尺寸的纸张之间切换。

用途 • 将 Letter（8 1/2 × 11）尺寸的文档输出成 A4 尺寸，Ledger（11 × 17）尺寸的文档输出

成 A3 尺寸。

• 将A4尺寸的文档输出成Letter（8 1/2 × 11）尺寸，将A3尺寸的文档输出成Ledger（11 × 17）
尺寸。

注
• 切换尺寸时，图像将以相同的缩放倍率打印。
• 当有图像缺陷时，图像不会缩小。

设置／步骤 • 默认设置为 ON （启用）。

“ON”（启用） OFF （禁用）

功能
• 设置在缓存打印的数据期间内存超出其容量时删除相应数据前的时间长度。

用途

设置／步骤 • 默认设置为 5 分钟。

“5 分钟”（0 至 30 分钟）
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21 B. 纸张设置

(1) 纸盒

(2) 纸张尺寸

(3) 双面打印

(4) 装订位置

C. PCL 设置

(1) 字体 #

功能 • 设置在 PC 打印期间打印机驱动程序未进行指定的情况下的进纸盒。

用途 • 从 Windows DOS 等打印时打印机驱动程序无法指定进纸盒时使用。

设置／步骤 • 默认设置为自动纸张。

功能 • 设置在打印期间打印机驱动程序未进行指定的情况下的纸张尺寸。

用途 • 从 Windows DOS 等打印时打印机驱动程序无法指定纸张尺寸时使用。

功能 • 设置在 PC 打印期间打印机驱动程序未进行指定的情况下是否进行双面打印。

用途 • 从 Windows DOS 等打印时打印机驱动程序无法指定双面打印时使用。

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

ON （启用） “OFF”（禁用）

功能 • 设置在 PC 打印期间打印机驱动程序未进行指定的情况下双面打印时的装订方向。

用途 • 从 Windows DOS 等打印时打印机驱动程序无法指定装订方向时使用。

设置／步骤 • 默认设置为顶部装订。

“顶部装订” 左侧装订 右侧装订

功能 • 设置在 PC 打印期间打印机驱动程序未进行指定的情况下的字体。

用途 • 在从 Windows DOS 等进行打印期间打印机驱动程序无法指定字体时使用。

• 根据 PCL 字体列表设置任意字体编号。

设置／步骤 • 默认设置为 0。
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21(2) 符号集

(3) 字体尺寸

(4) 行／页

(5) CR/LF 映射

D. 打印报告

功能 • 设置在 PC 打印期间打印机驱动程序未进行指定的情况下的字体符号。

用途 • 在从 Windows DOS 等进行打印时打印机驱动程序无法指定字体符号集时使用。

• 根据 PCL 字体列表设置任意符号集编号。

设置／步骤 • 默认设置为 PC-8，代码页 437。

功能 • 设置在 PC 打印期间打印机驱动程序未进行指定的情况下的字体尺寸。

用途 • 在从 Windows DOS 等进行打印时在打印机驱动程序无法指定字体尺寸时使用。

• 用来分别设置可缩放字体 （：点）和位图字体 （：间距）。

设置／步骤 • 默认设置为

可缩放字体 ：12.00 个点

位图字体 ：10.00 间距

功能 • 设置打印文本数据时每页上的行数。

用途 • 改变打印文本数据时每页上的行数。

设置／步骤 • 默认设置值因以下两种不同设置的值而不同。

“60 或 64 行”（5 至 128）

功能 • 设置打印文本数据时更换数据的模式。

用途 • 改变打印文本数据时更换数据的模式。

模式 1 ：CR→CR-LF LF=LF FF=FF
模式 2 ：CR=CR LF→CR-LF FF→CR-FF
模式 3 ：CR→CR-LF LF→CR-LF FF→CR-FF
OFF （禁用）：不更换

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

模式 1 模式 2 模式 3 “OFF”（禁用）

功能 • 输出与打印设置相关的报告或演示页。

用途 • 检查与打印机相关的设置。

可输出的报告类型如下。

配置页 ：将输出打印机设置的列表。

PCL 演示页 ：将输出测试页。

PCL 字体列表 ：将输出 PCL 字体列表。

PS 字体列表 ：将输出 PS 字体列表。

设置／步骤 1. 触摸 [User Setting]（用户设置）→ [Printer Setting]（打印机设置）→ [Print Reports]
（打印报告）。

2. 选择要输出的报告。

3. 选择进纸盒。

4. 选择单面或双面打印，然后触摸 Start （开始）键。
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21 8.3.6 账户跟踪注册

• 仅当用注册的账户登录时显示。

A. 密码

B. SMTP 认证密码

C. POP3 密码

8.4 用户管理

8.4.1 确认音

8.4.2 报警音量

8.4.3 线路监视器声音

请参见维修手册 FK-507 部分第 15 页。

1

功能
• 注册或更改用于账户跟踪认证的密码。

用途

设置／步骤 • 用屏幕上的键盘输入密码。

新密码 ：输入新密码。

确认新密码 ：重新输入新密码。

功能
• 注册或更改用于账户跟踪认证的 SMTP 认证密码。

用途

设置／步骤 • 用屏幕上的键盘输入 SMTP 认证密码。

新密码 ：输入新 SMTP 认证密码。

确认新密码 ：重新输入新 SMTP 认证密码。

功能
• 注册或更改用于账户跟踪认证的 POP3 密码。

用途

设置／步骤 • 用屏幕上的键盘输入 POP3 密码。

新密码 ：输入新 POP3 密码。

确认新密码 ：重新输入新 POP3 密码。

功能 • 设置在控制面板上按下按键时的声音。

用途 • 改变按键声音的音量或改为静音。

设置／步骤 • 默认设置为 3。

0 至 5

功能 • 设置报警时或按键操作被禁止时的报警音量。

用途 • 改变报警音量或改为静音。

设置／步骤 • 默认设置为 3。

0 至 5
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218.4.4 作业完成音

8.4.5 面板清洁

8.4.6 除湿

• 当模式 478 的位 1 通过以下设置被设为 “0”时不会显示： 
[Service Mode]（维修模式）→ [System]（系统）→ [Software Switch Setting]（软开关
设置）。

8.4.7 POP3 RX

8.4.8 记忆 RX 开／关

请参见维修手册 FK-507 部分第 15 页。

8.5 单触／ Box 注册

8.5.1 单触

功能 • 设置作业完成时的提示音量。

用途 • 改变完成音音量或改为静音。

设置／步骤 • 默认设置为 3。

0 至 5

功能 • 清洁控制面板时暂时使面板上的按键操作无效。Enlarge Display（放大显示）键将仍

然有效。

用途 • 清洁控制面板。

设置／步骤 • 按 [Reset] （重置）键取消面板清洁屏幕。

功能 • 在设置的时间（5 分钟）内使扫描器曝光灯处于开启状态，对扫描器进行除湿。

用途 • 即使在扫描器因温度变化过快或湿度过高形成结露时也能保证图像的质量。

设置／步骤 • 按 [Dehumidify] （除湿）按钮开启扫描器曝光灯，开始除湿。

功能
• 手动接收互联网传真。

用途

设置／步骤 • 按 [POP3 RX] 访问服务器，接收 e-mail。

功能
• 注册一个传真地址至单触键。

用途

设置／步骤 1. 触摸要注册地址的单触键。

2. 设置单触键名称，通信模式，目的地和关键字。
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21 8.5.2 索引

8.5.3 域名

8.5.4 公告

功能 • 注册在传真单触键屏幕上显示的索引。

• 共有 20 个索引，每个索引最多可注册 15 个单触键。用途

设置／步骤 1. 触摸要注册索引的索引键。

2. 输入索引名称。

功能 • 将地址的一部分 （域名）作为字符串注册，使得地址输入更简便。

• 最多可注册 6 个字符串。用途

设置／步骤 1. 触摸要注册地址的键。

2. 输入要注册的字符串 （域名）。

功能
• 注册公告板。

用途

设置／步骤 1. 触摸要注册公告板的键。

2. 设置标题， F 代码， F 代码密码，远程输入检查和远程输出检查。
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218.6 管理员 （管理员管理）

• 通过输入管理员设置或维修模式所设置的管理员密码 （8 位）可使用管理员设置。 
（初始管理员密码为 “12345678”。）

8.6.1 系统设置

A. 节能设置

(1) 自动重置

(2) 省电模式设置

(3) 睡眠模式设置

(4) LCD 背光禁用

功能 • 设置用按键完成操作后，自动重置功能开始前的时间长度。

用途 • 改变自动重置功能开始前的时间长度。

• 报警期间的自动重置功能可重置当前操作的设置值。报警状态和报警显示仍然保留。

设置／步骤 • 默认设置为 1 分钟。

OFF （禁用） 30 秒 “1”至 240 分钟

功能 • 设置完成最后一项按键操作后，省电开始操作前的时间。

• 省电：关闭 LED 和 LCD，并且降低功耗。

用途 • 改变省电开启前的时间。

设置／步骤 • 使用数字键小键盘进行设置。

• 默认设置为 10 分钟。

“10 分钟”（1 至 240 分钟）

功能 • 设置完成最后一项按键操作后，睡眠模式开始操作前的时间。

• 关闭所有线路，除了用于控制的 5 V 线路。

• 只有在维修模式中 “No Sleep”（不睡眠）被设置时才会显示 “OFF”（禁用）。

用途 • 改变睡眠模式开启前的时间。

设置／步骤 • 使用数字键小键盘进行设置。

• 默认设置为 20 分钟。

“20 分钟”（1 至 240 分钟）／ OFF （禁用）

功能
• 设置按键操作结束时控制面板关闭前的时间长度。

用途

设置／步骤 • 默认设置为 1 分钟。

“1 分钟”（1 至 240 分钟）



1

8. 效用模式 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

134

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 (5) 进入节能模式

B. 输出设置
(1) 打印／传真输出设置

(2) 出纸盘设置

C. 语言 （I/O）

功能 • 设置在打印后 （在节能模式中接收传真或进行 PC 打印）是否立刻切换至节能模式。

用途 • 在打印后 （在节能模式中接收传真或进行 PC 打印）立刻切换至节能模式。

正常 ：根据打印后的正常节能模式切换至节能模式。

立刻 ：打印后立刻切换至节能模式。

设置／步骤 • 默认设置为立刻。

正常 “立刻”

1

功能 • 设置接收到 PC 打印作业或传真时打印的时序。

用途 批量打印 ：接收完所有数据后开始打印

页面打印 ：接收完每个页面的数据后便开始打印

设置／步骤 < 打印机 >
• 默认设置为批量打印。

< 传真／ E-Mail>
• 默认设置为页面打印。

注
• [Fax/E-Mail]（传真／ E-Mail）仅在安装了选购件扩展内存单元（EM-310）时才会显

示。

功能 • 设置各应用 （复印打印，打印机，传真和打印报告）的优先出纸盘。

用途 • 根据应用改变优先出纸盘。

设置／步骤 • 默认设置如下。

复印 ：纸盒 1
打印机 ：纸盒 1
网络 ：纸盒 2
传真 （端口 1）：纸盒 2
传真 （端口 2）：纸盒 2

功能
• 设置在触摸面板上输入字母时的输入／输出语言。

用途

设置／步骤 • 语言选项取决于市场区域。
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21D. 日期和时间设置

(1) 日期和时间设置

(2) 时区

(3) 夏令时

• 仅当模式 486 的位 6 通过以下设置被设为 “0”时才会显示： 
[Service Mode]（维修模式）→ [System]（系统）→ [Software Switch Setting]（软开关

设置）。

E. 专业调整

(1) AE 等级调整

功能
• 设置年，月，日，小时和分钟。

用途

设置／步骤 1. 触摸年，月，日，小时和分钟键输入数值。

2. 触摸 [OK] （确定）完成设置。

功能
• 设置时区。

用途

设置／步骤 • 对于时区，以世界标准时间设置时差。

• 设置时区的范围：-12:00 至 +13:00 （30 分钟）

1

功能 • 设置切换至夏令时的时序。

用途 • 设置夏令时。

TYPE A （类型 A）：设置用月／日／小时的形式开始／结束夏令时的时序。

TYPE B （类型 B）：设置用月／星期几／日／小时的形式开始／结束夏令时的时

序。

设置／步骤 1. 触摸 [Type A] （类型 A）或 [TYPE B] （类型 B）设置开始／结束夏令时的时序。

2. 触摸 [OK] （确定）完成设置。

功能 • 设置 AE （自动曝光）的默认设置，数值越大，背景越突出。

用途 使背景等级更模糊 ：增加设置值

使背景等级不太模糊 ：减小设置值

设置／步骤 • 默认设置为 2。

“2”（0 至 4）
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21 (2) 浓度调整

< 厚纸图像浓度－黄色，品红色，青色，黑色 >

< 黑色图像浓度 >

(3) 图像稳定
< 初始化＋稳定 >

功能 • 微调厚纸和 OHP 胶片各种颜色的打印图像浓度。（对 OHP 胶片只可作黑色调整）

用途 • 用来改变厚纸和 OHP 胶片各种颜色的打印图像浓度。

调整范围 -5 至 +5

调整说明 色彩较淡：增加设置值

色彩较浓：减小设置值

调整步骤 1. 将 Admin. （管理员）调用至屏幕。

2. 触摸 [System Settings]（系统设置）→ [Expert Adjustment]（专业调整）→ [Density
Adjustment] （浓度调整）。

3. 选择需要调整的颜色。

4. 触摸  / 键校正图像浓度。

功能 • 微调黑色副本的打印图像的浓度。

用途 • 用来改变黑色副本的打印图像的浓度。

调整范围 -2 至 +2

调整说明 黑色较淡 ：增加设置值

黑色较浓 ：减小设置值

设置／步骤 1. 将 Admin. （管理员）调用至屏幕。

2. 触摸 [System Settings]（系统设置）→ [Expert Adjustment]（专业调整）→ [Density
Adjustment] （浓度调整） → [Black Image Density] （黑色图像浓度）。

3. 触摸  / 键校正图像浓度。

功能 • 在初始化图像稳定控制的记录数据后，进行图像稳定序列。

用途 • 在进行 [Gradation Adjustment] （彩阶调整）后图像问题依然存在的情况下使用。

• 在进行图像稳定后色调再现和最大浓度依然有故障的情况下使用。

设置／步骤 1. 将 Admin. （管理员）调用至屏幕。

2. 触摸 [System Settings]（系统设置） → [Expert Adjustment] （专业调整） → [Image
Stabilization] （图像稳定） → [Initialize+Stabilization] （初始化＋稳定）。

3. 按 Start （开始）键开始图像稳定。

Start （开始）键变成红色，并且在图像稳定序列期间一直亮着红色。

4. 当 Start （开始）键变成蓝色时，图像稳定完成。
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21< 图像稳定 >

功能 • 无需清除图像稳定控制的记录数据便可进行图像稳定序列。

用途 • 在进行 [Gradation Adjustment] （彩阶调整）后图像问题依然存在的情况下使用。

• 当维修模式的 [D Max Density]（默认最大浓度）和 [Background Voltage Margin]（背

景电压极限）改变时。

设置／步骤 1. 将 Admin. （管理员）调用至屏幕。

2. 触摸 [System Settings] （系统设置） → [Expert Adjustment]（专业调整） → [Image
Stabilization] （图像稳定） → [Image Stabilization ] （图像稳定）。

3. 按 Start （开始）键开始图像稳定。

Start （开始）键变成红色，并且在图像稳定序列期间一直亮着红色。

4. 当 Start （开始）键变成蓝色时，图像稳定完成。
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21 (4) 色彩对位调整

< 色彩对位调整 （黄色，品红色，黄色） >

功能 • 如果将原稿与普通纸或厚纸上的副本比较发现有色彩偏移时进行调整之用。

用途 • 校正任何色彩移位。

• 能够针对各种纸张类型 （普通纸，厚纸 1，厚纸 2，厚纸 3）进行单独调整。

调整范围 “0”（-6 至 +6 点）

调整说明 如果十字在 A 方向发生偏移，则增加设置。

如果十字在 B 方向发生偏移，则减小设置。

设置／步骤 1. 将 Admin. （管理员）调用至屏幕。

2. 触摸 [System Settings] （系统设置） → [Expert Adjustment] （专业调整） → [Color
Reg. Adjustment] （色彩对位调整）。

3. 将 A3/11×17 或 A4/8 1/2 ×11 普通纸装入纸盒 1。
4. 按 Start （开始）键。

5. 在打印的测试样式上，检查位置 X 和 Y 处黑色线条和各彩色线条之间的偏移。

6. 选择要调整的颜色。

7. 必要时使用 [+] / [-] 键改变设置值。（此时，只有所选颜色的线条会移动。）

8. 生成另一测试样式，然后确定没有偏移。

检查步骤

A02EF3C501DA

A02EF3C502DA A02EF3C503DA

A02EF3C504DA A02EF3C505DA

如果十字在A方向发生偏移，则增加设置。
如果十字在B方向发生偏移，则减小设置。

检查点 X， Y

调整 X 方向： 
检查点 X

调整 Y 方向： 
检查点 Y

如果十字在A方向发生偏移，则增加设置。
如果十字在B方向发生偏移，则减小设置。

方向 A 方向 B

方向 A 方向 B
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21(5) 彩阶调整

• 当以下设置设为 “ON”（启用）时不会显示。” 
[Service Mode]（维修模式）→ [Imaging Process Adjustment]（成像处理调整）→ [Dev.
Bias Choice] （显影偏压选择）

功能 • 根据生成的测试样式和扫描器的读取情况自动调整彩阶。

用途 • 色彩再现性能变差。

• IU 已更换。

• 图像转印带单元已更换。

• 打印机（彩阶） ：调整时给予图像的彩阶性能最高优先级。

• 打印机（分辨率）：调整时给予字母和线条的再现性能最高优先级。

• 复印 ：调整时给予增加储存在内存的图像数量最高优先级。

调整步骤 1. 执行图像稳定。

注
• 在进行彩阶调整之前，请务必先执行图像稳定。

2. 将 Admin. （管理员）调用至屏幕。

3. 触摸 [System Settings]（系统设置）→ [Expert Adjustment]（专业调整）→ [Gradation
Adjustment] （彩阶调整）。

4. 选择合适的彩阶调整模式。

5. 按 Start （开始）键，打印测试样式。

6. 将生成的测试样式放在稿台上。

7. 将 A3/11 × 17 纸张的空白页放在测试样式上，然后放下原稿盖板。

8. 按 Start （开始）键。（机器便会开始扫描测试样式。）

9. 触摸 [OK] （确定），然后重复步骤 2 至 7 两次 （总共三次）。

• 如果图像有问题，则执行与图像问题相关的故障排除步骤。
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21 (6) 打印机调整

< 纸张调整 >

F. 纸张尺寸／类型计数器

8.6.2 单触／ Box 注册

• 仅当模式 477 的位 6 通过以下设置被设为“1”时才会显示： 
[Service Mode]（维修模式）→ [System]（系统）→ [Software Switch Setting]（软开关

设置）。

A. 单触键

请参见第 131 页

B. 索引

请参见第 132 页

C. 域名
请参见第 132 页

D. 公告板
请参见第 132 页

1

功能 • 调整各纸张类型第 1 页和第 2 页上第二图像转印输出 （ATVC）。

• 该功能用来打开最高至管理员维修模式的 [Transfer Output Fine Adjustment]（转印输

出微调）→ [2nd Transfer Adjust]（第二转印调整），微调值会在维修模式设置中反映。

用途 • 用于尾缘处转印失败时。

调整规格 “0”（-8 至 +7）

调整说明 增加 ATVC 值 （使图像更模糊）：

在 ＋ 方向增加设置值。

减小 ATVC 值 （使图像更清晰）：

在－方向增加设置值。

设置／步骤 1. 将 Admin. （管理员）调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Expert Adjustment]（专业调整）→ [Printer Adjustment]（打印机

调整） → [Media Adjustment] （纸张调整）。

3. 选择图像尾缘出现转印失败的一面 （正面或背面）。

注
• 仅第一面可以选择为信封和透明胶片。

4. 选择尾缘出现转印失败的纸张类型。

5. 用 [+] / [-] 输入新设置。

6. 触摸 [OK] （确认）使调整值生效。

7. 检查复印图像有无任何图像问题。

功能 • 注册特定纸张尺寸与纸张类型的组合，然后设置计数。

也显示所设置的各个组合的计数值。用途

设置／步骤 1. 触摸 1 至 10 注册键中的一个键。

2. 触摸 [Change Settings] （改变设置）。

3. 设置纸张尺寸／纸张类型，然后触摸 [OK] （确定）。

1
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218.6.3 管理员设置

A. 管理员密码

B. 活动报告 E-Mail TX

8.6.4 呼叫远程中心

• 当 CS Remote Care 中心的设置完成时，将会显示。

功能 • 设置／改变管理员密码。

用途 • 改变管理员密码。

设置／步骤 • 用屏幕键盘输入管理员密码。

当前密码 ：输入当前管理员密码

新密码 ：输入要使用的新的管理员密码

重新输入密码 ：重新输入新的管理员密码

功能
• 设置发送本机活动报告 e-mail 的 e-mail 地址。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Admin.] （管理员） → [Activity Report E-Mail TX] （活动报告 E-Mail TX）。

2. 在屏幕键盘上输入 e-mail 地址。

功能 • 当 CS Remote Care 连接后，从管理员呼叫 CS Remote Care 中心。

用途

设置／步骤 • 详情请参见 “CS Remote Care”。

请参见第 183 页
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21 8.6.5 账户跟踪

A. 认证设置
(1) 账户跟踪

(2) 允许未经认证进行打印

B. 账户跟踪设置
• 设置只在进行账户跟踪时可用。

(1) 账户跟踪注册

(2) 清除所有计数器

功能 • 设置是否启用账户跟踪功能。

用途 • 启用账户跟踪功能。

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

“OFF （禁用）” ON （启用）

功能 • 设置是否允许或限制未指定的账户进行打印。

用途 • 允许或限制未指定的账户进行打印。

• 如果选择允许，则不明用户打印的页会被计数，并计入公共用户的计数中。

设置／步骤 • 默认设置为限制。

允许 “限制”

功能 • 注册和改变账户。

• 显示所选的各个账户的计数值。

用途 • 注册，改变或删除账户跟踪的账户。

• 检查各个账户的状态。

设置／步骤 1. 选择账户 （000 至 049），然后触摸和编号相对应的键。

2. 输入 [Account Name] （账户名）和 [Password] （密码）。

功能
• 清除所有注册账户的计数器。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Admin.]（管理员）→ [Account Track]（账户跟踪）→ [Account Track Settings]
（账户跟踪设置） → [All Counter Clear] （清除所有计数器）。

2. 触摸 [Yes] （是）清除计数器数据。
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218.6.6 文档管理

请参见维修手册 FK-507 部分第 16 页。

8.6.7 打印机设置

A. 超时

8.6.8 传真设置

请参见维修手册 FK-507 部分第 17 页。

8.6.9 TX 设置

请参见维修手册 FK-507 部分第 18 页。

8.6.10 RX 设置

请参见维修手册 FK-507 部分第 18 页。

8.6.11 报告设置

请参见维修手册 FK-507 部分第 19 页。

8.6.12 打印列表

A. 设置列表

B. TX 报告
请参见维修手册 FK-507 部分第 23 页。

C. RX 报告

请参见维修手册 FK-507 部分第 23 页。

D. 单触列表

请参见维修手册 FK-507 部分第 23 页。

E. 程序列表

请参见维修手册 FK-507 部分第 23 页。

F. 公告列表

请参见维修手册 FK-507 部分第 23 页。

功能 • 设置通讯输入和输出超时被激活前的时间长度。

用途 • 设置通讯输入和输出超时被激活前的时间长度。

设置／步骤 • 默认设置为 60 秒。

“60 秒”（10 至 1000 秒）

功能 • 可打印机器设置列表。

用途 • 输出本机的设置值列表，进行检查。

设置／步骤 1. 触摸 [Admin.] （管理员） → [Print List] （打印列表） → [Setting List] （设置列表）。

2. 输出设置列表。

1

1

1

1

1
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21 8.6.13 网络设置

A. 基本设置

注

• 当设置发生改变时，关闭主电源开关，然后再过 10 秒以上再将其打开。

(1) DHCP

(2) IP 地址

• 此设置仅在“IP 输入”中进行了以下设置时可用： 
[Admin.]（管理员）→ [Network Settings]（网络设置）→ [Basic Settings]（基本设置）→
[DHCP]。

(3) 子网掩码

• 此设置仅在“IP 输入”中进行了以下设置时可用： 
[Admin.]（管理员）→ [Network Settings]（网络设置）→ [Basic Settings]（基本设置）→
[DHCP]。

(4) 网关

• 此设置仅在“IP 输入”中进行了以下设置时可用： 
[Admin.]（管理员）→ [Network Settings]（网络设置）→ [Basic Settings]（基本设置）→
[DHCP]。

(5) 网卡设置

功能
• 设置是否通过 DHCP 功能自动获取 IP 地址。

用途

设置／步骤 • 默认设置为自动输入。

“自动输入” IP 输入

功能 • 设置本机的 IP 地址。

用途 • 用来在没有通过 DHCP 自动获取 IP 地址时输入 IP 地址。

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings]（网络设置）→ [Basic Settings]（基本设置）→ [IP Address]
（IP 地址）。

2. 使用数字键小键盘输入 IP 地址。

功能
• 设置本机的子网掩码。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [Basic Settings] （基本设置） → [Subnet
Mask] （子网掩码）。

2. 使用数字键小键盘输入子网掩码。

功能
• 设置网关地址。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [Basic Settings] （基本设置） → [Gateway]
（网关）。

2. 使用数字键小键盘输入网关地址。

功能 • 设置网卡并显示当前的操作状态。

用途 • 改变网卡设置，使其适用于网络环境。

设置／

步骤

• 默认设置为自动。

“自动” 100M 全  100M 半 10M 全 10M 半
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21B. DNS 设置

(1) 主机名

(2) 域名

(3) 服务器地址

C. 机器名称

D. SMTP TX 设置

(1) SMTP 服务器地址

功能 • 设置是否使用 DNS 功能。

• 设置为“YES”（是）时设置 DNS 主机名，域名和服务器地址。用途

设置／步骤 • 默认设置为 NO （否）。

YES （是） “NO”（否）

功能 • 设置 DNS 主机名。

用途 • 输入 DNS 主机名。

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings]（网络设置）→ [DNS Settings]（DNS 设置）→ [Host Name]
（主机名）。

2. 用屏幕键盘或数字键小键盘输入 DNS 主机名，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 设置 DNS 域名。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [DNS Settings] （DNS 设置） → [Domain
Name] （域名）。

2. 用数字键小键盘或屏幕键盘输入 DNS 域名，然后触摸 [OK] （确定）。

功能 • 设置 DNS 服务器地址。

• 可设置 3 个服务器地址 （优先服务器，替补服务器 1 和 2）。用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [DNS Settings] （DNS 设置） → [Server
Address] （服务器地址）。

2. 触摸 DNS 服务器地址 （1 至 3）中的 1 个按键。

3. 使用数字键小键盘输入 DNS 服务器地址，然后触摸 [OK] （确定）。

功能 • 注册主机的机器名称。

• 在通过互联网传真或 e-mail 进行通信时，注册的机器名称被用作标题的一部分。用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [Machine Name] （机器名称）。

2. 用数字键小键盘或屏幕键盘输入机器名称（最多 16 个英文单字节字符），然后按 [OK]
（确认）。

功能 • 设置 SMTP 服务器地址。

用途 • 输入 SMTP 服务器地址。

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [SMTP TX Settings] （SMTP TX 设置） →
[SMTP Server Address] （SMTP 服务器地址）。

2. 使用数字键小键盘输入 SMTP 服务器地址。

3. 触摸 [Port] （端口），然后设置端口号。
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21 (2) E-Mail 地址

(3) SMTP 认证用户名

(4) SMTP 认证密码

E. SMTP RX 设置

(1) 自域名

(2) SMTP 认证用户名

功能
• 设置用于本机的 e-mail 地址。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [SMTP TX Settings] （SMTP TX 设置） →
[E-Mail Address] （E-Mail 地址）。

2. 用屏幕键盘或数字键小键盘输入 E-mail 地址，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 设置用 SMTP 服务器认证的用户名。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [SMTP TX Settings] （SMTP TX 设置） →
[SMTP Authentication User Name] （SMTP 认证用户名）。

2. 用屏幕键盘或数字键小键盘输入用户名，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 设置用 SMTP 服务器认证的密码。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [SMTP TX Settings] （SMTP TX 设置） →
[SMTP Authentication Password] （SMTP 认证密码）。

2. 触摸 [New Password] （新密码）。

3. 用数字键小键盘或屏幕键盘输入新密码，然后触摸 [OK] （确定）。

4. 触摸 [Confirm New Password] （确认新密码），然后再次输入密码进行确认。

功能 • 设置本机的域名。

用途 • 接收 SMTP（IP 地址传真／ IP 中继）时通过相互校验域名来防止从公众处接收数据。

• IP 地址传真仅在接收方的 [Self-Domain Name] （自域名）和发送方的 [Self-Domain
Name] （自域名）相匹配时才会接收数据。

• IP 中继仅在接收（中继）方的 [Self-Domain Name] （自域名）和发送方的 [Domain
Name] （域名）相匹配时才会接收 （中继）数据。

• 没有注册接收方或发送方时，将被视作匹配。

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [SMTP RX Settings] （SMTP RX 设置） →
[Self-Domain Name] （自域名）。

2. 在数字键小键盘或屏幕键盘上设置域名，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 设置使用 SMTP 认证功能时的 SMTP 认证用户名。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [SMTP RX Settings] （SMTP RX 设置） →
[SMTP Authentication User Name] （SMTP 认证用户名）。

2. 在数字键小键盘或屏幕键盘上设置用户名，然后触摸 [OK] （确定）。
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21(3) SMTP 认证密码

(4) 例外设置

F. POP3 设置

(1) POP3 服务器地址

(2) POP3 用户名

(3) POP3 密码

(4) 自动 RX 检查

功能
• 设置使用 SMTP 认证功能时的 SMTP 认证密码。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [SMTP RX Settings] （SMTP RX 设置） →
[SMTP Authentication Password] （SMTP 认证密码）。

2. 在数字键小键盘或屏幕键盘上设置密码，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 设置例外没有通过 SMTP 认证的 IP 地址区域。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [SMTP RX Settings] （SMTP RX 设置） →
[Exception Setting] （例外设置）。

2. 触摸 [1]。（要进行 1 个以上的例外设置时，它们可设置为 [2] 和 [3]。）

3. 使用数字键小键盘输入开始和结束的 IP 地址，然后触摸 [OK] （确定）。

功能 • 设置 POP 服务器地址。

用途 • 输入 POP 服务器地址。

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [POP3 Settings] （POP3 设置） → [POP3
Server Address] （POP3 服务器地址）。

2. 使用数字键小键盘输入 POP 服务器地址。

3. 触摸 [Port] （端口），然后设置端口号。

功能
• 设置用 POP3 服务器认证的用户名。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [POP3 Settings] （POP3 设置） → [POP3
User Name] （POP3 用户名）。

2. 用屏幕键盘或数字键小键盘输入用户名，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 设置用 POP3 服务器认证的密码。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [POP3 Settings] （POP3 设置） → [POP3
Password] （POP3 密码）。

2. 触摸 [New Password] （新密码）。

3. 使用数字键小键盘或屏幕键盘输入新密码，然后触摸 [OK] （确定）。

4. 触摸 [Confirm New Password] （确认新密码），然后再次输入密码进行确认。

功能
• 设置自动检查用 POP3 接收 e-mail 的间隔。

用途

设置／步骤 • 默认设置为检查禁用。

“检查禁用”， 1 至 99 分钟
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21 G. 扫描器设置

(1) 活动报告

(2) RX 文档页眉打印

(3) E-Mail 页眉文本

(4) 主题注册

(5) 分割设置

功能
• 设置是否通知互联网传真的接收结果。

用途

设置／步骤 • 默认设置为 On （启用）。

“On”（启用） OFF （禁用）

功能
• 设置在打印通过互联网传真接收的文档时是否在第一页打印 e-mail 页眉。

用途

设置／步骤 • 默认设置为 Off （禁用）。

On （启用） “Off”（禁用）

功能 • 设置在发送 e-mail 或互联网传真时插入文本作为正文。

固定文本 ：插入保存在主机中的固定文本。

自定义文本：插入根据需要所设置的文本。

禁用 ：不输入文本。

用途

设置／步骤 • 默认设置为固定文本。

“固定文本” 自定义文本 禁用

功能 • 在发送 E-mail 或互联网传真时注册标题。

• 最多可注册 4 个标题，以符合各自的内容。用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings]（网络设置）→ [Scanner Settings]（扫描器设置）→ [Subject
Registration] （主题注册）。

2. 触摸要注册或要改变的标题编号。

3. 使用数字键小键盘或屏幕键盘输入标题。

功能 • 设置是否分割邮件进行发送。

二进制分割 ：分割邮件进行发送时选择 [On] （启用）。

二进制分割大小：为二进制分割选择 [On] （启用）时设置分割的大小。

注
• 该功能可能不能用于接收方的一些邮件软件。

用途

设置／步骤 < 二进制分割 >
• 默认设置为 Off （禁用）。

On （启用） “Off”（禁用）

< 二进制分割大小 >

16 至 2000 （KB）
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21(6) 网关 TX

H. LDAP 设置

(1) 设置 LDAP
• 可进行与 LDAP 服务器有关的注册与／或设置。
• 触摸 [Setting Up LDAP] （设置 LDAP），然后选择可选的空白键进行注册与／或设置。

< 服务器名称 >

< 服务器地址 >

<SSL 设置 >

< 端口号 >

功能 • 设置有关网关 TX 的项目。

• 将主机用作中继单元进行 IP 中继时设置为 [Allow]（允许），没有将主机用作中继单元

进行 IP 中继时设置为 [Restrict] （限制）。
用途

设置／步骤 • 默认设置为允许。

“允许” 限制

1

功能 • 设置启用还是禁用 LDAP 功能。

用途 • 使用 LDAP 功能。

设置／步骤 • 默认设置为否。

是 “否”

功能
• 设置 LDAP 服务器名称。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Server Name] （服务器名称）。

2. 用屏幕键盘输入服务器名称 （最多 32 个单字节字符），然后触摸 [OK] （确定）。

功能 • 设置 LDAP 服务器地址。

用途 • 输入 LDAP 服务器地址。

设置／步骤 1. 触摸 [Server Address] （服务器地址）。

2. 选择 [Host Name] （主机名）或 [IP Input] （IP 输入），然后输入服务器名称。

功能 • 设置是否使用 SSL （数据加密）与 LDAP 服务器连接。

用途 • 使用 SSL （数据加密）与 LDAP 服务器连接。

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

ON （启用） “OFF”（禁用）

功能 • 设置 LDAP 服务器端口号。

用途 • 输入 LDAP 服务器端口号。

设置／步骤 1. 触摸 [Port Number] （端口号）。

2. 使用数字键小键盘输入 1 至 65535 之间的端口号。
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21 < 查找库 >

< 认证类型 >

< 登录名 >

< 密码 >

< 域名 >

功能 • 设置 LDAP 服务器的目录路径。

用途 • 输入 LDAP 服务器的目录路径。

设置／步骤 1. 触摸 [Search Base] （查找库）。

2. 用屏幕键盘输入查找库 （最多 255 个字符），然后触摸 [OK] （确定）。

功能 • 设置登录至 LDAP 服务器的认证方法。

用途 • 改变登录至 LDAP 服务器的认证方法。

匿名 ：不需要用户名和密码 （选择匿名时，动态认证将无效。）

简便 ：需要用户名和密码的简便方法

Digest-MD5/CRAM-MD5 ：正常 LDAP 服务器可用的方法。 Digest-MD5 认证失败

时，会自动切换至 CRAM-MD5。
GSS-SPNEGO ：Windows 活动目录可用的方法 （Kerberos 认证）。

设置／步骤 • 默认设置为匿名。

“匿名” 简便 Digest-MD5 GSS-SPNEGO

功能 • 设置连接 LDAP 服务器所需的登录名。

用途 • 设置连接 LDAP 服务器所需的登录名。

设置／步骤 1. 触摸 [Login name] （登录名）。

2. 用屏幕键盘输入登录名 （最多 255 个字符），然后触摸 [OK] （确定）。

注
• 当认证方法设为匿名时，设置不可用。

功能 • 设置连接 LDAP 服务器所需的密码。

用途 • 设置连接 LDAP 服务器所需的密码。

设置／步骤 1. 触摸 [Password] （密码）。

2. 用屏幕键盘输入密码 （最多 63 个字符），然后触摸 [OK] （确定）。

注
• 当认证方法设为匿名时，设置不可用。

功能 • 设置用于连接 LDAP 服务器所需的域名。

用途 • 设置用于连接 LDAP 服务器所需的域名。

设置／步骤 1. 触摸 [Domain Name] （域名）。

2. 用屏幕键盘输入域名 （最多 64 个字符），然后触摸 [OK] （确定）。
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21< 最大查找数 >

< 超时 >

< 检查连接。 >
• 当 [LDAP Settings] （LDAP 设置）设为“No.”（编号）时，将不会显示。

< 初始 >

(2) 查找默认设置

I. 帧类型设置

功能 • 设置 LDAP 查找地址的最大结果。

用途 • 改变 LDAP 查找地址的最大结果。

设置／步骤 1. 触摸 [Maximum Search #] （最大查找数）。

2. 按 Clear （清除）键。

3. 使用数字键小键盘输入 5 至 1000 之间的最大查找结果数。

功能 • 设置 LDAP 查找的最长超时时间。

用途 • 改变 LDAP 查找的最长超时时间。

设置／步骤 1. 触摸 [Timeout] （超时）。

2. 按 Clear （清除）键。

3. 使用数字键小键盘输入 5 至 300 之间的超时时间。

功能
• 检查与已设置的 LDAP 服务器的连接情况。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Check Connect.] （检查连接）。

2. 确认连接正确，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 将 LDAP 服务器中注册的内容恢复到出厂之前的设置。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Initial] （初始）。

2. 检查信息，然后触摸 [Yes] （是）。

1

功能
• 设置在查找 LDAP 时将服务器用作默认。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Search Default Setting] （查找默认设置）。

2. 选择选购的服务器。

1

功能 • 设置以太网帧类型。

用途 • 用来指定传送的帧类型。

设置／步骤 • 默认设置为自动检测。

“自动检测” 802.2 802.3 Ethernet II 802.3SNAP
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21 J. IP 中继设置

• 仅当模式 381 的位 7 通过以下设置被设为“0”时才会显示： 
[Service Mode]（维修模式）→ [System]（系统）→ [Software Switch Setting]（软开关

设置）。

(1) IP 中继设置

(2) IP 中继目的地注册

(3) 中继结果端口

K. RAW 端口号设置

1

功能
• 设置是否使用 IP 中继功能。

用途

设置／步骤 • 默认设置为 Yes （是）。

“是” 否

功能 • 注册 IP 中继目的地的地址。

• IP 中继期间通过域名限制接收时输入中继单元的自域名作为域名。用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [IP Relay Settings] （IP 中继设置） → [IP
Relay Destination Registration] （IP 中继目的地注册）。

2. 触摸要注册中继目的地的编号。

3. 触摸 [IP Relay Address] （IP 中继地址）。

4. 输入 IP 中继目的地的地址，然后触摸 [OK] （确定）。

5. 触摸 [Domain Name] （域名）。

6. 输入 IP 中继目的地的域名，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 设置接收 IP 中继通信结果的端口号。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings]（网络设置）→ [IP Relay Settings]（IP 中继设置）→ [Relay
Result Port] （中继结果端口）。

2. 使用数字键小键盘输入端口号，然后触摸 [OK] （确定）。

功能
• 改变 raw 端口号。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Network Settings] （网络设置） → [RAW Port Number Settings] （RAW 端口

号设置）。

2. 使用数字键小键盘输入端口号，然后触摸 [OK] （确定）。

3. 触摸 [Default] （默认），设置默认端口号。
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218.6.14 软开关设置

A. 管理员软开关设置列表
(1) 用于网络设定

(2) 用于扫描／传真设置

功能 • 指定软 DIPSW 的值（模式，位，HEX（十六进制）），以符合使用的目的，改变机器

状态。

• 仅此处指定的用户 （管理员）可设置软 DIPSW。

• 有关软DIPSW和CE可设置的软DIPSW的详情，请参见“Service mode”（维修模式）

部分或维修手册 FK-507 部分。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Software Switch Setting] （软开关设置）。

2. 触摸 [Mode Selection] （模式选择），然后使用数字键小键盘输入模式编号 （3 位数

字）。

3. 触摸 [Bit Selection] （位选择）。

4. 使用 [←] 或 [→] 键设置光标，用数字键小键盘上的 0 或 1 指定位。

（设置为十六进制时，请按 [HEX Selection] （十六进制选择），使用数字键小键盘或

A 至 F 键输入。）

5. 触摸 [Apply] （应用）。

6. 触摸 [OK] （确定）。

模式 设置项目

356 • 指定和 SMTP 传送超时有关的设置

357 • 指定和 SMTP 接收超时有关的设置

358 • 指定和 POP3 接收超时有关的设置

361 • 指定和 C210/C7721 的辅助工具， SMTP 传送／接收和 POP3 接收有关的设置

364 • 指定 POP Before SMTP 时间的设置

365 • 指定和 FTP 连接超时有关的设置

367 • 指定和 DNS 获取超时有关的设置

372 • 指定和分割的 E-mail 信息传送间隔有关的设置

376 • 指定和 AppleTalk 协议有关的设置

378 • 指定和 IPP 打印有关的设置

380 • 指定 E-mail 传送的安全设置

383 • 指定 E-mail 接收的安全设置

384 • 指定和网络协议有关的设置

385 • 指定和 SMB 协议有关的设置

386 • 指定和 TCP socket， NetWare 有关的设置。

389 • 指定和 SSL 以及 SNMP 协议加密方法有关的设置。

390 • 指定和 SNMP 协议有关的设置

470 • 指定和 C210/C7721 的辅助工具有关的设置

1

1

1

1

1

1

1

模式 设置项目

000 • 指定和传送来源信息的位置以及密码通信有关的设置

001 • 指定在原稿中插入收件人姓名的设置
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(3) 用于打印设置

002 • 指定打印内存清除报告和广播传送报告

004 • 指定传送失败文档的存储时间

016 • 指定是否添加接收的日期报告及其格式

023 • 指定结果报告中 TWAIN 操作锁定时间和图像的设置

024 • 指定管理员转发的设置

025 • 指定在内存已满的情况下和传送有关的设置

028 • 指定远程复印时允许的最大复印数量

030 • 指定传真接收功能的设置

037 • 指定接收传真时选择纸盒的设置

043 • 指定一般用户线路的设置

249 • 指定自动接收 （端口 2）前响铃次数的设置

301 • 指定接收长文档的设置

302 • 指定打印接收的文档时选择纸张的设置

350 • 指定和 Internet 传真有关的设置

351 • 指定 IP 地址传真传送和 IP 中继操作的传送来源信息

352 • 指定执行 IP 中继操作时或转发接收的文档时是否添加传送来源信息

360 • 接收方 Internet 传真容量的编码方式 （网络功能，邮件模式）

363 • 指定和 MDN/DSN 报告中发件人地址有关的设置

366 • 指定默认地址输入屏幕

368 • 指定和活动报告中出现的 IP 中继操作有关的设置

373 • 指定和 Internet 传真全双工模式功能有关的设置

381 • 指定编码方式的默认设置

382 • 指定和 IP 中继操作通信结果有关的设置

391 • 文件格式，编码格式

473 • 指定给予优先级的作业列表屏幕

476 • 指定和直接输入标签以及广播传送有关的设置

477 • 传真注册限制和目的地显示，广播 TX 的设置确认屏幕

478 • 指定和使用按钮进行删除，触摸单触拨号按钮时的显示以及默认通信模式有关的设置

804 • 指定检查的接收方传送的设置

模式 设置项目

1

1

模式 设置项目

304 • 指定机密文档的存储时间
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21(4) 用于复印设置

8.6.15 Ping

8.6.16 固件版本

8.6.17 安全设置

A. 功能管理设置

(1) 各功能的使用设置
• 仅当安装了投币机或认证设备时显示。

1 模式 设置项目

402 • 指定主要应用的设置

403 • 指定使用复印模式操作的设置

417 • 指定是否限制复印数量

471 • 指定选择账户的屏幕如何在管理员模式中出现

501 • 指定放大显示模式的设置

835 • 指定和公共账户有关的设置

功能 • 设置由 Ping 进行的 TCP/IP 网络诊断。

用途 • 检查 TCP/IP 网络的情况。

设置／步骤 1. 触摸 [Ping]。
2. 选择要发送 Ping 的目的地。

（选择 [Ping IP Address] （Ping IP 地址）时，输入该目的地服务器的 IP 地址。）

3. 按 start （开始）键，然后检查是否连接。

功能 • 显示本机的固件版本。

用途 • 更新固件期间发生故障时检查固件版本。

• 显示的固件类型如下。

MAIN，打印机， LCT，作业分离器，传真 （仅限于欧洲）

设置／步骤 1. 触摸 [Firmware Version] （固件版本）。

2. 确认固件版本。

1

功能 • 设置是否对 [Copy]（复印），[Scan/Fax]（扫描／传真）和 [Print]（打印）各项目使用

管理功能。

用途 • 为各个机器功能进行使用设置，或者禁止使用功能。

ON （启用） ：进行认证或投币时会启用功能。

OFF （禁用）：无论是否认证或投币，功能始终启用。

设置／步骤 • 默认设置为 ON （启用）。

“ON”（启用） OFF （禁用） 禁止
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21 (2) 最大作业许可

功能
• 设置在设置了管理功能的情况下复印或 PC 打印数量的上限。

用途

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

“OFF”（禁用）， 1 至 999
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空白页
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21 9. 调整项目列表
Replacement part/Service job

（更换部件／维修工作）

Adjustment/setting items （调整／设置项目）

No
（编
号）

R
ep

la
ce

 p
ap

er
 fe

ed
 ro

lle
r（

更
换
进
纸
辊
）

R
ep

la
ce

 s
ep

ar
at

io
n 

ro
lle

r a
ss

y（
更
换
分

离
辊
组
件
）

改
变
销
售
地
区

In
st

al
l L

C
T
（
安
装

LC
T
）

R
ep

la
ce

 IU
（
更
换

IU
）

R
ep

la
ce

 P
H

 u
ni

t（
更
换

P
H
单
元
）

S
er

vi
ce

 M
od

e
（
维
修
模
式
）

Machine
（机器）

Printer Area
（打印机区
域）

Leading Edge Adjustment
（主缘调整）

1 (2)

Centering （对中） 2 (2) (3)

Feed Direction Adjustment
（FD 方向调整）

3 (1)

Scan Area
（扫描区域）

ADF Adjustment: Zoom
（ADF 调整：缩放）

4

ADF Adjustment: Feed
（ADF 调整：进纸）

5

BK-S Adjustment: Zoom
（BK-S 调整：缩放）

6

BK-S Adjustment: Feed
（BK-S 调整：进纸）

7

Touch Panel Adjust （触摸面板调整） 8

State 
Confirmatio
n
（状态确
认）

Table Number （表号） 9

System
（系统）

Re-entry of setting values （重新输入设置值） 10

Serial Number （序列号） 11

Counter
（计数器）

Life
（使用寿命）

Counter Clear （计数器清除） 12 ❍ ❍

Image Process 
Adjustment
（图像处理调整）

Gradation Adjust （彩阶调整） 13 ❍

A
dm

in
.（

管
理
员
）

Firmware Version （固件版本） 14

Re-entry of Utility settings （重新输入效用设置） 15

Re-entry of Security Settings settings （重新输入安全设置） 16

Positioning exposure unit （定位曝光单元） 17

PH skew adjustment （PH 歪斜调整） 18 (1)

F/W upgrading （固件升级） 19 ❍

Remounting of RAMU board to the MFBU board
（在 MFBU 电路板上重新安装 RAMU 电路板）

20

Replace transfer belt unit （更换转印带单元） 21
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21• 该表显示当更换了机器的某个部件时需要调整的项目。括号中相应编号指示进行调整步骤

期间的可用优先顺序。

No
（编

号） W
in

d 
sc

an
ne

r 
dr

iv
e 

w
ire

s（
卷
绕
扫
描
器
驱
动

钢
丝
绳
）

R
ep

la
ce

 s
ca

nn
er

 m
ot

or
（
更
换
扫
描
器
马
达

）

R
ep

la
ce

 e
xp

os
ur

e 
un

it
（
更
换
曝
光
单
元
）

R
ep

la
ce

 s
ca

nn
er

 h
om

e 
se

ns
or

（
更
换
扫
描
器
原
位
传
感
器
）

R
ep

la
ce

 p
rin

te
r c

on
tro

l 
bo

ar
d
（
更
换
打
印
控
制
电
路
板
）

R
ep

la
ce

 M
FB

U
 b

oa
rd

（
更
换

M
FB

U
电
路
板
）

R
ep

la
ce

 B
C

R
U

 b
oa

rd
（
更
换

B
C

R
U
电
路
板
）

R
ep

la
ce

 o
rig

in
al

 g
la

ss
（
更
换
稿
台
）

R
ep

la
ce

 ID
C

/re
gi

st
ra

tio
n 

se
ns

or
/F

,R
（
更
换

ID
C
／
对
位
传
感
器
／
前
，
后
）

E
xe

cu
te

 m
em

or
y 

cl
ea

r（
执
行
内
存
清
除
）

E
xe

cu
te

 a
dd

. O
pt

io
n
（
执
行
添
加
选
购
件
）

E
xe

cu
te

 F
/W

 u
pd

at
e
（
执
行
固
件
更
新
）

A
dd

 fa
x 

bo
ar

d
（
添
加
传
真
板
）

1

2

3

4 (4)

5 (5) ❍

6 (2) (2) (2)

7 ❍ (3) (1)

8 (6)

9 (2)

10 (4)

11 (3)

12

13 (3)

14 ❍ ❍

15 (1)

16 (5)

17 (1) (1)

18

19 ❍ (2) ❍ ❍

20 (1)

21 ❍
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21 10. 维修模式

10.1 维修模式功能设置步骤

注

• 确保维修模式功能设置步骤的足够安全性。切勿让与维修作业无关的未经许可的人员看
到。

A. 步骤
1. 按 Utility/Counter （效用／计数器）键。

2. 触摸 [Check Details] （检查详情）。

3. 依次按以下按键：Stop （停止） → 0 → 0 → Stop （停止） → 0 → 1

注

• 如果在 [Security Settings]（安全设置）下选择 [CE Authentication]（CE 认证）（在维
修模式中），则必须用 CE 密码进行认证。

输入 8 位的 CE 密码，然后触摸 [END] （结束）。

（CE 密码的初始设置为 “92729272。”）
• 切勿遗忘CE密码。如果遗忘CE密码，有必要更换新的RAMU电路板，并联络KMBT的负

责人员。
• 输入的维修代码显示为 “✽。”

4. 维修模式菜单出现。

注
• 请务必更改 CE 密码的默认值。

• 关于更改 CE 密码的步骤，请参见安全设置。

请参见第 321 页

B. 退出

• 触摸 [OK] （确定）键。

注

• 在维修模式中改变设置值时，务必关闭主电源，然后再将其开启。

C. 在维修模式功能中改变设置值
• 使用 [+] / [-] 键输入或改变设置值。

• 使用数字键小键盘输入设置值。（若要改变设置值，请先按 Clear （清除）键，然后再输
入。）

A02FF3E517DA
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2110.2 维修模式功能树

✽ 显示的功能树符合屏幕上的格式。

Service Mode （维修模式） 参考页

Machine Adjustment
（机器调整）

Fusing Temperature
（定影温度）

Heater Roller （加热辊） 第 164 页

Pressure （加压）

Fusing Transport Speed （定影传送速度） 第 165 页

Printer Area
（打印机区域）

Leading Edge Adjustment （主缘调整） 第 166 页

Centering （对中） 第 167 页

Centering (Duplex 2nd Side)
（对中 （双面第 2 面））

第 168 页

Feed Direction Adjustment （FD 方向调整） 第 169 页

Test Copy （测试复印） 第 169 页

Scan Area
（扫描区域）

ADF Adjustment
（ADF 调整）

Zoom （缩放） 第 170 页

Feed （进纸）

Regist Loop （对位波幅）

Erasure Width
（消除宽度）

Paper Passage
（纸张路径）

BK-S 
Adjustment
（BK-S 调整）

Zoom （缩放） 第 170 页

Feed （进纸） 第 172 页

Erasure Width
（消除宽度）

第 173 页

Carriage Move
（机架移动）

第 174 页

Shading Position （遮光位置） 第 174 页

Test Copy （测试复印） 第 174 页

Printer Regist Loop （打印对位波幅） 第 175 页

Color 
Reg. Adjustment
（色彩对位调整）

Cyan （青色） 第 176 页

Magenta （品红色）

Yellow （黄色）

Manual Bypass Tray Adjustment （手送纸盒调整） 第 177 页

Lead Edge Erase Adjustment （主缘消除调整） 第 177 页

Touch Panel Adjustment （触摸面板调整） 第 177 页

Imaging Process 
Adjustment
（成像处理调整）

Gradation Adjust
（彩阶调整）

Gradation （彩阶） 第 178 页

Resolution （分辨率）

High Compression Mode （高压缩模式）

D Max Density （默认最大浓度） 第 179 页

Background Voltage Margin （背景电压极限） 第 179 页

Transfer Output Fine
Adjustment
（转印输出微调）

Secondary transfer adj. （第二转印调整） 第 180 页

Primary transfer adj. （第一转印调整） 第 180 页

Image Stabilization
（图像稳定）

Initialize + Stabilization （初始化＋稳定） 第 181 页

Stabilization Only （仅限稳定性） 第 181 页

Thick Paper Density Adjustment （厚纸浓度调整） 第 181 页

Toner Supply （碳粉供应） 第 182 页

Monochrome Density Adjustment （单色浓度调整） 第 182 页

Dev. Bias Choice （显影偏压选择） 第 182 页

CS Remote Care 第 183 页1
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System Input
（系统输入）

Marketing Area （销售地区） 第 203 页

Exhaust Fan Stop Delay （排气扇停止延迟） 第 203 页

Serial Number （序列号） 第 204 页

No Sleep （不睡眠） 第 204 页

Foolscap Size Setting （Foolscap 尺寸设置） 第 204 页

Install Date （安装日期） 第 204 页

Change Fixed Zoom （改变固定缩放） 第 205 页

File Display （文件显示） 第 205 页

Memory Clear
（内存清除）

System Data （系统数据） 第 205 页

System Error （系统错误） 第 205 页

Image Data （图像数据） 第 205 页

Own Setting （自身设置） 第 206 页

Fax dest. （传真目的地） 第 206 页

Activity （活动） 第 206 页

Soft SW （软开关） 第 206 页

Software Switch Setting （软开关设置） 第 207 页

Consumable Life Reminder （耗材使用寿命提醒器） 第 300 页

Unit Change （单元更换） 第 301 页

Option Settings （选项设置） 第 301 页

Center Erase Width （中央消除宽度） 第 301 页

IU Life Setting （IU 使用寿命设置） 第 302 页

Counter
（计数器）

Life （使用寿命） 第 303 页

Jam （卡纸） 第 304 页

Service Call Counter （维修提醒计数器） 第 304 页

Warning （警告） 第 304 页

Maintenance （维修保养） 第 304 页

Service Total （维修总计） 第 304 页

Service Call History (Data) （维修提醒记录 （数据）） 第 305 页

ADF Paper Pages （ADF 纸张页） 第 305 页

Paper Jam History （卡纸记录） 第 305 页

Fax Connection Error （传真连接错误） 第 305 页

List Output
（列表输出）

Service Call Report （维修提醒报告） 第 305 页

Protocol Trace （协议跟踪） 第 305 页

File Dump （文件转储） 第 306 页

State Confirmation
（状态确认）

Sensor Check (Printer) （传感器检查（打印机）） 第 306 页

Sensor Check (Scan) （传感器检查 （扫描））

Table Number （表号） 第 312 页

Level History （电平记录） 第 312 页

Temp. & Humidity （温度和湿度） 第 312 页

Color Regist. （色彩对位） 第 313 页

IU Lot No. （IU 批号） 第 313 页

Machine Configuration （机器配置） 第 313 页

Service Mode （维修模式） 参考页
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Test Mode
（测试模式）

Gradation Pattern （彩阶样式） 第 314 页

Halftone Pattern （半色调样式） 第 315 页

Lattice Pattern （Lattice 样式） 第 315 页

Color Reproduction （色彩再现） 第 316 页

Running Mode （运行模式） 第 316 页

Fax Settings
（传真设置）

Self-Telephone # （自电话号码）
第 316 页

Internet ISW Internet ISW Set （Internet ISW 设置） 第 317 页

HTTP Setting （HTTP 设置） 第 317 页

Forwarding Access Setting （转发访问设置） 第 318 页

Download Firmware
（下载固件）

Engine （引擎） 第 319 页

Job Sep. （作业分离器）

Service Mode （维修模式） 参考页

1
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21 10.3 机器调整

10.3.1 定影温度

功能 • 针对各纸张类型分别调整加热辊和定影压辊的温度，以便在环境发生改变时能以不同

的定影性能配合打印。

用途 • 当因纸张类型改变或环境条件变化导致定影性能较差时，或出现油墨印痕或偏移时。

• 当因纸张类型或环境发生变化导致纸张卷曲，或因纸张卷曲导致卡纸，装订或折叠位

置错误时使用。

• 调高温度 （+），可提高打印光泽度。

• 调低温度 （-），可减少出纸辊印痕。

调整范围

调整说明 如果定影性能较差，请增加设置。

如果出现油墨印痕，请减小设置。

如果偏移不良，请减小设置。

如果出现纸张卷曲，请减小设置。

设置／步骤 注
• 若要调整定影温度，请先调整“加热辊”侧。如果需要进行进一步调整，再调整“加

压”。

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Machine Adjustment] （机器调整） → [Fusing Temperature] （定

影温度） → [Heater Roller] （加热辊）。

3. 选择纸张类型。

4. 使用 / 键输入新的设置。

5. 触摸 [OK] （确认）使调整值生效。

6. 返回至基本屏幕。

7. 输出两个或三个测试打印，然后检查图像是否有任何问题。

8. 针对各个类型的纸张进行调整。

纸张类型 设置范围 步幅

普通纸 -20 °C 至 +5 °C 5 °C

透明胶片 -20 °C 至 +5 °C 5 °C

厚纸 1 -20 °C 至 +5 °C 5 °C

厚纸 2 -20 °C 至 +5 °C 5 °C

厚纸 3 -20 °C 至 +5 °C 5 °C

信封 -5 °C 至 +5 °C 5 °C
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2110.3.2 定影传送速度

功能 • 用于调整定影驱动马达的速度，使定影速度与传送速度相符。

用途 • 环境条件改变或耐久性的劣化会导致刷子效果或图像模糊更为明显。

变化范围 -2.0 % 至 +2.0 % （以 1 为单位）

调整说明 如果刷子效果明显，请改变设置值，然后检查图像。

如果出现图像模糊，请减小设置。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Machine Adjustment] （机器调整） → [Fusing Transport Speed]
（定影传送速度）。

3. 选择导致刷子效果和图像模糊现象出现时的传送速度。

4. 用 [+] / [-] 键输入新设置。

5. 触摸 [OK] （确认）使调整值生效。

6. 返回至基本屏幕。

7. 输出两个或三个测试打印，然后检查图像是否有任何问题。

传送速度 纸张设置

92 mm/s 普通纸：彩色／单色， OHP 胶片

46 mm/s 厚纸 1，厚纸 2，厚纸 3，信封，明信片： 
单色／彩色
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21 10.3.3 打印机区域

A. 主缘调整

功能 • 改变和调整纸盒 1 中每个纸张类型或每个封面或封底在副扫描方向开始打印的位置。 
（调整纸张从同步辊送出的时序）

用途 • PH 单元已被更换。

• 纸张类型已改变。

• 副本上的图像在副扫描方向上偏移。

• 图像主缘出现模糊图像。

• 可针对各纸张类型（普通纸，厚纸 1，厚纸 2，厚纸 3，OHP 胶片以及信封）分别进行

此设置。

调整规格
测试样式上的宽度 A 的范围如下。

规格：4.2 ± 0.5 mm
设置范围：-3.0 mm 至 +3.0 mm
                       （以 0.2 mm 为单位）

调整说明 如果宽度 A 超出规格值，则使设置值小于当前值。

如果宽度 A 小于规格值，则使设置值大于当前值。

设置／步骤 1. 将 A3 或 11 × 17 纸张放在纸盒 1 上。

2. 将维修模式调用至屏幕。

3. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Leading
Edge Adjustment] （主缘调整）。

4. 按 Start （开始）键，打印测试样式。

5. 在测试样式上检查宽度 A 的尺寸。

6. 如果宽度 A 超出指定范围，则使用 / 键改变设置。

7. 按 Start （开始）键，打印测试样式。

8. 在测试样式上检查宽度 A 的尺寸。

9. 如果宽度 A 超出指定范围，再次改变设置并检查。

10.如果宽度 A 在指定范围之内，则触摸 [OK] （确定）。

11.按照相同步骤对厚纸 1 至 3， OHP 胶片和信封进行调整。

A00JF3C504DA

宽度 A
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21B. 对中

功能 • 改变各纸张来源在主扫描方向上的打印开始位置。

用途 • PH 单元已被更换。

• 进纸单元已添加。

• 副本上的图像在主扫描方向上偏移。

调整规格
测试样式上的宽度 A 的范围如下。

规格：3.0 ± 1.0 mm
设置范围：-3.0 mm 至 +3.0 mm
                       （以 0.2 mm 为单位）

调整说明 如果宽度 A 超出规格值，则使设置值小于当前值。

如果宽度 A 小于规格值，则使设置值大于当前值。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Machine] （机器） → [Printer Area] （打印机区域） → [Centering] （对中）。

3. 选择要调整的纸张来源。

4. 按 Start （开始）键，打印测试样式。

5. 在测试样式上检查宽度 A 的尺寸。

6. 如果宽度 A 超出指定范围，则使用 / 键改变设置。

7. 按 Start （开始）键，打印测试样式。

8. 在测试样式上检查宽度 A 的尺寸。

9. 如果宽度 A 超出指定范围，再次改变设置并检查。

10.如果宽度 A 在指定范围之内，则触摸 [OK] （确定）。

11.按照相同步骤调整所有其它纸张来源。

A00JF3C505DA

宽度 A
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21 C. 对中 （双面第 2 面）

功能 • 在双面模式下改变各纸张来源在主扫描方向上的打印开始位置。

用途 • 双面副本第 2 面的图像在主扫描方向上偏移。

调整规格
•测试样式上的宽度 A 的范围如下。

•若要进行测量，请使用测试样式背面的图像。

规格：3.0 ± 2.0 mm
设置范围：-3.0 mm 至 +3.0 mm
                       （以 0.2 mm 为单位）

调整说明 • 如果宽度 A 超出规格值，则使设置值小于当前值。

• 如果宽度 A 小于规格值，则使设置值大于当前值。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering
(Duplex 2nd Side)] （对中 （双面第 2 面））。

3. 选择要调整的纸张来源。

4. 按 Start （开始）键，打印测试样式。

5. 在测试样式上检查宽度 A 的尺寸。

6. 如果宽度 A 超出指定范围，则使用 / 键改变设置。

7. 按 Start （开始）键，打印测试样式。

8. 在副本背面的测试样式上检查宽度 A 的尺寸。

9. 如果宽度 A 超出指定范围，再次改变设置并检查。

10.如果宽度 A 在指定范围之内，则触摸 [OK] （确定）。

11.按照相同步骤调整所有其它纸张来源。

A00JF3C505DA

宽度 A

背面
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21D. FD 方向调整

E. 测试复印

功能 • 将纸张传送速度与图像写入速度同步。

用途 • 必须调整 FD 方向时。

• 副本上的打印图像变形 （拉伸，收缩）。

• 副本上的打印图像在副扫描方向上拉伸。

• 此设置能够针对各种纸张类型 （厚纸 1，厚纸 2，厚纸 3）分别进行。

调整规格
测试样式上的宽度 A 和宽度 B 的范围如下。

宽度 A：相当于一个栅格

宽度 B：相当于 48 个栅格

规格

A：7.9 至 8.3
B：389.1 至 392.1

设置范围

A， B：-7 至 +7

调整说明 如果宽度 A 或 B 超出规格值，则使设置值小于当前值。

如果宽度 A 或 B 小于规格值，则使设置值大于当前值。

调整步骤 1. 将 A3 或 11 × 17 纸张放在纸盒 1 上。

2. 将维修模式调用至屏幕。

3. 触摸 [Test Mode]（测试模式）→ [Lattice Pattern]（Lattice 样式），然后按 Start（开

始）键使机器生成一份测试样式。

注
• 请勿用可在以下设置下输出的测试样式进行调整：[Machine Adjustment] （机器调

整） → [Printer Area] （打印机区域） → [Feed Direction Adjustment] （FD 方向
调整）。

4. 在测试样式上检查宽度 A （相当于一个栅格）和宽度 B （相当于 48 个栅格）。

5. 依次触摸这些键：[Machine]（机器）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Feed Direction
Adjustment] （FD 方向调整）。

6. 如果宽度 A 或 B 超出指定范围，则使用 [+] / [-] 键改变设置。

7. 按 Start （开始）键让机器再次打印测试样式。

8. 在测试样式上检查宽度 A 和宽度 B。
9. 如果宽度 A 或 B 超出指定范围，改变设置值并再检查一次。

10.如果宽度 A 或 B 在指定范围之内，则触摸 [OK] （确定）。

11.按照相同步骤，对厚纸进行调整。

A00JF3C506DA

A

B

功能 • 执行用于调整的测试复印。

用途 • 调整打印机区域时检查当前的状态，效果等。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Printer Area] （打印机区域） → [Test
Copy] （测试复印）。

3. 为纸张，单面／双面，彩色和混合原稿选择合适的项目，然后按 start （开始）键。

4. 输出测试副本。



10. 维修模式 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

170

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 10.3.4 扫描区域

A. ADF 调整
请参见维修手册 DF-612/SP-503/MS-501 部分第 34 页。

B. BK-S 调整

• 使用以下针对扫描器部调整的彩色图表。

• 如果没有彩色图表，也可使用刻度替代。

• A：进纸：主缘
• B：进纸：对中

• C：缩放：CD 方向调整
• D：缩放：FD 方向调整

(1) 缩放

• CD 方向调整

COLOR  CHART

Y M C

C M C Y Y M

Color is “hue”,
lightness is “value”,
saturation is “chroma”:
this is the world of color.

Hue

P
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P
2

The quality of color which can be 
described by words such as red, 
yellow, blue etc.

Value The quality of color which can be 
described by words such as light, 
dark etc., relating the color to a gray 
of a similar lightness.

Chroma The quality of color which can be 
described by words such as vivid, 
dull etc., describing the extent to 
which a color differs from a gray 
having the same value.
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4038F3C517DA
原稿参考

B

A

C

D

功能 • 调整扫描器部主扫描方向的缩放比。

用途 • 曝光单元被更换。

调整规格 •测量彩色图表和样本副本上的 C 宽度，然后调

整间隙使其位于以下规格内。

•必须已正确完成 [Printer Area] （打印机区域）

的“Paper Feed Direction Adj.”（进纸方向调

整）。

规格

C：± 1.0 mm

设置范围

0.990 至 1.010 （以 0.001 为单位）

* 使用刻度时： 
标准尺寸：200.0 mm

调整说明 如果副本样本上的 C 宽度小于彩色图表上的 C 宽度，则增加设置。

如果副本样本上的 C 宽度超过彩色图表上的 C 宽度，则减小设置。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Machine]（机器）→ [Scan Area]（扫描区域）→ [BK-S Adjustment]
（BK-S 调整）→ [Zoom]（缩放）→ [Cross Direction Adjustment]（CD 方向调整）。

3. 正确定位彩色图表，使原稿参照点与刻度对齐。

4. 按 Start （开始）键进行复印。

5. 检查复印图像上的 C 宽度。

6. 如果图像超出指定范围，则改变设置值。

7. 按 Start （开始）键再复印一份。

8. 检查副本上的图像是否符合规格。

9. 进行调整直至符合规格。

4038F3C516DA

C
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21• FD 方向调整

功能 • 调整扫描器部副扫描方向的缩放比。

用途 • 曝光单元被更换。

• 扫描器驱动钢丝绳或扫描器驱动钢丝绳滑轮被更换。

调整规格 •测量彩色图表和样本副本上的 D 宽度，然后调

整间隙使其位于以下规格内。

•必须已正确完成 [Printer Area] （打印机区域）

的“Paper Feed Direction Adj.”（进纸方向调

整）。

规格

D：± 1.5 mm

设置范围

0.990 至 1.010 （以 0.001 为单位）

* 使用刻度时： 
标准尺寸：300.0 mm

调整说明 如果副本样本上的 D 宽度小于彩色图表上的 D 宽度，则增加设置。

如果副本样本上的 D 宽度超过彩色图表上的 D 宽度，则减小设置。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Machine]（机器）→ [Scan Area]（扫描区域）→ [BK-S Adjustment]
（BK-S 调整）→ [Zoom]（缩放） → [Feed Direction Adjustment]（FD 方向调整）。

3. 正确定位彩色图表，使原稿参照点与刻度对齐。

4. 按 Start （开始）键进行复印。

5. 检查复印图像上的 D 宽度。

6. 如果图像超出指定范围，则改变设置值。

7. 按 Start （开始）键再复印一份。

8. 检查副本上的图像是否符合规格。

9. 进行调整直至符合规格。

4038F3C518DA

D
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21 (2) 进纸

• 主缘

功能 • 通过改变主扫描方向的扫描开始位置，调整扫描器原位传感器的安装准确度和灵敏度

以及原稿宽度刻度的安装准确度的变化。

用途 • 稿台被更换时。

• 原稿宽度刻度被更换时。

• 曝光单元被更换时。

调整规格 •测量彩色图表上的 B 宽度和复印样本上的 B 宽

度，然后进行调整使 A 宽度的差异符合以下所

示的规格。

•必须已正确完成 [Printer Area] （打印机区域）

的 [Leading Edge Adjustment]（主缘调整）。

规格

A：± 0.5 mm
    （如果使用了刻度，则为 10 ± 0.5 mm）

设置范围

-72 至 +72 点 （以 1 点为单位）

调整说明 如果复印图像小于规定长度，则增加设置值。

如果复印图像超出规定长度，则减小设置值。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Machine]（机器）→ [Scan Area]（扫描区域）→ [BK-S Adjustment]
（BK-S 调整） → [Feed] （进纸） → [Leading Edge] （主缘）。

3. 正确定位彩色图表，使原稿参照点与刻度对齐。

4. 按 Start （开始）键进行复印。

5. 检查复印图像上的点 A。
6. 如果副本上的宽度 A 超出指定范围，则键改变设置值。

7. 按 Start （开始）键再复印一份。

8. 检查副本上的图像是否符合规格。

9. 进行调整直至符合规格。

A00JF3C507DA

A
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21• 对中

(3) 消除宽度

功能 • 通过改变主扫描方向上的扫描开始位置来调整 IR 部件之间的差异及其安装准确度。

用途 • 稿台被更换时。

• 原稿 FD 刻度被更换时。

调整规格 •测量彩色图表上的A 宽度和复印样本上的 A 宽

度，然后进行调整使 B 宽度的差异符合以下所

示的规格。

•必须已正确完成 [Printer Area] （打印机区域）

的 [Centering] （对中）。

规格

B：±1.0 mm

设置范围

-72 至 +72 点 （以 1 点为单位）

调整说明 如果复印图像小于规定长度，则增加设置值。

如果复印图像超出规定长度，则减小设置值。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Machine]（机器）→ [Scan Area]（扫描区域）→ [BK-S Adjustment]
（BK-S 调整） → [Feed] （进纸） → [Centering] （对中）。

3. 正确定位彩色图表，使原稿参照点与刻度对齐。

4. 按 Start （开始）键进行复印。

5. 检查复印图像上的点 B。
6. 如果图像超出指定范围，则改变设置值。

7. 按 Start （开始）键进行复印。

8. 检查副本上图像的点 B 是否符合规格。

9. 进行调整直至符合规格。

A00JF3C508DA

B

功能 • 设置进行 BS 扫描时原稿的消除宽度。

用途 • 改变和调整消除宽度，以消除 BS 扫描时在原稿周围产生的阴影等。

设置／步骤 • 默认设置为 1 mm。

“1 mm”（0 至 3 mm：以 1 mm 为单位）



1

10. 维修模式 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

174

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 (4) 机架移动

C. 遮光位置

D. 测试复印

功能 • 将曝光单元移至任意位置。

用途 • 用于扫描器操作测试。

• 锁定扫描器，运输主机时使用。

调整规格 < 绝对位置 >
• 以原位传感器为基准，输入移动距离 （以行为单位），移动曝光单元。

+838 至 -10748 行 （以 1 行为单位）

* 曝光单元的原位为 [-827 行 ]。

< 相对位置 >
• 以当前曝光单元的位置为基准，输入移动距离 （以行为单位），移动曝光单元。

-9999 至 -9999 行 （以 1 行为单位）

*当以当前位置和输入的数值所计算的结果超出绝对位置区域时，可防止曝光单元受到碰

撞。

< 锁定位置 >
按 [Lock Posi.] （锁定位置）键将曝光单元移至锁定位置。

调整说明 移至左侧时输入 + 值。

移至右侧时输入 - 值。

调整步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Machine]（机器）→ [Scan Area]（扫描区域）→ [BK-S Adjustment]
（BK-S 调整） → [Carriage Move] （机架移动）。

3. 选择功能，根据需要输入任意移动距离，然后按 start （开始）键。

4. 曝光单元将移动。

1

功能 • 设定遮光位置

用途 • 会为各个扫描器单元提供和调整设置值。更换 RAMU 电路板前，请记下遮光位置的设

置值。安装新 RAMU 电路板后设置该值。 
如果设置值不适用于扫描器单元，则扫描的页面上可能会出现条纹。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Machine]（机器）→ [Scan Area]（扫描区域）→ [Shading Position]
（遮光位置）。

3. 从 0， 1 或 2 中选择设置值。

功能 • 执行用于调整的测试复印。

用途 • 调整扫描器区域时检查当前的状态，效果等。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Scan Area]（扫描区域）→ [Test Copy]
（测试复印）。

3. 为纸张，单面／双面，彩色和混合原稿选择合适的项目，然后按 start （开始）键。

4. 输出测试副本。
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2110.3.5 打印机对位波幅

功能 • 针对纸盒1，纸盒2至纸盒4／LCT，手送纸盒，双面器的处理速度，设置纸张波幅长度

的校正值。

• 在对位辊之前，调整纸张上形成的波幅的长度。

• 使用纸张路径进行纸张路径检查。

用途 出现纸张歪斜时。

出现卡纸时。

调整说明 减小波幅量：减小设置值

增加波幅量：增加设置值

调整范围 • 可调整的范围取决于纸张来源和处理速度。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Resist Loop]（打印机对位波幅）。

3. 触摸相应的键选择纸张来源和处理速度。

4. 用 [+] / [-] 键输入新设置，然后触摸 [OK] （确定）。

纸盒 1 纸盒 2/3/4 LCT 手动 双面器

92 mm/ 秒 -10 至 +10 -10 至 +10 -10 至 +10 -10 至 +10

46 mm/ 秒 -15 至 +15 -15 至 +15 -15 至 +15 -8 至 +8
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21 10.3.6 色彩对位调整

A. 青色，品红色，黄色

功能 • 如果将原稿与普通纸或厚纸上的副本比较发现有色彩偏移时进行调整之用。

用途 • 校正任何色彩移位。

• 此设置能够针对各种纸张类型 （厚纸 1，厚纸 2，厚纸 3）分别进行。

主扫描方向的补偿仅对普通纸进行。

调整范围 “0”（-6 至 +6 点）

调整说明 如果十字在 A 方向发生偏移，则增加设置。

如果十字在 B 方向发生偏移，则减小设置。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 触摸 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Color Reg. Adjustment] （色彩对位调

整）。
3. 将要调整纸张类型的纸张放置在进纸盒中。

4. 按 Start （开始）键。
5. 在打印的测试样式上，检查位置 X 和 Y 处黑色线条和各彩色线条之间的偏移。
6. 选择要调整的颜色。
7. 必要时使用 [+] / [-] 键改变设置值。（此时，只有所选颜色的线条会移动。）
8. 生成另一测试样式，然后确定没有偏移。

检查步骤

A02FF3C512DA A02FF3C513DA

A02FF3C514DA A02FF3C515DA

如果十字在A方向发生偏移，则增加设置。
如果十字在B方向发生偏移，则减小设置。

检查点 X， Y

调整 X 方向： 
检查点 X

调整 Y 方向： 
检查点 Y

如果十字在A方向发生偏移，则增加设置。
如果十字在B方向发生偏移，则减小设置。

方向 A 方向 B

方向 A 方向 B

A02EF3C501DA
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2110.3.7 手送纸盒调整

请参见维修手册 MB-502 部分第 17 页。

10.3.8 主缘消除调整

10.3.9 触摸面板调整

功能 • 设置纸张的主缘消除量。

用途 • 根据用户的需求，可以指定主缘部分不打印图像的空白区域。

设置／步骤 • 默认设置为 4 mm。

“4 mm” 5 mm 7 mm

注
• 如果选择 4 mm，则根据机器的控制系统，实际消除量为 4.2 mm。

功能 • 调整触摸面板显示屏的位置

用途 • 如果触摸面板对按压动作的反应迟缓，请进行调整。

• 设置期间使用

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 触摸 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Touch panel Adjustment] （触摸面板调

整）。
3. 依照屏幕中的箭头所示，用笔或类似物品按屏幕上显示的 4 个 [+] 键。

• 小心不要让笔尖损坏屏幕表面。

注
• 中断触摸面板调整时，在按 4 个 [+] 键之前请按 Reset（重置）键或 Stop（停止）键。 

中断调整后将返回至没有调整位置的上一屏幕。

A02FF3E524DA
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21 10.4 成像处理调整

10.4.1 彩阶调整

• 当以下设置设为 “ON”（启用）时不会显示。 
[Service Mode] （维修模式） → [Image Process Adjustment] （图像处理调整） → [Dev.
Bias Choice] （显影偏压选择）

功能 • 根据生成的测试样式和扫描器的读取情况自动调整彩阶。

用途 • 色彩再现性能变差。

• IU 已更换。

• 图像转印带单元已更换。

• 稳定器 ：在彩阶调整之前，先进行图像稳定。

• 彩阶模式 ：调整时给予图像的彩阶性能最高优先级。

• 分辨率模式：调整时给予字母和线条的再现性能最高优先级。

• 高压缩模式：调整时给予增加储存在内存的图像数量最高优先级。

调整规格 暗淡： 0 ± 100
高亮： 0 ± 60

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 通过触摸 [Image Process Adjustment]（图像处理调整）→ [Image stabilization]（图

像稳定）来执行图像稳定。

注
• 在进行彩阶调整之前，请务必先执行稳定器。

3. 依次触摸这些键：[Image Process Adjustment]（图像处理调整）→ [Gradation Adjust]
（彩阶调整）

4. 选择合适的彩阶调整模式。

5. 按 Start （开始）键，打印测试样式。

注
• 当步骤 2 中执行的图像稳定化 NG （不良）时， Start （开始）键停止操作。

6. 将生成的测试样式放在稿台上。

7. 将十张 A3/11 × 17 的空白纸张放在测试样式上，然后压下原稿盖板。

8. 按 Start （开始）键。（机器便会开始扫描测试样式。）

9. 触摸 [OK] （确定），然后重复步骤 5 至 8 两次 （总共三次）。

• 如果检测到错误，将显示 NG （不良）信息。 
在此情况下，先关闭主电源开关，过 10 秒以上后再打开，然后再次进行彩阶调整。

• 如果图像有问题，则执行与图像问题相关的故障排除步骤。
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2110.4.2 默认最大浓度

10.4.3 背景电压极限

功能 • 用来在彩阶调整之后通过辅助手动微调各色彩的伽马改变纸张上的最大碳粉量来将彩

阶，色彩和图像浓度调整至目标再现等级。

用途 • 即使进行了彩阶调整之后也未校正图像质量问题。

调整范围 • 默认设置为 0。
-10 至 +10 （步幅： 1 *)

*：1 步幅对应浓度差异的 0.03。

调整说明 要增加最大碳粉粘着量，请增加设置值。

要减少最大碳粉粘着量，请减小设置值。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment]（图像处理调整）→ [D Max Density]
（默认最大浓度）。

3. 选择 [COPY] （复印）或 [Printer] （打印机）。

4. 选择要调整的颜色。

5. 用数字键小键盘或 [+]/[-] 键输入新设置。

6. 触摸 [OK] （确定）返回 [Imaging Process Adjustment] （成像处理调整）菜单屏幕。

7. 触摸 [Image Stabilization] （图像稳定）。

8. 触摸 [Stabilization Only] （仅限稳定）。

9. 按 Start （开始）键使调整值生效。

10.检查复印图像有无任何图像问题。

注
• 如果设置值已改变，请务必运行一个图像稳定序列使新值生效。

功能 • 在进行彩阶调整后，对各颜色的 γ 进行辅助手动微调，将高亮部分（模糊等级）调至目

标再现等级。

用途 • 当因打印机故障导致出现模糊背景时使用。

调整范围
• 默认设置为 0。

-5 至 +5 （步幅： 1)

调整说明 若要使背景等级更模糊，请减小设置值。

若要使背景等级更清晰，请增加设置值。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment] （成像处理调整） → [Background
Voltage Margin] （背景电压极限）。

3. 选择要调整的颜色。

4. 用数字键小键盘或 [+]/[-] 键输入新设置。

5. 触摸 [OK] （确定）返回 [Imaging Process Adjustment] （成像处理调整）菜单屏幕。

6. 触摸 [Image Stabilization] （图像稳定）。

7. 触摸 [Stabilization Only] （仅限稳定）。

8. 按 Start （开始）键使调整值生效。

9. 检查复印图像有无任何图像问题。

注
• 如果设置值已改变，请务必运行一个图像稳定序列使新值生效。
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21 10.4.4 转印输出微调

A. 第二转印调整

B. 第一转印调整

功能 • 调整各纸张类型第 1 页和第 2 页上第二图像转印输出 （ATVC）。

用途 • 用于尾缘处转印失败时。

调整范围
• 默认设置为 0。

-8 至 +7 （步幅： 1)

调整说明 增加 ATVC 值 （使图像更模糊），增加设置值。

减小 ATVC 值 （使图像更清晰），减小设置值。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment]（成像处理调整）→ [Transfer Output
Fine Adjustment] （转印输出微调）。

3. 选择 [Secondary transfer adj.] （第二转印调整）。

4. 选择图像出现转印失败的一面和纸张类型 （第 1 面或第 2 面）。

注
• 对于信封，只可选择第一面。

5. 用 [+] / [-] 键输入新设置。

6. 触摸 [OK] （确认）使调整值生效。

7. 检查打印图像有无任何图像问题。

功能 • 调整第一图像转印电压的输出值。

用途 • 出现白点时使用。

调整范围
• 默认设置为 0。

-8 至 +7 （步幅： 1)

调整说明 调整第一图像转印电压的输出值的方法如下；

增加数值：增加设置值（白点减小）

减小数值：减小设置值

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 选择 [Test Mode]（测试模式） → [Halftone Pattern]（半色调样式）输出红色或绿色

测试样式。

请参见第 315 页

3. 当测试样式图像上有白点时，按以下步骤进行调整。

4. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment]（成像处理调整）→ [Transfer Output
Fine Adjustment] （转印输出微调）。

5. 选择 [Primary transfer adj.] （第一转印调整）。

6. 选择颜色。

7. 使用 [+] / [-] 键改变设置值。

8. 触摸 [OK] （确定）键设置调整值。

边查看测试样式，边逐渐增加调整值至可接受的白点等级。

注
• 当通过增加第 1 图像转印电压处理出现的白点时，会出现 PC 感光鼓记忆。

调整的同时检查测试打印或彩色图表上的图像。
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2110.4.5 图像稳定

A. 初始化＋稳定

B. 仅限稳定

10.4.6 厚纸浓度调整

功能 • 在初始化图像稳定控制的记录数据后，进行图像稳定序列。

用途 • 在进行彩阶调整后图像问题依然存在的情况下使用。

• 在进行稳定器模式后色调再现和最大浓度依然有故障的情况下使用。

• 在机器进行维修保养后再次需要色彩偏移校正时。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment]（成像处理调整）→ [Image Stabilization]
（图像稳定）。

3. 触摸 [Initialize+Stabilization] （初始化＋稳定）。

4. 按 Start （开始）键开始图像稳定。

Start （开始）键变成红色，并且在图像稳定序列期间一直亮着红色。

5. 当 Start （开始）键变成蓝色时，图像稳定完成。

功能 • 无需清除图像稳定控制的记录数据便可进行图像稳定序列。

用途 • 彩阶调整前使用。

• 在进行彩阶调整后图像问题依然存在的情况下使用。

• 当维修模式的 [D Max Density]（默认最大浓度）和 [Background Voltage Margin]（背

景电压极限）改变时。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment]（成像处理调整）→ [Image Stabilization]
（图像稳定）。

3. 触摸 [Stabilization Only] （仅限稳定）。

4. 按 Start （开始）键开始图像稳定。

Start （开始）键变成红色，并且在图像稳定序列期间一直亮着红色。

5. 当 Start （开始）键变成蓝色时，图像稳定完成。

功能 • 微调厚纸和 OHP 胶片各种颜色的打印图像浓度。（对 OHP 胶片只可作黑色调整）

用途 • 改变厚纸和 OHP 胶片各种颜色的打印图像浓度。

调整范围
• 默认设置为 0。

-5 至 +5 （步幅： 1)

调整说明 色彩较淡：触摸 [+]。
色彩较浓：触摸 [-]。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment] （成像处理调整） → [Thick Paper
Density Adjustment] （厚纸浓度调整）。

3. 选择颜色。

4. 使用 [+] / [-] 键改变设置值。
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21 10.4.7 碳粉供应

10.4.8 单色浓度调整

10.4.9 显影偏压选择

功能 • 由于大量打印高浓度图像的原稿后T/C下降，出现低 ID时，补充辅助碳粉来设置T/C等

级，从而进行调整。

用途 • 当 T/C 下降时。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment]（成像处理调整）→ [Toner Supply]
（碳粉供应）。

3. 选择要补充的碳粉颜色。

4. 按 Start （开始）键检测当前的碳粉浓度，如果浓度低于参考值，则会运行碳粉补充

序列，然后再运行显影剂搅拌序列。

5. 这些序列最多可重复四次，直至碳粉浓度达到参考值。如果发现碳粉浓度高于参考

值，则只运行显影剂搅拌序列。

功能 • 微调黑色打印图像的浓度。

用途 • 用来改变黑色打印图像的浓度。

调整范围
• 默认设置为 0。

-2 至 +2 （步幅： 1)

调整说明 如果黑色较淡，则触摸 [+] 键。

如果黑色较浓，则触摸 [-] 键。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次触摸这些键：[Imaging Process Adjustment] （成像处理调整） → [Monochrome
Density Adjustment] （单色浓度调整）。

3. 使用 [+] / [-] 键改变设置值。

功能 • 改变显影偏压的设置。

• 当此功能开启时，会增加显影偏压，从而防止漏电。

用途 • 当在低气压环境 （高海拔）中图像上出现白块时使用。

• 如果设为 ON（启用），屏幕不会显示 [Service Mode]（维修模式）→ [Imaging Process
Adjustment] （成像处理调整） → [Gradation Adjust] （彩阶调整），并且也不允许进

行彩阶调整。

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

ON （启用） “OFF”（禁用）
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2110.5 CS Remote Care

10.5.1 概述

• CS Remote Care 可使 CS Remote Care 中心的机器和计算机能通过电话／传真线路交换

数据，以控制机器。
• 当出现故障时，CS Remote Care 使机器呼叫中心的计算机。也能让中心的计算机联络机

器以获取必要的数据。
• CS Remote Care 处理的数据可分为以下几组。

a. 显示机器使用状态 （例如总计数， PM 计数）的数据。

b. 显示机器异常状况 （错误出现的地方及频率）的数据。
c. 调整的数据

d. 设置的数据

10.5.2 设置 CS Remote Care

注

• 用于重新设置已进行过 CS Remote Care 设置的机器，重新设置前先清除 CS Remote
Care 的 RAM。

请参见第 194 页

• 使用电话线路调制解调器连接时，请使用基于 ITU-T recommendations V.34/V.32 bis/
V.32 和 AT 命令的数据调制解调器。

1

步骤

步骤

使用电话线路调制

解调器

使用传真线路调制

解调器 *1
使用 E-mail

0
将设备 ID 注册至 CS Remote Care 中心的应用程序。

除非设备 ID 已注册，否则无法进行初始连接。

1

连接调制解调器

关闭调制解调器的电源。

用调制解调器电缆连接

机器和调制解调器。用模

块化电缆连接调制解调

器和墙面插孔。

* 关于连接模块化电缆，

请参见调制解调器手册。

当使用传真线路时，请

务必拆下电话线路调制

解调器。

在使用时，

请务必拆下电话线路调制解调器。

2

清除 RAM
1. 选择 [Service Mode] （维修模式） → [CS Remove Care]，然后触摸 [Detail Setting] （详细设

置）。

2. 触摸 [RAM Clear] （RAM 清除）。

3. 选择 Set （设置），然后触摸 [OK] （确定）。

请参见第 194 页

3

选择 CS Remote Care
功能

选择 [Service Mode]
（维修模式） → [CS 
Remove Care]→ 
[System Selection]
（系统选择），然后触

摸 [Modem] （调制解

调器）。

选择 CS Remote Care
功能

选择 [Service Mode]
（维修模式） → [CS 
Remove Care]→ 
[System Selection]
（系统选择），然后触

摸 [Fax] （传真）。

选择 CS Remote Care 功能

选择 [Service Mode]（维修模式）→ [CS Remote
Care] → [System Setting]（系统设置），然后触

摸 [E-Mail]。
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输入 ID 代码

1. 选择 [Service Mode] （维修模式） → [CS Remote Care] → [ID Code] （ID 代码），然后触摸

[ID Code] （ID 代码）。

2. 输入维修人员七位数的 ID，然后再次触摸 [ID Code] （ID 代码）。

请参见第 193 页

5

设置 CS Remote Care 的日期和时间

1. 选择 [Service Mode]（维修模式）→ [CS Remote Care]，然后触摸 [Detail Setting]（详细设置）。

2. 触摸 [Date & Time Setting] （日期和时间设置）。

3. 使用数字键小键盘输入日期，时间和时区，然后触摸 [Set] （设置）。

请参见第 193 页

6

设置中心 ID
1. 选择 [Service Mode]（维修模式）→ [CS Remote Care]，然后触摸 [Detail Setting]（详细设置）。

2. 触摸 [Machine Setting] （机器设置） → [Center ID] （中心 ID），然后输入中心 ID （五位）。

请参见第 193 页

7

设置中心的电话号码

1. 选择[Service Mode]（维修模式）→ [CS Remote
Care]，然后触摸 [Detail Setting]（详细设置）。

2. 触摸 [Machine Setting] （机器设置） → 
[Center Telephone Number]（中心电话号码）。

3.  使用数字键小键盘和 [P]，[T]，[W]，[-] 输入

中心的电话号码。

请参见第 193 页

设置响应超时

1. 选择 [Service Mode] （维修模式） → 
[CS Remote Care]，然后触摸 [Detail Setting]
（详细设置）。

2. 触摸 [Respond Timeout] （响应超时），然后

使用数字键小键盘输入响应超时。

注
• 一般情况下，无需改变默认设置。
请参见第 193 页

8

输入设备电话号码

1. 选择 [Service Mode] （维修模式） → 
[CS Remote Care]，然后触摸 [Detail Setting]
（详细设置）。

2. 触摸 [Machine Setting] （机器设置） → 
[Device Telephone Number]（设备电话号码）。

3. 使用数字键小键盘和 [P]， [T]， [W]， [-] 输入

设备电话号码。

请参见第 193 页

进行步骤 11。

9

输入 AT 命令以初始化

调制解调器

1. 选择 [Service Mode]
（维修模式） → [CS
Remote Care] →，然

后触摸[Detail Setting]
（详细设置）。

2. 触摸 [AT Command]
（AT 命令）。

3. 输入 AT 命令。

注
• 仅在必要时改变此

命令。（一般情况下
不需进行改变。）

• 有关AT命令的详情，
请参见调制解调器的
手册。

请参见第 195 页

进行步骤 12。 设置 E-mail 地址

1. 选择 [Service Mode] （维修模式） → 
[CS Remote Care]，然后触摸 [Server Set]
（服务器设置）。

2. 触摸 [Server for RX] （用于 RX 的服务器），

然后设置 POP3 服务器地址，POP3 登录名，

POP3 密码和 POP3 端口号。

请参见第 195 页
3. 按 [Receive]（接收），然后设置 E-Mail 地址，

邮件检查，连接超时和 APOP 认证。

请参见第 195 页
4. 触摸 [Send] （发送），然后设置 SMTP 服务

器地址，SMTP 端口号，连接超时以及 APOP
认证。

请参见第 195 页
5. 触摸 [TX/RX Test] （TX/RX 测试），然后按

Start （开始）键进行传送／接收测试。如果

信息交换失败，请参见错误信息采取必要措

施，然后再试一次。

请参见第 195 页

步骤

步骤

使用电话线路调制

解调器

使用传真线路调制

解调器 *1
使用 E-mail
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设置 CS Remote Care 的 DIPSW
注
• 通常无需进行此设置。只有在特殊连接情况

下，才需进行此设置。

进行步骤 13。

11

执行初始传送

1. 选择 [Service Mode] （维修模式） → 
[CS Remote Care]，然后触摸 [Detail Setting]
（详细设置）。

2. 触摸屏幕右下方的 [initial transmission] （初

始传送）键开始初始传送。

3. 当机器与中心正确连接时，会显示 CS Remote
Care 设置屏幕。

注
• 屏幕右下方的初始传送键只有在输入了中心

ID，设备 ID，中心电话号码以及设备电话号
码后才会显示。

请参见第 193 页

接收初始连接 E-mail 信息

从中心发送初始连接E-mail信息至复合机地址。

注
• 在显示 CS Remote Care 相关屏幕的情况下，

接收中心发出的初始连接E-mail信息时，当前
的设置信息会被删除，并且显示 CS Remote
Care 设置。

• 关于发送初始连接E-mail，请参见CS Remote
Care 中心的手册。

• 仅可在具有初始连接的中心与复合机之间进
行信息交换。

• 将进行与中心的初始连接，中心的 E-mail 地
址会储存到复合机中。

• 当初始注册完成时，选择 [Service Mode]（维
修模式） → [CS Remote Care] → [Detail
Setting]（详细设置），[Basic Setting]（基
本设置）→ [E-Mail address]（E-Mail 地址）
便会显示中心的 E-mail 地址。

步骤

步骤

使用电话线路调制

解调器

使用传真线路调制

解调器 *1
使用 E-mail
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21 10.5.3 CS Remote Care 的软开关设置

注

• 每次发生变化，SW 位数据便会写入 RAMU 电路板。如果不小心改变了位数据，请务必将

其恢复到之前的状态。

A. 输入步骤

1. 选择 [Service Mode]（维修模式）→ [CS Remote Care] → [Detail Setting]（详细设置），
然后触摸 [Software Switch Setting] （软开关设置）。

2. 触摸 [Switch No.] （开关号码），然后使用数字键小键盘输入开关号码 （两位）。

3. 触摸 [Bit Assignment]（位分配），然后使用箭头键选择开关位号，然后使用数字键小键
盘输入 0 或 1。
（关于十六进制数设置，请触摸 [HEX Assignment]（HEX 分配）键，然后使用数字键小
键盘或 A 至 F 键输入。）

4. 触摸 [Fix] （固定）。

注

• 关于各开关的功能，请参见 “B. CS Remote Care 软件开关的列表”。

B. CS Remote Care 软开关的列表

开关号 功能 参考页

01 • 拨号模式，仅发送线路 第 187 页

02
• 紧急传送，日期指定传送，呼叫部件更换日期，呼叫感光鼓更换日期，呼叫

定期维修日期 （PM），在 IC 使用寿命到达时自动呼叫， IR 不足时自动呼

叫，固定部件更换零重置时自动呼叫

第 187 页

03 • 缺粉时自动呼叫，废碳粉瓶已满时自动呼叫 第 188 页

04 • CS Remote Care 通信模式 第 188 页

05 • 调制解调器重拨间隔 第 188 页

06 • 调制解调器重拨次数 第 189 页

07 • 响应超时时重拨 第 189 页

08 • E-Mail 传送错误时的重新传送间隔 第 189 页

09 • E-Mail 传送错误时的重新传送次数 第 190 页

10 • 预约 —

11
• 定时器 1

响铃接收 → 连接接收

第 190 页

12
• 定时器 2

拨号请求已完成 → 连接接收

第 190 页

13 • 预约 —

14
• 定时器 4

线路连接 → 开始请求传送数据报

第 191 页

15 • 定时器 5
等待对方响应的时间

第 191 页

16 • 预约 —

17 • 预约 —

18
• 警告显示

设置在使用调制解调器但调制解调器电源关闭的情况下，是否发出警告显

示。

第 191 页
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C. CS Remote Care 软开关的详情

注
• 请勿改变任何此表中未提及的位。

• 阴影部位表示默认值。

19
:

40
• 预约 —

开关号 功能 参考页

开关号 默认

01 位
7654 3210 HEX （十六进制）： 

610110 0001

位 功能
逻辑

说明
0 1

3-2 保留

1 仅发送线路 禁用 启用

0 拨号模式 脉冲 音频

开关号 默认

02 位
7654 3210 HEX （十六进制）：

FF1111 1111

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 固定部件更换零重置时自动呼叫 禁用 启用

6 IR 不足时自动呼叫 禁用 启用

5 在 IC 使用寿命到达时自动呼叫 禁用 启用

4 呼叫定期维修日期 （PM） 禁用 启用

3 呼叫感光鼓更换日期 禁用 启用

2 呼叫部件更换日期 禁用 启用

1 日期指定传送 禁用 启用

0 紧急传送 禁用 启用
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03 位
7654 3210 HEX （十六进制）：

0A0000 1010

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-4 保留

3 废碳粉瓶已满时自动呼叫 禁用 启用

2 保留

1 缺粉时自动呼叫 禁用 启用

0 保留

开关号 默认

04 位
7654 3210 HEX （十六进制）： 

020000 0010

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-2 保留

1-0 CS Remote Care 通信模式 00 DATA （数据）

01 传真

10 E-mail

11 不可用

开关号 默认

05 位
7654 3210 HEX （十六进制）： 

030000 0011

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-5 保留

4-0 调制解调器重拨间隔 00001 1 分钟

00010 2 分钟

00011 3 分钟

00100 4 分钟

00101 5 分钟

00110 6 分钟

00111 7 分钟

01000 8 分钟

01001 9 分钟

01010 10 分钟

其它 不可用
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06 位
7654 3210 HEX （十六进制）：

0A0000 1010

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-0 调制解调器重拨次数 0000 0000 0 次

0000 0001 1 次

: :

0000 1010 10 次

: :

0110 0010 98 次

0110 0011 99 次

其它 不可用

开关号 默认

07 位
7654 3210 HEX （十六进制）： 

010000 0001

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-0 响应超时时重拨 0000 0000 0 次

0000 0001 1 次

其它 不可用

开关号 默认

08 位
7654 3210 HEX （十六进制）： 

060000 0110

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-0 E-mail 传送错误时的重新传送间隔 0000 0000 0 分钟

0000 0001 10 分钟

: :

0000 0110 60 分钟

: :

0000 1011 110 分钟

0000 1100 120 分钟

其它 不可用
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09 位
7654 3210 HEX （十六进制）：

0A0000 1010

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-0 E-mail 传送错误时的重新传送次数 0000 0000 0 次

0000 0001 1 次

: :

0000 1010 10 次

: :

0110 0010 98 次

0110 0011 99 次

其它 不可用

开关号 默认

11 位
7654 3210 HEX （十六进制）： 

200010 0000

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-0 定时器 1
响铃接收 → 连接接收

0000 0000 不可用

0000 0001 1 秒

: :

0010 0000 32 秒

: :

1111 1110 254 秒

1111 1111 255 秒

开关号 默认

12 位
7654 3210 HEX （十六进制）： 

400100 0000

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-0 定时器 2
完成拨号请求 → 连接接收

0000 0000 不可用

0000 0001 1 秒

: :

0100 0000 64 秒

: :

1111 1110 254 秒

1111 1111 255 秒
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14 位
7654 3210 HEX （十六进制）： 

200010 0000

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-0 定时器 4
线路连接 → 开始请求报文传递

0000 0001 100 msec

: :

0010 0000 3,200 msec

: :

1111 1110 25,400 msec

1111 1111 25,500 msec

开关号 默认

15 位
7654 3210 HEX （十六进制）：

1E0001 1110

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-0 定时器 5
等待对方响应的时间

0000 0001 1 秒

: :

0001 1110 30 秒

: :

1111 1110 254 秒

1111 1111 255 秒

开关号 默认

18 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
010000 0001

位 功能
逻辑

说明
0 1

7-1 保留

0 警告显示

设置在使用调制解调器但调制解调器电源关闭

的情况下，是否发出警告显示。

OFF
（禁用）

ON
（启用）
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• 遵循以下步骤确保 CS Remote Care 已正确设置。

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [CS Remote Care]。
3. 检查确保只显示所选的项目。

10.5.5 呼叫维修保养

• 当CE开始维修保养时，输入CE的 ID代码（七位：CE可识别的数字。由经销商控制。）即可
将信息传送至中心方面，并告知维修保养已开始。当维修保养结束时，触摸 [Maintenance
Complete] （维修保养结束）键将信息传送至中心，告知其维修保养已结束。

A. 开始维修保养时

1. 选择维修模式，然后触摸 [CS Remote Care]。
2. 触摸 [ID Code] （ID 代码），然后输入 ID 代码。
3. 触摸 [ID Coke] （ID 代码）。

* 进行维修保养时， Start （开始）键会闪烁。

B. 结束维修保养时
1. 选择维修模式，然后触摸 [CS Remote Care]。
2. 触摸 [Maintenance Complete] （维修保养完成）。

10.5.6 由管理员呼叫中心

• 当 CS Remote Care 设置完成时，管理员可以呼叫 CS Remote Care 中心。

1. 选择 [Administrator Settings] （管理员设置），然后触摸 [System Connection] （系统连

接）。
2. 触摸 [Admin. transmission] （管理员传送）。

3. 按 Start （开始）键。
当设置未完成或另一个传送正在进行时，Admin. Transmission（管理员传送）键不会显

示，也无法进行传送。

注
• 关于如何在指定的日期和时间呼叫中心以传送机器数据，请参见 CS Remote Care 中心的

手册。

10.5.7 检查传送日志

• 传送日志列表将被输出以便检查。

1. 选择 [Service Mode]（维修模式）→ [CS Remote Care]，然后触摸 [Detail setting]（详
细设置）。

2. 触摸 [Communication Log Print] （通讯日志打印）。
3. 将 A4S 纸张装入纸盒 1 或手送纸盒。

4. 按 Start （开始）键输出传送日志。
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2110.5.8 设置详情

A. 系统选择

B. ID 代码

C. 详细设置

(1) 基本设置

功能 • 选择远程诊断的系统类型。

用途 • 用于新建或更改系统。

设置／步骤 • 选择 E-Mail，调制解调器或传真。

• 只有在安装了选购的传真组件的情况下，才能使用传真。

E-Mail 调制解调器 传真

功能 • 注册维修 ID。

用途 • 在注册和改变维修 ID 时使用。

设置／步骤 • 用数字键小键盘输入 7 位的代码。（0000001 至 9999999）

< 注册 >
• 触摸 ID 代码，然后输入维修 ID。

• 触摸 [ID code] （ID 代码）注册 ID。

• 当 ID 已注册时，会出现 [Detail Setting] （详细设置）。

功能 • 执行主设置。

用途 • 用于更改设置内容。

• 用于将机器注册至 CS Remote Care 中心。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [CS Remote Care]。
3. 触摸 [Detail Setting] （详细设置）即可显示主设置。

< 中心设置 >
• 设置中心 ID，设备 ID 和电话号码

• 当为系统选好 E-mail 并且所有设置步骤都已完成时，中心的 E-mail 地址会显示。

* 输入电话号码时，数字键小键盘和屏幕按键有以下含义。

[-] 暂停 ：拨号后等待开始传送

[W] 等待 ：检测另一端的拨号音频

[T] 音频拨号 ：进行音频拨号

[P] 脉冲拨号 ：进行脉冲拨号

[*], [#] ：必要时使用

初始传送

• 触摸 Initial Transmission（初始传送）键将信息发送至 CS Remote Care 中心以注册机

器。

（仅限在系统输入选择了调制解调器或传真时。）
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21 (2) 日期和时间设置

(3) RAM 清除

(4) 通讯日志打印

(5) 软开关设置

(6) 响应超时

功能 • 设置日期和时间。

用途 • 用于设置或改变日期和时间。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [CS Remote Care]。
3. 触摸 [Detail Setting] （详细设置）访问日期和时间设置。

4. 用数字键小键盘输入日期 （月，日，年），时间和时区。

5. 触摸 [SET] （设置）开启时钟。

功能 • 清除中心的以下数据

ID 代码，主设置，日期／时间输入 （时区），软开关设置和 AT 命令。

用途 • 用于设置 CS Remote Care。
• 用于将中心的每个数据都重置为默认值。

注
• 如果在传送期间选择了RAM清除，则RAM清除处理将会在传送结束时被执行，无论传

送是否正常完成。

设置／步骤 • 默认设置为 “不设置”。

设置 “不设置”

功能 • 打印通讯日志。

用途 • 用于输出和使用通讯日志。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [CS Remote Care]。
3. 触摸 [Detail Setting] （详细设置）访问通讯日志打印。

4. 将 A4S 或 81/2 × 11 纸张装入纸盒 1 或手送纸盒。

5. 按 Start （开始）键打印通讯日志。

功能 • 改变 CS Remote Care 设置。

用途 • 必要时改变 CS Remote Care 设置。

设置／步骤 • 关于设置，请参见 “CS Remote Care 的软开关设置”。

请参见第 186 页

功能 • 设置出现传送错误时重新发送 E-mail 的间隔。

• 只有在系统设置中选择了 [E-Mail] 时，才可进行此设置。

用途 • 改变出现传送错误时重新发送 e-mail 的间隔。

设置／步骤 • 默认设置为 60 分钟。

“60 分钟”（10 至 1440）
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D. 服务器设置
(1) RX 服务器

<POP3 服务器地址 >

<POP3 登录名 >

<POP3 密码 >

<POP3 端口号 >

(2) 接收

<E-mail 地址 >

功能 • 设置调制解调器初始化时发出的命令。

• 只有在系统设置中选择了 [Modem] （调制解调器）的情况下，才可进行此设置。

用途 • 设置调制解调器初始化时发出的命令。

设置／步骤 • 输入命令，然后触摸 [SET] （设置）进行注册。

功能 • 设置用于 CS Remote Care 的 POP3 服务器地址。

用途 • 设置 POP3 服务器的地址。

• 用 IP 地址或域名可设置 POP3 服务器地址。

设置／步骤 < 输入 IP 地址 >
• IP 地址版本 4 格式

[0 至 255].[0 至 255].[0 至 255].[0 至 255]

< 输入 FQDN>
• 输入域名。

功能 • 设置用于 CS Remote Care 的 POP3 服务器的登录名。

用途 • 设置 POP3 服务器的登录名。

设置／步骤 • 默认设置为否。

• 最多可使用 64 个字符 （字母，数字和符号）。

功能 • 设置用于 CS Remote Care 的 POP3 服务器的登录密码。

用途 • 设置 POP3 服务器的登录密码。

设置／步骤 • 默认设置为否。

• 最多可使用 15 个字符 （字母，数字和符号）。

功能 • 设置用于 CS Remote Care 的 POP3 端口号。

用途 • 设置用于 POP3 服务器的端口号。

设置／步骤 • 默认设置为 110。

“110”（1 至 65535）

功能 • 设置用于 CS Remote Care 的 E-mail 地址。

用途 • 设置 E-mail 地址。

设置／步骤 • 默认设置为否。

• 最多可使用 129 个字符（字母，数字和符号）。
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21 < 邮件检查 >

< 连接超时 >

<APOP 认证 >

(3) 发送

<SMTP 服务器地址 >

<SMTP 端口号 >

功能 • 设置是否使用邮件检查，以及用于 CS Remote Care 的 POP 服务器的时间间隔。

用途 • 设置是否使用邮件检查，以及用于 CS Remote Care 的 POP 服务器的时间间隔。

• 改变邮件检查的时间间隔。

设置／步骤 • 默认设置为否。

“否”（1 至 120 分钟，否）

功能 • 设置接收期间连接超时时间。

用途 • 改变接收期间连接超时时间。

设置／步骤 • 默认设置为 60 秒。

“60 秒”（30 至 300 秒）

功能 • 设置接收期间是否认证 APOP。

用途 • 接收期间认证 APOP。

设置／步骤 • 默认设置为否。

是 “否”

功能 • 设置用于 CS Remote Care 的传送的 SMTP 服务器地址。

用途 • 设置 SMTP 服务器地址。

• 用 IP 地址或域名可设置 SMTP 服务器地址。

设置／步骤 < 输入 IP 地址 >
• IP 地址版本 4 格式

[0 至 255].[0 至 255].[0 至 255].[0 至 255]

< 输入 FQDN>
• 输入域名。

功能 • 设置用于 CS Remote Care 的传送的 SMTP 端口号。

用途 • 设置 SMTP 服务器的端口号。

设置／步骤 • 默认设置为 25。

“25”（1 至 65535）
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< 认证设置 >

(4) TX ／ RX 测试

(5) 数据初始化

功能 • 设置传送的超时时间。

用途 • 改变传送期间连接超时时间。

设置／步骤 • 默认设置为 60 秒。

“60 秒”（30 至 300 秒）

功能 • 设置在通过 SMTP 服务器进行传送期间是否进行认证。

用途 • 在传送期间进行认证时使用。

可用的认证模式：POP Before SMTP， SMTP 认证

设置／步骤 <SMTP 认证 >
• 默认设置为 ON （启用）。

“ON”（启用） OFF （禁用）

<POP Before SMTP>
• 默认设置为 OFF （禁用）。

0 至 60 秒 “OFF”（禁用）

< 登录名 >
• 设置用于 SMTP 认证的登录名。

< 密码 >
• 设置用于 SMTP 认证的密码。

功能 • 使用 CS Remote Care 决定正确的传送和接收。

用途 • 使用 CS Remote Care 决定正确的传送和接收。

设置／步骤 • 按 Start （开始）键开始传送和接收测试。

• 测试步骤和结果将会显示在屏幕中。

功能 • 初始化服务器设置的内容。

用途 • 用于初始化服务器设置的内容。

设置／步骤 • 默认设置为否。

是 “否”
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21 10.5.9 CS Remote Care 错误代码列表

A. 通过调制解调器进行连接时

错误代码 错误 解决方案

0001 线路繁忙 （繁忙检测） • 再次手动传送。

0002 传送时调制解调器默认设置失败 （调制解调器初

始设置失败，传送结束）

• 检查调制解调器电源是否打开。

• 检查调制解调器和主机之间的

连接情况。

0003 传送时连接超时

（对 ATD 无响应）

• 再次手动传送

• 检查调制解调器电源是否打开。

• 检查调制解调器和主机之间的

连接情况。

0005 接收时连接超时

（对 ATA 无响应）

• 检查调制解调器电源是否打开。

• 检查调制解调器和主机之间的

连接情况。

0006 关闭数据调制解调器线路 （主机）

（检测到载波关闭）

• 无解决方案，因为主机方面的线

路已关闭。

0008 开始请求报文传递超时

（在线路连接后，开始请求报文未传递）

• 再次手动传送。

0009 结束请求报文传递超时

（结束请求报文未传递 （开始关机）。）

• 再次手动传送。

000A 接收拒绝

（在主机设为拒绝接收时进行接收。）

• 检查主机方面的设置情况。

• 检查主机方面的设置情况。

000B RS232C 驱动器过载

（当调制解调器检测到过载时。）

• 如果多次检测到同一错误，关闭

调制解调器电源，再打开。

000C 如果多次检测到同一错误，关闭调制解调器电源，

再打开。

• 如果多次检测到同一错误，关闭

调制解调器电源，再打开。

000D 中断 （BI）指示

（当调制解调器检测到中断（BI）指示时。）

• 如果多次检测到同一错误，关闭

调制解调器电源，再打开。

0011 波特率错误

（所选的波特率超出规定范围（9600 bps至 38400
bps）时。）

• 检查软件 DipSW 的波特率。

0018 机器 ID 已注册

（请求报文 2（SET-UP）是来自已注册机器 ID 的

主机。）

• 全部再次设置初始注册（包括主

机）。

0019 中心 ID 错误

（主机的中心 ID 与开始请求报文的 ID 不符。）

• 检查主机方面的中心 ID 设置。

• 检查主机方面的中心 ID 设置。
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注
• 当显示的代码不在以上列表中时，请联络 KMBT 并告知错误代码。

001A 设备 ID 不一致

（主机的设备 ID 与开始请求报文的 ID 不符。）

• 检查主机方面的设备 ID 设置。

• 检查主机方面的设置。

001B 设备 ID 未注册

（请求报文 2（恒定数据传送，紧急呼叫）是来自

尚未注册的机器 ID 的主机。）

• 检查主机方面的设备 ID 设置。

• 检查主机方面的设置。

001E 无法改变 （打印期间）

（设置无法改变，因为设置改变是在机器正在打印

或开始打印时进行的。）

• 请在机器非打印期间再试一次。

0020 报文传递超时

（报文传递处于等待模式中，机器未能在既定时间

内接收报文。）

• 再次尝试通讯。

0027 传送／接收冲突

（在传送处理期间检测到接收）

• 再次尝试通讯。

错误代码 错误 解决方案
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21 B. 通过 E-mail 进行连接时

错误代码 错误 解决方案

0001 传送期间连接超时 • 检查用户方面的SMTP服务器。

0### 传送错误

***：SMTP 响应代码 （十六进制）
• 检查用户方面的SMTP服务器。

0003 接收时连接超时 • 检查用户方面的 POP3服务器。

0005 接收错误 • 检查用户方面的 POP3服务器。

1030
机器 ID 不匹配

• 接收到一封 E-mail，告知机器 ID 不符。

• 检查机器 ID 设置。

• 检查主机方面的机器 ID 设置。

1062
由于当前正在进行复印作业，无法进行改动

• 通知主机因当前正在进行复印作业而无法进行

改动时。

• 询问主机是否发送另一封要求

修改的指示。

1081
帧号错误

• 最后一个帧尚未接收。

• 有帧号丢失。

• 检测主机方面机器注册的状态。

1084 到期

• 数据修改命令已到期。

• 询问主机是否发送另一封要求

修改的指示。

1092 当中心设置未完成时接收到一个错误的邮件 • 检测主机方面机器注册的状态。

2039 插口未连接。

• 复合机方面的 LAN 网线断开。

• 检查用户方面的SMTP服务器和

POP3 服务器。

203E 网络瘫痪。

• 复合机方面的 LAN 网线断开。

• 检查用户方面复合机和网络连

接头之间的连接情况。

• 检查用户方面的网络环境。

3000 POP3_AUTHORIZATION_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

3001 POP3_TRANSACTION_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

3002 POP3_CONNECT_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

3003 POP3_TIMEOUT_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

3004 POP3_FORMAT_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

3005 POP3_MEMORY_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

3006 POP3_JOBID_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

3007 POP3_NO_DATA_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。
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注

• 当显示的代码不在以上列表中时，请联络 KMBT 并告知错误代码。

C. 通过传真调制解调器进行连接时

注

• 当代码不在以上显示的列表中时，请参见维修手册 FK-502 部分。

3008 POP3_DELETE_FAIL_ERR • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

3009 POP3_MAILBOX_FULL • 检查用户方面的POP3服务器环

境。

4103
未就绪

• 在电源打开后机器尚未处于e-mail接收状态时，

尝试传送或接收 e-mail。
• 等待一段时间，再次尝试传送。

4104 SMTP 通道未准备就绪 • 等待一段时间，再次尝试传送。

4105 POP3 通道未准备就绪 • 等待一段时间，再次尝试传送。

4106 除了上述所列之外，尚未就绪。 • 等待一段时间，再次尝试传送。

错误代码 错误 解决方案

错误代码 错误 解决方案

T50 主机端子 ID 不正确 • 检查主机设置的电话号码。

R80 从主机接收的序列号不正确。 • 检测主机方面机器注册的状态。

R81 机器正在运行时来自主机的写入说明断开。 • 等待一段时间，再次尝试传送。

R82 当 FAX-CSRC 不被允许时， FAX-CSRC 说明断

开。
• 检测主机方面机器注册的状态。

R83 主机命令错误。 • 联络KMBT，然后通知错误代码。

R84 NVRAM 写入错误。 • 联络KMBT，然后通知错误代码。
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21 10.5.10 CS Remote Care 的故障排除

如果通讯未能正常进行，请按照以下步骤检查情况。

1. 按 [Service Mode] （维修模式） → [CS Remote Care] → [Detail Setting] （详细设置）

的顺序切换屏幕。
此时，如果初始传送／管理员传送／维修保养开始传送／维修保养结束传送，通讯结果

会显示在屏幕上方。
* 关于通讯结果，会视其成功或失败显示以下信息。

显示通讯结果 原因 解决方案

通讯中 — —

中心的通讯故障 尽管机器尝试与中心通讯，但由于存在

故障，通讯无法成功完成。

• 参见错误信息的列表，然后确认

相应的故障点。

请参见第 198 页

成功完成 — —

调制解调器故障 尽管机器尝试与中心通讯，但调制解调

器有故障。

• 检查调制解调器电源是否打开。

• 检查调制解调器与主机之间的

连接是否有问题。

线路繁忙 尽管机器尝试与中心通讯，但中心的线

路繁忙。

• 与中心再次通讯。

无响应 尽管机器尝试与中心通讯，但中心无响

应。

• 与中心再次通讯。

• 检查中心方面的通讯环境。
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10.6.1 销售地区

10.6.2 排气扇停止延迟

功能 • 根据适用的销售地区，进行各种设置 （语言，纸张尺寸，固定缩放比等）。

用途 • 设置时。

设置／步骤 < 销售地区 >
• 选择适用的销售地区，然后触摸 [END] （结束）设置销售地区。

• 显示的选择会因安装的固件而异。

    日本                   美国          欧洲

 其它 1   其它 2   其它 3   其它 4

✽ 这些是根据不同的销售地区设置可在效用屏幕中选择的语言。

< 传真对象 >
1. 触摸 [Fax Target] （传真对象）。

2. 选择适用的销售地区，然后触摸 [OK] （确认）。

日本 English （英语）， Japanese （日语）

美国 English （英语）， Japanese （日语）， German （德

语），French（法语），Italian（意大利语），Spanish
（西班牙语） ， Simplified Chinese （简体中文） ，

Korean（韩语），Dutch（荷兰语），Portuguese（葡

萄牙语）Danish（丹麦语），Norwegian（挪威语），

Swedish（瑞典语），Finnish（芬兰语），Greek（希

腊语） Slovak （斯洛伐克语）， Czech （捷克语），

Turkish（土耳其语），Hungarian（匈牙利语），Polish
（波兰语），Romanian（罗马尼亚语），Russian（俄

语）

欧洲

其它 1

其它 2

其它 3

其它 4

功能 • 设置排气扇马达停止前的时间。

用途 • 打印作业／图像稳定或卡纸／故障操作完成时，风扇马达将从全速旋转变为停止。可

延迟风扇马达停止前的时间，以使 PC 感光鼓左侧周围的臭氧释放。

设置／步骤 • 可使用数字键小键盘输入 0 至 15 （分钟）。（默认值为 0。）

注
• 当此设置被设为 0 （分钟）时，风扇马达运行 5 秒后停止。
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21 10.6.3 序列号

10.6.4 不睡眠

10.6.5 Foolscap 尺寸设置

10.6.6 安装日期

功能 • 注册机器和选购件的序列号。

• 号码将打印在列表输出上。

用途 • 设置时。

注
• 如果在未输入序列号的情况下将主电源开关打开，则会出现要求输入序列号的信息。
• 请勿改变注册在机器中的序列号。如果内存数据丢失，并且要求输入序列号，请输入

原始的正确的序列号。
请小心输入正确的序列号，因为字母以外的字符也可以输入。

设置／步骤 • 键入序列号。

打印机， ADF， LCT，打印输出选购件，双面器，选购件纸盒，手送纸盒

功能 • 从管理员设置中显示睡眠模式设置屏幕的选项 “OFF”（禁用）。

用途 • 显示睡眠模式设置的选项 “OFF”（禁用）。

设置／步骤 • 默认设置为 “限制”。

允许 “限制”

功能 • 设置 foolscap 纸的尺寸。

用途 • 设置时。

• 改变 foolscap 纸的尺寸。

设置／步骤 • 从以下五种尺寸中选择尺寸。

220 × 330 mm 81/2 × 13 81/4 × 13 81/8 × 131/4 8 × 13

功能 • 注册主机安装的日期。

用途 • 设置时。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Install Date] （安装日期）。

3. 用数字键小键盘输入日期 （年 4 位，月 2 位，日 2 位）。

4. 触摸 [OK] （确认）设置安装日期。
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2110.6.7 改变固定缩放

10.6.8 文件显示

10.6.9 内存清除

A. 系统数据

B. 系统错误

C. 图像数据

功能 • 改变固定缩放。

用途 • 将固定缩放从默认设置改变为所需的任意值。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Change Fixed Zoom] （改变固定缩放）。

3. 触摸要改变缩放的键。

4. 按 Clear （清除）键并使用数字键小键盘输入设置值。

5. 按 [Register] （注册），然后设置固定缩放。

功能 • 指定和显示可在控制器中输出的分析文件。

用途 • 用来分析故障。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [File Display] （文件显示）。

3. 输入要显示的文件名。

4. 按 [ON] （启用）显示文件。

功能 • 清除有关故障的信息等。

• 对复印和传真等控制器的管理信息或账户信息进行默认设置，重置故障，以及对尺寸／

纸张错误进行默认设置。

• 默认设置后将自动重新启动。

用途

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Memory Clear] （内存清除）。

3. 选择 [System Data] （系统数据）。

4. 按 [OK] （确定）清除系统数据。

功能 • 当引擎侧由于打印机引擎和控制器之间的接口不匹配而处于错误状态时，对打印机引

擎的备份信息，故障信息或尺寸／纸张错误进行默认设置。用途

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Memory Clear] （内存清除）。

3. 选择 [System Error] （系统错误）。

4. 按 [OK] （确定）清除系统错误。

功能 • 对文件内存中存储的图像信息进行默认设置。

• 默认设置后将自动重新启动。用途

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Memory Clear] （内存清除）。

3. 选择 [Image Data] （图像数据）。

4. 按 [OK] （确定）清除图像数据。
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21 D. 自身设置

E. 传真目的地

F. 活动

G. 软开关

功能
• 对机器中注册的本机信息 （除目的地地址信息以外）进行默认设置。

用途

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Memory Clear] （内存清除）。

3. 选择 [Own Setting] （自身设置）。

4. 按 [OK] （确定）清除自身站点的数据。

功能
• 对有关传真地址 （单触键，程序，索引）的信息进行默认设置。

用途

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Memory Clear] （内存清除）。

3. 选择 [Fax dest.] （传真目的地）。

4. 按 [OK] （确定）清除传真目的地地址。

功能 • 对关于发送／接收文档管理的信息，关于发送和接收管理报告的信息进行默认设置。

• 默认设置后将自动重新启动。用途

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Memory Clear] （内存清除）。

3. 选择 [Activity] （活动）。

4. 按 [OK] （确认）清除关于通信管理的信息。

功能
• 将软开关恢复为出厂时的设置。

用途

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Memory Clear] （内存清除）。

3. 选择 [Soft SW] （软开关）。

4. 按 [OK] （确认）对软开关进行默认设置。



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 10. 维修模式

207 1

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

2110.6.10 软开关设置

A. 软开关

B. 软开关设置列表

功能 • 通过对机器的软开关进行所需的设置（模式，位，HEX（十六进制））来改变各个功

能的状态。

• 有关可由用户（管理员）进行设置的软开关列表，请参见 [Admin.] （管理员）中相应

的项目。

请参见第 153 页

• 有关传真设置的软开关的详情，请参见维修手册 FK-507 部分。

请参见维修手册 FK-507 部分第 27 页。

用途

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Software Switch Setting] （软开关设置）。

3. 触摸 [Mode Selection] （模式选择），然后使用数字键小键盘输入模式编号 （3 位数

字）。

4. 触摸 [Bit Selection] （位选择）。

5. 使用 [←] 或 [→] 键设置光标，用数字键小键盘上的 0 或 1 设置位。 
（设置为十六进制时，请按 [HEX Selection] （十六进制选择），使用数字键小键盘或

A 至 F 键输入。）

6. 触摸 [Apply] （应用）。

7. 触摸 [OK] （确定）。

模式
• 各个参数都以 3 位数字表示。 

使用键盘键入数值。

位
• 位是 8 位数字，表示参数状态。 

通过为各个位（0 至 7）指定一个二进制数字（0 或 1）可指定各个参数的设置。

HEX （十六进制）

• 将各个模式指定为一个十六进制数字（0 至 9，A 至 F）的设置。位设置“0011
0000”被表示为十六进制设置 “30”。

• 使用位或十六进制数值指定各个参数的状态。

模式 设置项目 参考页

000 • TSI，密码，记忆 TX —

001 • 目的地插入 —

002 • 报告 —

003 • 广播 TX 结果报告 —

004 • 记忆时间 —

005 （不使用） —

006 （不使用） —

007 • G3-1 不可选纸盒 —

008 • G3-2 不可选纸盒 —

009 • 网络不可选纸盒 —

010 • 报告不可选纸盒 —

011 （不使用） —

012 （不使用） —

013 • 自动切换目的地， INBOX 转发失败时的操作 —

1
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014 （不使用） —

015 • 色彩，分辨率，质量 —

016 • FLS-Legal 切换，接收日期打印 —

017 • 选择 TSI 的初始值 —

018 • 浓度设置，背景调整 —

019 （不使用） —

020 • 显示报告 —

021 （不使用） —

022 • 批量 TX， TX 的缩放比 —

023 • TWAIN 操作锁定时间，设置报告图像的合并 第 218 页

024 • 转发功能按钮，显示呼叫方 ID，不由其它用户接收 —

025 • 出现内存溢出时的处理 —

026 （不使用） —

027 • 显示 ID，机密通信， F 代码， 2 合 1 TX —

028 • 远程复印协议，远程多份复印的数量 —

029 （不使用） —

030 • 旋转 TX，旋转打印，2 合 1RX，打印纸张选择限制，指定混合公制／英制打

印的纸张
—

031 • 多张报告图像的合并，报告图像输出格式的合并，双面 TX 的装订 —

032 （不使用） —

033 • 双面 TX 设置 —

034 • 重叠打印 —

035 • 由记忆 RX —

036 （不使用） —

037 • 选择 FAX （传真）打印纸盒 —

038 • 记忆 RX 启用／禁用 —

039 • 电话中谈论的复印功能 —

040 • 二进制编码， T 6 编码， JBIG， V34JBIG，外部电话 —

041 • ECM，语音响应 —

042 • 重拨间隔 —

043
• 重新发送文档的数量，重拨未应答的呼叫，响铃次数，

TSI/CSI 注册， PSTN 端口自动选择，线路类型
—

044
• RTN 发送错误跟踪阈值， TX 特别处理， T4 定时器，

针对异常海外通信的动作， RTN 接收处理， V.34 控制通道重新训练
—

045 • 重拨次数 —

046
• DP自动检测的优先检测，PB/DP自动检测优先顺序，线路保留保护定时器，

符号率显示， EQM 值监视，探测信息监视
—

047 • V.34 后退公差 —

048 • 设置 MODEM 标准，广播 TX 的重拨间隔 —

049 • 传送速度上限 （TX） —

050 • 传送速度上限 （RX） —

模式 设置项目 参考页

1

1

1

1
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051 • 宣称 RX 打印纸张尺寸 —

052 （不使用） —

053 • F-CODE （F 代码）接收失败时的文档处理 —

054 • 静音检测时间， V.34 自动拨号的记录控制，解调方法 —

055 • 静音检测，静音检测等级 —

056 • 选择 ANSam 的发送时间 —

057 • 线路被阻断后 ANSam TX 开始的时间 —

058
:

069
（不使用） —

070 • Pseudo 振铃声音 —

071
:

076
（不使用） —

077 • 振铃期间的挂机监视调整 —

078 （不使用） —

079 （不使用） —

080 • 线路连接时间 （PSTN1） —

081 （不使用） —

082 • 检测忙音，线路监视，检测线路断开 （PSTN1） —

083 • 挂机监视周期，挂机检测电压 （PSTN1） —

084 • PB 发送电平（PSTN1） —

085 • TX 电平 （PSTN1） —

086 • RX 衰减器（PSTN1）， DP 速度， PB/DP 切换，内部／外部线路切换 —

087 • 检测连续振铃，振铃检测频率 （PSTN1） —

088
• 检测到第二次拨号音超时的情况下执行的措施， 1,300 Hz 接收灵敏度切换

（PSTN1）
—

089 • 固定插入，前缀号码 （PSTN1） —

090 （不使用） —

091 （不使用） —

092 • 发送回声保护音，切换载波频率 （PSTN1） —

093 • CED，接收命令回声 （PSTN1） —

094 • AGC 锁定 （PSTN1） —

095 • 数字 TX/RX 电缆均衡器 （PSTN1） —

096 • CI 信号发送时间 （PSTN1） —

097 • TCF/NTCF 发送电平降低 （PSTN1） —

098 • CM 信号发送开始时间， EQM 阈值 （PSTN1） —

099 • V.34 符号率阈值（PSTN1） —

100
:

109
（不使用） —

110 • 线路连接时间 （PSTN2） —

模式 设置项目 参考页
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111 （不使用） —

112 • 检测忙音，线路监视，检测线路断开（PSTN2） —

113 （不使用） —

114 • PB 发送电平 （PSTN2） —

115 • TX 电平 （PSTN2） —

116 • RX 衰减器， DP 速度， PB/DP 切换，内部／外部线路切换 （PSTN2） —

117 • 检测连续振铃，振铃检测频率（PSTN2） —

118
• 检测到第二次拨号音超时的情况下执行的措施， 1,300 Hz 接收灵敏度切换

（PSTN2）
—

119 • 固定插入，前缀号码 （PSTN2） —

120 （不使用） —

121 （不使用） —

122 • 发送回声保护音，切换载波频率 （PSTN2） —

123 • CED，接收命令回声 （PSTN2） —

124 • AGC 锁定 （PSTN2） —

125 • 数字 TX/RX 电缆均衡器 （PSTN2） —

126 • CI 信号发送时间 （PSTN2） —

127 • TCF/NTCF 发送电平降低， V.34 符号率 （PSTN2） —

128 • CM 信号发送开始时间， EQM 阈值 （PSTN2） —

129 • V.34 符号率阈值 （PSTN2） —

130
:

211
（不使用） —

212 • DP 进行比率 （PSTN1） —

213
:

231
（不使用） —

232 • DP 进行比率 （PSTN2） —

233
:

248
（不使用） —

249 • 振铃检测计数 （PSTN2） —

250
:

287
（不使用） —

288 • PIX 之前插入哑元数据 —

289
:

299
（不使用） —

300 • 印记，裁切打印纸张主缘，远程复印打印顺序 第 219 页

301 • 打印图像缩小，分割 —

302 • 打印纸张选择 —

303 （不使用） —

304 • 机密文档保留时间，打印灯亮起等 第 220 页

模式 设置项目 参考页

1
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305 • ADF 浓度调整，输出密码 第 221 页

306 （不使用） —

307 （不使用） —

308 • 指定成像单元使用寿命停止，正常稳定，指定下一个打印色彩模式操作，获

得进行图像稳定的数据
第 222 页

309 • 出纸盘设置 第 222 页

310 （不使用） —

311 （不使用） —

312 • 设置 ADF 正面主缘 1 （A）的打印区域 第 223 页

313 • 设置 ADF 正面主缘 2 （B）的打印区域 第 223 页

314 • 设置 ADF 正面后端 1 （C）的打印区域 第 223 页

315 • 设置 ADF 正面后端 2 （D）的打印区域 第 224 页

316 • ADF 正面主缘 （2）的 ACS 参数设置 第 224 页

317 • ADF 正面后端 （3）的 ACS 参数设置 第 225 页

318 • ADF 正面中央 （1）的 ACS 参数设置 （1） 第 225 页

319 • 设置 ADF 背面主缘 1 （A）的打印区域 第 226 页

320 • 设置 ADF 背面主缘 2 （B）的打印区域 第 226 页

321 • 设置 ADF 背面后端 1 （C）的打印区域 第 226 页

322 • 设置 ADF 背面后端 2 （D）的打印区域 第 227 页

323 • ADF 背面主缘 （2）的 ACS 参数设置 第 227 页

324 • ADF 背面后端 （3）的 ACS 参数设置 第 228 页

325 • ADF 背面中央 （1）的 ACS 参数设置 第 228 页

326 • 书本扫描器的 ACS 参数设置 第 229 页

327 • 主扫描方向尺寸检测阈值 第 230 页

328 • 灯亮起后直到主扫描方向尺寸检测开始前的等待时间 第 230 页

329 • 主扫描方向尺寸检测阈值 第 230 页

330 • 盖板关闭后直到主扫描方向尺寸检测开始前的等待时间 第 231 页

331 • 盖板关闭后的扫描最小值 第 231 页

332 • 盖板打开后的扫描最大值 第 231 页

333 • 重新遮光间隔 （第一次） 第 232 页

334 • 重新遮光间隔 （自第二次） 第 232 页

335
:

349
（不使用） —

350 • POP3 before SMTP TX，文档宽度／线条浓度上限 第 233 页

351 • 网关传送， IP 地址传真接收， SMTP 接收 第 233 页

352 • 结果通知，添加 TSI 进行网关 TX 和转发 第 234 页

353 • 文本插入，页眉打印 第 235 页

354 • 时区 第 235 页

355 • 切换 10M/100M，切换全双工／半双工， DHCP 第 236 页

356 • SMTP TX 超时 第 236 页

357 • SMTP 接收超时 第 237 页

358 • POP3 接收超时 第 237 页

模式 设置项目 参考页
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359 • 设置转发 RX 文档的重试次数，强制优先 TX 第 238 页

360 • 接收方 Internet 传真容量的编码方式 （网络功能，邮件模式） 第 239 页

361 • DNS 功能 第 239 页

362 • 访问网络的间隔 第 240 页

363 • 禁止 SMTP 扩展，指定 DNS 报告的发件地址 第 240 页

364 • POP before SMTP 时间 第 241 页

365 • FTP 超时 第 241 页

366 • 扫描优先地址输入，匿名 E-mail 对策，E-mail 文件名字符限制，文件名年限

的位数
第 242 页

367 • DNS 获取超时的时间 第 242 页

368 • 活动报告，扫描器 TX 的活动报告， IP 中继发送机器的 RX 结果管理 第 242 页

369 （不使用） —

370 • TX 重试的额外次数 第 243 页

371 • 设置 TX 重试额外次数的重试间隔，二进制分割，分页 第 243 页

372 • 尺寸分割的 E-mail 文件数据的传送间隔 第 243 页

373 • 全双工模式功能， MDN 对应性 第 244 页

374 • NOTIFY （通知）设置 第 245 页

375 （不使用） —

376 • NetWare， NDS/Bindery， AppleTalk 第 245 页

377 • N 打印机／ R 打印机模式的打印机号码 第 246 页

378 • IPP 设置 第 246 页

379 • 转发接收的文档时编辑数据 第 247 页

380 • APOP 认证， SMTP 认证， HTTP 服务器， SSL 第 248 页

381 • IP 中继功能 第 249 页

382 • IP 中继结果超时处理，默认站点 第 249 页

383 • SMTP 认证接收 第 250 页

384 • TCP/IP， LPD， RAW 端口， FTP， SNMP 第 250 页

385 • 扫描设置，打印设置 第 251 页

386 • TCP Socket， NetWare 第 251 页

387 • LDAP 第 252 页

388 • 以太网帧类型 第 252 页

389 • 编码方式，允许写入，允许发现用户 第 253 页

390 • 读取安全等级，写入安全等级， PDF 配置文件接收限制， JPEG 压缩方法 第 253 页

391 • 文件格式，编码格式 第 254 页

392
:

399
（不使用） —

400 • 优先文档混合模式，自动优先色彩等级，优先色彩 第 254 页

401 • 双色，单色 第 255 页

模式 设置项目 参考页

1

1

1

1
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1
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402 • 平均浓度，优先复印模式，自动功能优先模式，优先应用，反转／正转 第 256 页

403 • 草稿打印缩放比，分页，纸盒选择的 AMS 设置，复印功能使用 第 257 页

404 • 背景调整，平滑复印 第 257 页

405 • 字符再现，文档装订，边框消除 第 258 页

406 • 消除位置 （书本分离），装订边距 第 258 页

407 （不使用） —

408 • 默认纸盒 （打印纸） 第 259 页

409 • 默认 4 合 1 打印顺序，优先文档质量，指定的进纸盒不匹配 第 259 页

410 （不使用） —

411 （不使用） —

412 • 优先分页模式，分页／分组 第 260 页

413 • 复印浓度 第 260 页

414
:

416
（不使用） —

417 • 设置最大复印数量 第 260 页

418
:

423
（不使用） —

424 • 小文档 第 261 页

425 • 选择 FLS 尺寸 第 261 页

426 （不使用） —

427 • 用于色彩质量调整的亮度 第 261 页

428 • 用于色彩质量调整的对比度 第 262 页

429 • 用于色彩质量调整的饱和度 第 262 页

430 • 用于色彩质量调整的红色 第 262 页

431 • 用于色彩质量调整的绿色 第 263 页

432 • 用于色彩质量调整的蓝色 第 263 页

433 • 用于色彩质量调整的黄色 第 263 页

434 • 用于色彩质量调整的品红色 第 264 页

435 • 用于色彩质量调整的青色 第 264 页

436 • 用于色彩质量调整的黑色 第 264 页

437 • 用于色彩质量调整的清晰度 第 265 页

438 （不使用） —

439 （不使用） —

440 • 设置 PCL，纸张尺寸 第 266 页

441 • 纸盒，纸张方向 第 267 页

442 • 复印数量 （8 个最低有效位） 第 267 页

443 • 打印方法，复印数量 （2 个最高有效位） 第 268 页

444 • 语言代码 第 268 页

445 • 符号集 第 271 页

模式 设置项目 参考页

1

1

1
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446 • 线路数量 第 272 页

447 • 字体尺寸的单位 第 272 页

448 • 字体尺寸 （可缩放）（8 个最低有效位） 第 273 页

449 • 字体尺寸 （可缩放）（4 个最高有效位） 第 273 页

450 • 字体尺寸 （位图）（8 个最低有效位） 第 273 页

451 • 字体尺寸 （位图）（6 个最高有效位） 第 274 页

452 • 切换 A4/Letter，纸盒固定／优先，CR/LF 映射，允许在不进行账户认证时打

印
第 274 页

453 • 设置 PostScript 错误打印 第 274 页

454 （不使用） —

455 • 超时设置 （8 个最低有效位） 第 275 页

456 • 超时设置 （2 个最高有效位） 第 275 页

457 • 内存溢出等待时间 第 275 页

458 • PC 打印作业删除操作， PC-FAX （PC 传真）作业删除操作 第 276 页

459
:

469
（不使用） —

470 • 设置导出扩展名，简单格式， PSDA 使用，自动注销时间 第 276 页

471 • 设置用户列表屏幕显示和默认屏幕 第 277 页

472 （不使用） —

473 • 设置优先作业列表屏幕，目的地输入时 # 的使用 第 277 页

474 （不使用） —

475 （不使用） —

476 • 目的地显示屏幕，指定全拨号 TX，指定广播 TX 第 278 页

477 • 传真注册限制和目的地显示，广播 TX 的设置确认屏幕 第 278 页

478 • 指定删除键操作，按单触键时的显示，通信模式初始值，防露处理，PB/DP
自动检测键

第 279 页

479 （不使用） —

480 • 显示文件转发键，警告蜂鸣器的声音样式 第 279 页

481
:

484
（不使用） —

485 • 年／月／日显示顺序 第 280 页

486 • 夏令时激活开关 第 280 页

487 • 不睡眠 第 280 页

488 • 自动重置 第 280 页

489 • 节能模式 第 281 页

490 • 睡眠模式 第 281 页

491 • LCD 背光禁用 第 281 页

492 • 音量设置 （蜂鸣器声音，警告音） 第 282 页

493 • 音量设置 （监视器声音），优先应用屏幕 第 282 页

494 • 音量设置 （完成声音） 第 283 页

模式 设置项目 参考页

1
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495
:

499
（不使用） —

500 • 放大音量 第 283 页

501 • 屏幕倒转，放大显示的下一屏幕显示 第 283 页

502 • 按键重复开始时间 第 284 页

503 • 按键重复间隔 第 284 页

504 • 保留完成屏幕显示 第 284 页

505 • 蜂鸣器声音 第 285 页

506 • 延长自动重置时间 第 285 页

507
:

511
（不使用） —

512 • 拨号音检测 —

513
:

517
（不使用） —

518 • 设置声音信息 —

519 • 在声音信息中检测到错误时设置为允许／禁止传真操作 —

520 • 拖延检测的计数器数字 （PSTN1） —

521
:

767
（不使用） —

768 • 软时间调整值 （V.17， V.27tar） —

769 • 软时间调整值 （V.29） —

770 • CFR-PIX 间隔 —

771 • 自动 TX 的 T1 定时器 —

772 • 自动 RX 的 T1 定时器 —

773 • 手动 TX 的 T1 定时器 —

774 • 手动 RX 的 T1 定时器 —

775 • 查询自动 TX 的 T1 定时器 —

776 • 查询手动 TX 的 T1 定时器 —

777 • PIX 后命令间隔 —

778
:

803
（不使用） —

804 • SF/SSF 通信，目的地机器确认 TX —

805 • 目的地机器确认 TX 的特殊字符 —

806
:

819
（不使用） —

820 • 语言代码 （用于显示） 第 286 页

821 • 语言代码 （用于输入／输出） 第 287 页

822 （不使用） —

模式 设置项目 参考页
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823 • 语言代码 （用于输入） 第 288 页

824
:

829
（不使用） —

830 • 总计数器计数模式，视作大尺寸的纸张尺寸 第 289 页

831 • 插入式计数器 第 289 页

832 • 投币机＋插入式计数器，管理设备管理设置 第 290 页

833 • 投币机信息，用插入式计数器进行的 PC 打印控制 第 291 页

834 （不使用） —

835 • 公共账户 第 291 页

836
:

879
（不使用） —

880 • 单元更换，耗材使用寿命提醒 第 291 页

881 （不使用） —

882 • 预热模式 第 292 页

883 • 节能设置， LCT 纸张尺寸，选购的原稿尺寸检测 （书本扫描器） 第 292 页

884 • 低温预热的风扇控制 第 293 页

885
:

900
（不使用） —

901 • CS Remote Care：仅发送线路，拨号模式 第 293 页

902
:

903
（不使用） —

904 • CS Remote Care 传送模式 第 293 页

905 • CS Remote Care 调制解调器重拨间隔 第 294 页

906 • CS Remote Care 调制解调器重拨次数 第 294 页

907 • CS Remote Care 响应超时时重拨 第 294 页

908 • CS Remote Care 在 E-mail 出错时的传送间隔 第 295 页

909 • CS Remote Care 在 E-mail 出错时的传送次数 第 295 页

910 • CS Remote Care 时区 第 295 页

911 • 响铃接收 → 连接接收定时器 第 296 页

912 • 拨号呼叫结束 → 连接接收定时器 第 296 页

913 （不使用） —

914 • 线路连接 → 发送启动信息请求时间 第 296 页

915 • 对方信号应答等待时间 第 297 页

916
:

917
（不使用） —

918 • CS Remote Care ATTENTION （警告）显示 第 297 页

919
:

929
（不使用） —

模式 设置项目 参考页
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930
• CS Remote Care

认证， SMTP 认证信息
第 297 页

931 • CS Remote Care POP before SMTP 时间 第 298 页

932 • CS Remote Care SMTP 超时 第 298 页

933 • CS Remote Care POP3 服务器自动连接间隔 第 299 页

934 • CS Remote Care POP3 超时 第 299 页

935 • CS Remote Care APOP 设置 第 299 页

936
:

940
（不使用） —

941 • FIFO 触发等级 第 300 页

942
:

944
（不使用） —

945
• CS Remote Care

等待缺粉状态恢复的定时器单元
第 300 页

946
:

999
（不使用） —

模式 设置项目 参考页
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注
• 此处说明除传真以外的软开关规格。

有关传真的软开关规格，请参见维修手册 FK-507 部分。

• 禁止设置没有指示的项目。请勿改变初始设置。
• 灰色显示的部分为初始设置。

模式 默认值

023 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
38状态 0011 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 指定 TWAIN 操作锁定时间 0000 30 秒

0001 60 秒

0010 90 秒

0011 120 秒

0100 150 秒

0101 180 秒

0110 210 秒

0111 240 秒

1000 270 秒

1001 300 秒

其它 不可用

3 设置报告图像的合并
否 是

设置是否用图像合并功能

合并报告
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300 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
41状态 0100 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 指定完成操作后是否将TX印记功能返回至ON
（启用）或 OFF （禁用）状态。

OFF
（禁用）

ON
（启用）

6 选择 TX 印记的位置。 文档的

顶部和

底部。

文档的

底部。

4-1 选择打印纸张主缘上图像数据的裁切长度。 0000 0 mm

进行RX打印

时该开关有

效。

0001 2 mm

0010 4 mm

0011 6 mm

0100 8 mm

0101 10 mm

0110 12 mm

0111 14 mm

1000 16 mm

1001 18 mm

1010 20 mm

其它 不可用

0 指定 RX （远程复印）打印顺序。 接收第一

页后开始

打印。

接收所有

页后开始

打印。
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304 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 安全打印文档保留时间 00000 不删除

00001 1 小时

00010 2 小时

00011 3 小时

00100 4 小时

00101 5 小时

00110 6 小时

00111 7 小时

01000 8 小时

01001 9 小时

01010 10 小时

01011 11 小时

01100 12 小时

01101 13 小时

01110 14 小时

01111 15 小时

10000 16 小时

10001 17 小时

10010 18 小时

10011 19 小时

10100 20 小时

10101 21 小时

10110 22 小时

10111 23 小时

11000 24 小时

1 纸张用尽时开启打印灯。
所有纸盒

的纸张用

尽时亮起

1 个纸盒

的纸张

用尽时即

亮起

0 读取 11×17 → 8 1/2 × 11 时设置缩小倍率。 64.7 % 77.2 %
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305 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
05状态 0000 0101

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 ADF 浓度调整 0000 0

0001 +1

0010 +2

0011 +3

0100 +4

0101 +5

0110 +6

0111 +7

1000 不可用

1001 -1

1010 -2

1011 -3

1100 -4

1101 -5

1110 -6

1111 -7

2 选择复印出纸盘。
纸盘 1  纸盘 2 指定当安装了作业分离器

时复印的文档输至的纸盘。

1 选择 FAX （传真）（G3-1）出纸盘。

纸盘 1 纸盘 2
指定当安装了作业分离器时

传真（G3-1）的文档输至的

纸盘。

0 选择 PC 打印出纸盘。
纸盘 1  纸盘 2

指定当安装了作业分离器

时 PC 打印件输至的纸盘。
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308 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

4 当成像单元的使用寿命结束时停止。

停止 不停止

指定在感光鼓盒的使用寿

命结束时是否停止打印操

作。

2 正常稳定

*：为了使得该设置有效，需要关闭再开启主电

源开关两次。

正常稳定

（短）
正常稳定

根据引擎的请求，在电源

开启时自动对打开／关闭

前盖板进行稳定操作。

1 指定下一个打印色彩模式操作 黑色

优先
彩色优先

引擎打印期间，选择功能，

优先成本或速度。

0 收集用于图像稳定的数据 OFF
（禁用）

ON
（启用）

设置是否自动收集计算图

像稳定所需的数据。

模式 默认值

309 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

1 选择传真 （G3-2）出纸盘。

纸盘 1 纸盘 2
指定当安装了作业分离器

时传真 （G3-2）的文档输

至的纸盘。

0 选择传真 （网络）出纸盘。
纸盘 1 纸盘 2

指定当安装了作业分离器

时传真 （网络）的文档输

至的纸盘。
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• 有关 [312] 和 [326] 之间的 ACS 设置详情，请参见 [Setting the software switches on
ACS] （设置 ACS 上的软开关）。

请参见第 229 页

模式 默认值

312 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-0 设置 ADF 正面主缘 1 （A）的打印区域。

进行设置，使得模式 313 位 [5-0] 中的总值为

80mm 或更少。

000000 0 mm

000001 1 mm

:

100000 32 mm

:

111111 63 mm

模式 默认值

313 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
07状态 0000 0111

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-0 设置 ADF 正面主缘 2 （B）的打印区域。

进行设置，使得模式 312 位 [5-0] 中的总值为

80mm 或更少。

000000 0 mm

:

000111 7 mm

:

111111 63 mm

模式 默认值

314 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
21状态 0010 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6-0 设置 ADF 正面后端 1 （C）的打印区域。

进行设置，使得数值和模式 315 位 [6-0] 中的

数值相同或更多。

0000000 0 mm

0000001 1 mm

:

0100001 33 mm

:

1000010 66 mm

其它 不可用
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315 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6-0 设置 ADF 正面后端 2 （D）的打印区域。

进行设置，使得数值和模式 314 位 [6-0] 中的

数值相同或更少。

0000000 0 mm

0000001 1 mm

:

1000010 66 mm

其它 不可用

模式 默认值

316 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
80状态 1000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 ADF 正面主缘 （2）的 ACS 参数设置。 00 中间参数（接近于全彩色）

01 接近于黑色的参数 1

10 接近于黑色的参数 2

11 接近于黑色的参数 3
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317 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
10状态 0001 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 ADF 正面后端 （3）的 ACS 参数设置。 0000 专用于检测红色的参数（朱

红封印）

0001 专用于检测鲜红和蓝色的

参数

0010 专用于检测绿色的参数

0011 专用于检测蓝色的参数

0100 专用于检测青色的参数

0101 专用于检测品红色的参数

0110 专用于检测黄色的参数

0111 中间参数（接近于全彩色）

1000 接近于黑色的参数 1

1001 接近于黑色的参数 2

1010 接近于黑色的参数 3

其它 不可用

模式 默认值

318 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 ADF 正面中央 （1）的 ACS 参数设置。 00 中间参数（接近于全彩色）

01 接近于黑色的参数 1

10 接近于黑色的参数 2

11 接近于黑色的参数 3
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319 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-0 设置 ADF 背面主缘 1 （A）的打印区域。

进行设置，使得模式 320 位 [5-0] 中的总值为

80mm 或更少。

000000 0 mm

000001 1 mm

:

100000 32 mm

:

111111 63 mm

模式 默认值

320 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
07状态 0000 0111

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-0 设置 ADF 背面主缘 2 （B）的打印区域。

进行设置，使得模式 312 位 [5-0] 中的总值为

80mm 或更少。

000000 0 mm

:

000111 7 mm

:

111111 63 mm

模式 默认值

321 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
21状态 0010 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6-0 设置 ADF 背面后端 1 （C）的打印区域。

进行设置，使得数值和模式 322 位 [6-0] 中的

数值相同或更多。

0000000 0 mm

0000001 1 mm

:

0100001 33 mm

:

1000010 66 mm

其它 不可用
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322 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6-0 设置 ADF 背面后端 2 （D）的打印区域。

进行设置，使得数值小于模式 321 位 [6-0] 中
的数值。

0000000 0 mm

0000001 1 mm

:

1000010 66 mm

其它 不可用

模式 默认值

323 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
80状态 1000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 ADF 背面主缘 （2）的 ACS 参数设置。 00 中间参数（接近于全彩色）

01 接近于黑色的参数 1

10 接近于黑色的参数 2

11 接近于黑色的参数 3
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324 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
10状态 0001 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 ADF 背面后端 （3）的 ACS 参数设置。 0000 专用于检测红色的参数（朱

红封印）

0001 专用于检测鲜红和蓝色的

参数

0010 专用于检测绿色的参数

0011 专用于检测蓝色的参数

0100 专用于检测青色的参数

0101 专用于检测品红色的参数

0110 专用于检测黄色的参数

0111 中间参数（接近于全彩色）

1000 接近于黑色的参数 1

1001 接近于黑色的参数 2

1010 接近于黑色的参数 3

其它 不可用

模式 默认值

325 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 ADF 背面中央 （1）的 ACS 参数设置。 00 中间参数（接近于全彩色）

01 接近于黑色的参数 1

10 接近于黑色的参数 2

11 接近于黑色的参数 3
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(1) 设置 ACS 的软开关

• 读取原稿时，读取各个区域的读取特性的变化会造成间距不均匀等问题，从而引起 ACS 模
式下的判断错误。

• 通过设置软开关模式 [312] 至 [336]，可设置各个区域的打印区域，特性（判断各个区域被
判断为黑色的程度）也会改变以防止出现判断错误。

< 区域定义 >
• 用软开关模式[312]至[315]，以及[319]至[332]可设置读取区域。应用于各个设置项目名称

的 （A）至 （D）和下图所示的区域 A 至 D 相对应。

<ACS 参数的定义 >
• 用软开关模式 [316] 至 [318] 以及 [323] 至 [326] 可设置各个读取区域的读取特性参数。

• 应用于各个设置项目名称的（1）至 （3）和下图所示的区域 （1）至 （3）相对应。

模式 默认值

326 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 书本扫描器的 ACS 参数设置。 00 中间参数（接近于全彩色）

01 接近于黑色的参数 1

10 接近于黑色的参数 2

11 接近于黑色的参数 3

A02FF3C528DA

A

B

DC

主缘 1，参数 （1）

主缘 2，参数 （2）

中央，参数 （1）

后端 1，参数 （2）

后端 2，参数 （3）
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327 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
64状态 0110 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 主扫描方向尺寸检测值 （检测差异时） 00000000 0

00000001 10 彩阶

:

01100100 1000 彩阶

:

11111010 2500 彩阶

其它 不可用

模式 默认值

328 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
03状态 0000 0011

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 灯亮起后直到主扫描方向尺寸检测开始前的等

待时间

00000000 0

00000001 10 msec

:

00000011 30 msec

:

01011010 90 msec

其它 不可用

模式 默认值

329 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
19状态 0001 1001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 设定书本扫描器文档尺寸检测调整的主扫描方

向尺寸检测值 （用于边缘）。

00000000 0

00000001 1 彩阶

:

00011001 19 彩阶

:

11111111 255 彩阶
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330 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 盖板关闭后直到主扫描方向尺寸检测开始前的

等待时间

00000000 0

00000001 200 msec

00000010 400 msec

00000011 800 msec

其它 不可用

模式 默认值

331 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
60状态 0110 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 防止错误检测：

关闭盖板时扫描的最小值

00000000 0

00000001 1 彩阶

:

01100000 96 彩阶

:

11111111 255 彩阶

模式 默认值

332 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
80状态 1000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 防止错误检测：

打开盖板时扫描的最大值

00000000 0

00000001 1 彩阶

:

10000000 128 彩阶

:

11111111 255 彩阶
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333 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

1E状态 0001 1110

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 重新遮光间隔 （第一次） 00000000 0

00000001 1 秒

:

00011110 30 秒

:

11111111 255 秒

模式 默认值

334 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

3C状态 0011 1100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 重新遮光间隔 （自第二次） 00000000 0

00000001 1 秒

:

00111100 60 秒

:

11111111 255 秒



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 10. 维修模式

233

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21模式 默认值

350 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
28状态 0010 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 POP3 before SMTP 否 是

5-4 当接收方的传真容量被设置为 [Advanced]（高

级）时要传送的文档最大宽度

（网络功能）

00 A4
要传送的文

档最大宽度

的默认值

01 B4

10 A3

11 不可用

3-2 当接收方的传真容量被设置为 [Advanced]（高

级）时要使用的最大分辨率

（网络功能）

00 200 × 200 dpi
要使用的最

大分辨率的

默认值

01 400 × 400 dpi

10 600 × 600 dpi

11 不可用

模式 默认值

351 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

1C状态 0001 1100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 网关传送 （网络功能）

不允许 允许

指定是否允许使用网关通

信发送 E-mail。
如果选择“不允许”，将执

行 SMTP 接收，而不执行

网关传送，并且会打印接

收的数据。

6-5 网关传送的传出端口 （网络功能）

为通过网关传送进行的传真转发（传真转发接

收的 E-mail 文件）指定一个传出端口。

（仅对于 G3 多端口有效） [ 请参见注。 ]

00 G3-1

11 G3-2

其它 不可用

3 网关 TSI 通常

不添加
通常添加
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注

• 有关实际呼叫的端口 G3-1 和 G3-2，请参见“自动选择 PSTN 端口（模式 043 位 1）”。

2 禁用 SMTP 接收

启用 禁用

指定是否允许SMTP接收。

（用于 Internet 传真

（IP-TX）， Internet 传真

（IP 中继）接收）

1 SMTP 接收的 TSI 信息

在转发通过 Internet FAX（传真）（IP-TX）接

收的文档时，指定是否在主题中说明 TSI 的机

器名称（如果没有机器名称则 IP 地址），或者

优先 IP 地址。

该设置也应用于 Internet FAX （传真）（IP-
TX）接收和 IP 中继接收的 RX 活动报告中目

的地名称信息显示的优先顺序。

机器名称

优先

IP 地址

优先

位 设置项目
设置值

说明
0 1

模式 默认值

352 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

D0状态 1101 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 结果通知 （网络功能）

否 是

指定在接收 E-mail 时如果

出现代码为E6xxxx的通信

错误，是否将通信错误信

息返回给发送方。

6 添加网关 TSI 的位置

文档外部 文档内部

指定在通过网关传送 （IP
中继）进行转发时添加 TSI
的位置。

5 指定在转发时是否添加 TSI
不添加 添加

指定在转发接收的文档时

是否添加 TSI。

4 转发时添加 TSI 的位置
文档外部 文档内部

选择在转发接收的文档时

添加 TSI 的位置。
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353
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

80 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

88 （用于美国）
状态

1000 0000 （用于欧洲）

1000 1000 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 在文档中插入文本进行发送 （网络功能）

否 是

指定是否将预设的文本信

息插入到存储的，要通过

E-mail 传送的文档图像的

开头。 
（不可用于扫描至 E-mail）

6 接收的文档上的页眉打印 （网络功能）
否 是

指定是否打印通过 E-mail
接收的文档的页眉。

4 插入任意文本信息 否 是

3 显示任意文本信息屏幕 否 是

模式 默认值

354
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

60 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

38 （用于美国）
状态

0110 0000 （用于欧洲）

0011 1000 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-2 时区设置：

设置传送的 E-mail 页眉上日期栏位的时区（网

络功能）

000000 GMT-12:00 (-1200)

000001 GMT-11:30 (-1130)

:

011000 GMT

:

101010 GMT+09:00 (+0900)

:

101111 GMT+11:30 (+1130)

110000 GMT+12:00 (+1200)

110001 GMT+12:30 (+1230)

110010 GMT+13:00 (+1300)

其它 不可用
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355 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
30状态 0011 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 切换 10M 和 100M：

选择 LAN 适配器的通信率 （网络功能）

00 自动协商 自动协商： 
通过识别
10BASE-T
或 100
BASE-TX 来

确定通信率。

01 设为 100M

10 设为 10M

11 不可用

5 切换全双工和半双工：

连接至交换集线器时选择信息包传送／接收。

（网络功能）

全双工 半双工

当模式 355 位 7 至 6 被设

置为“设为 100M”或“设

为 10M”时该开关有效。

• 全双工：可同时发送和

接收信息包。

• 半双工：可分别发送或

接收信息包。

关闭再开启电源后生效。

4 自动获取 IP 地址 （DHCP） 否 是

模式 默认值

356 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 SMTP 传送超时

（网络功能）

* 关闭再开启主电源后生效。

0001 30 秒

0010 60 秒

0011 90 秒

0100 120 秒

0101 150 秒

0110 180 秒

0111 210 秒

1000 240 秒

1001 270 秒

1010 300 秒
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357 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

A0状态 1010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 SMTP 传送超时

（网络功能）

* 关闭再开启主电源后生效。

0001 30 秒

0010 60 秒

0011 90 秒

0100 120 秒

0101 150 秒

0110 180 秒

0111 210 秒

1000 240 秒

1001 270 秒

1010 300 秒

模式 默认值

358 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 POP3 接收超时 （网络功能）

* 关闭再开启主电源后生效。

0001 30 秒

0010 60 秒

0011 90 秒

0100 120 秒

0101 150 秒

0110 180 秒

0111 210 秒

1000 240 秒

1001 270 秒

1010 300 秒
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359 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 转发接收的文档时重试的次数 （网络功能）

转发时该功能仅可用于 PC（E-mail），PC（扫

描器）和 Internet FAX（传真）（IP-TX）通信

模式。

当该开关被设为“额外重试”时，在重试了用

户指定的次数之后会按照模式 370， 371 来重

试 E-mail 传送。

正常
额外

重试

6-4 扫描器模式

指定扩展名时的传送编码系统 （TIFF）
000 MH 指定扫描器

传送时编码

系统的默认

设置。

001 MR

010 MMR

011 JBIG

其它 不可用

0 强制优先传送

（网络功能） OFF
（禁用）

ON
（启用）

指定是否对

等待的文档

强制执行优

先传送。



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 10. 维修模式

239

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21模式 默认值

360 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
80状态 1000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 E-mail 接收 （网络功能）

禁止 允许

为 E-mail 接收 （SMTP/
POP3）选择 [Prohibited]
（禁止）或 [Permitted]（允

许）。

6-4 接收方互联网传真容量的编码方式

（网络功能，邮件模式）

000 MH 在指定E-mail
传送期间转

发目的地的

扩展功能时，

设置默认编

码系统。

001 MR

010 MMR

其它 不可用

模式 默认值

361 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

F8状态 1111 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

0 DNS 功能 不可用 可用 设置DNS功能有效／无效。
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362 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

8A状态 1000 1010

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-1 网络通信期间的呼叫间隔

适用的通信模式为 PC（E-mail），单触键文档

扫描，IP 地址传真，互联网传真和 IP 中继（转

发命令）。

00000 不可用

用于网络通

信。只 有 一

个通信结束

时和以下通

信结束时之

间的间隔会

缩短。

00001 1 秒

:

00101 5 秒

:

01010 10 秒

其它 不可用

模式 默认值

363 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
40状态 0100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 禁止 SMTP 扩展

（网络功能） 允许 禁止

为SMTP扩展协议选择“允

许”或 “禁止”。

关闭再开启电源后生效。

5 指定 DSN 报告传送的发件地址 （网络功能）

指定地址
未指定

地址

通过在一些系统上指定

DSN 报告的地址可阻止链

接邮件。
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364 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
05状态 0000 0101

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-0 POP before SMTP 持续时间 000000 0

000001 1 秒

:

000101 5 秒

:

111100 60 秒

模式 默认值

365 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
02状态 0000 0010

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 FTP 超时 00000001 30 秒 指定建立FTP登

录后FTP命令没

有发出请求期

间超时前的时

间。

超时会导致FTP
强制注销。

00000010 60 秒

00000011 90 秒

00000100 120 秒

00000101 150 秒

00000110 180 秒

00000111 210 秒

00001000 240 秒

00001001 270 秒

00001010 300 秒

其它 不可用

1
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366 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
08状态 0000 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 预设扫描的优先地址输入屏幕 IP 地址

输入屏幕

域名输入

屏幕

5 匿名 E-mail 计数器测量 启用 禁用

4 限制用于 E-mail 文件名的字符数 否 是

3 文件名中年限的位数 最后 2 位 4 位

模式 默认值

367 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 DNS 获取超时 00000 1 秒

00001 20 秒

00010 40 秒

00011 80 秒

00100 160 秒

00101 320 秒

00110 640 秒

其它 不可用

1

模式 默认值

368 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
82状态 1000 0010

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 通信管理报告 CSV 输出 不输出 输出

1 扫描器传送的通信日志 （TX）
不打印 打印

设置是否打印 TX 报告，活

动报告中的日志。

0 从 IP 中继发送的传真中接收的通信结果 不打印 打印
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370 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

FF状态 1111 1111

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 重试传送的额外次数 （网络功能）

指定在重试了用户指定的次数以后额外的重试

次数。

“0”是指在重试了当前用户指定的次数以后不

再进行额外重试。

0000 0000 0

0000 0001 1

:

1111 1111 255

模式 默认值

371 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
40状态 0100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 “重试传送的额外次数”的重试间隔 （网络功

能）

000 10 分钟

001 15 分钟

010 20 分钟

011 25 分钟

100 30 分钟

其它 不可用

1 二进制分割
否 是

在扫描至 E-mail 期间为二

进制分割设置是／否。

0 分页

否 是

在Internet传真（E-mail），

扫描至 E-mail 期间为分页

设置是／否。

模式 默认值

372 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

0F状态 0000 1111

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 指定尺寸分割的 E-mail 文件数据的传送间隔 0000 0000 不可用

0000 0001 1 秒

:

0000 1111 15 秒

:

1111 1111 255 秒
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373 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
08状态 0000 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 全双工模式功能

*：发送互联网传真时，会请求 MDN/DSN，以

接收关于通信结果和接收能力（纸张尺寸，

分辨率，编码等）的通知。

不可用 可用
设置是否使用全双工模式

功能 *。

6 MDN/DSN 文本的输出

否 是

设置在接收要输出的MDN/
DSN 响应报告时是否在其

上添加邮件信息。

3-0 MDN 响应的等待时间 0000 0 分钟

发送包含结果通

知请求（MDN请

求）的互联网传

真时，设置等待

从接收到请求的

机器处返回的结

果通知（MDN）

的时间。

在立即输出 TX
报告时将其设置

为 0 分钟。

0001 5 分钟

0010 10 分钟

0011 15 分钟

0100 20 分钟

0101 30 分钟

0110 50 分钟

1000 1 小时

1001 2 小时

1010 3 小时

1011 4 小时

1100 5 小时

1101 6 小时

1110 7 小时

1111 8 小时
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374 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
50状态 0101 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 NOTIFY (SUCCESS) （通知 （成功））
不发送 发送

邮件服务器正常处理时使

用。

6 NOTIFY (FAILURE) （通知 （失败））
不发送 发送

邮件服务器检测到错误时

使用。指定DSN返回传送。

5 NOTIFY (DELAY) （通知 （延迟））

不发送 发送

当邮件服务器在接收邮件

文件后不能立即处理时使

用。指定 DSN 返回传送。

4 接收 SMTP 数据时对 MDN 请求进行响应
响应 无响应

设置是否将MDN返回至以

MDN 请求接收的 E-mail。

模式 默认值

376 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 NetWare 操作模式
P 服务器

N 打印机／

R 打印机

6 NDS/Bindery 设置 NDS
NDS & 
Bindery

5 AppleTalk 设置 否 是

1
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377 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

FF状态 1111 1111

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 N 打印机／ R 打印机模式的打印机号码 0000 0000 0

0000 0001 1

:

11111110 254

11111111 自动

1

模式 默认值

378 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

FF状态 1111 1111

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 设置 IPP 否 是 设置是否使用 IPP 协议。

6 接受 IPP 作业 否 是 设置是否接受 IPP 作业。

5 打印作业 OFF
（禁用）

ON
（启用）

设置响应内容，IPP 通讯是

否支持打印作业功能。

4 取消作业 OFF
（禁用）

ON
（启用）

设置响应内容，IPP 通讯是

否支持取消作业功能。

3 获取作业

OFF
（禁用）

ON
（启用）

设置响应内容，IPP 通讯是

否支持获取作业功能。

OFF（禁用）时，响应不支

持。ON（启用）时，不响

应。

2 激活作业

OFF
（禁用）

ON
（启用）

设置响应内容，IPP 通讯是

否支持激活作业功能。

OFF（禁用）时，响应不支

持。ON（启用）时，响应

通讯。

1
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1 获取作业属性

OFF
（禁用）

ON
（启用）

设置响应内容，IPP 通讯是

否支持获取作业属性功能。

OFF（禁用）时，响应不支

持。ON（启用）时，不响

应。

0 获取打印机属性

OFF
（禁用）

ON
（启用）

设置响应内容，IPP 通讯是

否支持获取作业属性功能。

OFF（禁用）时，响应不支

持。ON（启用）时，响应

通讯。

位 设置项目
设置值

说明
0 1

模式 默认值

379 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

3-2 指定在转发接收的文档时裁切数据的位置

在转发接收的文档时，为从原稿尺寸到发送尺

寸的主扫描尺寸指定裁切数据的位置。

00 中央

01 左侧

10 不可用

11 右侧

1-0 指定转发时的图像编辑

在转发接收的文档时，指定是将接收的数据的

主扫描宽度设置为常规宽度还是保持存储的数

据宽度。

00 编辑为常规尺寸并转发

01 按原样转发存储的数据

其它 不可用
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注

（*1） SMTP 认证功能在以下条件下有效。
• 模式 380 位 6 被设为“1”。

• 当SMTP认证用户名以及SMTP认证密码共享POP3用户名以及POP3密码时，模式380位2
被设为 “0”。
当 SMTP 认证用户名以及 SMTP 认证密码不共享 POP3 用户名以及 POP3 密码时，模式

380 位 2 被设为“1”。“SMTP AUTH User Name”（SMTP 认证用户名）和“SMTP
AUTH Password”（SMTP 认证密码）在网络设置中设置。

• 模式 380 位 5， 4 或 3 被设为“0”。

（*2）当所有的邮件认证功能生效时（模式 380 位 5， 4 和 3 都被设为“0”），它们的优先
顺序为“CRAM-MD5 authentication (Bit 5)”（CRAM-MD5 认证（位 5））→“LOGIN
authentication (Bit 4)”（LOGIN 认证（位 4）） → “PLAIN authentication (Bit 3)”
（PLAIN 认证 （位 3））。

模式 默认值

380 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

3A状态 0011 1010

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 启用 APOP 认证功能 不启用 启用 指定是否启用APOP功能。

6 启用 SMTP 认证功能
不启用 启用

指定是否启用 SMTP 认证

功能。（*1）

5 SMTP 认证允许 CRAMMD5 认证功能

允许 不允许

指定是否启用 SMTP 认证

的 CRAM-MD5 认证功能。

（*2）

4 SMTP 认证允许 LOGIN 认证功能
允许 不允许

指定是否启用 SMTP 认证

的LOGIN认证功能。（*2）

3 SMTP 认证允许 PLAIN 认证功能
允许 不允许

指定是否启用 SMTP 认证

的PLAIN认证功能。 （*2）

2 分离 SMTP 认证 ID ／密码和 POP3 信息
不分离 分离

指定是否共享 SMTP 认证

ID ／密码和 POP3 信息。

1 HTTP 服务器设置
不使用 使用

设置是否使用 HTTP 服务

器协议。

0 设置使用带 HTTP 的 SSL/TLS
不使用 使用

设置是否使用带 HTTP 的

SSL/TLS。

1
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381 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
80状态 1000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 使用 IP 中继功能 禁用 启用

2-0 设置 IP 中继／互联网传真（IP-TX）传送的传

送编码方式

000 MH

001 MR

010 MMR

其它 不可用

模式 默认值

382 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
40状态 0100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 IP 中继处理结果超时

通讯错误 通信完成

指定当 IP 中继结果等待

（发送机器）超时时的通信

结果。

6-3 IP 中继设置结果超时 0000 0 分钟 指定 IP 中继

结果等待（发

送机器）的超

时期限。

0001 5 分钟

0010 10 分钟

0011 15 分钟

0100 20 分钟

0101 30 分钟

0110 40 分钟

0111 50 分钟

1000 1 小时

1001 2 小时

1010 3 小时

1011 4 小时

1100 5 小时

1101 6 小时

1110 7 小时

1111 8 小时
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注
（*1） SMTP 认证在满足以下条件时有效：

• 模式 383 位 6 被设为“1”。
• 模式 383 位 5， 4， 3 中的一个被设为“0”。

（*2）当所有邮件认证都启用时（位 5 至 3 都设为“0”），优先顺序被设为 CRAM-MD5 (Bit
5) （CRAM-MD5 （位 5）） → LOGIN (Bit 4) （LOGIN （位 4）） → PLAIN (Bit 3)
（PLAIN （位 3））。

2-0 设置 IP 中继的默认中继站点

设置 IP 中继 （发送机器）的默认中继发送机

器。

000 中继站点 1

001 中继站点 2

010 中继站点 3

011 中继站点 4

100 中继站点 5

101 中继站点 6

110 中继站点 7

111 中继站点 8

位 设置项目
设置值

说明
0 1

模式 默认值

383 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
38状态 0011 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 邮件 RX 认证 （SMTP）。 禁用 启用 (*1)

5 限制邮件认证 （CRAM-MD5）。 否 是 (*2)

4 限制邮件认证 （LOGIN）。 否 是 (*2)

3 限制邮件认证 （PLAIN）。 否 是 (*2)

模式 默认值

384 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

FF状态 1111 1111

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 设置 TCP/IP 不使用 使用 指定是否使用 TCP/IP。

6 设置 LPD 不使用 使用 指定是否使用 LPD。

5 设置端口 （RAW 端口） 不使用 使用 指定是否使用 RAW 端口。

4 设置 SLP 不使用 使用 指定是否使用 SLP 协议。1
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3 FTP 客户端设置

不使用 使用

指定是否使用FTP客户端。

请注意，扫描至 FTP 功能

仅当启用了 FTP 客户端时

可用。

2 FTP 服务器设置 不使用 使用 指定是否使用 FTP 服务器。

1 SNMP v1/v2c 设置
不使用 使用

指定是否使用 SNMP v1/
v2c。

0 SNMP v3 设置
不使用 使用

指定是否使用SNMP v3 设

置。

位 设置项目
设置值

说明
0 1

1

1

1

1

模式 默认值

385 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

C0状态 1100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 扫描设置

不使用 使用

指定是否使用 SMB。
请注意，扫描至 SMB 功能

仅当启用了 SMB 客户端时

可用。

6 打印设置 不使用 使用 指定是否使用 SMB 打印。

1

模式 默认值

386 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
30状态 0011 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5 TCP Socket 设置 不使用 使用 指定是否使用TCP Socket。

4 NetWare 设置 不使用 使用 指定是否使用 NetWare。

1
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387 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 设置 LDAP 不使用 使用 设置是否启用LDAP查找。

5-3 选择默认 LDAP 服务器

指定 LDAP 查找的默认服务器。

000 LDAP 服务器 1

001 LDAP 服务器 2

010 LDAP 服务器 3

011 LDAP 服务器 4

100 LDAP 服务器 5

其它 不可用

模式 默认值

388 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 选择以太网帧类型 000 自动检测

001 Ethernet-II

010 802.2

011 802.3

100 802.2SNAP

其它 不可用

1
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389 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

0C状态 0000 1100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-4 指定编码格式

选择 SSL/TLS 的编码方式。
00

3DES_168 位／ RC4_128
位／DES_56位或RC4_40
位

01
RC4_128 位／ DES_56 位

或 RC4_40 位

10 DES_56 位或 RC4_40 位

11 不可用

3 启用写入功能 禁用 启用 指定是否启用写入功能。

2 启用发现用户 禁用 启用 指定是否启用发现用户。

模式 默认值

390 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

A4状态 1010 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 读取安全等级

选择读取用户认证的安全等级。

00 不认证

01 认证密码

10 认证密码／私人密码

11 不可用

5-4 写入安全等级

选择写入用户认证的安全等级。

00 不认证

01 认证密码

10 认证密码／私人密码

11 不可用

2 PDF 配置文件接收限制
禁用 启用

设置是否接收配置文件，

配置文件 4 或更高版本。

1-0 JPEG 压缩方法 00 标准压缩

01 低压缩

10 高压缩

11 不可用
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391 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 文件格式 （全彩色）

指定全彩色图像的默认文件格式。

00 PDF

01 不可用

10 JPEG

00 不可用

5 文件格式 （灰阶度） PDF JPEG 指定灰阶度图像的默认文

件格式。

4 文件格式 （黑色） PDF TIFF 指定黑白文档的默认文件

格式。

3 网络 PC 的 PDF 编码方式 MH MMR 指定网络PC的PDF编码。

2 网络 PC 的 TIFF 编码方式 MH MMR 指定网络PC的TIFF编码。

模式 默认值

400 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
10状态 0001 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 设置优先文档混合模式 （复印）。

否 是

当电源开启，面板重置键

ON（启用）时选择优先文

档混合模式。

5-3 自动优先色彩等级 000 1

设置区分彩色

文档和单色文

档的等级。

001 2

010 3

011 4

100 5

其它 不可用

2-0 优先色彩 000 自动色彩

指定复印的默

认色彩值。

001 全彩色

010 单色

011 单色

100 单色

其它 不可用
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401 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 双色 000 红色 进行双色的

默认设置。001 黄色

010 绿色

011 蓝色

100 品红色

101 青色

其它 不可用

4-0 单色 00000 红色 进行单色的

默认设置。00001 翠绿色

00010 蓝色

00011 朱红色

00100 绿色

00101 蓝紫色

00110 橙色

00111 黄绿色

01000 紫色

01001 驼色

01010 苔绿色

01011 酒红色

01100 棕色

01101 海水蓝色

01110 粉红色

01111 黄色

10000 青色

10001 品红色

10010 铜红色

10011 棕褐色 1

10100 棕褐色 2

其它 不可用
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402 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
04状态 0000 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 平均浓度 （复印）

相对发光度

• 复印时原稿上的色差（视觉差异）和灰度等

级会显示为单色浓度。它可以清晰地复印标

记的颜色，方格纸上的蓝色线条以及红色封

印。

平均浓度

• 无论原稿上的颜色如何，复印时仅彩阶等级

会显示为单色浓度。在使用单色复印杂志，

报纸等原稿时 （用色调打印），或去掉原稿

上的黄色时，该项目十分有用。

禁用 启用 指定平均浓度／相对发光

效率功能。

6-5 优先复印模式 （复印） 00 单面 → 单面

01 单面 → 双面

10 双面 → 单面

11 双面 → 双面

4-3 优先自动模式 （复印） 00 APS

01 AMS

10 不可用

11 手动

2 首选应用 复印 打印 指定机器的首选用途。

1 反转／正转 禁用 启用 指定反转／正转的默认值。
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403 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 合并的自动缩放 （复印）

为打印选项指定任意或固定的缩放倍率，“2合
1”，“4 合 1”以及 “2 和 1 双页分离”。

任意倍率 固定倍率

2 分页 （复印） 禁用 启用

1 自动纸盒切换 （复印） 禁用 启用

0 使用复印功能 启用 禁用 启用／禁用复印功能。

模式 默认值

404 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

4C状态 0100 1100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 自动背景调整 （AE 模式） 000 1 （淡）

001 2

010 3 （标准）

011 4

100 5 （浓）

其它 不可用

4-1 手动背景调整 0000 -6 （淡）

:

0110 0 （标准）

:

1000 +2 （浓）

1001 自动

其它 不可用

0 平滑复印 启用 禁用 启用／禁用平滑复印功能。
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405 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
40状态 0100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 字符再现 0000 -4 （淡文本）

:

0100 0 （标准）

:

1000 +4 （浓文本）

其它 不可用

3 文档装订 左 顶部

2 文档装订：位置 左 顶部

1-0 边框消除位置 00 OFF （禁用）

01 顶部

10 左

11 边框

1

1

1

模式 默认值

406 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 消除位置 （书本分离） 00 边框

设置书本分

离模式下的

消除位置。

01 中央

10 边框＋中央

11 不可用

5 装订边距 否 是 设置是否制作装订边距。

1
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408 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 选择进纸盒。（纸张） 0000 第一纸盒
在选择了APS
（自动纸张选

择模式）或手

动模式时选择

使用的优先进

纸盒。

0001 第二纸盒

0010 第三纸盒

0011 第四纸盒

1010 手送纸盒

其它 不可用

模式 默认值

409 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
04状态 0000 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 优先 4 合 1 页面顺序 （复印）
水平 垂直

设置打印在一张纸上的4个
页面的布局顺序。

6 2 合 1/4 合 1 复印
禁用 启用

启用／禁用在一张纸上复

印多页。

5 2 合 1/4 合 1 复印类型
2 合 1 4 合 1

在以上功能启用时指定“2
合 1”或 “4 合 1”。

4-2 优先文档质量 （复印） 000 文本

001 文本／图片

010 图片

011 地图

100 点矩阵

其它 不可用

0 纸盒中没有相符的纸张 （复印）
纸盒固定 纸盒优先

设置在指定的纸盒中没有相

符的纸张时是否切换纸盒。
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412 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
08状态 0000 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 选择自动分页模式。（复印） 群组 分页

3 选择分页启用／禁用切换。（复印）

否 是

确定是否根据文档数量或

操作切换“分页启用 → 分

页禁用”或 “分页禁用 →
分页启用”。

模式 默认值

413 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 复印浓度 00000 -9 （淡）

:

01001 0 （标准）

:

10010 +9 （浓）

其它 不可用

模式 默认值

417 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 限制纸张数量。（复印） 否 是 指定是否限制复印数量。
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424 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

3 打印小尺寸文档。（复印）

指定在装入了小于文档尺寸传感器可检测尺寸

的文档时是否发出警告。

否 是

模式 默认值

425 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
10状态 0001 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6-4 选择 FLS 尺寸。（复印） 000 210 × 330

指定在机器内

使用的FLS尺

寸。

001 203 × 330

010 216 × 330

011 220 × 330

100 206 × 337

其它 不可用

模式 默认值

427 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的亮度 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用
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428 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的对比度 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用

模式 默认值

429 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的饱和度 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用

模式 默认值

430 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的红色 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用
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431 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的绿色 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用

模式 默认值

432 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的蓝色 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用

模式 默认值

433 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的黄色 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用
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434 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的品红色 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用

模式 默认值

435 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的青色 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用

模式 默认值

436 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
48状态 0100 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-3 用于色彩质量调整的黑色 00000 -3 (-9)

:

01001 0

:

10010 +3 (+9)

其它 不可用
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437 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
60状态 0110 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 用于色彩质量调整的清晰度 000 -3

:

011 0

:

110 +3

其它 不可用
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440
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

01 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

0B （用于美国）
状态

0000 0001 （用于欧洲）

0000 1011 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 设置 PCL （PC 打印机） 00 自动

01 PCL

10 PS

11 其它

5-0 设置纸张尺寸 （PC 打印机） 000000 A3

000001 A4

000010 A5

000011 A6

000100 B4

000101 B5

000110 B6

000111 12 × 18

001000 12 1/4 × 18

001001 11 × 17

001010 8 1/2 × 14

001011 8 1/2 × 11

001100 8 × 13

001101 8 1/2 × 13

001110 8 1/4 × 13

001111 8 1/8 × 131/4

010000 7 1/4 x 101/2

010001 5 1/2 × 81/2

010010 220 × 330

010011 8K

010100 16K

010101 信封 B5

010110 信封 C5

010111 信封 DL

011000 Monarch 信封

011001 Commercial #10

011010 J-POST (Hagaki)

011011 4 × 6 信封

011100 A3 宽纸

011101 A4 宽纸

011110 A5 宽纸
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5-0 设置纸张尺寸 （PC 打印机） 011111 B4 宽纸

100000 B5 宽纸

100001 11 × 17 宽纸

100010 8 1/2 × 11 宽纸

100011 5 1/2 × 8 1/2 宽纸

其它 不可用

位 设置项目
设置值

说明
0 1

模式 默认值

441 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
80状态 1000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 选择一个进纸盒

（PC 打印功能）

0000 第一纸盒

0001 第二纸盒

0010 第三纸盒

0011 第四纸盒

1000 自动

1010 手送纸盒

1100 LCT

其它 不可用

3-2 选择一个纸张方向

（PC 打印功能）

00 纵向

01 横向

其它 不可用

模式 默认值

442 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 选择复印数量 （最后 8 位）（PC 打印机）

用模式 443 的位 1-0 以及模式 442 的位 7-0 指

定数字。

0000 0000 不可用

0000 0001 1

:

1110 0111 999

:

1111 1111



1

10. 维修模式 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

268

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 模式 默认值

443 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 设置打印方式 （双面／单面）

（PC 打印机）
单面 双面

6-5 设置打印方式 （装订方向）

（PC 打印机）

00 顶部装订

01 左侧装订

10 右侧装订

11 不可用

1-0 选择复印数量 （头 2 位）（PC 打印机） 00 1

:

11 999

1

模式 默认值

444 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-1 选择一个字体 # （PC 打印功能）

设置在没有指定为 PCL 打印时的字体尺寸。

0000000 Courier

0000001 CG Times

0000010 CG Times Bold

0000011 CG Times Italic

0000100 CG Times Bold Italic

0000101 CG Omega

0000110 CG Omega Bold

0000111 CG Omega Italic

0001000 CG Omega Bold Italic

0001001 Coronet

0001010 Clarendon Condensed

0001011 Univers Medium

0001100 Univers Bold

0001101 Univers Medium Italic

0001110 Univers Bold Italic

0001111
Univers Condensed
Medium

0010000 Univers Condensed Bold

0010001
Univers Condensed
Medium Italic

0010010
Univers Condensed Bold
Italic



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 10. 维修模式

269

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21

7-1 选择一个字体编号 （PC 打印功能）

设置在没有指定为 PCL 打印时的字体尺寸。

0010011 Antique Olive

0010100 Antique Olive Bold

0010101 Antique Olive Italic

0010110 Garamond Antiqua

0010111 Garamond Halbfett

0011000 Garamond Kursiv

0011001 Garamond Kursiv Halbfett

0011010 Marigold

0011011 Albertus Medium

0011100 Albertus Extra Bold

0011101 Arial

0011110 Arial Bold

0011111 Arial Italic

0100000 Arial Bold Italic

0100001 Times New Roman

0100010 Times New Roman Bold

0100011 Times New Roman Italic

0100100
Times New Roman Bold
Italic

0100101 Helvetica

0100110 Helvetica Bold

0100111 Helvetica Oblique

0101000 Helvetica Bold Oblique

0101001 Helvetica Narrow

0101010 Helvetica Narrow Bold

0101011 Helvetica Narrow Oblique

0101100
Helvetica Narrow Bold
Oblique

0101101 Palatino Roman

0101110 Palatino Bold

0101111 Palatino Italic

0110000 Palatino Bold Italic

0110001
ITC Avant Garde Gothic
Book

0110010
ITC Avant Garde Gothic
Demi

0110011
ITC Avant Garde Gothic
Book Oblique

0110100
ITC Avant Garde Gothic
Demi Oblique

0110101 ITC Bookman Light

0110110 ITC Bookman Demi

0110111 ITC Bookman Light Italic

位 设置项目
设置值

说明
0 1
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7-1 选择一个字体编号 （PC 打印功能）

设置在没有指定为 PCL 打印时的字体尺寸。

0111000 ITC Bookman Demi Italic

0111001
New Century Schoolbook
Roman

0111010
New Century Schoolbook
Bold

0111011
New Century Schoolbook
Italic

0111100
New Century Schoolbook
Bold Italic

0111101 Times Roman

0111110 Times Bold

0111111 Times Italic

1000000 Times Bold Italic

1000001 ITC Zapf Chancery

1000010 Symbol

1000011 SymbolPS

1000100 Wingdings

1000101 ITC Zapf Dingbats

1000110 Courier Bold

1000111 Courier Italic

1001000 Courier Bold Italic

1001001 Letter Gothic

1001010 Letter Gothic Bold

1001011 Letter Gothic Italic

1001100 CourierPS

1001101 CourierPS Bold

1001110 CourierPS Oblique

1001111 CourierPS Bold Oblique

1010000 Line Printer

其它 不可用

位 设置项目
设置值

说明
0 1
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445
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

4C （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

78 （用于美国）
状态

0100 1100 （用于欧洲）

0111 1000 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-2 选择一个字体符号集 （PC 打印机）

设置在没有指定为 PCL打印时的字体符号集。

000000 DESKTOP

000001 ISO4

000010 ISO6

000011 ISO11

000100 ISO15

000101 ISO17

000110 ISO21

000111 ISO60

001000 ISO69

001001 ISOL1

001010 ISOL2

001011 ISOL5

001100 ISOL6

001101 ISOL9

001110 LEGAL

001111 MATH8

010000 MCTEXT

010001 MSPUBL

010010 PC775

010011 PC8

010100 PC850

010101 PC852

010110 PC858

010111 PC866

011000 PC8TK

011001 PC8DN

011010 PC1004

011011 PIFONT

011100 PSMATH

011101 PSTEXT

011110 ROMAN8

011111 WIN30

100000 WINBALT

100001 WINL1

100010 WINL2

100011 WINL5

100100 VNINTL
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7-2 选择一个字体符号集 （PC 打印机）

设置在没有指定为 PCL 打印时的字体符号集。

100101 VNMATH

100110 VNUS

100111 WIN31J

101000 Greek-8

101001 PC-8 Greek

101010 PC-851 Latin/Greek

101011 ISO8859/7 Latin/Greek

101100 Windows Latin/Greek

101101 CP-862 Latin/Hebrew

101110 HP Hebrew-7

101111 HP Hebrew-8

110000 ISO8859/8 Latin/Hebrew

其它 不可用

位 设置项目
设置值

说明
0 1

模式 默认值

446
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

40 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

3C （用于美国）
状态

0100 0000 （用于欧洲）

0011 1100 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 选择行数 （PC 打印功能） 0000 0101 5

设置在没有指

定为PCL打印

时的行数。

:

0100 0000 64

:

1000 0000 128

其它 不可用

模式 默认值

447 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 选择字体尺寸的单位

（PC 打印功能）
间距 点

指定在 PCL 模式下打印的

默认字体尺寸单位。
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448 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
30状态 0011 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 选择字体尺寸 （可缩放字体尺寸）

（最后 8 位）（PC 打印功能）

设置在没有指定为 PCL 打印时的字体尺寸。

（可缩放字体）

和模式 449 位 3-0 一起指定字体尺寸。（8 个

最低有效位）尺寸不能设为大于 999.75
（3999）。

0000 0000

0001 0000 4.00 (16)

:

0011 0000 12.00 (48)

:

1111 1111

模式 默认值

449 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

3-0 选择一个字体尺寸 （可缩放字体尺寸）

（头 4 位）（PC 打印功能）

设置在没有指定为 PCL 打印时的字体尺寸。

（可缩放字体）

和模式 448 位 7-0 一起指定字体尺寸。（4 个

最高有效位）尺寸不能设为大于 999.75
（3999）。

0000

:

1111 999.75 (3999)

模式 默认值

450 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

E8状态 1110 1000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 选择字体尺寸 （位图字体尺寸）

（最后 8 位）（PC 打印功能）

设置在没有指定为 PCL 打印时的字体尺寸。

（位图字体）

和模式 451 一起指定字体尺寸。（8 个最低有

效位）

尺寸不能设为大于 99.00 （9900）。

0000 0000

0010 1100 0.44 (44)

:

1110 1000 10.00 (1000)

:

1010 1100 99.00 (9900)

:

1111 1111
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451 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
03状态 0000 0011

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-0 选择字体尺寸 （位图字体尺寸）

（头 6 位）（PC 打印功能）

设置在没有指定为 PCL 打印时的字体尺寸。

（位图字体）

和模式 450 一起指定字体尺寸。（6 个最高有

效位）

尺寸不能设为大于 99.00 （9900）。

000000

:

000011 10.00 (1000)

:

100110 99.0 (9900)

模式 默认值

452 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
80状态 1000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7
在 A4 和 Letter 尺寸之间改变

（PC 打印机）
不改变 改变

指定是否启用在A4和Letter
纸张尺寸之间自动切换。

模式 默认值

453 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 设置 OFF （禁用）或 ON （启用）PostScript
错误打印 （PC 打印功能）

OFF
（禁用）

ON
（启用）

指定在PS打印期间出现错

误时是否打印错误信息。
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455 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

3C状态 0011 1100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 选择超时定时器 （最后 8 位）

（PC 打印机）

和模式456位1-0一起指定。（8个最低有效位） 
值不能设为大于 1000 秒。

0000 1010 10 秒

:

0000 1111 15 秒

:

0011 1100 60 秒

:

1111 1000 1000 秒

其它 不可用

模式 默认值

456 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

1-0 选择超时定时器 （头 2 位）（PC 打印机）

和模式 455 一起指定。（2 个最高有效位） 
值不能设为大于 1000 秒。

00 0 秒

01 300 秒

:

11 1000 秒

模式 默认值

457 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
05状态 0000 0101

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 PC 打印内存已满时的等待时间 （M）

（设置范围：0， 1 至 30 分钟

（每步 1 分钟）

当超出内存已满等待时间后 PC 打印作业将被

删除。

指定在内存已满的情况下 PC 打印机从内存中

删除打印作业文件前等待的时间。期间，DMA
转印将暂停。

经过等待的时间后，将显示 “内存已满”信

息，缓存的打印作业文件也将被删除。

0000 0000 立即删除

0000 0001 1 分钟

0000 0010 2 分钟

0000 0011 3 分钟

0000 0100 4 分钟

0000 0101 5 分钟

:

00011110 30 分钟

其它 不可用



10. 维修模式 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

276

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 模式 默认值

458 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
04状态 0000 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

3 PC 打印作业删除操作

在打印 PC 打印作业时，如果要处理掉一个作

业，请设置是用 PC 裁切该段还是读取并删除

PDL 数据。

读取

并删除
中断

2 PC-FAX （PC 传真）打印作业删除操作

在打印 PC-FAX （PC 传真）作业时，如果要

处理掉一个作业，请设置是用 PC 裁切该段还

是读取并删除 PDL 数据。

读取

并删除
中断

模式 默认值

470 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 设置导出扩展名

将 MFP 代理导出功能的导出文件扩展名设置

为 CSV 或 TXT。

TXT CSV

3-1 自动注销时间 000 5 分钟

001 10 分钟

010 20 分钟

011 40 分钟

100 60 分钟

其它 不可用
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471
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

00 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

01 （用于美国）
状态

0000 0000 （用于欧洲）

0000 0001 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

2-1 设置是否显示默认账户列表屏幕

指定是否显示默认机器认证的账户列表屏幕。

00 不显示列表屏幕

01 不可用

10 不可用

11 显示默认列表屏幕

0 显示指定扫描范围的默认值 mm inch

模式 默认值

473 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
40状态 0100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 设置优先作业列表屏幕 按

状态显示

按打印

顺序显示

设置是否优先显示打印顺

序。

6 指定输入目的地时对 # 的处理

指定井号键 （#）的使用。

逻辑 0：不用于缩位拨号。仅用作符号键。

逻辑 1：用于缩位拨号。

用作全位

拨号的 #
用作

缩位拨号
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476 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5-4 选择目的地屏幕：

在 FAX（传真）模式下装入了文档时显示目的

地屏幕。

00 单触键第一屏幕

01 不可用

10 不可用

11 不可用

3 指定全位拨号发送

通过和模式 477 位 6 链接，您可以进行设置，

使得仅用预定的单触键就可以发送数据。

允许 不允许

2 设置广播传送

启用／禁用广播传送。

该选购功能可避免意外的传真传送。

启用 禁用

模式 默认值

477 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 设置传真注册限制和目的地显示

传真注册／报告输出显示“仅限管理员”：传

真注册和报告输出按钮移至管理员管理菜单。

允许用户
仅限管理

员

5 目的地显示

目的地显示“显示单触键名称”：显示被指定

为单触键的目的地的注册单触键名称，作业列

表，结果报告的目的地名称和活动报告（TX）。
（不显示电话号码／目的地地址。）

显示电话

号码／

地址

显示单触

键名称

1-0 广播传送设置

确认窗口

指定在按下了 Start （开始）键开始传真传送

时是否显示广播传送设置确认窗口。

00 不显示

01 确认广播传送中的设置

10 确认设置 （单个目的地／

所有目的地）

11 不可用
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478
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

02 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

82 （用于美国）
状态

0000 0010 （用于欧洲）

1000 0010 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 触摸单触键时的显示

指定在触摸了单触按钮时是否显示目的地名称

或附加信息 （例如电话号码和 E-mail 地址）。

目的地信

息

单触键名

称

5-2 通信模式默认值

指定每个作业后机器被重置为的初始通信模

式。

一些选购功能需要使用选购件组件。

0000 G3-1

0001 G3-2

0010 Internet 传真 （E-mail）

0011 Internet 传真 （IP-TX）

0100 IP 中继

0101 不可用

0110 PC 邮件

0111 不可用

其它 不可用

1 防露处理

启用／禁用从触摸面板进行除湿操作。禁用该

功能时，手动或自动操作都不可用。

禁用 启用

模式 默认值

480 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

5 选择警告蜂鸣器样式。 样式 0 样式 1 指定警告声音。

样式 0：3 组 2 kHz （0.5
秒）和 1 kHz（0.5 秒）的

组合音。

样式 1：3 声连续的 2 kHz
（0.5 秒）的哔声。
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485
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

00 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

C0 （用于美国）
状态

0000 0000 （用于欧洲）

1100 0000 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 选择年到日的显示顺序。

（和各个地区相对应）

操作面板显示屏上日期的显示顺序

00 年月日

01 不可用

10 日月年

11 月日年

模式 默认值

486 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
40状态 0100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 启用／禁用夏令时模式。 禁用 启用

模式 默认值

487 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

1 设置 “不睡眠” 否 是

模式 默认值

488 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 自动重置

选择如果在复印或其它操作后一段时间内没有

任何操作是否执行自动重置。同时，选择时

间。

每 1 分钟

0000 0000 0

0000 0001 1 分钟

:

1111 0000 240 分钟

:

1111 1111 30 秒

其它 不可用
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489 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

0A状态 0000 1010

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 选择节能时间。

选择如果在打印或其它操作后一段时间内没有

任何操作的情况下何时执行节能模式。

每 1 分钟

0000 0000 不可用

0000 0001 1 分钟

:

0000 1010 10 分钟

:

1111 0000 240 分钟

其它 不可用

模式 默认值

490 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
14状态 0001 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 选择睡眠时间。 0000 0000 禁用

选择执行“睡

眠”前等待的

时间。

0000 0001 1 分钟

0000 1111 15 分钟

0001 0100 20 分钟

0001 1110 30 分钟

1111 0000 240 分钟

其它 不可用

模式 默认值

491 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 设置启用 LCD 背光关闭前的时间。

如果操作结束后一段时间内没有执行任何操

作，请选择 “LCD 背光关闭”时间。

0000 0001 1 分钟

:

1111 0000 240 分钟

其它 不可用
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492 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

6C状态 0110 1100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 选择音量 1。（蜂鸣器）（按键）

按键蜂鸣器的 6 级调整

000 0 （无声音）

001 1

010 2

011 3

100 4

101 5

其它 不可用

4-2 选择音量 2。（报警）

按键蜂鸣器的 6 级调整

000 0 （无声音）

001 1

010 2

011 3

100 4

101 5

其它 不可用

模式 默认值

493
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

68 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

64 （用于美国）
状态

0110 1000 （用于欧洲）

0110 0100 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 监视器音量

线路监视器的 6 级调整

000 0 （无声音）

001 1

010 2

011 3

100 4

101 5

其它 不可用

1-0 选择优先应用。（自动清除和面板重置后）

选择初始屏幕 （复印或传真／扫描）。

00 复印

01 传真／扫描

其它 不可用
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494 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

0C状态 0000 1100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

4-2 音量设置 3 （完成）

6 级调整

设置完成音量。

000 0 （无声音）

001 1

010 2

011 3

100 4

101 5

其它 不可用

模式 默认值

500 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 增加音量 正常

音量模式

增加的

音量模式

指定 5 级报警音量 （标准

模式）或超高音量。

模式 默认值

501 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 反转屏幕

指定白色背景上黑色文本 （“正常”）或黑色

背景上白色文本 （“反转”）。

正常 反转

6 使用放大显示时显示下一屏幕

在移至下一屏幕时指定是否保留缩放模式下的

显示倍率。

逻辑 0：不保留。缩放倍率重置为 100%。

逻辑 1：在下一屏幕保留缩放倍率。

等待指定
显示左上

屏幕
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502 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
03状态 0000 0011

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 按键重复延迟 0000 0001 1 × 100 ms

:

0000 0011 3 × 100 ms

:

0001 1110 30 × 100 ms

其它 不可用

模式 默认值

503 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 按键重复速率 0000 0001 1 × 100 ms

:

0001 1110 30 × 100 ms

其它 不可用

模式 默认值

504 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
03状态 0000 0011

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 接收完成屏幕显示时间

指定包括文档编号和作业ID在内的传送／复印

完成信息的显示时间。

（触摸敏感面板仅提供 3 个选项：3，
10 和 60 秒）

0000 0000 不自动消失

0000 0001 1 秒

:

0000 0011 3 秒

:

1111 1111 255 秒
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505 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
40状态 0100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6-5 蜂鸣器的音量 00 低

01 正常

10 高

11 不可用

模式 默认值

506 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 自动重置扩展时间

设置到达自动重置时间时检查屏幕显示的时间

段。

0000 0000 OFF （禁用）

0000 0011 30 秒

0000 0110 60 秒

0000 1001 90 秒

0000 1100 120 秒

其它 不可用
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820 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
04状态 0000 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-2 语言代码 （用于显示）

• 选择操作面板／报告的显示语言。

000000 日语

000001 英语

000010 德语

000011 法语

000100 意大利语

000101 西班牙语

000110 简体中文

000111 韩语

001000 繁体中文

001001 荷兰语

001010 葡萄牙语

001011 丹麦语

001100 挪威语

001101 瑞典语

001110 芬兰语

001111 阿拉伯语

010000 不可用

010001 乌克兰语

010010 爱沙尼亚语

010011 希腊语

010100 克罗地亚语

010101 斯洛伐克语

010110 泰语

010111 捷克语

011000 土耳其语

011001 匈牙利语

011010 波兰语

011011 不可用

011100 拉脱维亚语

011101 立陶宛语

011110 罗马尼亚语

011111 俄语

100000 斯洛文尼亚语

100001 波斯语

100010 希伯来语

100011 （保留）

其它 不可用
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821 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
04状态 0000 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-2 语言代码 （用于输入／输出）

• 设置导入／导出的语言。

• Internet传真，IP地址传真和IP中继由该语言

切换。 
该语言代码也用于通信管理数据文件的发

送。

000000 日语

000001 英语

000010 德语

000011 法语

000100 意大利语

000101 西班牙语

000110 简体中文

000111 韩语

001000 繁体中文

001001 荷兰语

001010 葡萄牙语

001011 丹麦语

001100 挪威语

001101 瑞典语

001110 芬兰语

001111 阿拉伯语

010000 不可用

010001 乌克兰语

010010 爱沙尼亚语

010011 希腊语

010100 克罗地亚语

010101 斯洛伐克语

010110 泰语

010111 捷克语

011000 土耳其语

011001 匈牙利语

011010 波兰语

011011 不可用

011100 拉脱维亚语

011101 立陶宛语

011110 罗马尼亚语

011111 俄语

100000 斯洛文尼亚语

100001 波斯语

100010 希伯来语

100011 （保留）

其它 不可用
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823 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
04状态 0000 0100

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-2 语言代码 （用于输入）

• 选择操作面板的键盘和输入字母。 
语言代码 （用于显示）和该开关相链接。 
改变语言代码（用于显示）时，该开关也应

设为相同的语言。

• 对于日语，英语，德语，法语，意大利语，

西班牙语，简体中文，韩语和繁体中文以外

的语言，由于没有键盘可以输入它们，英语

将会被选为它们的语言代码（用于输入）。

000000 日语

000001 英语

000010 德语

000011 法语

000100 意大利语

000101 西班牙语

000110 简体中文

000111 韩语

001000 繁体中文

001001 荷兰语

001010 葡萄牙语

001011 丹麦语

001100 挪威语

001101 瑞典语

001110 芬兰语

001111 阿拉伯语

010000 不可用

010001 乌克兰语

010010 爱沙尼亚语

010011 希腊语

010100 克罗地亚语

010101 斯洛伐克语

010110 泰语

010111 捷克语

011000 土耳其语

011001 匈牙利语

011010 波兰语

011011 不可用

011100 拉脱维亚语

011101 立陶宛语

011110 罗马尼亚语

011111 俄语

100000 斯洛文尼亚语

100001 波斯语

100010 希伯来语

100011 （保留）

其它 不可用
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830
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

60 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

50 （用于美国）
状态

0110 0000 （用于欧洲）

0101 0000 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 覆盖率清除 否 是

6 总计数器计数模式 模式 1 模式 2

5-4 被视作大尺寸的纸张尺寸 00 不计数

01 A3/11 × 17

10 A3/B4/11 × 17/81/2 × 14

11
A3/11 × 17/B4/81/2 × 14/
Foolscap

3-2 复印组件计数器模式 00 模式 1

01 模式 2

10 模式 3

11 模式 4

1

模式 默认值

831 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 插入式计数器彩色模式 000 模式 1

001 模式 2

010 模式 3

011 模式 4

100 模式 5

其它 不可用

4-3 插入式计数器信息 00 模式 1

01 模式 2

10 模式 3

11 模式 4

1
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832 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-5 投币机＋插入式计数器彩色模式

（插入式计数器）

000 模式 1

001 模式 2

010 模式 3

011 模式 4

100 模式 5

其它 不可用

4-3 投币机＋插入式计数器信息（插入式计数器） 00 模式 1

01 模式 2

10 模式 3

11 模式 4

2-1 投币机＋插入式计数器信息（投币机） 00 模式 1

01 模式 2

10 模式 3

11 不可用

0 管理设备管理设置 模式 1 模式 2 选择管理设置模式

模式 1：使用联络型设备

（不允许以 ID密钥注销。）

模式 2：使用非联络型设备

（允许以 ID 密钥注销。）

1
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833 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 投币机信息 信息 1 信息 2

6 用插入式计数器进行的 PC 打印控制 和复印操

作不匹配

和复印操

作匹配

1

模式 默认值

835 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

2 公共账户
禁用 启用

设置在管理账户跟踪时是

否允许公共类别。

模式 默认值

880
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

10 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

70 （用于美国）
状态

0001 0000 （用于欧洲）

0111 0000 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7 单元更换 （碳粉盒） 用户 维修

选择要更换的单元。6 单元更换 （成像单元） 用户 维修

5 单元更换 （废碳粉盒） 用户 维修

4 耗材使用寿命提醒

否 是

设置当特定单元到达其使用

寿命时是否在整个屏幕上显

示警告。
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882 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

E0状态 1110 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

6 彩色 → 黑白后退功能 OFF
（禁用）

ON
（启用）

5 彩色接收 不允许 允许 设置是否接收彩色数据。

4 测试扫描 禁用 启用

3 G3 后退时的呼叫端口 G3-1 G3-2

1-0 预热模式

*：为了使得该设置有效，需要关闭再开启主电

源开关两次。

00 模式 1

01 模式 2

10 模式 3

11 模式 4

模式 默认值

883
位 7654 3210 HEX （十六进制）：

00 （用于欧洲）

HEX （十六进制）：

04 （用于美国）
状态

00000000 （用于欧洲）

0000 0100 （用于美国）

位 设置项目
设置值

说明
0 1

3 节能设置

立刻 正常

设置在操作完成后切换至

节能模式的方法，从节能

模式或睡眠模式恢复时，

恢复条件为无机器操作。

2 LCT 纸张尺寸 A4 8 1/2×11 设置 LCT 纸张尺寸。

0 选购件原稿尺寸检测传感器（BS）
否 是

设置是否装有选购件原稿

尺寸检测传感器。



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 10. 维修模式

293 1

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21模式 默认值

884 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

0 低温预热的风扇控制

*：为了使得该设置有效，需要关闭再开启主电

源开关两次。

有效 无效

设置风扇控制功能（在低

温下预热后立即进行打印

时，该功能可进一步防止

纸张卷曲）为有效／无效。

模式 默认值

901 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

1 CS Remote Care
仅发送线路

否 是

0 CS Remote Care
拨号模式

脉冲 音频

1

模式 默认值

904 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
02状态 0000 0010

位 设置项目
设置值

说明
0 1

1-0 CS Remote Care
传送模式

00 DATA （数据）

01 FAX （传真）

10 E-mail

11 不可用

1
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905 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
03状态 0000 0011

位 设置项目
设置值

说明
0 1

4-0 CS Remote Care
调制解调器重拨间隔

00001 1 分钟

:

00011 3 分钟

:

01010 10 分钟

其它 不可用

1

模式 默认值

906 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

0A状态 0000 1010

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
调制解调器重拨次数

00000000 0

:

00001010 10

:

01100011 99

其它 不可用

1

模式 默认值

907 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
响应超时时重拨

00000000 0

00000001 1

其它 不可用

1
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908 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
06状态 0000 0110

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
E-mail 出错时的重新传送间隔

00000000 10 分钟

:

00000110 60 分钟

:

00001011 120 分钟

其它 不可用

1

模式 默认值

909 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

0A状态 0000 1010

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
E-mail 出错时的重新传送次数

00000000 0

:

00001010 10

:

01100011 99

其它 不可用

1

模式 默认值

910 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
时区

00000000 -12 h

:

00001100 0 h

:

00011001 13 h

其它 不可用

1
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911 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
响铃接收 -> 连接接收定时器

00000000 0 秒

:

00100000 32 秒

:

11111111 255 秒

1

模式 默认值

912 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
40状态 0100 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
拨号呼叫结束 -> 连接接收定时器

00000000 0 秒

:

01000000 64 秒

:

11111111 255 秒

1

模式 默认值

914 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
线路连接 -> 发送启动信息请求时间

00000000 0 msec

:

00100000 3,200 msec

:

11111111 25,500 msec

1
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915 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

1E状态 0001 1110

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
对方信号应答等待时间

00000000 0 秒

:

00011110 30 秒

:

11111111 255 秒

1

模式 默认值

918 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
01状态 0000 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

0 CS Remote Care
ATTENTION （警告）显示

OFF
（禁用）

ON
（启用）

1

模式 默认值

930 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 CS Remote Care
认证

00 OFF （禁用）

01 POP Before SMTP

10 SMTP 认证

11 不可用

5 CS Remote Care
SMTP 认证信息

否 是

1



1

10. 维修模式 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

298

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 模式 默认值

931 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
05状态 0000 0101

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-0 CS Remote Care
POP before SMTP 时间

00000000 0 秒

:

00000101 5 秒

:

00111100 60 秒

其它 不可用

1

模式 默认值

932 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 CS Remote Care
SMTP 超时

0000 不可用

0001 30 秒

0010 60 秒

0011 90 秒

0100 120 秒

0101 150 秒

0110 180 秒

0111 210 秒

1000 240 秒

1001 270 秒

1010 300 秒

其它 不可用

1
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933 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

1E状态 0001 1110

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-1 CS Remote Care
POP3 服务器自动连接间隔

0000000 不可用

0000001 1 分钟

:

0001111 15 分钟

:

1100011 99 分钟

其它 不可用

0 CS Remote Care
POP3 服务器自动连接

否 是

1

模式 默认值

934 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
20状态 0010 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-4 CS Remote Care
POP3 超时

0000 不可用

0001 30 秒

0010 60 秒

0011 90 秒

0100 120 秒

0101 150 秒

0110 180 秒

0111 210 秒

1000 240 秒

1001 270 秒

1010 300 秒

其它 不可用

1

模式 默认值

935 位 7654 3210 HEX （十六进制）： 
00状态 0000 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

1 CS Remote Care
APOP 设置

OFF
（禁用）

ON
（启用）

1
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941 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

F0状态 1111 0000

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 CS Remote Care
Rx FIFO 触发等级

00 1 字节

01 4 字节

10 8 字节

11 14 字节

5-4 CS Remote Care
Tx FIFO 触发等级

00 1 字节

01 3 字节

10 9 字节

11 13 字节

1

模式 默认值

945 位 7654 3210 HEX （十六进制）：

C1状态 1100 0001

位 设置项目
设置值

说明
0 1

7-6 CS Remote Care
等待缺粉状态恢复的定时器单元

00 秒

01 分钟

10 小时

11 天

1

功能 • 选择是否显示 PM 部件的使用寿命

PM 部件使用寿命显示：当某一单元的使用寿命达到时，会出现整屏的警告，提醒用户

更换部件。

• 适用单元：

          转印带单元，定影单元，成像单元 （C， M， Y， K）

用途 • 用于选择不显示 PM 部件的使用寿命。

设置／步骤 • 默认设置为 “是”。

“是” 否
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2110.6.12 单元更换

10.6.13 选购件设置

10.6.14 中央消除宽度

功能 • 选择由谁更换单元。

• 当单元使用寿命到期时，针对要更换单元的特定人员显示警告。

        选择 “用户”时：打印被禁止。

        选择 “维修”时：使用寿命警告。

用途 • 设置时

设置／步骤 < 单元更换 >
• 以下为默认设置：

                              美国，日本，其它 2              欧洲，其它 1， 3， 4
碳粉盒 ：“用户”维修 “用户” 维修

成像单元 ：用户 “维修” “用户” 维修

废碳粉盒 ：用户 “维修” “用户” 维修

功能 • 设置选购件印记单元 SP-503 的状态。

用途 • 在设置印记单元 SP-503 时使用。

设置／步骤 • 默认设置为 “否”。

是 “否”

1

功能 • 设置书本复印模式下的默认中央阴影消除宽度。

用途 • 改变默认中央阴影消除宽度，以符合用户需要。 

设置／步骤 • 默认设置为 “12.0 mm”。

2.0 至 20.0 mm
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21 10.6.15 IU 使用寿命设置

功能 • 设置成像单元的使用寿命阈值。

用途 • 由于机器的使用方法的不同，当成像单元的实际使用寿命值与使用寿命规格值之间出

现差距时，使用此设置。

• 将 PC 感光鼓旋转时间与根据打印页数计算所得的 PC 感光鼓旋转时间进行比较，本机

以先达到使用寿命规格值的项目为准，检测该单元是否已达到使用寿命。

此设置旨在延长 PC 感光鼓旋转时间的使用寿命阈值，以使成像单元的使用寿命更长。

正常 ：达到使用寿命规格值时检测到已达到使用寿命。

长 ：达到比使用寿命规格值更大 （长）的值时检测到已达到使用寿命。

*本产品的规格值根据本机上的打印类型而定。如果本机上的打印类型不同于指定的打印

条件，成像单元的使用寿命值则可能与使用寿命规格值不同。

有关打印条件的详情，请参见维修手册“维修保养”中所述的使用寿命规格值的条件。

请参见第 15 页

注
• 选择 “长”时，无法保证达到使用寿命规格值后打印的图像。

成像单元的使用寿命计数器值可通过 [Service mode]（维修模式）→ [Counter]（计
数器） → [Life] （使用寿命）获得。

• 执行此设置前，请务必检查确认本机未显示任何警告各成像单元，定影单元或图像转
印带单元达到其使用寿命值的信息。

设置／步骤 • 默认设置为正常。

“正常” 长

注
• 当设置已被改变时，请关闭副电源开关，然后再打开。
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2110.7 计数器
• 计数器显示各个计数器的计数，以便技术人员在必要时进行检查或设置。

10.7.1 步骤

A. 检查计数器

1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 触摸 [Counter] （计数器）。

3. 触摸 [Check] （检查），然后触摸要检查的计数器的按键。

B. 清除单独计数器

1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 触摸 [Counter] （计数器）。

3. 触摸 [Counter Reset] （计数器重置），然后选择要清除的计数器的按键。

4. 触摸 [Execute] （执行）清除计数器值。

C. 集体清除计数器
1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Counter] （计数器）。

3. 选择要清除的计数器的按键，然后按 Clear （清除）键。 
误清除时，请按 interrupt （中断）键进行恢复。

10.7.2 使用寿命

功能 • 检查各个不同维修保养部件已使用的小时数或次数。

• 清除各计数器的计数。

用途 • 更换各个维修保养部件时。

设置／步骤 • 如果不小心清除了计数器，请按 Interrupt （中断）键，便能撤销清除操作。

• 无法清除转印带单元和成像单元 （具有检测新单元的功能）的计数器的计数。

<1/3>
• 定影单元 ：一张纸通过的次数

• 转印单元 ：一张纸通过的次数

• 纸盒 1 ：从纸盒 1 进纸的张数

• 纸盒 2 ：从纸盒 2 进纸的张数

• 纸盒 3 ：从纸盒 3 进纸的张数

• 纸盒 4 ：从纸盒 4 进纸的张数

• 手送纸盒 ：从手送纸盒进纸的张数

<2/3>
• 成像单元 （C） ：青色成像单元已使用的时间。

• 成像单元 （M）：品红色成像单元已使用的时间。

• 成像单元 （Y） ：黄色成像单元已使用的时间。

• 成像单元 （K） ：黑色成像单元已使用的时间。

• LCT 部件 ：从 LCT 进纸的张数

• ADF 进纸 ：经过 ADF 搓纸部的进纸张数

• ADF 反转 ：经过 ADF 反转单元的进纸张数

<3/3>
• 打印输出选购件：一张纸通过的次数
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21 10.7.3 卡纸

10.7.4 维修呼叫计数器

10.7.5 警告

10.7.6 维修保养

10.7.7 维修总计

A. 总计

功能 • 检查机器中不同位置出现的卡纸次数。

• 清除各计数器的计数。

用途 • 检查卡纸出现的次数。

功能 • 检查机器中不同位置出现的故障的次数。

• 清除各计数器的计数。

用途 • 检查已出现故障的次数。

功能 • 根据警告类型检查警告条件出现的次数

• 清除各计数器的计数。

用途 • 检查已检测到的警告条件的次数。

设置／步骤 • 出现警告条件时，会在基本屏幕左下角出现一个游标。

• 触摸 maintenance （维修保养）键便可显示警告代码屏幕。

功能 • 设置任何既定部件维修保养的计数值。

用途 • 更换任何既定部件后。

设置／步骤 维修保养设置

• 用数字键小键盘输入维修保养计数器值。

• 默认设置为 “0”。

0 至 999999

维修保养计数

• 当一张纸经过机器时计数。

• 如果计数达到预设值将出现一个警告信息。

功能 • 显示维修总计数器的计数值。

用途 • 用于检查打印总页数，包括用维修模式打印的页数。

设置／步骤 维修总计 ：用用户模式和维修模式打印的张数。

维修总计 （双面）：用用户模式和维修模式双面打印的张数。
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21B. 纸张尺寸

10.7.8 维修提醒记录 （数据）

10.7.9 ADF 纸张页数

10.7.10 卡纸记录

10.7.11 传真连接错误

10.8 列表输出

10.8.1 维修呼叫报告

10.8.2 协议跟踪

请参见维修手册 FK-507 部分第 26 页。

功能 • 显示各纸张尺寸的维修总计数器的计数值。

用途 • 检查打印总页数，包括根据各纸张尺寸的维修模式下的张数。

功能 • 按时间次序显示故障记录。

用途 • 用于检查按时间次序排列的故障记录。

功能 • 显示传送至自动输稿器的纸张数。

用途 • 用于检查传送至自动输稿器的纸张数。

功能 • 按时间次序显示卡纸记录。

用途 • 用于检查按时间次序排列的卡纸记录。

注
• JAM （卡纸）记录屏幕中显示的 [Code] （代码）表示卡纸代码。

有关卡纸代码的详情，请参见 “故障排除”。
请参见第 333 页

功能 • 显示出现传真传送错误的次数。

用途 • 用于检查出现传真传送错误的次数。

功能 • 打印存储在主机中的维修报告 （例如发生的故障，单元类型 （选购件）或软开关信

息）。

用途 • 用来查看机器的状态，也可用于故障排除等。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [List Output] （列表输出） → [Service Call Report] （维修提醒报告）。

3. 按 start （开始）键打印报告。
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21 10.8.3 文件转储

10.9 状态确认

10.9.1 传感器检查 （打印机）

10.9.2 传感器检查 （扫描）

A. 通过输入数据检查的电气元件检查步骤

• 当机器进纸部出现纸张卡纸时，认为是同步辊前面的传感器导致了卡纸。

1. 取出卡纸。
2. 从接下来显示的传感器检查列表中检查同步辊前面的传感器的面板显示。对于同步辊前

面的传感器，您应检查“同步辊”的数据。

3. 将维修模式调用至屏幕。
4. 按照该顺序触摸 [State Confirmation] （状态确认） → [Sensor Check (Printer)] （传感

器检查 （打印机）），然后选择包含“同步辊”的传感器检查屏幕。
5. 检查 “同步辊”的数据是否为 “0”（传感器阻断）。

6. 移动激活器解除同步辊前面的传感器的阻断。

7. 检查屏幕上 “同步辊”的数据是否由 “0”改变为 “1”。
8. 如果输入数据为“0”，请改变传感器。

功能 • 指定可从控制器内部输出的分析文件，然后打印。

用途 • 分析故障。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [List Output] （列表输出） → [File Dump] （文件转储）。

3. 输入要打印的文件名。

4. 按 start （开始）键打印文件。

1

功能 • 显示当机器保持静止时传感器和开关输入端的状态。

用途 • 用于在出现故障或卡纸时解决故障。

设置／步骤 • 可实时检查各开关和传感器的操作情况。

• 即使门打开，只要 5-V 电源线保持原状即可进行检查。



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 10. 维修模式

307

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

2110.9.3 传感器检查屏幕

• 这些屏幕为典型的检查屏幕，可能和在单个主机上显示的屏幕有所不同。

A. 传感器检查（打印机）

A02FF3E518DA
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21 B. 传感器检查 （扫描）

10.9.4 传感器检查列表

A. 传感器检查

A02FF3E519DA

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

进纸盒 1

PS12 设备检测 纸盒 1 设备检测传感器 到位 不到位

PS10 缺纸 纸盒 1 缺纸传感器 无纸 有纸

PS11 即将缺纸 纸盒 1 即将缺纸传感器 即将缺纸 解除阻断

进纸盒 2

PS2 设备检测 请参见维修手册 PC-105 部分第 24 页。

PS6 缺纸

PS1 即将缺纸

PS8 垂直传送

PS9 进纸

PS7 升起 （提升）

进纸盒 3

PS112 设备检测 请参见维修手册 PC-104/204 部分第 19 页。

PS115 缺纸

PS113 即将缺纸

PS117 垂直传送

PS116 进纸

PS114 升起 （提升）
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进纸盒 4

PS121 设备检测 请参见维修手册 PC-104/204 部分第 19 页。

PS124 缺纸

PS122 即将缺纸

PS126 垂直传送

PS125 进纸

PS123 升起 （提升）

手送纸盒

PS20 多 FD 尺寸 1 请参见维修手册 MB-502 部分第 12 页。

PS21 多 FD 尺寸 2

PS22 多 FD 尺寸 3

PS14 提升位置传感器

PS13 缺纸

纸张路径

PS1 同步辊 同步辊前面的传感器 有纸 无纸

PS2 Exit （退出） 出纸传感器 有纸 无纸

PS3 定影波幅检测 定影波幅检测传感器 有波幅 无波幅

PC 驱动检测

PS15 彩色 PC 驱动主传感器 彩色 PC 驱动主传感器 阻断 解除阻断

PS17 彩色 PC 驱动副传感器 彩色 PC 驱动副传感器 阻断 解除阻断

PS16 黑白 PC 驱动主传感器 黑色 PC 驱动主传感器 阻断 解除阻断

PS18 黑白 PC 驱动副传感器 黑色 PC 驱动副传感器 阻断 解除阻断

LCT

PS4 升起 （提升） 请参见维修手册 PC-405 部分第 23 页。

PS13 降下 （提升）

PS12 移位纸盒原位

PS11 移位纸盒停止

PS1 进纸

PS2 垂直传送

PS3 缺纸

MTPEB 主纸盒缺纸

PS9 移位纸盒缺纸

PS7 下部过载

MDCB 手动按钮下降

PS14 分隔位置

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0
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PS5 纸盒打开 请参见维修手册 PC-405 部分第 23 页。

PS8 移位马达脉冲

PS10 升降马达脉冲

双面器

PS1 份数 请参见维修手册 AD-505 部分第 12 页。

— 纸张路径 1

— 纸张路径 2

第二转印

PS36 压合分离 第二图像转印压合分离传感器 不缩回 缩回

彩色显影单元啮合位置

PS19 彩色显影单元啮合位置 彩色显影单元啮合位置传感器 啮合 解除啮合

转印带

PS6 压合分离 转印带缩回传感器 不缩回 缩回

废碳粉

PS8 废碳粉已满 废碳粉已满传感器 阻断 解除阻断

定影单元

PS37 辊缩回 定影加压缩回传感器 不缩回 缩回

作业分离器

PS1 出纸 （不分页 1） 请参见维修手册 JS-505 部分第 18 页。

PS2 出纸 （不分页 2）

T1FDT
B/LED 已满 （不分页 1）

T2FDT
B/LED 已满 （不分页 2）

PS3 前盖板

PS4 路线更改原位

PS5 缩回原位

PS6 原位 （移位）

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0
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21B. 传感器检查（扫描器）

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

ADF

PS1 耗尽 请参见维修手册 DF-612/SP-503/MS-501 部分第 39 页。

PS2 宽度传感器 1

PS3 宽度传感器 2

PS4 宽度传感器 3

PS5 长度传感器 4

PS6 长度传感器 5

PS8 对位

PS7 读取前

PS9 弹出／反转

PS10 进纸开 & 关

BS

PS201 原位传感器 原位传感器 不在原位 在原位

PS205 尺寸重置 S 原稿盖板传感器 下降 提升

PS202 18 度 18 度传感器 小于 18 度 18 度或以上

PS203 原稿尺寸检测 原稿尺寸检测传感器／ 1 未装入原稿 已装入原稿

PS204 原稿尺寸检测选购件 原稿尺寸检测传感器／ 2 未装入原稿 已装入原稿
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21 10.9.5 表号

10.9.6 电平记录

10.9.7 温度和湿度

功能 • 当检测到 IDC 时，机器会针对普通纸，厚纸和黑色纸分别显示各 Vg/Vdc 输出值，该值

基于转印带上创建的测试样式的浓度 （粘在转印带上的碳粉量）计算得出。

• 参考值：C， M， Y K Vdc：400 V 左右， Vg：约 500 V

用途 • 用于图像问题的故障排除。

设置／步骤 • 如果数值较高，进行校正，使图像浓度变低。

• 如果数值较低，进行校正，使图像浓度变高。

功能 • 显示 TCR （T/C 比）， IDC ／对位传感器输出值以及定影温度。

用途 • 用于图像问题的故障排除。

设置／步骤 • TCR-C， -M， -Y， -K ：显示上一次的 T/C 输出读数。

• IDC1/IDC2 ：显示最近的 IDC 数据。

• 加热温度 ：显示加热辊最近一次的温度。

• 加压温度 ：显示压力辊最近一次的温度。

• IDC 传感器调整 1/2 ：显示 IDC 传感器的强度调整值 （0 至 255）。

• ATVC-C， -M， -Y， - K ：显示第一图像转印电流调整值 （5 至 40 μA）。

• ATVC-2nd ：显示第二图像转印 ATVC 调整值

（300 至 4800 V）。

“上一次的读数”表示

• 最近一张图像的碳粉浓度。

• 在显示电平记录 1 的情况下，按下 Start （开始）键后生成测试打印时。

功能 • 显示机器内特定位置 （AIDC 传感器部）的温度和湿度以及定影温度。

用途 • 用作出现故障时的参考信息。

设置／步骤 • 温度内部 ：0 至 100 °C （以 1 °C 为单位）

• 温度加热器：0 至 260 °C （以 1 °C 为单位）

• 温度加压 ：0 至 260 °C （以 1 °C 为单位）

• 湿度 ：0 至 100 % （以 1 % 为单位）

• 绝对湿度 ：0 至 100 （以 1 为单位）
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2110.9.8 彩色对位

10.9.9 IU 批号

10.9.10 机器配置

功能 • 检查 C， M 和 Y 各自的色彩偏移量。

• 在进行色彩偏移校正后或完成色彩偏移调整后，更新数据。

用途 • 用于在色彩偏移明显时进行检查。

• 用于 PH 歪斜调整。

设置／步骤 • 对于各 C，M 和 Y，两个位置（一前一后）的色彩偏移量（X 和 Y 方向）以及前后（X
和 Y 方向）之间色彩偏移量的差都会显示。

• 显示单位：点

• 参照 K 显示 C， M， Y 的偏移量，参照理想位置显示 K 的偏移量。

功能 • 显示青色，品红色，黄色和黑色 IU 的 10 位数批号。

• 批号数据储存在各 IU 的 EEPROM 中。

用途 • 用于检查 IU 批号。

功能 • 显示主机上的选购件等机器配置信息。

用途 • 检查主机上的选购件等机器配置信息时使用。
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21 10.10 测试模式

• 让机器生成不同类型的测试样式，以检查打印机侧的图像。也在运行模式中测试打印操

作。

• 机器按照纸盒1，纸盒2，纸盒3，纸盒4的顺序查找纸张来源，找出最大尺寸的纸张用于打
印。

10.10.1 测试样式输出的步骤

1. 触摸 [Test Mode] （测试模式）显示测试模式菜单。

2. 触摸所需的测试样式键。
3. 设置所需的功能，然后按 Start （开始）键。

10.10.2 彩阶样式

功能 • 生成彩阶样式。

用途 • 用于检查彩阶再现性。

样式

设置／步骤 • 副本份数 （“1”至 999）
• 选择 “SINGLE”（单份）或 MULTI （多份）。

• 选择 FEET 或 “HYPER”。

• 如果已选择 HYPER，则选择“彩阶”或分辨率。

• 选择彩色模式。

“青色”，品红色，黄色，黑色 （4PC），黑色 （1PC）， CMYK， 8 色

• 黑色 （4PC）：使用四个颜色。

• 黑色 （1PC）：使用黑色一个颜色。

A02EF3C510DA

SINGLE
HYPER
彩阶

青色



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 10. 维修模式

315

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

2110.10.3 半色调样式

10.10.4 格子样式

功能 • 生成实心半色调样式。

用途 • 用于检查浓度不均和间距噪点。

样式

设置／步骤 • 副本份数 （“1”至 999）
• 选择 “SINGLE”（单份）或 MULTI （多份）。

• 选择 FEET 或 “HYPER”。

• 如果已选择 HYPER，则选择 “彩阶”或分辨率。

• 选择彩色模式。

 “青色”，品红色，黄色，黑色 （4PC），红色，绿色，蓝色， CMYK， 3 色，

4 色，黑色 （1PC）， MIX
• 键入浓度等级（0 至 “255”）。

A02EF3C519DA

SINGLE
HYPER
彩阶

青色

浓度： 255

功能 • 生成格子样式。

用途 • 用于检查细线的再现性和浓度不均。

• 反转样式也用于检查实心背景上白色文字的细线再现情况。

样式

设置／步骤 • 副本份数 （“1”至 999）
• 选择 “SINGLE”（单份）或 MULTI （多份）。

• 选择 “FEET”或 HYPER。

• 选择彩阶或分辨率。（仅选择 HYPER）

• 选择彩色模式。

 “青色”，品红色，黄色，黑色 （4PC），红色，绿色，蓝色， CMYK， 3 色，

4 Color （4 色）， Black （1PC）（黑色 （1PC））

• 输入 CD 宽度和 FD 宽度 （0 至于 191 点）。

• 键入浓度等级（0 至 “255”）。

• 选择 “正常”或反转。

A02EF3C511DA

SINGLE
FEET
青色

CD 宽度： 5
FD 宽度： 5
浓度： 255
正常
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21 10.10.5 色彩再现

10.10.6 运行模式

10.11 传真设置

请参见维修手册 FK-507 部分第 26 页。

功能 • 生成一个色彩再现样式。

用途 • 用来检查色彩再现。

样式

设置／步骤 • 副本份数 （“1”至 999）
• 选择 “SINGLE”（单份）或 MULTI （多份）。

• 选择 FEET 或 “HYPER”。

• 如果已选择 HYPER，则选择“彩阶”或分辨率。

SINGLE
HYPER
彩阶

浓度： 255

A02FF3C525DA

功能 • 在运行模式中测试打印操作。

用途 • 用于在运行模式中从各纸张来源检查打印操作。

设置／步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Test Mode] （测试模式） → [Running Mode] （运行模式）。

3. 选择纸盒。

4. 选择纸张类型。

5. 按 Start （开始）键启动运行模式。

6. 按 Stop （停止）键停止操作。

1
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2110.12 Internet ISW

• 使用此设置，储存在服务器中的固件可通过因特网下载进行升级。
• 有关固件升级的详情，请参见维修保养章节的 “固件升级”。

请参见第 33 页

10.12.1 Internet ISW 设置

10.12.2 HTTP 设置

• 只有当 [Internet ISW Set] （Internet ISW 设置）设为 “ON”（启用）时，才可用。

A. 连接代理服务器

B. 代理服务器

1

功能 • 设置是否启用 Internet ISW 的各设置。

用途 • 通过 Internet ISW 升级固件时使用。

• 将各设置例如服务器设置设为 “ON”（启用）即可使其生效。

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

ON （启用） “OFF”（禁用）

功能 • 设置在访问服务器时是否通过代理服务器进行连接。

用途 • 在通过代理服务器访问服务器时使用。

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

ON （启用） “OFF”（禁用）

功能 • 设置代理服务器的地址和端口号。

用途 • 在通过代理服务器访问服务器时使用。

设置／步骤 (1) 服务器地址
• 使用 FQDN 格式输入地址。

(2) 端口号
• 使用数字键小键盘输入 1 至 65535 之间的数值。 
（默认设置为 80）

(3) 认证设置
< 认证 >
• 默认设置为 OFF （禁用）。

ON （启用） “OFF”（禁用）

< 登录名 >
• 用屏幕键盘输入登录名 （最多 32 个单字节字符）。

< 密码 >
• 用屏幕键盘输入密码 （最多 32 个单字节字符）。
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21 C. 连接超时

10.12.3 转发访问设置

A. 登录名

B. 密码

C. URL

D. 文件名

功能 • 设置访问服务器时的超时时间。

用途 • 改变访问服务器时的超时时间时使用。

设置／步骤 • 默认设置为 60 秒。

30 至 300 秒

功能
• 注册用于访问储存有固件的程序服务器的登录名。

用途

设置／步骤 1. 选择 [Login Name] （登录名）。

2. 用屏幕键盘输入登录名 （最多 64 个单字节字符）。

功能
• 注册用于访问储存有固件的程序服务器的密码。

用途

设置／步骤 1. 选择 [New Password] （新密码）。

2. 用屏幕键盘输入密码 （最多 64 个字符），然后触摸 [OK] （确定）。

3. 选择 [Confirm New Password] （确认新密码）。

4. 再次用屏幕键盘输入密码 （最多 64 个字符），然后触摸 [OK] （确定）。

5. 触摸 [OK] （确定）。

功能
• 注册储存固件到 URL 的程序服务器的地址和目录。

用途

设置／步骤 1. 选择 [URL]。
2. 用屏幕键盘输入 URL （最多 256 个单字节字符）。

注
• 输入与使用的协议相符的 URL。 

http:// （主机名或 IP 地址） / 目录名或
https:// （主机名或 IP 地址） / 目录名。 

功能
• 注册要下载的固件数据的文件名。

用途

设置／步骤 1. 选择 [FileName] （文件名）。

2. 用屏幕键盘输入文件名 （最多 63 个单字节字符）。
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2110.13 下载固件

功能 • 下载并重写引擎固件数据。

用途 • 用来下载和重写主机或作业分离器的引擎固件数据。

设置／步骤 请参见第 33 页
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21 11. 安全设置

11.1 安全设置功能设置步骤

11.1.1 步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次按以下按键。

Stop （停止） →0→ Clear （清除）
3. 安全设置菜单出现。

11.1.2 退出

• 触摸 [OK] （确定）。

11.2 安全设置功能树

A02FF3E520DA

Service Mode （维修模式） 参考页

Security Settings
（安全设置）

CE Password （CE 密码） 第 321 页

CE Authentication （CE 认证） 第 321 页

Administrator Password （管理员密码） 第 321 页
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2111.3 安全设置中的设置

11.3.1 CE 密码

11.3.2 CE 认证

11.3.3 管理员密码

功能 • 设置和改变 CE 密码。

用途 • 改变 CE 密码。

设置／步骤 • 用屏幕键盘输入 CE 密码 （8 位）。

• 初始设置为 “92729272”。

当前密码 ：使用当前使用的 CE 密码。

新密码 ：输入新的 CE 密码。

重新输入密码 ：再次输入新的 CE 密码。

注
• 切勿遗忘CE密码。如果遗忘CE密码，有必要更换新的RAMU电路板，并联络KMBT

的负责人员。

功能 • 决定进入维修模式时是否认证 CE 密码。

用途 • 在进入维修模式时认证 CE 密码时使用。

设置／步骤 • 默认设置为 OFF （禁用）。

ON （启用） “OFF”（禁用）

功能 • 设置和改变管理员密码。

用途 • 改变管理员密码。

• 若不输入当前管理员密码就无法设置新密码，而当管理员忘记管理员密码时，可使用

该功能。

设置／步骤 • 用屏幕键盘输入管理员密码 （8 位）。

• 初始设置为 “12345678”。

新密码 ：输入新的管理员密码。

重新输入密码：再次输入新的管理员密码。
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21 12. 账单设置

12.1 账单设置功能设置步骤

12.1.1 步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 依次按以下按键。

Stop （停止） → 9
3. 账单设置菜单出现。

12.1.2 退出

• 触摸 [OK] （确定）。

12.2 账单设置功能树

A02FF3E521DA

Service Mode （维修模式） 参考页

Billing Setting
（账单设置）

Counter Setting （计数器设置） 第 323 页

Management Function Choice （管理功能选择） 第 324 页

Coverage Rate Clear （覆盖率清除） 第 325 页

1

1



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 12. 账单设置

323

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

2112.3 账单设置中的设置

12.3.1 计数器设置

功能 • 设置总计数器和尺寸计数器的计数方法。

• 设置要作为大尺寸的尺寸 （2 个计数。）

用途 • 用于改变计数器的计数方法。

设置／步骤 Total Counter （总计数）

模式 1：每 1 个复印周期计数 1 次 （默认值：日本）

模式 2：大尺寸计两次

（默认：美国，欧洲，其它 1，其它 2，其它 3，其它 4）

注
• 此设置的内容反映在插入式计数器的计数方法中。 

尺寸计数器

• A3/11 × 17 ：当其在主扫描方向超过 279 mm，在副扫描方向超

过 420 mm（在传真扫描超过 399 mm），则被当

作大尺寸。

• A3/B4/11 × 17/8 1/2 × 14 ：当其在主扫描方向超过 215 mm，在副扫描方向超

过 355 mm（在传真扫描超过 337 mm），则被当

作大尺寸。

• A3/11 x 17/B4/81/2 × 14/Foolscap ：当其在主扫描方向超过 203 mm，在副扫描方向超

过 330 mm（在传真扫描超过 313 mm），则被当

作大尺寸（但是主扫描方向的尺寸会随着 foolscap
尺寸设置而改变）。

• 不计数（默认值：日本）

• A3 和 11 × 17 （默认值：美国）

• A3， B4， 11 × 17，以及 81/2 × 14
（默认：欧洲，其它 1，其它 2，其它 3，其它 4）

• A3， B4， Foolscap， 11 × 17， 11 × 14 以及 81/2 × 14

✽ 计数表

0：不计数； 1：计 1 次； 2：计 2 次； 3：计 3 次； 4：4 次计数

复印 单面 双面

尺寸
指定尺寸以外的

尺寸
指定尺寸

指定尺寸以外的

尺寸
指定尺寸

模式 模式 模式 模式 模式

1 2 1 2 1 2 1 2

总计 1 1 1 2 2 2 2 4

尺寸 0 0 1 1 0 0 2 2

双面总计 0 0 0 0 1 1 1 1
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21 12.3.2 管理功能选择

• 设置是否安装以下项目。 
插入式计数器，管理设备或投币机

A. 管理设备

B. 插入式计数器

功能 • 设置是否安装管理设备。

用途 • 在安装管理设备时设置。

• 管理设备不能和插入式计数器一起使用。

设置／步骤 • 设置管理设备的安装时，请触摸 [Management Mode] （管理模式）进行管理设置。

✽ 管理设置

• 选择管理设置模式

模式 1：不允许用 ID 密钥注销。

模式 2：允许用 ID 密钥注销。

功能 • 设置是否安装插入式计数器。

用途 • 在装有插入式计数器时设置。

• 在装有插入式计数器时，选择彩色模式和信息。

设置／步骤 • 设置插入式计数器的安装时，请触摸 [(Key Counter) Color Mode] （（插入式计数器）

彩色模式）和 [(Key Counter) Message] （（插入式计数器）信息）设置彩色模式和信

息。

✽ 彩色模式

• 在选择 [Billing Setting]（账单设置）→ [Counter setting]（计数器设置）后，在 [Total
Counter Mode] （总计数器模式）上设置 [Mode 1] （模式 1）。

     模式 1：每 1 个复印周期计数 1 次

     模式 2：每 1 个复印周期计数 2 次

     模式 3：每 1 个复印周期计数 3 次

     模式 4：每 1 个复印周期计数 4 次

     模式 5：每 1 个复印周期计数 5 次

• 在选择 [Billing Setting]（账单设置）→ [Counter setting]（计数器设置）后，在 [Total
Counter Mode] （总计数器模式）上设置 [Mode 2] （模式 2） , 并且在 [Large Size
Counter Mode] （大尺寸计数器模式）上选择了大尺寸时。

     模式 1：每 1 个复印周期计数 2 次

     模式 2：每 1 个复印周期计数 4 次

     模式 3：每 1 个复印周期计数 6 次

     模式 4：每 1 个复印周期计数 8 次

     模式 5：每 1 个复印周期计数 10 次

• 在选择 [Billing Setting]（账单设置）→ [Counter setting]（计数器设置）后，在 [Total
Counter Mode] （总计数器模式）上设置 [Mode 2] （模式 2），并且在 [Large Size
Counter Mode] （大尺寸计数器模式）上选择了非大尺寸的尺寸时。

     模式 1：每 1 个复印周期计数 1 次

     模式 2：每 1 个复印周期计数 2 次

     模式 3：每 1 个复印周期计数 3 次

     模式 4：每 1 个复印周期计数 4 次

     模式 5：每 1 个复印周期计数 5 次

设置／步骤 ✽ 信息

在装有管理单元的情况下选择信息类型。
     类型 1：插入式计数器的信息

     类型 2：磁卡扫描的信息

     类型 3：ID 管理的信息

     类型 4：远程开关的信息
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21C. 投币机 （＋插入式计数器）

12.3.3 覆盖率清除

功能 • 设置是否安装投币机。

用途 • 在安装投币机时设置。

注
• 当将投币机和插入式计数器一起使用时，插入插入式计数器后便将其设为 “Key

Counter Mode”（插入式计数器模式），将其拔出则设为“Vendor Mode”（投币机
模式）。

设置／步骤 • 和插入式计数器一起使用时，请选择和插入式计数器相同的彩色模式和信息。

（仅限插入式计数器，安装之后，彩色模式和信息的类型相同。）

• 设置投币机的安装时，请触摸 [(vendor) Message] （（投币机）信息）设置信息。

✽ 信息

     类型 1：插入式计数器的信息

     类型 2：磁卡扫描的信息

     类型 3：ID 管理的信息

功能 • 清除覆盖率。

用途 • 清除覆盖率。

设置／步骤 • 默认设置为不设置。

设置 “不设置”

• 触摸 [OK] （确定）键将清除覆盖率。
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21 13. 重置步骤

13.1 故障重置

13.2 重置功能清除的内容

：将被清除 （初始化）

：一些信息将被清除
⎯：将不被清除

功能 • 如果所有故障都出现，并且在关闭再打开主电源开关后，或打开再关闭前门后，清除

机器的状态后，也无法清除状态。

用途 • 在出现故障时，即使关闭再打开主电源开关，或打开再关闭前门，也无法清除状态的

情况下使用。

设置／步骤 1. 调用初始模式至屏幕。

请参见第 327 页
2. 触摸 [Memory Clear] （内存清除） → [Trouble Reset] （故障重置）。

3. 触摸 [OK] （确定）重置故障。

4. 在关闭主电源开关后，过 10 秒以上再将其打开，检查机器是否正常启动。

                    用于清除的项目
门

开
／

关

主
电

源
开

关
O

FF
/O

N（
关

闭
／

开
启

） 内存清除

要清除的内容 故
障

重
置

系
统

错
误

系
统

数
据

图
像

数
据

自
身

设
置

传
真

目
的

地

活
动

软
开

关

卡纸显示 — — — — — — —

故障显示 A 级 — — — — — — —

B 级 — — — — — —

C 级 — — — — — —

不稳定操作／显示 — — — — — — —

机器的设置信息 （传真／网络） — — — — — — — —

存储在 MFBUB 中的机器信息

（除传真／网络以外）
— — — — — — — — —

密码信息 — — — — — — — —

目的地信息 — — — — — — — — —

活动管理信息 — — — — — — — —

软开关设置 — — — — — — — — —

计数器信息 — — — — — — — — — —
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2114. 初始模式

14.1 初始模式功能设置步骤

1. 从闪存插槽上取下盖板 [1]。

2. 按热重启开关 [1]。

3. 用数字键小键盘输入“3”，使得“•”
位于屏幕中间靠左侧的位置。

A02FF2C525DA

[1]

A02FF3C530DA

[1]

A02FF3C527DA
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21 4. 将出现初始模式屏幕。

14.2 初始模式功能树

14.3 初始模式下的设置

14.3.1 内存清除

A. 系统数据

请参见第 205 页

B. 系统错误

请参见第 205 页

C. 图像数据
请参见第 205 页

D. 自身设置
请参见第 206 页

E. 传真目的地
请参见第 206 页

F. 活动
请参见第 206 页

A02FF3E531DA

初始模式 参考页

内存清除 系统数据 第 328 页

系统错误

图像数据

自身设置

传真目的地

活动

软开关

故障重置

触摸面板调整 第 329 页



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 14. 初始模式

329

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21G. 软开关

请参见第 206 页

H. 故障重置

14.3.2 触摸面板调整

请参见第 177 页

功能 • 当打印机引擎和控制器之间的接口不匹配导致引擎处于错误状态时，对故障信息进行

默认设置。

用途 • 解除 “A”级故障状态。

设置／步骤 1. 调用初始模式至屏幕。

2. 触摸 [Memory Clear] （内存清除）。

3. 选择 [Trouble Reset] （故障重置）。

4. 触摸 [OK] （确定）重置故障。
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21 15. 机械调整

15.1 PH 单元机械调整

15.1.1 歪斜调整

必须在以下情况下进行此调整：
• 更换 PH 单元时。

1. 开启主电源开关。

2. 选择 [Service Mode] （维修模式） →
[Test Mode] （测试模式） → 
[Gradation Pattern]（彩阶样式），然

后使用以下条件输出测试样式。
条件：SINGLE， HYPER，

彩阶， 8 色
3. 使用输出测试样式，检查 CMYK 的各

色是否以正确的样式打印。 
如果样式不正确，相应颜色的 PH 单
元中可能会出现如连接失败等故障，

应修改样式。 
如果不出现任何故障，请转至步骤 4。

4. 触摸 [Service Mode] （维修模式） → [Imaging Process Adjustment] （成像处理调整）→
[Stabilizer] （稳定器） → [Initialize + Image Stabilization] （初始化＋图像稳定）。

5. 图像稳定操作完成后，显示 [Service Mode]（维修模式）→ [State Confirmation]（状态
确认）→ [Color Regist]（色彩对位）→ [FWD]，然后检查 C，M，Y 各色的步幅值：X
是否落在规格范围内。

规格：± 4 范围内

A02FF3E522DA

A02FF3E523DA
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21• 如果没有一个值是落在规格范围内的，
请按照下述步骤调整该值直至其符合规

格要求。
• 如果所有颜色C，M，Y的值均符合规格

要求，请转至步骤 10。
6. 打开前门。
7. 使用平头螺丝刀转动相应 PH 的歪斜

调整旋钮。
• 向左转 ：当步幅值为 - 方向时

• 向右转 ：当步幅值为 + 方向时

< 调整示例 >
如果黄色值 （在步骤 5 中确认的步幅值）为 [-5] （规格范围之外），请左转 （- 方向） PH
（黄色）的歪斜调整旋钮 5 格。

注
• 请勿执行黑色 PH 单元的歪斜调整。

8. 关闭前门，然后触摸 [Imaging Process Adjustment]（成像处理调整）→ [Stabilizer]（稳
定器） → [Initialize + Image Stabilization] （初始化＋图像稳定）。

9. 图像稳定操作完成后，再次显示 [Service Mode] （维修模式） → [State Confirmation]
（状态确认）→ [Color Regist]（色彩对位）→ [FWD]，然后检查 C，M，Y 各色的步幅

值：X 是否落在规格范围内。

注
• 每次执行图像稳定操作时， [Color Regist] （色彩对位）屏幕上显示的各色步幅值均会发

生改变。因此，即使不进行歪斜调整，这些值也可能发生改变。

• 如果没有一个值是落在规格范围内的，请重复步骤6至9继续进行调整，直至所有C，M，Y
颜色符合规格要求。

10. 退出维修模式。

A02FF3C526DA
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空白页
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21故障排除

16. 卡纸显示

16.1 卡纸显示

• 出现卡纸错误时，机器的控制面板上会显示卡纸错误信息，卡纸错误位置以及纸张位置。

显示 代码 *1 卡纸类型 卡纸处理位置 措施

[1] 6601 请参见维修手册 DF-612/SP-503/MS-501 部分第 43 页。

[1] 6602

[1] 6603

[1] 6604

[1] 6605

[2] 1101 纸盒 1 进纸部卡纸 右门 第 337 页

[3] 1201 请参见维修手册 PC-105 部分第 29 页。

[4] 2001

[5] 1301 请参见维修手册 PC-104/204 部分第 23 页。

[4] 2001

[6] 1401

[7] 1001 请参见维修手册 MB-502 部分第 21 页。

[8] 9201 请参见维修手册 AD-505 部分第 15 页。

[8] 9301

[9] 3001 第二图像转印部卡纸 右门 第 338 页

[10] 3201 出纸部卡纸 右门 第 339 页

[11] 7216 请参见维修手册 JS-505 部分第 19 页。

— 9901 控制器卡纸 — 第 340 页

A02FF4C504DA
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21 *1：可以从维修模式中 [Counter] （计数器）下的 [Paper Jam History] （卡纸记录）中显示

卡纸代码。
出纸选购件处出现卡纸时，请通过选择 [Service Mode] （维修模式） → [Counter] （计

数器） → [JAM] （卡纸）显示卡纸代码。若要找出卡纸位置，请使用卡纸代码并参见上

述列表。

*1：可以从维修模式中 [Counter] （计数器）下的 [Paper Jam History] （卡纸记录）中显示
卡纸代码。

出纸选购件处出现卡纸时，请通过选择 [Service Mode] （维修模式） → [Counter] （计

数器） → [JAM] （卡纸）显示卡纸代码。若要找出卡纸位置，请使用卡纸代码并参见上
述列表。

16.1.1 卡纸显示重置步骤

• 打开相应的门，取出卡住的纸，然后关闭门。

显示 代码 *1 卡纸类型 卡纸处理位置 措施

[1]
1501 请参见维修手册 PC-405 部分第 29 页。

2001

A02FF4C512DA
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2116.2 传感器布局图

[1] 出纸传感器 （PS2） [2] 同步辊前面的传感器 （PS1）

A02FF4C501DA

[2]

[1]



16. 卡纸显示 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

336

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 16.3 解决方案

16.3.1 初始检查项目

• 出现卡纸时，请首先检查以下初始检查项目。

16.3.2 出现纸张卷曲时的解决方案

检查项目 措施

纸张是否符合产品规格？ 更换纸张。

纸张是否卷曲，褶皱或受潮？ 更换纸张。

纸张路径是否存在异物，或纸张路径是否变形或磨损？ 清洁纸张路径，并且在必要时更换。

轮／辊是否变脏，变形或磨损？ 清洁或更换不良的轮／辊。

边缘导板和尾缘止动器是否处于容纳纸张的正确位
置？

必要时设置。

激活器是否操作正确？ 修正或更换不良的激活器。

步骤 检查项目／措施

1 翻转纸盒中堆叠的纸张。

OK
（良好）

—

NG
（不良）

转至步骤 2。

2
完成预热操作或关闭睡眠模式后，是否立即出现纸张卷曲？

YES
（是）

转至步骤 3。

正常模式下 （上述内容除外的情况下）是否出现纸张卷曲？
YES

（是）
转至步骤 5。

3

1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 触摸 [System] （系统） → [Software Switch Setting] （软开关设置）。
3. 触摸 [Mode Selection] （模式选择） ，使用数字键小键盘输入模式编号

“882”。
4. 触摸 [Bit Selection] （位选择），然后将设置改变为 [Mode 3] （模式 3）。
请参见第 292 页

5. 触摸 [Apply] （应用）。
6. 触摸 [OK] （确定）。

OK
（良好）

—

NG
（不良）

转至步骤 4。

4

1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 触摸 [System] （系统 → [Software Switch Setting] （软开关设置）。
3. 触摸 [Mode Selection] （模式选择） ，使用数字键小键盘输入模式编号

“882”。
4. 触摸 [Bit Selection] （位选择），然后将设置改变为 [Mode 4] （模式 3）。
请参见第 292 页

5. 触摸 [Apply] （应用）。
6. 触摸 [OK] （确定）。

— —

5

1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 选择 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Fusing Temperature] （定影

温度） → [Heater Roller] （加热辊）。
3. 选择一种纸张类型。
4. 将加热辊的温度改为 [-10 °C]。
请参见第 164 页

OK
（良好）

—

NG
（不良）

转至步骤 6。

6

1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 选择 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Fusing Temperature] （定影

温度） → [Pressure] （加压）。
3. 选择一种纸张类型。
4. 将加热辊的温度改为 [-20 °C]。
请参见第 164 页

— —



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 16. 卡纸显示

337

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

2116.3.3 纸盒 1 进纸部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

在纸盒1进纸部检测

到卡纸

• 纸盒 1 开始进纸后，即便经过了指定的时间间隔，纸张的主缘也没有激活同步辊

前面的传感器 （PS1）。

纸盒1进纸部波幅对

位反转卡纸

• 从纸盒 1 进纸时，由于纸张到达延迟，在传送马达（M1）的上升时序前尚未在同

步辊前形成波幅。

纸盒1进纸部图像写

入开始信号允许等

待卡纸

• 从纸盒 1 进纸时，在图像写入开始信号输出时序后预定时间间隔内，图像写入开

始信号允许仍被禁止。

相关部件

传送马达 （M1）
纸盒 1 进纸离合器 （CL2）
同步辊前面的传感器 （PS1）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS1 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON) C 至 D-19

3 CL2 操作检查 PRCB CN5-18 (REM) C 至 D-5

4 M1 操作检查
PRCB CN27-14 (REM)
PRCB CN28-2 (LOCK) C 至 D-23

5 更换 PRCB — —
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21 16.3.4 第二图像转印部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

在第二图像转印部检

测到卡纸

• 纸张激活 PS1 后，即便经过了预定的时间间隔，纸张也没有关闭同步辊前面的传

感器 （PS1）。

• 纸张激活同步辊前面的传感器（PS1）后，即便经过了预定的时间间隔，纸张也

没有激活出纸传感器（PS2）。

在第二图像转印部检

测到残留纸张

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，发生卡纸或重置故障时，同步辊前面

的传感器 （PS1）被激活。

第二图像转印部波幅

对位反转卡纸

• 从纸盒进纸时，由于执行对位的负载上升时序早于形成波幅的负载上升时序，因

此纸张进入同步辊前尚未形成波幅。

相关部件

传送马达 （M1）
定影马达 （M2）
同步辊离合器 （CL1）
同步辊前面的传感器 （PS1）
出纸传感器 （PS2）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS1 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON) C 至 D-19

3 PS2 I/O 检查，传感器检查 — —

4 CL1 操作检查 PRCB CN1-5 (ON) C 至 D-18

5 M1 操作检查
PRCB CN27-14 (REM)
PRCB CN28-2 (LOCK) C 至 D-23

6 M2 操作检查
PRCB CN27-4 (REM)
PRCB CN27-7 (LOCK) C 至 D-22

7 更换 PRCB — —
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2116.3.5 在出纸部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

在出纸部检测到卡纸

• 纸张激活 PS2 后，即便经过了指定的时间间隔，出纸传感器（PS2）也没有被关

闭。

• 开始反转序列后，即便经过了指定的时间间隔，出纸传感器（PS2）也没有被激

活。

• 开始反转序列后，即便经过了指定的时间间隔，双面纸张路径传感器／ 1 也没有

被激活。

在出纸部检测到残留

的纸张

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，发生卡纸或重置故障时，出纸传感器

（PS2）被激活。

相关部件

传送马达 （M1）
定影马达 （M2）
双面器单元传送马达 （M2）
出纸传感器 （PS2）
双面纸张路径传感器／ 1

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS2 I/O 检查，传感器检查 — —

3 双面纸张路径传感器／ 1 I/O 检查，传感器检

查
— E-3 （AD-505）

4 M1 操作检查
PRCB CN27-14 (REM)
PRCB CN28-2 (LOCK) C 至 D-23

5 定影马达 （M2）操作检查
PRCB CN27-4 (REM)
PRCB CN27-7 (LOCK) C 至 D-22

6 双面器单元传送马达 （M2）操作检查 DCB CN4-1 至 4 F-5 （AD-505）

7 更换 PRCB — —
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21 16.3.6 控制器卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

控制器卡纸

• 发生与双面器单元相关的控制不稳定操作。

• 接收到停止命令 （强制停止的命令）。

• 双面打印期间发生纸张错误（纸张类型或尺寸错误）。

相关部件

MFBU 电路板 （MFBUB） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 检查机器中残留的纸张。 — —

3 查看控制面板或打印机启动程序上指定的纸

张尺寸或类型是否与实际装入的纸张相符。
— —

4
可能的原因是，这是一个控制不稳定的操

作。因此，请关闭主电源开关再重新打开，然

后再次执行打印周期。

— —

5 升级固件 — —

6 更换 PRCB — —

7 更换 MFBUB — —
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2117. 故障代码

17.1 警告代码

• 本机的CPU会执行自诊断功能，它一旦检测到故障，则会在控制面板上显示相应的警告代

码和维修保养提醒标记。

17.1.1 警告代码列表

• 如果出现图像稳定故障，则会显示对应的警告代码。

A02FF4E513DA

Machine Status

P-5
P-6
P-7
P-8
P-9
P-11
P-12

P-21
P-22
P-27

代码 项目 说明

P-5 IDC 传感器 （前）故障 • 调整 IDC 传感器时，从所有示例样式检测到的输出电压

均为指定值或以上。

• 完成调整时，使用所选光强后传感器的输出电压为指定

值或更低。

• 在图像稳定（gamma 校正控制）期间，IDC 传感器检测

到的输出值连续三次 （没有检测样式末端位置）高于阈

值 （皮带表面上的 IDC 传感器检测到的数值的一半）。

• 在图像稳定（gamma 校正控制）期间，经过初步估算后

每种颜色的 Hyper 0 彩阶的传感器输出值为皮带表面上

检测级别的一半或更低。

P-28 IDC 传感器 （后）故障

P-6 青色成像单元故障 • 在最大浓度调整（Vg/Vdc 调整）期间，从转印带生成的

浓度样式中获取的所有浓度读数均为 1.0 g/m2 （IDC 传

感器光电接收器输出）或更低。

P-7 品红色成像单元故障

P-8 黄色成像单元故障

P-9 黑色成像单元故障

P-11 彩色 PC 驱动传感器故障 • 从彩色 PC 驱动主和副传感器的输出在连续 1,000 ms 的

时间内保持不变，而彩色 PC 马达正稳定旋转并且锁定

信号处于活动（LOW-0）状态。

P-12 黑白 PC 驱动传感器故障 • 从黑白 PC 驱动主和副传感器的输出在连续 1,000 ms 的

时间内保持不变，而传送马达正稳定旋转并且锁定信号

处于活动 （LOW-0）状态。
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17.2 解决方案

17.2.1 P-5：IDC 传感器 （前）故障

17.2.2 P-28 IDC 传感器（后）故障

P-21 色彩对位测试样式故障 • 在主扫描方向对位校正期间，在主扫描方向检测到的点

数超过或少于指定值。

• 在副扫描方向对位校正期间，在副扫描方向检测到的点

数超过或少于指定值。

P-22 色彩对位调整故障 • 在主扫描方向对位校正期间，色彩偏移量超过指定范围。

• 在副扫描方向对位校正期间，色彩移位量超过指定范

围。

• 在色彩偏移测试样式上，在主扫描和副扫描方向检测到

的最大和最小偏移量均超过预定值。

P-27 第二转印 ATVC 故障 • 调整第二图像转印 ATVC 数值期间，检测到异常的平均

值。

代码 项目 说明

相关部件

IDC 对位传感器／ MK （IDCS/MK）
IDC 对位传感器／ YC （IDCS/YC）

打印控制电路板 （PRCB）
高压单元 （HV）
转印带单元

步骤 措施

1 如果转印带表面变脏，请使用软布擦拭干净。

2 如果转印带受损，请更换图像转印带单元。

3 如果 IDCS/MK或 IDCS/YC，传感器挡板或连接头安装或连接不当，请进行重新安装或重新连接。

4 如果 IDCS/MK 或 IDCS/YC 变脏，请进行清洁。

5 检查 HV 连接头的连接是否正确，并且在必要时修复。

6

打开／关闭前门，运行图像稳定序列，然后选择 [State Confirmation] （状态确认） → [Level
History] （电平记录）检查 IDC 数值。 
IDC1：IDCS/MK， IDC2：IDCS/CY
如果数值为 1.0V 或更低，请更换 IDCS/MK 或 IDCS/CY。

7 更换 PRCB。
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2117.2.3 P-6：青色成像单元故障

17.2.4 P-7：品红色成像单元故障

17.2.5 P-8：黄色成像单元故障

17.2.6 P-9：黑色成像单元故障

17.2.7 P-11：彩色 PC 驱动传感器故障

*1：故障传感器检查步骤
1. 打开前门，然后开启机器的主电源开关。
2. 通过维修模式调用 [Sensor Check] （传感器检查）画面至屏幕。

有关如何显示的详情，请参见 “调整／设置”。

请参见第 306 页
3. 关闭前门，然后启动 [Stabilization] （稳定）。
4. 在稳定处理序列期间，请检查相位检测传感器（彩色 PC 驱动主／副传感器）的数值是

否发生变化。
5. 如果数值没有变化，则说明传感器出现故障。

相关部件

成像单元／ C
成像单元／ M
成像单元／ Y
成像单元／ K

转印带单元

高压单元 （HV）
打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

1 选择 [Imaging Process Adjustment]（成像处理调整）→ [D Max Density]（默认最大浓度），并

且在设置值为负值时重新调整。

2 检查成像单元的驱动传送部，并且在必要时修复。

3 如果 IDC 对位传感器／ MK （IDCS/MK）或 IDC 对位传感器／ CY （IDCS/CY）窗口变脏，请

进行清洁。

4 如果成像单元连接头的触点变脏，请进行清洁。

5 检查 HV 连接头的连接是否正确，并且在必要时修复。

6 检查扁平电缆的连接是否正确，并且在必要时修复。

7 更换成像单元。

8 更换转印带单元。

9 更换 PRCB。

相关的电气部件

彩色 PC 驱动主传感器 （PS15）
彩色 PC 驱动副传感器 （PS17）

主驱动单元

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

1 执行故障传感器检查步骤。 *1

2 检查出现故障的传感器的安装位置和连接头连接是否正确。

3 擦拭出现故障的传感器，如果它变脏，请进行清洁。

4 如果仍出现 P-11，请更换主驱动单元。

5 更换 PRCB。
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21 17.2.8 P-12：黑白 PC 驱动传感器故障

*1：故障传感器检查步骤

1. 打开前门，然后开启机器的主电源开关。
2. 通过维修模式调用 [Sensor Check] （传感器检查）画面至屏幕。

有关如何显示的详情，请参见 “调整／设置”。
请参见第 306 页

3. 关闭前门，然后启动 [Stabilization] （稳定）。
4. 在稳定处理序列期间，请检查相位检测传感器 （黑白 PC 驱动主／副传感器）的数值是

否发生变化。
5. 如果数值没有变化，则说明传感器出现故障。

17.2.9 P-21：色彩对位测试样式故障

17.2.10 P-22：色彩对位调整故障

相关部件

黑色 PC 驱动主传感器 （PS16）
黑色 PC 驱动副传感器 （PS18）

主驱动单元

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

1 执行故障传感器检查步骤。 *1

2 检查出现故障的传感器的安装位置和连接头连接是否正确。

3 擦拭出现故障的传感器，如果它变脏，请进行清洁。

4 如果仍出现 P-12，请更换主驱动单元。

5 更换 PRCB。

相关部件

转印带单元

PH 单元

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

1 检查扁平电缆的连接是否正确，并且在必要时修复。

2 如果转印带表面变脏，请使用软布擦拭干净。

3 如果转印带受损，请更换图像转印带单元。

4 更换 PH 单元。

5 更换 PRCB。

相关部件

IDC 对位传感器／ MK （IDCS/MK）
IDC 对位传感器／ CY （IDCS/CY）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

1 滑出成像单元，然后将其重新安装到位。

2 如果 IDCS/MK 或 IDCS/CY 安装或连接不当，请进行重新安装或重新连接。

3 检查垂直传送导板的安装位置，并且在必要时修复。

4 更换 PRCB。
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2117.2.11 P-27：第二转印 ATVC 故障

相关部件

高压单元 （HV）
打印控制电路板 （PRCB）

图像转印入口导板

第二图像转印组件

转印带单元

步骤 措施

1 检查正对着第二图像转印辊的辊是否接地。

清洁接头或根据需要进行校正。

2 检查图像转印入口导板是否安装正确，并且在必要时修复。

3 检查第二转印辊进行加压操作时弹簧是否脱落，并且根据需要进行更正。

4 检查第二图像转印组件和 HV 的接头处的触点。

清洁接头或根据需要进行校正。

5 更换转印带单元。

6 更换 HV。

7 更换 PRCB。
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21 17.3 故障代码

• 本机的CPU会执行自诊断功能，它一旦检测到故障，则会在控制面板上显示相应的故障代

码。

17.3.1 故障代码列表

* 有关选购件的故障代码的详情，请参见相应选购件维修手册。

A02FF4E505DA

代码 项目 检测时序
故障
等级

C0001 LCT 连接故障 请参见维修手册 PC-405 部分第 33 页。 C

C0204 纸盒 2 进纸器升／降异常 请参见维修手册 PC-105 部分第 33 页。 B

C0206 纸盒 3 进纸器升／降异常 请参见维修手册 PC-104/204 部分第 28 页。 B

C0208 纸盒 4 进纸器升／降异常 B

C0209 LCT 升降机构马达故障 请参见维修手册 PC-405 部分第 33 页。 B

C0210 LCT 上升操作故障 B

C0211 手送纸盒升／降异常 请参见维修手册 MB-502 部分第 24 页。 B

C0212 LCT 排纸故障 请参见维修手册 PC-405 部分第 33 页。 B

C0213 LCT 移位门故障 B

C0214 LCT 移位故障 B

C0215 LCT 移位马达故障 B

C0301 吸气扇马达无法旋转 • 马达保持静止期间，风扇锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为高电平。
B

C1004 FNS 通讯故障 请参见维修手册 JS-505 部分第 23 页。 C

C1182 移位马达机构故障 B

C11A1 排纸处理选购件出纸辊加压／

缩回故障
B

C11E0 路线切换故障 B
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C2151 第二转印辊压合分离 • 第二图像转印辊缩回操作期间，第二图像转印压合分

离传感器无法在第二图像转印缩回马达开始旋转后的

预定时间间隔内检测到第二图像转印辊是否位于其缩

回位置。

• 第二图像转印辊加压操作期间，第二图像转印压合分

离传感器无法在第二图像转印缩回马达开始旋转后的

预定时间间隔内检测到第二图像转印辊是否位于其加

压位置。

B

C2152 转印带压合分离 • 转印带缩回操作期间，转印带缩回传感器无法在转印

带缩回离合器开启后的预定时间间隔内检测到转印带

是否位于其缩回位置。

• 转印带加压操作期间，转印带缩回传感器无法在转印

带离合器开启后的预定时间间隔内检测到转印带是否

位于其加压位置。

B

C2164 PC 充电故障 • 静电充电输出为 ON 时，静电充电漏电检测系统在预

定的时间内连续检测到漏电。
B

C2253 彩色 PC 马达无法旋转 • 马达旋转期间，马达锁定信号在预定的连续时间间隔

内保持为高电平。
B

C2254 彩色PC马达在异常的时序旋转 • 马达保持静止期间，马达锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为低电平。
B

C225D 彩色显影单元啮合／脱离故障 • 由彩色显影单元啮合马达启动的啮合操作开始后，经

过预定的时间间隔，齿轮保持脱离。

• 由彩色显影单元啮合马达启动的脱离操作开始后，经

过预定的时间间隔，齿轮保持啮合。

B

C2451 释放新的转印带单元 • 安装新的转印清洁器单元（图像转印带单元）时，没

有检测到新安装的单元。
B

C2551 青色 TCR 传感器检测到碳粉浓

度异常低

• 碳粉补充量控制机构确定的显影机器中的碳粉覆盖率

在指定的连续时间内为 4 % 或更低。
B

C2552 青色 TCR 传感器检测到碳粉浓

度异常高

• 碳粉补充量控制机构确定的显影机器中的碳粉覆盖率

在指定的连续时间内为 11 % 或以上。

• 断开 TCR 传感器连接头时

B

代码 项目 检测时序
故障
等级
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C2553 品红色 TCR 传感器检测到碳粉

浓度异常低

• 碳粉补充量控制机构确定的显影机器中的碳粉覆盖率

在指定的连续时间内为 4 % 或更低。
B

C2554 品红色 TCR 传感器检测到碳粉

浓度异常高

• 碳粉补充量控制机构确定的显影机器中的碳粉覆盖率

在指定的连续时间内为 11 % 或以上。

• 断开 TCR 传感器连接头时

B

C2555 黄色 TCR 传感器检测到碳粉浓

度异常低

• 碳粉补充量控制机构确定的显影机器中的碳粉覆盖率

在指定的连续时间内为 4 % 或更低。
B

C2556 黄色 TCR 传感器检测到碳粉浓

度异常高

• 碳粉补充量控制机构确定的显影机器中的碳粉覆盖率

在指定的连续时间内为 11 % 或以上。

• 断开 TCR 传感器连接头时

B

C2557 黑色 TCR 传感器检测到碳粉浓

度异常低

• 碳粉补充量控制机构确定的显影机器中的碳粉覆盖率

在指定的连续时间内为 4 % 或更低。
B

C2558 黑色 TCR 传感器检测到碳粉浓

度异常高

• 碳粉补充量控制机构确定的显影机器中的碳粉覆盖率

在指定的连续时间内为 11 % 或以上。

• 断开 TCR 传感器连接头时

B

C2559 青色 TCR 传感器调整故障 • TCR 传感器自动调整未能正确起作用，无法调整到合

适的数值。

B

C255A 品红色 TCR 传感器调整故障 B

C255B 黄色 TCR 传感器调整故障 B

C255C 黑色 TCR 传感器调整故障 B

C2650 主备份介质访问错误 • 之前读取，检查和认定为错误的重写数据，被再次读

取并认定为错误。

• 读取计数器数值时发现错误。

• 本机检测到维修 EEPROM 电路板未安装到位。

C

C2651 EEPROM 访问错误 （IU C） • 读取或写入数据时发现错误。

• 读取计数器数值时发现错误。

C

C2652 EEPROM 访问错误 （IU M） C

C2653 EEPROM 访问错误 （IU Y） C

C2654 EEPROM 访问错误 （IU K） C

代码 项目 检测时序
故障
等级
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C2A01 EEPROM 访问错误 （TC C） • 读取或写入数据时发现错误。

• 读取计数器数值时发现错误。

C

C2A02 EEPROM 访问错误 （TC M） C

C2A03 EEPROM 访问错误 （TC Y） C

C2A04 EEPROM 访问错误 （TC K） C

C3101 定影辊分离故障 • 定影辊缩回期间，在定影缩回马达开始旋转后，即便

经过了指定的时间间隔，定影辊缩回传感器的脉冲也

没有发生变化。

• 定影辊加压期间，在定影缩回马达开始旋转后，即便

经过了指定的时间间隔，定影辊缩回传感器的脉冲也

没有发生变化。

• 定影辊加压操作期间，即便定影辊缩回传感器的计数

达到定影缩回马达开始旋转后的指定脉冲数后，定影

辊也没有位于加压位置。

B

C3201 定影马达无法旋转 • 马达保持静止期间，马达锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为高电平。
B

C3202 定影马达在异常的时序旋转 • 马达保持静止期间，马达锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为低电平。
B

C3301 定影冷却风扇马达／1无法旋转 • 马达保持静止期间，风扇马达锁定信号在预定的连续

时间间隔内保持为高电平。
B

C3302 定影冷却风扇马达／ 2，3 无法

旋转

• 马达保持静止期间，风扇马达锁定信号在预定的连续

时间间隔内保持为高电平。
B

C3421 定影加热器故障 （加热侧） • 加热辊定影加热灯亮起后，经过预定的时间间隔，加

热辊热敏电阻／ C 检测到的温度没有达到预定温度。

• 预热操作开始后的预定时间间隔内，加热辊热敏电阻／

C 检测到的最大和最小温度间的差值小于或高于预定的

数值。

• 温度检测开始后，即便经过了预定的时间间隔，加压

等级校正后检测到的温度仍保持在预定温度之下。

• 预热期间，定影加热器开启或关闭后，经过预定的时

间间隔，无法检测到过零信号。

A

C3423 定影加热器故障 （加压侧） • 预热操作开始后，定影压辊热敏电阻经过了预定的时

间间隔后仍没有检测到预定高温。

• 温度校正后，即便经过了预定的时间间隔，压力辊的

温度仍保持低于预定温度。

A

代码 项目 检测时序
故障
等级
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C3721 检测到异常定影高温（加热侧） • 加热辊热敏电阻在预定时间间隔内连续检测到高于预

定温度的高温。

• 预定的时间间隔内连续检测到硬保护信号 L。
A

C3723 检测到异常定影高温（加压侧） • 温度校正后的预定时间间隔内加压力辊的温度连续高

于预定温度。
A

C3821 检测到异常定影低温（加热侧） • 加热辊热敏电阻在预定时间间隔内连续检测到低于预

定温度的低温。

• 预热操作除外的状态下，定影加热器开启或关闭后，

经过预定的时间间隔，无法检测到过零信号。

• 无法检测到电源频率。

A

C3823 检测到异常定影低温（加压侧） • 温度校正后的预定时间间隔内压力辊的温度连续低于

预定温度。
A

C4151 多棱镜马达旋转故障 （C） • 即便在激活多棱镜马达指定的时间后，多棱镜马达仍

无法稳定旋转。

• 多棱镜马达旋转期间，马达锁定信号在指定的时间间

隔内连续检测到高电平。

B

C4152 多棱镜马达旋转故障 （M） B

C4153 多棱镜马达旋转故障 （Y） B

C4154 多棱镜马达旋转故障 （K） B

C4551 激光故障 （C） • 即便在开始激光器输出后指定时间后，仍没有检测到

SOS 信号。

• 在打印或图像稳定调整期间，在指定时间间隔内没有

检测到 SOS 信号。

B

C4552 激光故障 （M） B

C4553 激光故障 （Y） B

C4554 激光故障 （K） B

C5102 传送马达无法旋转 • 马达保持静止期间，马达锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为高电平。
B

C5103 传送马达在异常的时序旋转 • 马达保持静止期间，马达锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为低电平。
B

C5351 电源冷却风扇马达／1无法旋转 • 马达保持静止期间，风扇锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为高电平。
B

C5354 排气扇马达无法旋转 • 马达保持静止期间，风扇锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为高电平。
B

C5357 冷却风扇马达／ 1 无法旋转 • 马达保持静止期间，风扇锁定信号在预定的连续时间

间隔内保持为高电平。
B

C6102 驱动系统原位传感器故障 • 原位传感器 （PS201）不良或曝光单元运行不稳定。 B

C6401 扫描器的其它故障 • 由于确定故障以外的原因造成的扫描操作异常终止。 B

代码 项目 检测时序
故障
等级
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C6704 图像输入超时 • 由于硬件故障或其它原因，即便在预先指定的时间间

隔后，扫描动作也没有完成。
C

C6751 CCD 钳位／增益调整故障 • 在主机启动或扫描动作开始时，自动增益控制会聚失

败 （由于硬件故障曝光单元没有移至白色参考位置，

或者自动增益控制没有正确完成）。

B

C8001 • 不使用。

CC151 启动时 ROM 内容错误 • 启动期间执行打印控制电路板的 ROM 内容检查序列

时检测到故障。
C

CC155 排纸处理器 ROM 错误 请参见维修手册 JS-505 部分第 23 页。 C

代码 项目 检测时序
故障
等级
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21 • 由于机器无法通过软件控制处理任务，因此在控制面板上显示中止代码。

• 系统程序被中止时，机器会试图自动重新启动该程序。如果重新启动程序失败，请检查或
更换电气组件，单元，选购件和与特定类型的中止条件有关的连接。

代码 项目
相关的电气组件，

单元和选购件

0x00000000 至 0x000fffff OS 处理系统故障 • MFBUB

0x00100000 至 0x001fffff 设备控制系统故障 • MFBUB， FAXUB， MEMU/1，
MEMU/2，作业分离器

0x00200000 至 0x002fffff 复印控制系统故障 • MFBUB

0x00300000 至 0x003fffff 操作系统故障 • MFBUB，控制面板

0x00500000 至 0x005fffff 转换处理系统故障 • MFBUB

0x00600000 至 0x006fffff 编码处理系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x00700000 至 0x007fffff 文件控制系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x00800000 至 0x008fffff G3 协议处理系统故障 • MFBUB， FAXUB， MEMU/1，
MEMU/2

0x00900000 至 0x009fffff G3 设备控制系统故障 • MFBUB， FAXUB， MEMU/1，
MEMU/2

0x00c00000 至 0x00c0ffff 扫描器控制系统故障 • MFBUB， BCRUB， INVB， ADF

0x00c10000 至 0x00c2ffff 扫描器控制系统故障 • MFBUB， BCRUB， INVB， ADF

0x00c30000 至 0x00c4ffff 扫描器控制系统故障 • MFBUB， BCRUB， INVB， ADF

0x00c50000 至 0x00c5ffff 扫描器控制系统故障 • MFBUB， BCRUB， INVB， ADF

0x00d00000 至 0x00d3ffff 扫描器设备控制系统故障 • MFBUB， BCRUB， INVB

0x00d80000 至 0x00dbffff 扫描器设备控制系统故障 • MFBUB， BCRUB， INVB， ADF

0x00dc0000 至 0x00dfffff 扫描器设备控制系统故障 • MFBUB，原位传感器，扫描器驱动

系统， BCRUB

0x00e00000 至 0x00e000ff 打印机序列系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x00e00100 至 0x00e001ff 打印机序列系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x00e00200 至 0x00e002ff 打印机序列系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x00e00300 至 0x00e003ff 打印机序列系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x00e00400 至 0x00e004ff 打印机序列系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x00f00000 至 0x00f0ffff 打印机系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x00f20000 至 0x00f2ffff 计数器序列系统故障 • MFBUB

0x01100000 至 0x011000ff 其它故障 • MFBUB

0x01100100 至 0x011001ff 复印序列系统故障 • MFBUB

0x01100400 至 0x011004ff 功能序列系统故障 • MFBUB

0x02000000 至 0x020fffff OS 信息处理系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2

0x03000000 至 0x030fffff 网络处理系统故障 • MFBUB， MEMU/1， MEMU/2
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2117.4 如何重置

• 根据故障代码的等级不同会采用不同的故障重置步骤。

* 故障重置步骤列表

故障代码等级 重置步骤

A 级
• 故障重置

有关故障重置的详情，请参见调整／设置。
请参见第 326 页

B 级 • 打开／关闭前门

C 级 • 开启／关闭主电源开关
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21 17.5 解决方案

17.5.1 C0301：吸气扇马达无法旋转

17.5.2 C2151：第二转印辊压合分离

相关部件

吸气扇马达 （FM10） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 FM10 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 检查风扇是否过载，并且在必要时修复。 — —

3 FM10 操作检查
PRCB CN6-8 (REM)
PRCB CN6-9 (LOCK) C 至 D-8

4 更换右门组件 — —

5 更换 PRCB — —

相关部件

第二图像转印加压缩回马达 （M5）
第二图像转印压合分离传感器 （PS36）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 M5 连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

2 检查 M5 的连接头是否正确驱动连接并且在

必要时修复。
— —

3 PS36 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN6-15 (ON) C 至 D-9

4 更换右门组件 — —

5 更换 PRCB — —
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2117.5.3 C2152：转印带压合分离

17.5.4 C2164：PC 充电故障

相关部件

定影马达 （M2）
转印带加压缩回离合器 （CL3）
转印带缩回传感器 （PS6）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 M5 连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

2 PS6 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN33-15 (ON) C 至 D-10

3 CL3 操作检查 PRCB CN30-10 (ON) C 至 D-24 至 25

4 M2 操作检查
PRCB CN27-4 (REM)
PRCB CN27-7 (LOCK) C 至 D-22

5 更换 CL3 — —

6 更换 M2 — —

7 更换 PRCB — —

相关部件

成像单元 高压单元 （HV）
打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查成像单元的连接是否正确，并且在必要

时修复。
— —

2 检查 HV 连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

3 检查 PRCB 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

4 更换 IU — —

5 更换 HV — —

6 更换 PRCB — —
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21 17.5.5 C2253：彩色 PC 马达无法旋转

17.5.6 C2254：彩色 PC 马达在异常的时序旋转

17.5.7 C225D：彩色显影单元啮合／脱离故障

相关部件

彩色 PC 马达 （M3） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 M3 连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

2 检查 M3 连接头是否正确驱动连接并且在必

要时修复。
— —

3 检查 PRCB 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

4 M3 操作检查
PRCB CN28-9 (REM)

PRCB CN28-11 (LOCK) C 至 D-23 至 24

5 更换 M2 — —

6 更换 PRCB — —

相关部件

彩色显影单元啮合马达 （M4）
彩色显影单元啮合位置传感器 （PS19）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 M4 连接头是否正确连接，并且在必要

时修复。
— —

2 检查 M4 连接头是否正确驱动连接并且在必

要时修复。
— —

3 检查 PRCB 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

4 PS19 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN33-18 (ON) C 至 D-10

5 M4 操作检查 PRCB CN33-20 (REM) C 至 D-10

6 更换 M4 — —

7 更换 PRCB — —



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 17. 故障代码

357

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

2117.5.8 C2451：释放新的转印带单元

17.5.9 C2551：青色 TCR 传感器检测到碳粉浓度异常低

17.5.10 C2553：品红色 TCR 传感器检测到碳粉浓度异常低

17.5.11 C2555：黄色 TCR 传感器检测到碳粉浓度异常低

相关部件

转印带单元 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 重新安装单元 — —

2 检查转印带单元的保险丝中是否短路。 — —

3 检查 PRCB 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

4 更换 PRCB — —

相关部件

成像单元／ C
成像单元／ M
成像单元／ Y
碳粉盒／ C
碳粉盒／ M
碳粉盒／ Y

碳粉供应马达／ CK （M7）
碳粉供应马达／ YM （M6）
打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 重新安装成像单元 — —

2 重新安装碳粉盒 — —

3
M6 操作检查

（此时必须未安装 IU。）
PRCB CN30-5 至 8 C 至 D-24

4
M7 操作检查

（此时必须未安装 IU。）
PRCB CN30-1 至 4 C 至 D-24

5 更换成像单元 — —

6 更换 PRCB。 — —
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21 17.5.12 C2552：青色 TCR 传感器检测到碳粉浓度异常高

17.5.13 C2554：品红色 TCR 传感器检测到碳粉浓度异常高

17.5.14 C2556：黄色 TCR 传感器检测到碳粉浓度异常高

17.5.15 C2557：黑色 TCR 传感器检测到碳粉浓度异常低

相关部件

成像单元／ C
成像单元／ M
成像单元／ Y
碳粉盒／ C
碳粉盒／ M
碳粉盒／ Y

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 重新安装成像单元 — —

2 重新安装碳粉盒 — —

3 更换成像单元 — —

4 更换 PRCB — —

相关部件

成像单元／ K
碳粉盒／ K

碳粉供应马达／ CK （M7）
打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1
M7 操作检查

（此时必须未安装 IU。）
PRCB CN30-1 至 4 C 至 D-24

2 重新安装成像单元 — —

3 重新安装碳粉盒 — —

4 更换成像单元／ K — —

5 更换 PRCB。 — —
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2117.5.16 C2558：黑色 TCR 传感器检测到碳粉浓度异常高

17.5.17 C2559：青色 TCR 传感器调整故障

17.5.18 C255A：品红色 TCR 传感器调整故障

17.5.19 C255B：黄色 TCR 传感器调整故障

17.5.20 C255C：黑色 TCR 传感器调整故障

相关部件

成像单元／ K
碳粉盒／ K

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 重新安装成像单元 — —

2 重新安装碳粉盒 — —

3 更换成像单元／ K — —

4 更换 PRCB — —

相关部件

成像单元／ C
成像单元／ M
成像单元／ Y

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 重新安装成像单元 — —

2 更换成像单元 — —

3 更换 PRCB — —

相关部件

成像单元／ K 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 重新安装成像单元／ K — —

2 更换成像单元／ K — —

3 更换 PRCB — —
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21 17.5.21 C2650：主备份介质访问错误

相关部件

维修 EEPROM 电路板 （SVERB） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1

检查 PRCB 上的连接头（CN36），SVERB
上的连接头（CN1）以及这两个连接头之间

的线束的连接是否正确，并且在必要时修

复。

— —

2

更换 PRCB
1. 关闭主电源开关，然后使用新的PRCB进

行更换。 
（当前使用其它机器的 PRCB 时，请务必

使用相同机型上所安装的 PRCB。）

请参见第 86 页
2. 更新 PRCB 固件。

3. 完成固件更新后，请关闭并开启主电源开

关，然后检查机器是否开始执行预热操

作。

请确保未检测到 C2650 以外的故障代码

或 IU/TC 安装错误。

4. 无法排除该故障时，请将拆下的PRCB重

新安装回原始电路板上。

注
• 采取上述步骤时，请检查PRCB是否有问

题，或者是否更换了 SVERB。

— —

3

更换 SVERB
1. 使用新的 SVERB 进行更换。

请参见第 87 页
2. 开启主电源开关并检查预热是否开始。

（准备使用新的 SVERB 需花费一分钟。

在此期间，控制面板背光一直关闭。）

请确保未检测到 C2650 以外的故障代码

或 IU/TC 安装错误。

3. 执行指定的重新调整操作。

请参见第 87 页

— —

4 如果采取上述措施后仍无法排除故障，请联

系 KMBT 的相关人员。
— —
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2117.5.22 C2651：EEPROM 访问错误 （IU C）

17.5.23 C2652：EEPROM 访问错误 （IU M）

17.5.24 C2653：EEPROM 访问错误 （IU Y）

17.5.25 C2654：EEPROM 访问错误 （IU K）

17.5.26 C2A01：EEPROM 访问错误 （TC C）

17.5.27 C2A02：EEPROM 访问错误 （TC M）

17.5.28 C2A03：EEPROM 访问错误 （TC Y）

17.5.29 C2A04：EEPROM 访问错误 （TC K）

相关部件

成像单元／ C
成像单元／ M
成像单元／ Y
成像单元／ K

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 如果成像单元和机器之间的连接变脏，请进

行清洁。
— —

2 重新安装成像单元 — —

3 检查线束的连接是否正确，并且在必要时修

复。
— —

4 更换成像单元 — —

5 更换 PRCB — —

相关部件

碳粉盒／ C
碳粉盒／ M
碳粉盒／ Y
碳粉盒／ K

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 如果碳粉盒和机器之间的连接变脏，请进行

清洁。
— —

2 重新安装碳粉盒 — —

3 检查线束的连接是否正确，并且在必要时修

复。
— —

4 更换碳粉盒 — —

5 更换 PRCB — —
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21 17.5.30 C3101：定影辊分离故障

17.5.31 C3201：定影马达无法旋转

17.5.32 C3202：定影马达在异常的时序旋转

相关部件

定影压辊缩回马达 （M12）
定影加压原位传感器 （PS38）

打印控制电路板 （PRCB）
定影单元

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查M12连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

2 PS38 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN30-13 (ON) C 至 D-25

3 M12 操作检查 PRCB CN31-1 至 2 C 至 D-25

4 更换 M12 — —

5 更换定影单元 — —

6 更换 PRCB — —

相关部件

定影马达 （M2） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 M2 连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

2 检查定影单元驱动的负载状态，并且在必要

时修复。
— —

3 检查定影单元，PRCB 的连接是否正确，并

且在必要时修复或更换。
— —

4 M2 操作检查
PRCB CN27-4 (REM)
PRCB CN27-7 (LOCK) C 至 D-22

5 更换 M2 — —

6 更换 PRCB — —
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2117.5.33 C3301：定影冷却风扇马达／ 1 无法旋转

17.5.34 C3302：定影冷却风扇马达／ 2， 3 无法旋转

相关部件

定影冷却风扇马达 （FM13） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 FM13 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 检查风扇是否过载，并且在必要时修复。 — —

3 FM13 操作检查
PRCB CN31-4 (REM)
PRCB CN31-5 (LOCK) C 至 D-26

4 更换 FM13 — —

5 更换 PRCB — —

相关部件

定影盖板冷却风扇马达 （FM11） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 FM11 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 检查风扇是否过载，并且在必要时修复。 — —

3 FM11 操作检查
PRCB CN31-7 (REM)
PRCB CN31-8 (LOCK) C 至 D-26

4 更换 FM11 — —

5 更换 PRCB — —
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21 17.5.35 C3421：定影加热器故障（加热侧）

17.5.36 C3423：定影加热器故障（加压侧）

17.5.37 C3721：检测到异常定影高温 （加热侧）

17.5.38 C3723：检测到异常定影高温 （加压侧）

相关部件

定影单元 直流电源 （DCPU）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查定影单元是否安装正确（是否被固定到

位）。
— —

2 检查右上门的打开／关闭操作。 — —

3 检查定影单元，PRCB 和 DCPU 的连接是否

正确，并且在必要时修复或更换。
— —

4 更换定影单元 — —

5 更换 PRCB — —

6 更换 DCPU — —

相关部件

定影单元 直流电源 （DCPU）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查定影单元是否安装正确（是否被固定到

位）。
— —

2 检查右上门的打开／关闭操作。 — —

3 检查定影单元，PRCB 和 DCPU 的连接是否

正确，并且在必要时修复或更换。
— —

4 更换定影单元 — —

5 更换 PRCB — —

6 更换 DCPU — —
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2117.5.39 C3821：检测到异常定影低温 （加热侧）

17.5.40 C3823：检测到异常定影低温 （加压侧）

17.5.41 C4151：多棱镜马达旋转故障 （C）

17.5.42 C4152：多棱镜马达旋转故障 （M）

17.5.43 C4153：多棱镜马达旋转故障 （Y）

17.5.44 C4154：多棱镜马达旋转故障 （K）

相关部件

定影单元 直流电源 （DCPU）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查定影单元是否安装正确（是否被固定到

位）。
— —

2 检查右上门的打开／关闭操作。 — —

3 检查定影单元，PRCB 和 DCPU 的连接是否

正确，并且在必要时修复或更换。
— —

4 更换定影单元 — —

5 更换 PRCB — —

6 更换 DCPU — —

相关部件

PH 单元 PH 中继板 （REYBPH）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查连接头的连接是否正确，并且在必要时

修复。
— —

2 更换 PH 单元 — —

3 更换 REYB/PH — —

4 更换 PRCB — —
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21 17.5.45 C4551：激光故障（C）

17.5.46 C4552：激光故障（M）

17.5.47 C4553：激光故障（Y）

17.5.48 C4554：激光故障（K）

17.5.49 C5102：传送马达无法旋转

17.5.50 C5103：传送马达在异常的时序旋转

相关部件

PH 单元 PH 中继板 （REYBPH）

打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查连接头的连接是否正确，并且在必要时

修复。
— —

2 更换 PH 单元 — —

3 更换 REYBPH — —

4 更换 PRCB — —

相关部件

传送马达 （M1） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 M1 连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

2 检查 M1 是否正确驱动连接并且在必要时修

复。
— —

3 检查 PRCB 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

4 M1 操作检查
PRCB CN27-14 (REM)
PRCB CN28-2 (LOCK) C 至 D-23

5 更换 M1 — —

6 更换 PRCB — —
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2117.5.51 C5351：电源冷却风扇马达无法旋转

17.5.52 C5354：排气扇马达无法旋转

相关部件

电源冷却风扇马达 （FM8） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查FM8连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

2 检查风扇是否过载，并且在必要时修复。 — —

3 FM8 操作检查
PRCB CN22-8 (ON)

PRCB CN22-9 (LOCK)
K-8

4 更换 FM8 — —

5 更换 DCPU — —

6 更换 PRCB — —

相关部件

排气扇马达 （FM14） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 FM14 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 检查风扇是否过载，并且在必要时修复。 — —

3 FM14 操作检查
PRCB CN5-1 (REM)
PRCB CN5-3 (LOCK) C 至 D-3

4 更换 FM14 — —

5 更换 PRCB — —



17. 故障代码 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

368

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

21 17.5.53 C5357：冷却风扇马达／ 1 无法旋转

17.5.54 C6102：驱动系统原位传感器故障

相关部件

冷却风扇马达／ 1 （FM16） 打印控制电路板 （PRCB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 FM16 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 检查风扇是否过载，并且在必要时修复。 — —

3 FM16 操作检查
PRCB CN22-4 (ON)

PRCB CN22-6 (LOCK)
K-7

4 更换 FM16 — —

5 更换 PRCB — —

相关部件

原位传感器 （PS201）
扫描器马达 （M201）

BCRU 电路板 （BCRUB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 如果扫描器驱动（钢丝绳，滑轮，齿轮，皮

带）有问题，请进行校正或更换。
— —

2 如果扫描器马达安装螺钉松动，请进行校

正。
— —

3 检查 PS201，M201 和 BCRUB 连接头的连

接是否正确，并且在必要时修复。
— —

4 PS201 I/O 检查，传感器检查 BCRUB CN6-5 (CRG1SNS) U-20 至 21

5 M201 操作检查 BCRUB CN4-1 至 4 U-21

6 更换 M201。 — —

7 更换 BCRUB。 — —
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2117.5.55 C6401：扫描器的其它故障

17.5.56 C6704：图像输入超时

相关部件

BCRU 电路板 （BCRUB）
曝光单元

MFBU 电路板 （MFBUB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 BCRUB 和 MFBUB 之间连接头的连接

是否正确，并且在必要时修复。
— —

2 更换 BCRUB — —

3 更换 MFBUB — —

4 更换曝光单元 — —

相关部件

BCRU 电路板 （BCRUB）
曝光单元

MFBU 电路板 （MFBUB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 BCRUB 和 MFBUB 之间连接头的连接

是否正确，并且在必要时修复。
— —

2 更换 BCRUB — —

3 更换 MFBUB — —

4 更换曝光单元 — —
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21 17.5.57 C6751：CCD 钳位／增益调整故障

17.5.58 CC151：启动时 ROM 内容错误

相关部件

曝光单元 CCDU 电路板 （CCDUB）
BCRU 电路板 （BCRUB）

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 如果 CCDUB 和 BCRUB 之间的线束连接有

问题，请进行校正。
— —

2 检查是否进入外部光线，并且在必要时修

复。
— —

3 如果透镜，返光镜， CCD 表面和遮光板变

脏，请进行清洁。
— —

4 如果扫描器的返光镜有问题，请进行校正或

者更换扫描器。
— —

5 更换 BCRUB — —

6 更换曝光单元 — —

步骤 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 重新启动机器。 — —

2 检查 ROM 版本。 — —

3 重写固件。 — —

4 更换 PRCB — —
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2118. 电源故障
18.1 打印机未通电 （DCPU 操作检查）

18.2 控制面板指示灯不亮。

相关部件

主电源开关 （SW1）
前门开关／ 1 （MS3）
前门开关／ 2 （MS4）
打印控制电路板 （PRCB）

直流电源 （DCPU）

步骤 检查项目
接线图

（位置）
结果 措施

1 是否向 DCPU 上的 CN1_INP-1 和 2 输送了

电源电压？
T-3

NO
（否）

检查从墙壁插座至 SW1 至

CN1_INP 的布线。

2 DCPU 上的保险丝是否导电？ —
NO

（否）
更换 DCPU。

3 是否从DCPU上的CN_SIG-1输出DC24 V？ R-3 至 4
NO

（否）
更换 DCPU。

4
是否向 DCPU 上的 CN_MCB-5 和 7 输入

DC5 V？
R-4 至 5

NO
（否）

更换 DCPU。

5
是否向 PRCB 上的 CN26-4 输入 DC5 V？
（PRCB 上的 LED 未闪烁。）

H 至 I-3 至 4

NO
（否）

更换 DCPU。

YES
（是）

更换 PRCB。

相关部件

BCRU 电路板 （BCRUB）
OPEU 电路板 （OPEUB）
LCD 电路板 （LCDB）
LCD_INV 电路板 （LCDINVB）

MFBU 电路板 （MFBUB）
直流电源 （DCPU）

步骤 检查项目
接线图

（位置）
结果 措施

1 扫描器和引擎之间的接口电缆是否连接正

确？
—

NO
（否）

重新连接或更换接口电缆。

2 是否向DCPU上的CN_SCN1-8施加了电源

电压？
R-3

NO
（否）

检查从墙壁插座至 SW1 至

CN_SCN1 的布线。

3 DCPU 上的保险丝是否导电？ —
NO

（否）
更换 DCPU。

4 MFBUB 上的 CN12 和 BCRUB 上的 CN2 是

否连接牢固？

V-6
W-19

NO
（否）

重新连接。

5 BCRUB 上的 CN3 和 OPEUB 上的 CN1 是

否连接牢固？

W-17 至 18
U 至 V-17 至

18

NO
（否）

重新连接。
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21 18.3 定影加热器不工作

18.4 没有向选购件供电
18.4.1 DF-612

18.4.2 PC-105/104/204/405

18.4.3 JS-505

相关部件

主电源开关 （SW1）
右门开关 （MS5）
定影单元

直流电源 （DCPU）

步骤 检查项目
接线图

（位置）
结果 措施

1
是否向 DCPU 上的 CN_MCB-4 施加了电源

电压？

在此期间，应关闭右门。

R-4 至 5
NO

（否）

检查电源插座至 SW1 至

CN_MCB-4 至 MS5 之间的

布线。

2 是否向 CN1FIX-1 至 3 或 CN1FIX-2 至 3 施

加了电源电压？
D-21

YES
（是）

定影单元

NO
（否）

更换 DCPU。

步骤 检查项目
接线图

（位置）
结果 措施

1 MFBUB 上的 CN13 和 DF-612 上的 CN1 是

否连接牢固？
U 至 V-7 至 9

NO
（否）

重新连接。

2 DCPU 上的保险丝是否导电？ —

YES
（是）

DF-612 中故障。

NO
（否）

更换 DCPU。

步骤 检查项目
接线图

（位置）
结果 措施

1 是否向接线连接头CN79-14施加了DC24 V？ K-22
NO

（否）
进纸盒中故障

2 是否从DCPU上的CN_OPN-2输出DC24 V？ R-5
NO

（否）

检查 DCPU 至 CN_OPN至

进纸盒之间的布线。

3 DCPU 上的保险丝是否导电？ —

YES
（是）

进纸盒中故障

NO
（否）

更换 DCPU。

步骤 检查项目
接线图

（位置）
结果 措施

1 是否向 CN86-1 施加了 DC24 V？ K-25
NO

（否）

JS-505 中故障。

2 是否从DCPU上的CN_OPN-1输出DC24 V？ R-5
NO

（否）

检查 DCPU 至 JS-505 的布

线。

3 DCPU 上的保险丝是否导电？ —

YES
（是）

JS-505 中故障。

NO
（否）

更换 DCPU。
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2119. 图像质量问题

19.1 如何理解要素日期

• 作为故障排除步骤的一部分，“维修模式”下的“状态确认”中的数值设置可用来找出图

像问题的原因。

19.1.1 表格编号

A02FF4E515DA

Vdc-C
Vdc-M
Vdc-Y
Vdc-K

• 显示生成图像时每种颜色碳粉的显影偏压值。

• 标准值：约 100 至 800 V
• 数值越大，校正后的图像越淡。

• 数值越小，校正后的图像越浓。

• 相关组件：成像单元，高压单元 （HV）

Vg-C
Vg-M
Vg-Y
Vg-K

• 显示生成图像时每种颜色碳粉的栅网电压值。

• 标准值：约 300 至 1100 V
• 数值越大，校正后的图像越淡。

• 数值越小，校正后的图像越浓。

• 相关组件：成像单元，高压单元 （HV）

A02FF4E516DA
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21 19.1.2 电平记录

TCR-C
TCR-M
TCR-Y
TCR-K

• 显示上一次获取的碳粉覆盖率读数 （以 0.01% 为单位）。

• 标准值：6 至 8 %
• 相关组件：TCR 传感器

• “上一次获取的读数”意味着： 
最新数值

按下开始键时，机器会在生成测试打印件时显示输出值。

IDC1
IDC2

• 显示上一次获取的 IDC 裸露表面输出读数 （以 0.01 V 为单位）。

• 通常该值应为 4.3V。
• 输出范围为 0 V 至 5 V。
• “上一次获取的读数”意味着：当前数值

• 相关组件：IDC 传感器，转印带单元

加热温度

加压温度

• 显示定影单元每个部件的温度 （以 1°C 为单位）。

• 相关组件：定影单元

IDC 传感器调整 1
IDC 传感器调整 2

• 显示 IDC 强度调整值。

• 通常该值应为 40，它的调整范围为 0 至 255。
• 转印带单元使用的时间越长，该值会变得越大。

• 相关组件：IDC 传感器，转印带单元

ATVC-C
ATVC-M
ATVC-Y
ATVC-K
ATVC-2nd

• 显示最新的 ATVC 级别 （会因纸张类型不同而异）。

• 5 μA 至 40 μA （ATVC-C/-M/-Y/-K）
• 300 V 至 4800 V （ATVC-2nd）
• 相关组件：转印带单元，高压单元 （HV），第二转印组件

A02FF4E517DA
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2119.2 如何辨别故障部件

• 本章分为两部分：“初始检查项目”和 “特定图像质量问题故障排除步骤”。

• 出现图像质量问题时，请首先检查“初始检查项目”，如果没有辨别出问题所在，请转至

“特定图像质量问题故障排除步骤”。

19.2.1 初始检查项目 1

• 操作机器生成测试打印件，然后确定图像问题是扫描器还是打印系统造成的。

• 评估步骤

A02FF4C514DA

CCDU 电路板（CCDUB）

BCRU 电路板 （BCRUB）

MFBU 电路板 （MFBUB）

PH 中继板 （REYBPH）

扫描器系统

打印机系统

文档扫描

打印输出

接口电缆

图像问题 措施 结果 原因 下一个步骤

线条，带

在 [Service Mode]（维修模式）下，选择 [Test
Mode]（测试模式）→ [Halftone Pattern]（半

色调样式） → [SINGLE] → [HYPER] →
[Gradation]（彩阶）→ [Density 64]（浓度 64）→
[FWD] → [C→M→Y→K]，然后生成测试打印件。

是否出现图像问题？

YES
（是）

打印机 初始检查项目 2

NO
（否）

扫描器  第 377 页
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21 A. 初始检查项目 2
• 如果图像问题是打印机造成的，请使用机器生成测试打印件，然后确定图像问题是否出现

在特定的单个颜色或所有四种颜色中。

• 评估步骤

A02FF4C502DA

单色

四色

图像问题 措施 结果 原因 下一个步骤

线条，带

在 [Service Mode]（维修模式）下，选择 [Test
Mode]（测试模式）→ [Halftone Pattern]（半

色调样式）→ [SINGLE]? [HYPER] → [Gradation]
（彩阶）→ [Density 64]（浓度 64）→ [FWD] →
[C→M→Y→K]，然后生成测试打印件。是否四种

颜色都出现图像问题？

YES
（是）

打印机，四色 第 406 页

NO
（否）

打印机，单色 第 392 页
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2119.3 解决方案

注

• 以下各页中所示的典型问题图像示例都是采用 A4S 设置打印而成的。

19.3.1 扫描器系统：副扫描方向上的白色线条，白色带，彩色线条，彩色带

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤
(1) 使用稿台时

A02EF4C507DA

副扫描方向白色线条 副扫描方向白色带 副扫描方向彩色带副扫描方向彩色线条

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 原稿受损或变脏。 YES
（是）

更换原稿。

2 原稿盖板 原稿垫变脏。 YES
（是）

清洁。

3 稿台 稿台变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

4 遮光板 遮光板变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

5

返光镜，透镜，曝光灯

和反射器

返光镜变脏 YES
（是）

清洁。

透镜变脏 YES
（是）

清洁。

曝光灯变脏 YES
（是）

清洁。

反射器变脏 YES
（是）

清洁。

6

Machine Adjustment
（机器调整） → Scan
Area （扫描区域） →
Feed adjustment （进

纸调整）

（维修模式）

[Feed]（进纸）的调整值位于指定

范围内。

NO
（否）

重新调整。

7 白色线条／白色带或彩色线条／

彩色带模糊。

YES
（是）

更换曝光单元。
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21 (2) 使用 ADF 时

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 原稿受损或变脏。 YES
（是）

更换原稿。

2 ADF 读取部 玻璃变脏。 YES
（是）

清洁。

3 遮光板 遮光板变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

4

返光镜，透镜，曝光灯

和反射器

返光镜变脏 YES
（是）

清洁。

透镜变脏 YES
（是）

清洁。

曝光灯变脏 YES
（是）

清洁。

反射器变脏 YES
（是）

清洁。

5

Machine Adjustment
（机器调整） → Scan
Area （扫描区域） →
Feed adjustment （进

纸调整）

（维修模式）

[Feed]（进纸）的调整值位于指定

范围内。

NO
（否）

重新调整。

6 白色线条／白色带或彩色线条／

彩色带模糊。

YES
（是）

更换曝光单元。
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2119.3.2 扫描器系统：主扫描方向上的白色线条，白色带，彩色线条，彩色带

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C508DA

主扫描方向白色线条 主扫描方向白色带 主扫描方向彩色带主扫描方向彩色线条

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 原稿受损或变脏。 YES
（是）

更换原稿。

2
ADF 原稿垫变脏。 YES

（是）
清洁。

3 稿台 稿台变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

4

Machine 
Adjustment（机器调

整） → Scan Area
（扫描区域） → 
Feed adjustment
（进纸调整）

（维修模式）

[Feed]（进纸）的调整值位于指定范

围内。

NO
（否）

重新调整。

5 通过截至步骤4的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换曝光单元。
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21 19.3.3 扫描器系统：彩点

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C509DA

AAAA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 原稿受损或变脏。 YES
（是）

更换原稿。

2
ADF 原稿垫变脏。 YES

（是）

清洁。

3 稿台 稿台变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

4 通过截至步骤3的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换曝光单元。
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2119.3.4 扫描器系统：模糊

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C510DA

ABCD
ABCD
ABCD
ABCD
ABCD

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 原稿受损或变脏。 YES
（是）

更换原稿。

2
ADF 原稿垫变脏。 YES

（是）

清洁。

3
ADF 未放平。 YES

（是）

如果 ADF 变形或铰链断裂，请更

换 ADF。

4 稿台 稿台变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

5 遮光板 遮光板变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

6 返光镜，透镜，

曝光灯和反射器

返光镜变脏。 YES
（是）

清洁。

7 透镜变脏。 YES
（是）

清洁。

8 曝光灯变脏。 YES
（是）

清洁。

9 反射器变脏。 YES
（是）

清洁。

10 基本屏幕质量／

浓度

使用手动浓度设置生成图像时消除了

该图像质量问题。

NO
（否）

请重试其它手动浓度等级。

11 通过截至步骤10的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换曝光单元。
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21 19.3.5 扫描器系统：图像模糊，图像有斑点

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C511DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 原稿未放平。 YES
（是）

更换原稿。

2
ADF ADF 未放平。 YES

（是）

如果 ADF 变形或铰链断裂，请更

换 ADF。

3 稿台 稿台倾斜。 YES
（是）

正确定位稿台。检查原稿放置位

置。

4 曝光单元 曝光单元没有准确安装。 YES
（是）

重新安装。

5 通过截至步骤4的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换曝光单元。
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2119.3.6 扫描器系统：彩色图像对位错误，同步偏移 （主扫描方向上的线条）

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C512DA

AAAAAA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 原稿未放平。 YES
（是）

更换原稿。

2
ADF ADF 未放平。 YES

（是）

如果 ADF 变形或铰链断裂，请更

换 ADF。

3 扫描器导轨 导轨上有异物。 YES
（是）

清洁和涂抹润滑剂。

4 扫描器驱动钢丝绳 钢丝绳打结或受损。 YES
（是）

修复或更换。

5
曝光单元 曝光单元移动顺畅。 NO

（否）

调整扫描器马达同步带。

→ 更换扫描器马达。

→ 更换 BCRUB。

6 通过截至步骤5的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换曝光单元。
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21 19.3.7 扫描器系统：波纹

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C513DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 即便在更改原稿方向后仍出现波纹

失真。

NO
（否）

更改原稿模式 （选择与导致波纹

的原稿模式不同的模式）。

2 基本屏幕质量／

浓度

即便在更改原稿模式后仍出现波纹

失真。

YES
（是）

选择 “文本模式”或 “图片模

式”。

3 基本屏幕缩放 通过截至步骤2的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更改缩放倍率。
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2119.3.8 扫描器系统：图像歪斜

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C514DA

AA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 原稿 原稿歪斜。 YES
（是）

重新调整原稿位置。

2 稿台 稿台未经倾斜与扁弹簧强行接触。 NO
（否）

重新安装玻璃。

检查原稿放置位置。

3 曝光单元 曝光单元没有准确安装。 YES
（是）

重新安装。

4 通过截至步骤3的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换曝光单元。
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21 19.3.9 扫描器系统：图像失真

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C515DA

ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 安装 机器安装在水平表面上。 NO
（否）

重新安装。

2 曝光单元 曝光单元没有准确安装。 YES
（是）

重新安装。

3 通过截至步骤2的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换曝光单元。
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2119.3.10 扫描器系统：图像浓度较低，图像粗糙

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C516DA

ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 稿台 稿台变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

2 遮光板 遮光板变脏。 YES
（是）

使用软布擦拭表面。

3 返光镜，透镜，

曝光灯和反射器

返光镜变脏。 YES
（是）

清洁。

4 透镜变脏。 YES
（是）

清洁。

5 曝光灯变脏。 YES
（是）

清洁。

6 反射器变脏。 YES
（是）

清洁。

7 通过截至步骤6的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

清洁曝光灯。

→ 更换曝光单元。
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21 19.3.11 扫描器系统：ACS 不良

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C517DA

ABCDE
AA 

ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE

原稿的彩色区域

原稿的黑白区域

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1

自动彩色等级调整

[Utility] （效用）

即便在更改 ACS 确定等级调整功

能后仍存在该问题。

YES
（是）

更改原稿放置方向。根据原稿类型

执行手动设置。（如果原稿在其某

一角含有彩色区域，机器可能无法

正确检测该彩色区域。）
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2119.3.12 扫描器系统：空白副本，黑色副本

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C518DA

空白副本 黑色副本

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 扫描器和打印机之

间的电缆连接

连接头连接正确且针脚没有弯曲。 NO
（否）

重新连接。

2
BCRU 电路板

（BCRUB）
BCRU 电路板上的连接头连接正确。 NO

（否）

重新连接。

3
CCDU 电路板

（CCDUB）
CCDU 电路板的连接头连接正确。 NO

（否）

重新连接。

4
测试模式
[Service Mode]
（维修模式）

检查生成的测试样式上的图像，发

现消除了该图像质量问题。

NO
（否）

更换接口连接电缆。

5
BCRU 电路板

（BCRUB）
更换接口连接电缆后消除了该图像

质量问题。

NO
（否）

更换 BCRUB。
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21 19.3.13 扫描器系统：异常图像

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C519DA

ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE AA

ABCDE
ABCDE
ABCDE

前一页上的
数据

当前页上的
数据

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 扫描器和打印机之

间的电缆连接

连接头连接正确且针脚没有弯曲。 NO
（否）

重新连接。

2
BCRU 电路板

（BCRUB）
BCRU电路板上的连接头连接正确。 NO

（否）

重新连接。

3
MFBU 电路板

（MFBUB）
当前页数据和前一页数据混在一起。 NO

（否）

重新安装内存。

4
测试模式
[Service Mode]
（维修模式）

检查生成的测试样式上的图像，发

现消除了该图像质量问题。

NO
（否）

更换接口连接电缆。

5
BCRU 电路板

（BCRUB）
更换接口连接电缆后消除了该图像质

量问题。

NO
（否）

更换 BCRUB。

6

打印控制电路板

（PRCB）
PH 中继板

（REYB/PH）

检查 PRCB 和 REYB/PH 之间的连

接头，线束和扁平电缆的连接，并根

据需要进行校正。

NO
（否）

更换打印控制版。

更换 PH 中继板。

7
MFBU 电路板

（MFBUB）
通过截至步骤6的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换 MFBUB。
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2119.3.14 扫描器系统：浓度不均

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C520DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 曝光单元 曝光单元没有准确安装。 YES
（是）

重新安装。

2 扫描器马达 扫描器马达旋转顺畅。 NO
（否）

更换同步带。 
更换扫描器马达。

3 通过截至步骤2的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换曝光单元。
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21 19.3.15 打印单色：副扫描方向上的白色线条，白色带，彩色线条，彩色带

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C507DA

副扫描方向白色

线条

副扫描方向白色带 副扫描方向彩色线条 副扫描方向彩色带

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 成像单元 PC 感光鼓表面出现刮痕。 YES
（是）

更换成像单元。

2 外部变脏。 YES
（是）

清洁。

3 每个 IU 和机器之间的每个接触端子

都连接良好。

NO
（否）

清洁接触端子。

4 显影偏压接触端子连接良好。 NO
（否）

清洁接触端子并检查端子位置。

5 PH 单元 PH 窗口表面变脏。 YES
（是）

使用清洁夹具进行清洁。

6
通过截至步骤5的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换成像单元。

→ 更换转印带单元。

→ 更换 PH 单元。
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2119.3.16 打印单色：主扫描方向上的白色线条，白色带，彩色线条，彩色带

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C508DA

主扫描方向白色

线条

主扫描方向白色带 主扫描方向彩色线条 主扫描方向彩色带

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 成像单元 PC 感光鼓表面出现刮痕。 YES
（是）

更换成像单元。

2 外部变脏。 YES
（是）

清洁。

3 每个 IU 和机器之间的每个接触端子

都连接良好。

NO
（否）

清洁接触端子。 

4 显影偏压接触端子连接良好。 NO
（否）

清洁接触端子并检查端子位置。

5 PH 单元 PH 窗口表面变脏。 YES
（是）

使用清洁夹具进行清洁。

6
通过截至步骤5的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换成像单元。

→ 更换转印带单元。

→ 更换 PH 单元。
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21 19.3.17 打印单色：副扫描方向上浓度不均

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C521DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1

原稿图像浓度较

高

使用具有高图像浓度（50%或以上）

的原稿进行连续复印时，副扫描方

向上每隔40 mm至50 mm间距会出

现浓度不均。

YES
（是）

在不放置原稿的情况下进纸 10 至

20 张空白纸张，因为 IU 无法处理

大量碳粉。

2 成像单元 PC 感光鼓表面出现刮痕。 YES
（是）

更换成像单元。

3 外部变脏。 YES
（是）

清洁。

4 PH 单元 PH 窗口表面变脏。 YES
（是）

使用清洁夹具进行清洁。

5 图像转印带单元 在凸轮齿轮中发现异常？ YES
（是）

更换转印带单元。

6

通过截至步骤5的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换 IU。

→ 更换 PH 单元。

→ 更换打印控制版。

→ 更换高压单元。
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2119.3.18 打印单色：主扫描方向上浓度不均

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C520DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 成像单元 PC 感光鼓表面出现刮痕。 YES
（是）

更换成像单元。

2 外部变脏。 YES
（是）

清洁。

3 PH 单元 PH 窗口表面变脏。 YES
（是）

使用清洁夹具进行清洁。

4 转印辊 检查转印辊进行加压操作期间弹簧没

有脱落。

NO
（否）

修复。

更换转印辊单元。

5 转印带单元 转印带单元与导轨上的板强行接触。 NO
（否）

检查并修复接触。

6 在凸轮齿轮中发现异常？ YES
（是）

更换转印带单元。

7
通过截至步骤6的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换成像单元。

→ 更换 PH 单元。

→ 更换高压单元。
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21 19.3.19 打印单色：图像浓度低

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C516DA

ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 警告显示 面板上显示维修保养提醒标记。 YES
（是）

根据状态确认屏幕上显示的警

告代码采取相应的措施。

2

State Confirmation
（状态确认） → 
Table Number
（表格编号） 
 （维修模式）

检查 Vg 和 Vdc 的数据。

彩色 Vdc：约 400 V
Vg ：约 500 V

黑色 Vdc：约 400 V
Vg ：约 500 V

— 转至下一个步骤。

3
State Confirmation
（状态确认） → 
Level History 1
（电平记录 1） 
（维修模式）

检查 TCR 数据。

（指定范围：6 至 8%）

NO
（否）

转至下一个步骤。

4

IDC 输出值约为 4.3 V。 NO
（否）

清洁 IDC 传感器并执行图像稳

定处理。

检查图像转印带是否损坏，并

在必要时修复。

5 电平记录数据检查

结果

低 TCR 和低 Vg 和 Vdc YES
（是）

转至步骤 10。

6 低 TCR 和高 Vg 和 Vdc YES
（是）

转至步骤 14。

7 TCR 位于指定的范围内并且低 Vg 和

Vdc
YES

（是）

转至步骤 10。

8 TCR 位于指定的范围内并且高 Vg 和

Vdc
YES

（是）

转至步骤 14。

9 除上述以外的情形。 YES
（是）

转至步骤 10。

10 成像单元
外部变脏。 YES

（是）

清洁。

11 PH 单元 PH 窗口表面变脏。 YES
（是）

使用清洁夹具进行清洁。

12 转印带单元 转印带单元与导轨上的板强行接触。 NO
（否）

检查并修复接触。

13 在凸轮齿轮中发现异常？ YES
（是）

更换转印带单元。
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14 料斗单元 连接头松动。 YES
（是）

重新连接。

15 齿轮裂开。 YES
（是）

更换齿轮。

16

Image Process 
Adjustment （图像

处理调整） → 
Toner Supply
（碳粉供应） 
（维修模式）

碳粉补充运行时，正确供应了碳粉。 NO
（否）

转至下一个步骤。

17

Image Process 
Adjustment （图像

处理调整） → 
Gradation Adjust
（彩阶调整）

（维修模式）

执行彩阶调整后，“Conv. Value”
（比较值）位于指定范围内。

浓： 0 ± 100
高亮： 0  ±  60

YES
（是）

转至步骤 20。

18
图像处理调整 →
默认最大浓度

（维修模式）

通过调整默认最大浓度消除了该图像

质量问题。

NO
（否）

转至下一个步骤。

19

图像处理调整 → 
Image Stabilization
（图像稳定） → 
Initialize + Image 
Stabilization （初始

化＋图像稳定）

（维修模式）

完成初始化＋图像稳定序列后，请运

行彩阶调整。

NO
（否）

转至下一个步骤。

20

通过截至步骤19的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换成像单元。

→ 更换打印控制版。

→ 更换 PH 单元。

→ 更换高压单元。

步骤 部分 检查项目 结果 措施
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21 19.3.20 打印单色：彩阶再现失败

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C522DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 警告显示 面板上显示维修保养提醒标记。 YES
（是）

根据状态确认屏幕上显示的警告

代码采取相应的措施。

2 图片／浓度 正确选择了原稿类型和屏幕样式。 NO
（否）

更改屏幕样式。

3 成像单元
外部变脏。 YES

（是）

清洁。

4 PH 单元 PH 窗口表面变脏。 YES
（是）

使用清洁夹具进行清洁。

5

State 
Confirmation
（状态确认） → 
Level History 1
（电平记录 1） 
（维修模式）

IDC 输出值约为 4.3 V。 NO
（否）

清洁 IDC 传感器并执行图像稳定

处理。

检查转印带是否损坏，并在必要

时修复。

6

图像处理调整 →
彩阶调整

（维修模式）

执行彩阶调整后，“Conv. Value”位

于 
指定范围内。

浓： 0 ± 100
高亮： 0 ± 60

YES
（是）

转至步骤 9。

7
图像处理调整 →
默认最大浓度

（维修模式）

通过调整默认最大浓度消除了该图像

质量问题。

NO
（否）

转至下一个步骤。

8

图像处理调整 →
Image 
Stabilization
（图像稳定） → 
Initialize + Image
Stabilization
（初始化＋图像

稳定）

（维修模式）

完成初始化＋图像稳定序列后，请运

行彩阶调整。

NO
（否）

转至下一个步骤。

9

通过截至步骤 8 的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换成像单元。

→ 更换打印控制版。

→ 更换 PH 单元。

→ 更换高压单元。
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2119.3.21 打印单色：背景模糊

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C510DA

ABCD
ABCD
ABCD
ABCD
ABCD

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 警告显示 面板上显示维修保养提醒标记。 YES
（是）

根据状态确认屏幕上显示的警

告代码采取相应的措施。

2

State 
Confirmation
（状态确认） → 
Table Number
（表格编号）

 （维修模式）

检查 Vg 和 Vdc 的数据。

彩色 Vdc：约 400 V
Vg ：约 500 V

黑色 Vdc：约 400 V
Vg ：约 500 V

NO
（否）

转至下一个步骤。

3
State 
Confirmation
（状态确认） → 
Level History 1
（电平记录 1） 
（维修模式）

检查 TCR 数据。

（指定范围：6 至 8%）

NO
（否）

转至下一个步骤。

4

IDC 输出值约为 4.3 V。 NO
（否）

清洁IDC传感器并执行图像稳定

处理。

检查转印带是否损坏，并在必

要时修复。

5 电平记录数据检查

结果

低 TCR 和低 Vg 和 Vdc YES
（是）

转至步骤 10。

6 低 TCR 和高 Vg 和 Vdc YES
（是）

转至步骤 12。

7 TCR 位于指定的范围内并且低 Vg 和

Vdc
YES
（是）

转至步骤 10。

8 TCR 位于指定的范围内并且高 Vg 和

Vdc
YES
（是）

转至步骤 12。

9 除上述以外的情形。 YES
（是）

转至步骤 10。

10 成像单元
外部变脏。 YES

（是）

清洁。

11 PH 单元 PH 窗口表面变脏。 YES
（是）

使用清洁夹具进行清洁。

12

Image Process 
Adjustment（图像

处理调整） → 
Background 
Voltage Margin
（背景电压极限） 
（维修模式）

通过调整背景电压极限消除了该图像

质量问题。

NO
（否）

转至下一个步骤。
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13

Image Process 
Adjustment
（图像处理调整）
→Gradation 
Adjust
（彩阶调整） 
（维修模式）

执行彩阶调整后，“Conv. Value”位

于 
指定范围内。

浓： 0 ± 100
高亮： 0 ± 60

YES
（是）

转至步骤 17。

14
图像处理调整 →
默认最大浓度

（维修模式）

通过调整默认最大浓度消除了该图像

质量问题。

NO
（否）

转至下一个步骤。

15

Image Process 
Adjustment（图像

处理调整） → 
Image 
Stabilization
（图像稳定） → 
Initialize + Image
Stabilization （初

始化＋图像稳定）

（维修模式）

完成初始化 + 图像稳定序列后，请运

行彩阶调整。

NO
（否）

转至下一个步骤。

16

打印控制电路板

（PRCB）
PH 中继板

（REYB/PH）

检查 PRCB 和 REYB/PH 之间的连接

头，线束和扁平电缆的连接，并根据

需要进行校正。

NO
（否）

更换打印控制版。

更换 PH 中继板。

17
通过截至步骤16的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换成像单元。

→ 更换 PH 单元。

→ 更换高压单元。

步骤 部分 检查项目 结果 措施
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2119.3.22 打印单色：空白区域，白点

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C523DA

空白区域 白点

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 图像检查 正面或高浓度部分含有空白区域。 YES
（是）

请参见第 396 页

2

背面含有空白区域。 YES
（是）

请在维修模式下执行 [Image 
Process Adjustment] （图像处理

调整）的 [Transfer Adjust]（转印

调整）。

3 成像单元 PC 感光鼓表面出现刮痕。 YES
（是）

更换成像单元。

4 外部变脏。 YES
（是）

清洁。

5 碳粉盒 碳粉盒中有异物或碳粉结块。 YES
（是）

清除异物。

6

安装环境 安装地点处的大气压是否较低？ YES
（是）

执行以下调整：[Service Mode]
（维修模式） → [Image Process
Adjustment] （图像处理调整） →
[Dev. Bias Choice] （显影偏压选

择）。
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21 19.3.23 打印单色：彩点

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C524DA

AAAA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 成像单元 显影偏压接触端子连接良好。 NO
（否）

清洁接触端子并检查端子位置。

2 PC 感光鼓表面出现刮痕。 YES
（是）

更换成像单元。

3 外部变脏。 YES
（是）

清洁。
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2119.3.24 打印单色：图像模糊

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C511DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 PH 单元 PH 窗口表面变脏。 YES
（是）

使用清洁夹具进行清洁。

2 成像单元 外部变脏。
YES

（是）
清洁。

3 通过截至步骤2的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换成像单元。

→ 更换 PH 单元。
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21 19.3.25 打印单色：空白副本，黑色副本

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C518DA

空白副本 黑色副本

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 图像检查 产生空白副本。 YES
（是）

检查 PH 单元连接头的连接是否正

确。

2
成像单元 IU 驱动机构的耦合安装正确。 NO

（否）

检查并修复驱动传送耦合。 
更换 IU。

3
PC 感光鼓充电电晕电压触点或成

像单元的 PC 感光鼓接地触点连接

正确。

NO
（否）

检查，清洁或修复触点。

4 高压单元 连接头连接正确。 NO
（否）

重新连接。

5
通过截至步骤 4的检查操作消除了

该图像质量问题。

NO
（否）

更换高压单元。

→ 更换打印控制版。

→ 更换 PH 单元。
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2119.3.26 打印单色：图像浓度不均

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C525DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 碳粉盒
每种颜色的碳粉盒安装牢固。

NO
（否）

重新安装。

2 PH 单元 PH 单元安装牢固。
NO

（否）

重新安装。

3 碳粉盒
碳粉盒的驱动部上有污垢或断裂。

YES
（是）

清洁／更换碳粉盒。

4 成像单元 PC感光鼓上有污垢，损坏或磨损。
YES
（是）

更换成像单元。

5 转印辊 转印辊上有污垢，损坏，变形或磨

损。

YES
（是）

更换转印辊。

6 定影单元 定影单元的辊和驱动部上有污垢，

损坏，变形或磨损。

YES
（是）

更换定影单元。

7 通过截至步骤 6的检查操作消除了

该图像质量问题。

NO
（否）

更换转印带单元。
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21 19.3.27 打印四色：副扫描方向上的白色线条，白色带，彩色线条，彩色带

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C507DA

副扫描方向白色

线条

副扫描方向白色带 副扫描方向彩色带副扫描方向彩色线条

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 转印带单元 转印带上有指印，油污或其它异物。 YES
（是）

清洁。

2
转印带变脏或被划伤。 YES

（是）

使用软布清洁变脏的转印带。

如果转印带受损，请更换转印带

单元。

3 清洁刮板不能有效地完全清除碳粉。 YES
（是）

清洁清洁刮板。

更换转印带单元。

4 转印辊单元 转印辊变脏或被划伤。 YES
（是）

更换转印辊单元。

5 纸张路径 纸张路径上有异物。 YES
（是）

清除异物。

6 图像转印纸张分离爪受损或变脏。 YES
（是）

清洁或更换。

7 定影单元 定影入口导板变脏或受损。 YES
（是）

清洁。

更换定影单元。

8 定影纸张分离爪变脏。 YES
（是）

清洁。

9 通过截至步骤 8 的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换打印控制版。
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2119.3.28 打印四色：主扫描方向上的白色线条，白色带，彩色线条，彩色带

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C508DA

主扫描方向白色

线条

主扫描方向白色带 主扫描方向彩色线条 主扫描方向彩色带

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 转印带单元 转印带上有指印，油污或其它异物。 YES
（是）

清洁。

2
转印带变脏或被划伤。 YES

（是）

使用软布清洁变脏的转印带。 
如果转印带受损，请更换转印带

单元。

3 转印辊单元 转印辊变脏或被划伤。 YES
（是）

更换转印辊单元。

4 纸张路径 纸张路径上有异物。 YES
（是）

清除异物。

5 图像转印纸张分离爪受损或变脏。 YES
（是）

清洁或更换。

6 定影单元 定影入口导板变脏或受损。 YES
（是）

清洁。

更换定影单元。

7 定影纸张分离爪变脏。 YES
（是）

清洁。

8 消电刷 消电刷和接地端子之间的电阻值不

是 ∞。

NO
（否）

检查触点并修复。更换消电刷。

9 通过截至步骤9的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换打印控制版。
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21 19.3.29 打印四色：副扫描方向上浓度不均

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C526DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 转印带单元 转印带上有指印，油污或其它异物。 YES
（是）

清洁。

2
转印带变脏或被划伤。 YES

（是）

使用软布清洁变脏的转印带。

如果转印带受损，请更换转印带单

元。

3 端子变脏。 YES
（是）

清洁。

4 转印辊单元 图像转印辊安装正确。 NO
（否）

重新安装。

5 图像转印辊变脏或被划伤。 YES
（是）

更换转印辊单元。

6 通过截至步骤5的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换转印带单元。
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2119.3.30 打印四色：主扫描方向上浓度不均

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C521DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 转印带单元 转印带上有指印，油污或其它异物。 YES
（是）

清洁。

2
转印带变脏或被划伤。 YES

（是）

使用软布清洁变脏的转印带。 
如果转印带受损，请更换转印带

单元。

3 端子变脏。 YES
（是）

清洁。

4 转印辊单元 图像转印辊安装正确。 NO
（否）

重新安装。

5 图像转印辊变脏或被划伤。 YES
（是）

更换转印辊单元。

6 通过截至步骤5的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换转印带单元。

→ 更换高压单元。
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21 19.3.31 打印四色：图像浓度低

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C516DA

ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE
ABCDE

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 纸张 纸张受潮。 YES
（是）

将纸张更换为刚拆封的包装袋中

的纸张。

2 转印带单元 端子变脏。 YES
（是）

清洁。

3 转印辊单元 转印辊安装正确。 NO
（否）

重新安装。

4 转印辊变脏或被划伤。 NO
（否）

更换转印辊单元。

5 IDC 传感器 传感器变脏。 YES
（是）

清洁 IDC 传感器并执行图像稳定

处理。

6

图像处理调整 →
彩阶调整

（维修模式）

执行彩阶调整后，“Conv. Value”
位于指定范围内。

浓： 0 ± 100
高亮： 0 ± 60

YES
（是）

转至步骤 9。

7
图像处理调整 →
默认最大浓度

（维修模式）

通过调整默认最大浓度消除了该图

像质量问题。

NO
（否）

转至下一个步骤。

8

Image Process 
Adjustment （图

像处理调整） → 
Image 
Stabilization
（图像稳定） → 
Initialize + Image 
Stabilization
（初始化＋图像

稳定）

（维修模式）

完成初始化＋图像稳定序列后，请

运行彩阶调整。

NO
（否）

转至下一个步骤。

9
通过截至步骤8的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换图像转印带单元。

→ 更换打印控制电路板。

→ 更换高压单元。
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2119.3.32 打印四色：色彩再现不佳

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C527DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 纸张 纸张受潮。 YES
（是）

将纸张更换为刚拆封的包装袋中

的纸张。

2 转印带单元 端子变脏。 YES
（是）

清洁。

3 转印辊单元 转印辊安装正确。 NO
（否）

重新安装。

4 转印辊变脏或被划伤。 NO
（否）

更换转印辊单元。

5 IDC 传感器 传感器变脏。 YES
（是）

清洁 IDC 传感器并执行图像稳定

处理。

6

图像处理调整 →
彩阶调整

（维修模式）

执行彩阶调整后，“Conv. Value”
位于指定范围内。

浓： 0 ± 100
高亮： 0 ± 60

YES
（是）

转至步骤 9。

7
图像处理调整 →
默认最大浓度

（维修模式）

通过调整默认最大浓度消除了该图

像质量问题。

NO
（否）

转至下一个步骤。

8

Image Process 
Adjustment （图

像处理调整） → 
Image 
Stabilization
（图像稳定） → 
Initialize + Image
Stabilization
（初始化＋图像

稳定）

（维修模式）

完成初始化＋图像稳定序列后，请

运行彩阶调整。

NO
（否）

转至下一个步骤。

9
通过截至步骤8的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换图像转印带单元。

→ 更换打印控制电路板。

→ 更换高压单元。
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21 19.3.33 打印四色：彩色图像对位错误

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C512DA

AAAAAA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 警告显示 面板上显示维修保养提醒标记。 YES
（是）

根据状态确认屏幕上显示的警告

代码采取相应的措施。

2 机器状况 主电源开关开启后，机器受到振动。 YES
（是）

关闭主电源开关，然后再过 10 秒

以上再将其打开。

3 转印带单元 转印带上有指印，油污或其它异物。 YES
（是）

清洁。

4
转印带变脏或被划伤。 YES

（是）

使用软布清洁变脏的转印带。如

果转印带受损，请更换转印带单

元。

5 至机器的驱动耦合变脏。 YES
（是）

清洁。

6 成像单元 PC 感光鼓表面出现刮痕。 YES
（是）

更换成像单元。

7 转印辊单元 转印辊安装正确。 NO
（否）

重新安装。

8 转印辊变脏或被划伤。 YES
（是）

更换转印辊单元。

9
机器

→ 定影传送速度

（维修模式）

出现毛刷效果或模糊图像。 YES
（是）

重新调整定影传送速度。

10
机器

→色彩对位调整

（维修模式）

检查出现色彩移位的特定颜色。 YES
（是）

执行“色彩对位调整”。如果在校

正 ± 1 点后仍未能校正色彩偏移，

请转至下一个步骤。

11 通过截至步骤10的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换转印带单元。

→ 更换打印控制电路板。
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2119.3.34 打印四色：空白区域，白点

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C523DA

空白区域 白点

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 图像检查 正面或高浓度部分含有空白区域。 YES
（是）

第 411 页

2

尾缘中有空白区域。 YES
（是）

请在维修模式下执行 [Image 
Process Adjustment] （图像处理

调整）的 [Transfer Adjust]（转印

调整）。

3 转印带单元 转印带上有指印，油污或其它异物。 YES
（是）

清洁。

4
转印带变脏或被划伤。 YES

（是）

使用软布清洁变脏的转印带。如

果转印带受损，请更换转印带单

元。

5 转印辊单元 转印辊变脏或被划伤。 YES
（是）

更换第二转印辊单元。

6 消电布未分离并且接地端子连接正

确。

NO
（否）

修复或更换。

7 纸张路径 纸张路径上有异物。 YES
（是）

清除异物。

8 图像预转印导板受损或变脏。 YES
（是）

清洁或更换。

9 通过截至步骤8的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换转印带单元。
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A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C509DA

AAAA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 成像单元 PC 感光鼓表面出现刮痕。 YES
（是）

更换成像单元。

2 转印带单元 图像转印带上有指印，油污或其它

异物。

YES
（是）

清洁。

3
转印带变脏或被划伤。 YES

（是）

使用软布清洁变脏的转印带。

如果转印带受损，请更换转印带单

元。

4 转印辊单元 转印辊变脏或被划伤。 YES
（是）

更换转印辊单元。

5 纸张路径 纸张路径上有异物。 YES
（是）

清除异物。

6 定影单元 定影带变脏或被划伤。 YES
（是）

更换定影单元。

7 通过截至步骤6的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换转印带单元。
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2119.3.36 打印四色：定影性能不佳，位移

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C528DA

C FC F
C F

C FC F

位移定影性能不佳

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 纸张 纸张类型不匹配。 YES
（是）

更改设置。

2

Machine（机器）

→ Fusing 
Temperature
（定影温度） 
（维修模式）

更改定影温度消除了定影性能不佳和

偏移问题。

YES
（是）

重新调整定影温度。

3 通过截至步骤2的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换定影单元。
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21 19.3.37 打印四色：毛刷效果，图像模糊

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C529DA

图像模糊刷子效果

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 纸张 纸张受潮。 YES
（是）

将纸张更换为刚拆封的包装袋中

的纸张。

2 纸张类型不匹配。 YES
（是）

更改设置。

3 定影单元 定影单元安装正确。 NO
（否）

重新安装。

4 定影入口导板变脏。 YES
（是）

清洁。

5 定影带变脏或被划伤。 YES
（是）

更换定影单元。

6
机器

→ 定影传送速度

（维修模式）

更改定影速度，消除刷子效果和图像

模糊问题。

YES
（是）

重新调整定影传送速度。



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 19. 图像质量问题

417

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

2119.3.38 打印四色：背面出现痕记

A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C530DA

AAAA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 第二转印辊单元 图像转印辊变脏或被划伤。 YES
（是）

更换转印辊单元。

2 纸张路径 纸张路径上有异物。 YES
（是）

清除异物。

3 定影单元 定影入口导板出现刮痕或变脏。 YES
（是）

清洁或更换。

4 下位定影辊被划伤或变脏。 YES
（是）

更换定影单元。

5 转印带单元 转印带上有指印，油污或其它异物。 YES
（是）

清洁。

6 通过截至步骤5的检查操作消除了该

图像质量问题。

NO
（否）

更换转印带单元。

→ 更换高压单元。
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A. 典型的故障图像

B. 故障排除步骤

A02EF4C525DA

步骤 部分 检查项目 结果 措施

1 碳粉盒 每种颜色的碳粉盒安装牢固。 NO
（否）

重新安装。

2 PH 单元 PH 单元安装牢固。 NO
（否）

重新安装。

3 碳粉盒 碳粉盒的驱动部上有污垢或断裂。 YES
（是）

清洁／更换碳粉盒。

4 成像单元 PC感光鼓上有污垢，损坏或磨损。 YES
（是）

更换成像单元。

5 转印辊单元 转印辊上有污垢，损坏，变形或磨

损。

YES
（是）

更换转印辊单元。

6 定影单元 定影单元的辊和驱动部上有污垢，

损坏，变形或磨损。

YES
（是）

更换定影单元。

7 通过截至步骤 6的检查操作消除了

该图像质量问题。

NO
（否）

更换转印带单元。
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21附录

20. 零件布局图

20.1 主机

20.1.1 扫描器部

[1] 扫描器马达 （M201） [10] BCRU 电路板 （BCRUB）

[2] MFBU 电路板 （MFBUB） [11] 原稿盖板传感器 （RS205）

[3] RAMU 电路板 （RAMUB） [12] CCDU 电路板 （CCDUB）

[4] 原稿尺寸检测传感器／ 2 （PS204） [13] 整流板 （INVB）

[5] OPEU 电路板 （OPEUB） [14] 原位传感器 （PS201）

[6] LCD_INV 电路板 （LCDINVB） [15] 18 度传感器 （PS202）

[7] LCD 电路板 （LCDB） [16] 曝光灯 （FL201）

[8] 原稿尺寸检测传感器／ 1 （PS203） [17] ADCU 电路板 （ADCUB）

[9] 扬声器 （SP） [18] MEMU/1 （MEMU/1）

A02FF5C506DA
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21 20.1.2 引擎部

[1] 定影冷却风扇马达 （FM13） [4] 冷却风扇马达／ 1 （FM16）

[2] 定影盖板冷却风扇马达 （FM11） [5] 电源冷却风扇马达 （FM8）

[3] 吸气扇马达 （FM10） [6] 排气扇马达 （FM14）

A02FF5C501DA
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[2]

[3]

[4]
[5]

[6]
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[1] 控制面板 [8] 消电灯／ Y （EL/Y）

[2] 右门开关 （MS5） [9] 废碳粉已满传感器 （PS8）

[3] 前门开关／ 1 （MS3） [10] 直流电源 （DCPU）

[4] 前门开关／ 2 （MS4） [11] 打印控制电路板 （PRCB）

[5] 消电灯／ K （EL/K） [12] 维修 EEPROM 电路板 （SVERB）

[6] 消电灯／ C （EL/C） [13] 高压单元 （HV）

[7] 消电灯／ M （EL/M）

A02FF5C502DA
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[1] 定影马达 （M2） [10] 主电源开关 （SW1）

[2] 第二图像转印加压缩回马达 （M5） [11] 总计数器 （TCT）

[3] IDC 对位传感器／ YC （IDCS/YC） [12] 传送马达 （M1）

[4] IDC 对位传感器／ MK （IDCS/MK） [13] 彩色显影单元啮合马达 （M4）

[5] PH 单元／ K [14] 碳粉供应马达／ YM （M6）

[6] PH 中继板 （REYBPH） [15] 彩色 PC 马达 （M3）

[7] PH 单元／ C [16] 碳粉供应马达／ CK （M7）

[8] PH 单元／ M [17] 定影压辊缩回马达 （M12）

[9] PH 单元／ Y

A02FF5C503DA
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[1] 第二图像转印压合分离传感器 （PS36） [9] 转印带加压缩回离合器 （CL3）

[2] 定影加压缩回传感器 （PS37） [10] 转印带缩回传感器 （PS6）

[3] 定影波幅检测传感器 （PS3） [11] 彩色显影单元啮合位置传感器 （PS19）

[4] 温度／湿度传感器 （TEM/HUM） [12] 彩色 PC 驱动副传感器 （PS17）

[5] 同步辊前面的传感器 （PS1） [13] 黑色 PC 驱动副传感器 （PS18）

[6] 显影离合器／ K （CL4） [14] 同步辊离合器 （CL1）

[7] 黑色 PC 驱动主传感器 （PS16） [15] 定影加压原位传感器 （PS38）

[8] 彩色 PC 驱动主传感器 （PS15） [16] 出纸传感器 （PS2）
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[1] 纸盒 1 进纸离合器 （CL2） [4] 纸盒 1 FD 纸张尺寸检测板 （PSDTB/1）

[2] 纸盒 1 缺纸传感器 （PS10） [5] 纸盒 1 即将缺纸传感器 （PS11）

[3] 纸盒 1 CD 尺寸检测传感器 （PS9） [6] 纸盒 1 设备检测传感器 （PS12）

A02FF5C505DA
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2120.2 DF-612 （选购件）

[1] 搓纸马达 （M1） [11] 对位传感器 （PS8）

[2] 门打开／关闭传感器（PS10） [12] 出纸辊缩回电磁铁 （SD1）

[3] 出纸／翻转离合器 （CL3） [13] 打印灯电路板 （PLB）

[4] DF 控制板 （DFCB） [14] 传送马达 （M2）

[5] 文档长度传感器／ 2 （PS6） [15] 文档宽度传感器／ 1 （PS2）

[6] 文档长度传感器／ 1 （PS5） [16] 文档缺纸传感器 （PS1）

[7] 文档宽度传感器／ 3 （PS4） [17] 传送传感器 （PS7）

[8] 文档宽度传感器／ 2 （PS3） [18] 对位离合器 （CL2）

[9] 印记电磁铁 （SD2） [19] 搓纸离合器 （CL1）

[10] 出纸／翻转传感器 （PS9） [20] 冷却风扇 （FM1）
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[1] FD 尺寸传感器／ 3 （PS22） [5] 纸张宽度检测电阻 （VR1）

[2] FD 尺寸传感器／ 2 （PS21） [6] 手动拾纸电磁铁 （SD2）

[3] FD 尺寸传感器／ 1 （PS20） [7] 进纸离合器 （CL5）

[4] 缺纸传感器 （PS13） [8] 提升位置传感器 （PS14）
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[1] 门定位传感器 （PS5） [8] 纸张尺寸检测电路板 （PSDTB）

[2] 垂直传送传感器 （PS8） [9] PC 控制板 （PCCB）

[3] 搓纸传感器 （PS9） [10] CD 尺寸检测传感器／ 2 （PS3）

[4] 缺纸传感器 （PS6） [11] 定位传感器 （PS2）

[5] 提升上限传感器 （PS7） [12] 提升马达 （M3）

[6] 即将缺纸传感器 （PS1） [13] 进纸马达 （M1）

[7] CD 尺寸检测传感器／ 1 （PS4） [14] 垂直传送马达 （M2）

4067F5C500DA
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[1] 纸盒 3 门定位传感器（PS111） [15] 纸盒 4 提升马达 （M125）

[2] 纸盒 3 上限传感器 （PS114） [16] 纸盒4 CD纸张尺寸传感器／2（PS128）

[3] 纸盒 3 垂直传送传感器 （PS117） [17] 纸盒4 CD纸张尺寸传感器／1（PS127）

[4] 纸盒 4 垂直传送传感器 （PS126） [18] 纸盒 4纸张尺寸检测板／ 2（PSDTB/2）

[5] 纸盒 3 进纸传感器 （PS116） [19] 纸盒 4 设备检测传感器 （PS121）

[6] 进纸盒 3 缺纸指示灯电路板（PEIB/1） [20] PC 控制板 （PCCB）

[7] 进纸盒 4 缺纸指示灯电路板（PEIB/2） [21] 纸盒 3纸张尺寸检测板／ 1（PSDTB/1）

[8] 纸盒 3 缺纸传感器 （PS115） [22] 纸盒3 CD纸张尺寸传感器／1（PS118）

[9] 纸盒 4 进纸传感器 （PS125） [23] 纸盒3 CD纸张尺寸传感器／2（PS119）

[10] 纸盒 4 缺纸传感器 （PS124） [24] 纸盒 3 设备检测传感器 （PS112）

[11] 纸盒 4 上限传感器 （PS123） [25] 纸盒 3 提升马达 （M124）

[12] 纸盒 4 垂直传送马达（M121） [26] 纸盒 3 纸张即将耗尽传感器 （PS113）

[13] 纸盒 4 进纸马达 （M123） [27] 纸盒 3 进纸马达 （M122）

[14] 纸盒 4 纸张即将耗尽传感器（PS122） [28] 纸盒 3 垂直传送马达 （M120）
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[1] 门传感器 （PS5） [14] 移位纸盒缺纸传感器 （PS9）

[2] 垂直传送传感器 （PS2） [15] 移位纸盒停止传感器 （PS11）

[3] 上部提升传感器 （PS4） [16] 移位纸盒原位传感器 （PS12）

[4] 缺纸传感器 （PS3） [17] 下位提升传感器 （PS13）

[5] 进纸传感器 （PS1） [18] 隔板位置马达 （M3）

[6] 主纸盒缺纸电路板 （MTPEB） [19] 隔板位置传感器 （PS14）

[7] 进纸盒 3 缺纸指示灯电路板 （PEIB/1） [20] PC 控制板 （PCCB）

[8] 升降机构马达脉冲传感器 （PS10） [21] 中继板 （REYB）

[9] 下位过载传感器 （PS7） [22] 纸盒锁定电磁铁 （SD1）

[10] 升降机构马达 （M5） [23] 纸盒打开传感器 （PS6）

[11] 移位马达脉冲传感器 （PS8） [24] 进纸马达 （M1）

[12] 移位马达 （M4） [25] 垂直传送马达 （M2）

[13] 手动下降控制板 （MDCB）
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[1] 双面器单元定位传感器 （PS1） [3] 双面器单元控制板 （DCB）

[2] 双面器单元传送马达 （M2） [4] 反转马达 （M1）

A0ENF5C500DA

[1]

[2]

[3]

[4]
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2120.8 JS-505 （选购件）

[1] 路线更改马达 （M3） [9] 下位纸盘纸张已满检测板／ PR
（T1FDTB/PR）

[2] 路线更改原位传感器 （PS4） [10] JS 控制板 （JSCB）

[3] 加压／缩回原位传感器 （PS5） [11] 传送马达 （M1）

[4] 移位马达 （M2） [12] 上部纸盘纸张已满检测板／ PR
（T2FDTB/PR）

[5] 移位原位传感器 （PS6） [13] 辊加压／缩回离合器 （CL1）

[6] 前门传感器 （PS3） [14] 下位纸盘出纸传感器 （PS1）

[7] 上部纸盘纸张已满检测板／ LED
（T2FDTB/LED）

[15] 上位纸盘出纸传感器 （PS2）

[8] 下位纸盘纸张已满检测板／ LED
（T1FDTB/LED）

A083F5C500DA

[1]

[2]

[3] [4]

[5]

[6]

[7]

[8]

[9][10]

[11]

[12]
[13] [14] [15]
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21 21. 连接头布局图

编号 CN 编号 位置 编号 CN 编号 位置

[1] CN34 D-26 [10] CN72 J-7

[2] CN7 E-5 [11] CN8 E-5

[3] CN36 D-26 [12] CN3 D-3

[4] CN21 D-8 [13] CN135 J-8

[5] CN82 J-21 至 22 [14] CN87 D-10

[6] CN141 D-19 [15] CN35 E-26

[7] CN74 D-18 [16] CN47 D-25

[8] CN73 E-3 [17] CN69 D-18

[9] CN75 D-20

说明

引脚号 拆下外部盖板可以确认。

即便拆下外部盖板也无法确认。

➀

1

A02FF5C508DA

[8]

[9]

[1][17]
[16]

[15]

[14]

[13]

[12]

[11] [10]

[3]

[4]

[6]

[7]

[5]

[2]
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2122. 时序图

22.1 主机

彩色模式／ A4 或 8 1/2 × 11 ／纸盒 1

A02FF5E507DA
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21 22.2 DF-612

22.2.1 单面模式（A4 三张进纸）

A
0E

Y
5E

50
1D

A

P
S

1

1
P

S
2

P
S

7

P
S

9

P
S

8

C
L1

C
L2

C
L3

S
D

1

M
2

O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF O
N

O
FF



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 22. 时序图

435

bi
zh

ub
 C

21
0/

C
77

2122.2.2 双面模式 （A4 三张进纸）
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本维修手册出版之后，由于性能改进各部分和机构可能会发生变化。 
因此，本维修手册某些记载说明可能会与实际机器不完全一致。

如果本维修手册的记载说明出现任何变化，将根据需要发行修订版并注明修订标记。 

修订标记：
• 为了明确指示被修订的部分，在对应的修订部分的左侧将标注 。

中的数字表示已经修订的次数。
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1

概述

1. 控制器规格

1.1 类型

类型 内置式控制器

电源要求 与主机相同

RAM 64 MB

接口 Ethernet （10Base-T 或 100Base-TX）
USB 2.0/1.1

主要兼容协议 TCP/IP (IPv4), BOOTP, ARP, ICMP, DHCP, AutoIP, LPR/LPD, RAW Socket, HTTP,
POP, SMTP, SSL, Ping, DNS

打印机语言 PCL5e/5c 仿真

PCL XL 版本 2.1 仿真

PostScript 3 仿真 （3015）

操作环境条件
温度 10 °C 至 30 °C （50 °F 至 86 °F）
湿度 15% 至 85% RH

打印分辨率 相当于 1800 dpi × 600 dpi

打印机字体 PCL Latin 80 fonts

Postscript 3 Latin 136 fonts

兼容的计算机 IBM PC 或其兼容机

Macintosh （PowerPC 或 Intel 处理器：Intel 处理器仅限 Mac OS X 10.4）

支持的纸张尺寸 最大标准尺寸

打印速度 20 张打印件／分钟（彩色／单色， A4，单面）

打印驱动程序 柯尼卡美能达

PCL 驱动程序

（PCL驱动程序）

• Windows 2000 Professional /Server （Service Pack 3 或更高版

本）

• Windows XP Home Edition/Windows XP Professional，
Windows XP Professional x64 版本

• Windows Vista Home Basic/Home Premium/Ultimate/Business/
Enterprise，
Windows Vista Home Basic/Home Premium/Ultimate/Business/
Enterprise x64 版本

• Windows Server 2003 标准版本，

Windows Server 2003 x64 版本

柯尼卡美能达
PostScript
驱动程序

（PS 驱动程序）

• Windows 2000 Professional /Server （Service Pack 3 或更高版

本）

• Windows XP Home Edition/Windows XP Professional，
Windows XP Professional x64 版本

• Windows Vista Home Basic/Home Premium/Ultimate/Business/
Enterprise，
Windows Vista Home Basic/Home Premium/Ultimate/Business/
Enterprise x64 版本

• Windows Server 2003 标准版本，

Windows Server 2003 x64 版本

PostScript PPD
驱动程序

（PS-PPD）

• Mac OS 9.2 或更高版本

• Mac OS X 10.2.8， Mac OS X 10.3，或 Mac OS X 10.4
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注
• 规格若有变更，恕不另行通知。

打印驱动程序 传真驱动程序 • Windows 2000 Professional /Server （Service Pack 3 或更高版

本）

• Windows XP Home Edition/Windows XP Professional，
Windows XP Professional x64 版本

• Windows Vista Home Basic/Home Premium/Ultimate/Business/
Enterprise，
Windows Vista Home Basic/Home Premium/Ultimate/Business/
Enterprise x64 版本

• Windows Server 2003 标准版本，

Windows Server 2003 x64 版本

应用程序 C210/C7721 的辅助工具

系统要求 兼容的网页浏览器

Windows 2000：
Microsoft Internet Explorer 5 或更高版本，

或 Netscape Navigator 7.0 或更高版本

Microsoft Windows XP：
Microsoft Internet Explorer 6 或更高版本，

或 Netscape Navigator 7.0 或更高版本

Windows Server 2003：
Microsoft Internet Explorer 6 或更高版本，

或 Netscape Navigator 7.0 或更高版本

Windows Vista：
Microsoft Internet Explorer 7 或更高版本，

或 Netscape Navigator 7.0 或更高版本
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维修保养

2. 升级固件

注
• 请勿从主要固件版本 21 或其以前的更高的固件版本降级固件数据。

2.1 使用闪存重写固件

2.1.1 重写固件的准备操作

A. 所需的项目

• 可对闪存进行读／写操作的驱动器
• 闪存 （维修工具）

B. 将数据写入闪存
1. 准备固件数据。

2. 格式化 PC 上的闪存。

注

• 使用 FAT 文件格式进行闪存格式化。 
机器不能识别以 FAT32 或其它格式格式化的闪存。

3. 将固件数据复制到闪存上。

注
• 将数据复制到闪存上时，请直接复制文件夹中包含的文件，不要复制文件夹。

• 仅复制要重写的数据。

• 请注意，如果复制了错误的固件，控制面板上将不会有所显示。
• 请务必记下固件数据的校验和值。

C. 检查版本

• 重写固件前，请检查当前 ROM 版本。

请参见第 155 页

2.1.2 固件重写步骤

注

• 切勿在本机开启时取下或插入闪存卡。
• 升级固件前请确认当前版本。

• 升级固件前，请确认机器中没有剩余作业。

1

1



2. 升级固件 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

4

A. 控制器

1. 关闭主电源开关。

2. 从闪存插槽上取下盖板 [1]。

3. 将闪存 [1]（用于复制要重写的控制器

文件）插入插槽。

注
• 请勿将引擎，作业分离器或其它固件复

制到闪存上。

4. 开启主电源开关和副电源开关。

5. 控制面板显示屏上会显示闪存设置画面，升级开始。
6. 控制面板底部显示 “FINISH”（完成）时，表示固件升级已完成。

关闭主电源开关。

注
• 出现“FINISH”（完成）以前切勿关闭主电源开关。

7. 从插槽中取下闪存卡 [1]。

A02FF2C525DA

[1]

A02FF2C526DA

[1]

A02FF2C526DA

[1]
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8. 重新安装插槽盖。

9. 开启主电源开关和副电源开关。
10. 选择 [Admin.] （管理员） → [Firmware Version] （固件版本）。

11. 检查固件版本是否已升级。

2.2 使用 Internet ISW 重写固件

2.2.1 概述

• [Internet ISW]是一种使用 CS Remote Care 发出更新固件指令的系统，因此主机将通过网

络从程序服务器自动接收用于更新的固件。

2.2.2 维修环境

以下为使用 Internet ISW 功能的必备条件。

• 将主机连接至可以通过 http 协议从互联网上下载固件的网络环境。

在以下条件下无法使用 “Internet ISW”。

• 主电源开关设为关。

• 副电源开关设为关。
• 主机当前正在执行作业。

• 使用普通模式以外的模式。
• 机器出现卡纸。

• 从程序服务器和从机器的 MFBU 电路板上获取的固件版本不能互相兼容。

2.2.3 准备工作

• 若要使用 Internet ISW，您需要在主机上设置网络参数，程序服务器地址以及防火墙地址。
• 有关每个设置项目的详情，请参见调整／设置中的 “Internet ISW”。

请参见主机维修手册的第 317 页。

A. Internet ISW
1. 将维修模式调用至屏幕。
2. 触摸 [Internet ISW]

1

A02FF2E540DA



1

2. 升级固件 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

6

3. 选择 [ON] （开启），然后触摸 [OK] （确定）。

注
• 只有设为 “ON”（开启）时才可以进行服务器设置等各项设置。

B. HTTP 设置
• 它执行与 Internet ISW 所处网络的 http 协议有关的设置。

(1) 设置步骤

C. 转发访问设置

• 对保存固件数据的程序服务器进行访问设置。

1. 在 [Service Mode] （维修模式）下选择 [Internet ISW]。
2. 触摸 [Forwarding Access Setting] （转发访问设置）。

3. 选择 [Login Name]（登录名），然后使用屏幕键盘输入连接至程序服务器所需的登录名，
并触摸 [OK] （确定）。

4. 选择 [Password] （密码），然后使用屏幕键盘输入连接至程序服务器所需的密码，并触

摸 [OK] （确定）。
5. 选择[URL]，然后使用屏幕键盘按照URL的格式输入保存程序服务器地址和固件的目录，

并触摸 [OK] （确定）。

序号 http 连接

0 在 [Service Mode] （维修模式）下选择 [Internet ISW]。

1 触摸 [HTTP Setting] （HTTP 设置）。

2
触摸 [Connect Proxy] （连接代理）。

• 若要通过代理服务器进行连接，请选择 [ON] （开启）。

3

触摸 [Proxy Server] （代理服务器）。

• 要通过代理服务器连接，请设置代理服务器地址，端口号以及与项目有关的认证。

1. 选择 [Server Address] （服务器地址），并设置代理服务器地址。

2. 选择 [Port Number] （端口号），然后设置范围在 1 至 65535 之间的代理服务器端口号。

3. 选择 [Authentication Settings] （认证设置）。

4. 如果访问代理服务器时需要进行认证，请选择 [Authentication] （认证），然后选择 [ON] （开

启）。

5. 选择 [Login Name] （登录名），然后使用屏幕键盘输入登录名。

6. 选择 [Password] （密码），然后使用屏幕键盘输入密码。

4
触摸 [Connection Timeout] （连接超时）。

• 设置范围在 30 至 300 秒之间的连接超时时间。

A02FF2E541DA
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注

• 输入与使用的协议匹配的 URL。 
连接至 HTTP 时 http:// （主机名或 IP 地址）／目录名 

或 https:// （主机名或 IP 地址）／目录名

6. 选择 [File Name] （文件名），然后使用屏幕键盘输入要下载的固件数据的文件名，并触
摸 [OK] （确定）。

7. 触摸 [OK] （确定）完成设置。

2.2.4 固件重写步骤

• 要使用 CS Remote Care 升级固件，请参见 CS Remote Care 中心手册。

• 有关 CS Remote Care 的详细错误信息，请参见 “调整／设置：CS Remote Care”。

请参见主机维修手册的第 183 页。

注
• 使用 Internet ISW 升级固件之前，请联系管理员以征得其许可。

处理作业时，请勿使用 Internet ISW 升级固件。处理作业时，Internet ISW 不会起作用。 
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故障排除

3. 网络功能的故障排除

3.1 根据情况进行故障排除

A. 错误指示 （图标）：POP3 接收异常

B. 文档转发／归档分发

C. IP 中继

编号 状况 可能的原因 要采取的措施

1 操作画面底部显示图标。 无法使用POP3接收文档。 • 确认 [Admin. （管理员） ] → [Network
Settings （网络设置） ] 中正确指定了

POP3 用户名， POP3 密码以及 POP3
服务器地址。

编号 状况 可能的原因 要采取的措施

1 邮件分发传送失败。 邮件分发所至的账户E-mail
地址未登录。

• 设定邮件分发的 E-mail 地址。登录设定

了邮件分发的账户的 E-mail 地址。

2 邮件从机器上被发出，但

是发送目的地并未收到。

发送目的地的地址不正确。 • 检查要接收邮件的单触键所对应的邮件

地址。

其它未知原因。 • 错误的邮件可能会被退回至设定了邮件

分发的账户的 E-mail 地址。查看详情。

编号 状况 可能的原因 要采取的措施

1 本机不接收数据。 未完整设定所需的软件设

置。

• 进行所需的网络设置。

发送数据过大无法发送，由

于服务器限制，无法接收传

真。

• 通过减少页数来减少数据大小，然后重

新发送。

2 无法从本机发送传真。 网关发送的通信模式设定不

正确。

• 触摸网关发送的 [Allow]（允许）并正确

设定通信模式。
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D. C210/C7721 的辅助工具

编号 状况 可能的原因 要采取的措施

1 无法连接 C210/C7721 的

辅助工具。

机器中未设定 IP 地址。 • 设定一个 IP 地址。

浏览器 URL 设置错误。 • 在 URL 中输入机器的 IP 地址。

浏览器设置错误。 • 对于某些网络配置，需要进行连接设置

才能访问机器。 
有关详细信息，请咨询网络管理员。

如果浏览器中完成了代理

设置，但是代理服务器没有

识别本机的 IP 地址，则无

法显示C210/C7721的辅助

工具。

• 在浏览器代理设置中，在不使用代理服

务器的除外栏中添加本机的 IP 地址。

LAN 电缆损坏。 • 更换 LAN 电缆。

2 登录失败。 已使用其它用户名和密码完

成了登录操作，浏览器缓存

中存储了之前的登录信息。

• 某些浏览器会在登录成功时保存用户名

和密码。 
关闭浏览器并重新启动。

3 屏幕未正确显示。 浏览器过小。 • 增大浏览器大小。

字体大小错误。 • 为 PC 和浏览器设定正确的字体大小。

4 显示了设备配置中未包含的

项目。

注册时，未包含在设备配

置中的项目将无效。 
这不会影响实际注册。

–

5 屏幕上显示半尺寸点。 某些浏览器会显示。 –

6 被删除字符的某些部分残

留在屏幕上。

对于某些浏览器，操作可

能有所不同。

• 更新显示或在浏览器中重新载入。

7 输入／显示区域的位数和

可用的字符数不同。

对于某些浏览器，输入区域

可滚动显示。如果不能滚动

显示，也不会影响实际注

册。

–

8 某些字符无法注册或显示。 某些操作系统无法注册或

显示特定字符。
–

9 C210/C7721 的辅助工具

无法注册或显示空格。

词尾输入的空格可能会无

效。
–
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E. 其它（网络设备相关）

F. 与其它 E-mail 软件共享 E-mail 地址

10 发生注册错误时输入的数

据被清除。

对于某些浏览器，诸如密

码等带“*”的显示项目可

能会被清除。

–

11 发生注册错误时输入的数

据被清除。

根据浏览器的不同，包括

密码等带有“*”的显示项

目可能会被清除。

–

12 单击 [Apply] （应用）或

[Log-out]（注销）时，页面

不刷新，而是显示“Cannot
open page”（无法打开页

面）。

根据浏览器的设置不同，

可能会显示此信息。

• 如果使用 Internet Explorer，请单击

[Tools]（工具）→ [Internet Options]（互

联网选项）→ [General]（一般），并将

“Temporary Internet Files”（临时互联

网文件）设为 [Confirm Pages]（确认页

面）。

13 刷新浏览器显示时，尽管

您未注销，也会显示

“Administrator is logged 
in”（管理员已登录）。

根据浏览器的设置不同，

可能会显示此信息。

• 如果使用 Internet Explorer，请单击

[Tools]（工具）→ [Internet Options]（互

联网选项）→ [General]（一般），并将

“Temporary Internet Files”（临时互联

网文件）设为 [Confirm Pages]（确认页

面）。

编号 状况 可能的原因 要采取的措施

编号 状况 可能的原因 要采取的措施

1 开启电源时，控制面板屏

幕上显示的 [ERROR！！ ]
（错误！！）。

连接失败 • 重新安装MEMU/1电路板或MEMU/2电
路板。

• 更换安装MEMU/1电路板或MEMU/2电
路板。

2 显示“Registering in 
network. Other operations
halted. Please wait”
（正在网络注册，其它操作

暂停。请等待）。

管理员从 C210/C7721 的

辅助工具进行登录。

• 请等待，直至管理员完成操作并注销。

• 如果管理员未注销而关闭了浏览器，则

请让管理员从 C210/C7721 的辅助工具

注销。

编号 状况 可能的原因 要采取的措施

1 带有TIFF附件的E-mail未
被发送并返回。

当E-mail无法发送时，将产

生错误通知。

• 检查收件方的 E-mail 地址是否正确。

2 无法接收邮件 邮件被设为接收后从服务

器上删除。

• 设定正在使用的邮件软件，不要从服务

器上删除邮件。
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概述

1. 产品规格

A. 类型

内存容量 64 MB

通信模式 G3/ECM

扫描分辨率

（主扫描方向 × 副扫描方向）

8 × 3.85 行／ mm
8 × 7.7 行／ mm
8 × 15.4 行／ mm
16 × 15.4 行／ mm

数据传送率 G3/ECM：2.4 Kbps 至 33.6 Kbps

传送率 G3/ECM：图像信号－约 3 秒 （A4， V.34， 33.6Kbps， JBIG）

编码方式 MH/MR/MMR/JBIG

适用网络 G3/ECM 电话线路，传真通信网络

选购件 印记单元 SP-503
传真多线路 ML-504

1
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B. 功能列表

功能 bizhub C210/C7721

速度

高速扫描

高速打印 （20 ppm/A4）

ECM 模式 （约 3 秒／标准文档）

高速半色调

分辨率

超精细模式

半色调传送

发生错误后自动重新传送  (ECM)

亮度控制

平滑处理

混合模式 （文本＋图片）

可操作性

单触拨号 （300 个目的地）

单触程序拨号 （300 个目的地， # 个单触拨号）

自动重拨

预约传送 （64 个目的地）

广播目的地 （210 个目的地）

原稿选择 （8 种类型）

目的地获取

LCD 显示 （320 × 240）

操作 （模拟触摸面板）

禁用复印功能

通用设计

放大显示

指定显示位置

正面更换碳粉

节能和应用程序

功能

2 合 1 打印

2 合 1 页面传送

TX 标记 （选购件）

自动输稿器 （ADF） （70 张）

打印纸张尺寸自动选择

密码通信

快速扫描传送

优先传送

插入目的地

PSTN 号码的自动暂停

显示通信结果

记录 TSI 信息

ID 显示／记录 （接收的数据和时间记录）

节能模式

打印加热灯

音量 （在屏幕上设置；关闭／ 5 级）

ADF 双面传送
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报告功能

活动报告 （TX/RX）

传送报告

未完成的传送报告 （带文档合并）

连续广播报告 （带文档合并）

账户列表

单触列表

传真程序列表

公告板列表

设置列表

记忆功能

多路访问 （有中断键）

传送预约文档编号 （64 个目的地）

重新传送 （目的地可变）

重新传送文档

记忆接收

传送管理文档编号  (48)

记忆查询传送

机密传送

机密打印
（F 代码）

连续广播
（210个目的地，全位拨号广播 12个目的地

（附带的号码））

中继广播 （F 代码）

目的地自动切换

彩色 → 黑白后退

多份复印 （分页功能）

远程复印 （F 代码）

快速记忆传送

文件备份  (1H)

旋转接收

系统配置

额外的电话
（PB 转发接收可用） *

*PSTN （仅限端口 1）

账户跟踪模式 （50 个账户）

链式拨号

多端口 （选购件）

Inch/mm 转换

内存 （文件内存 512 MB）

进纸盒 （最多 3100 张）

PC 打印

相互连通性 ITU-T G3/ECM

功能 bizhub C210/C7721

1

1
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维修保养

远程诊断 （CSRC） （终端调度）

自诊断

每个应用程序的计数器

文件内图像数据传送

通信错误代码的切换显示

更改标准缩放比

调整触摸面板对位

调整 ADF 缩放比 （主／副）

调整 ADF 对位（主／副）

调整 BS 缩放比 （主／副）

调整 BS 对位 （主／副）

检查传感器

调整文档尺寸传感器

调整打印机引擎对位 （主／副）

调整打印机引擎罩 （主／副）

调整打印机引擎进纸波幅 （主／副）

测试打印

纸张通过测试

锁定位置

网络功能

Internet 传真

IP 地址传真 （仅限黑白）

扫描至 E-mai

扫描至 FTP

扫描至 SMB

文档转发／归档分发

IP 中继

LDAP 查找

C210/C7721 的辅助工具

打印控制器

功能 bizhub C210/C7721

1

1

1

1

1

1

1

1

1



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 2. 其它

5

F
K
-5
0
7

维修保养

2. 其它

2.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注
• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。

• 请勿在现场拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果在单个部件上使用

了 2 个或多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在 “调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

警告

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见 “电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。
• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。

• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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3. 拆卸／安装

3.1 FAXU 电路板 （带 G3 多端口选购件）

1. 拆下 IR 后盖板。

请参见主机维修手册的第 48 页。

2. 拆下 7 个螺钉 [1]，然后拆下 MFBU 屏
蔽盖板 [2]。

3. 断开连接头 [1]，然后从 2 个线束夹 [2]
和边盖 [3] 中拆下电缆。

4. 拆下 3 个螺钉 [1] 和传真安装板 [2]。

A0F0F2C006DA
[1]

[1]

[2]

A0F0F2C007DA
[3]

[1]

[2]

A0F0F2C008DA

[2]

[1]
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5. 从传真安装板的边盖 [1] 上拆下电缆。
6. 断开连接器 [2]，拆下 4 个螺钉 [3] 和

拆下 FAXU 电路板 [4]。
注

• 将位于铁氧体磁芯侧的连接头连接至

FAXU 电路板。

A0F0F2C009DA[1][2]

[4]

[3]
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3.2 镍氢电池的更换

1. 检查画面上的可用内存容量是否为 100%。

注

• 如果内存容量没有显示为 100%，请使机器输出内存内容或等待机器完成传送。

2. 关闭主电源开关。

3. 拆下 IR 后盖板。

请参见主机维修手册的第 48 页。

4. 拆下 7 个螺钉 [1]，然后拆下 MFBU 屏

蔽盖板 [2]。

5. 断开连接头 [1]，然后从线束夹 [2] 和
边盖 [3] 中拆下线束。

6. 使用钳子剪下扎带 [1]，更换镍氢电池

[2]。

A0F0F2C006DA
[1]

[1]

[2]

A0F0F2C010DA
[1]

[2]

[3]

A0F0F2C011DA
[1] [2]
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7. 开启主电源开关。

注
• 更换了新的镍氢电池之后，请务必开启主电源开关。

• 根据相应的当地法规丢弃用过的电池，切勿在用户处丢弃或对其进行放电。
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空白页
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调整／设置

4. 如何使用调整部分

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求？

• 电源是否正确接地？
• 本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源？

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题？

• 所选的浓度是否合适？
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污？

• 是否使用了正确的打印纸张？

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换？

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉？

警告

• 请在开始维修作业程序前，拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 使用工具或类似设备时，请小心不要损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸集成电路引脚。
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5. 效用模式

5.1 效用模式功能树

• 显示的功能树符合屏幕上显示的格式。

注
• 以下功能树仅显示了与传真相关的功能。

• 屏幕上显示的按键因设置而异。

应用程序 参考页

User Settings
（用户设置）

Display Settings
（显示设置）

Default Screen （默认屏幕） *

Default Fax Screen （默认传真画面） 第 15 页

Default Setting
（默认设置）

Fax/Scan
（传真／扫描）

Default Scan/Fax Settings
（默认扫描／传真设置）

*

File Type （文件类型） *
User
Management
（用户管理）

Line Monitor Sound （线路监视器声音） 第 15 页

Memory RX ON/OFF （记忆 RX 启用／禁用） 第 15 页

One-Touch/
Box Reg.
（单触键／ Box
注册）

One-Touch （单触键） *

Index （索引） *

Domain Name （域名） *

Bulletin （公告板） *
Admin.
（管理员）

System Settings
（系统设置）

Output Setting
（输出设置）

Print/Fax 
Output Setting
（打印／传真输
出设置）

Printer （打印机） *

Fax/E-Mail
（传真／ E-mai）

*

One-Touch/
Box Reg.
（单触键／Box注
册）

One-Touch （单触键） *

Index （索引） *

Domain Name （域名） *

Bulletin （公告板） *
Document
Management
（文档管理）

TX Forwarding （TX 转发） 第 16 页

RX Document
（RX 文档）

All Other Docs
（所有其它文档）

Password （密码）

第 16 页

RX Doc. Setting
（RX 文档设置）

Forwarding Dest.
（转发目的地）

Network/G3
（网络／ G3）

Password （密码）

第 16 页

RX Doc. Setting
（RX 文档设置）

Forwarding Dest.
（转发目的地）

Reception user 
box
（接收用户Box）

User Box Name
（用户 Box 名称）

第 17 页

Type （类型）

Number （编号）

Password （密码）

RX Doc. Setting
（RX 文档设置）

Forwarding Dest.
（转发目的地）
Remote Input Check
（远程输入检查）

Fax Setting
（传真设置）

Self-ID （本机 ID） 第 17 页

RX Functions
（RX 功能）

Reception Mode （接收模式） 第 17 页

Numbers of RX Call Rings
（RX 呼叫响铃次数）

第 17 页

Password Communication （密码通信） 第 17 页

1



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 5. 效用模式

13 1

F
K
-5
0
7

*：有关详情，请参见主机维修手册。

Admin.
（管理员）

Fax Setting
（传真设置）

Self-Telephone # 
Information1
（本机电话号码信息1）

Self-Telephone # 1 （本机电话号码 1）

第 18 页

PBX Connect. Mode 1（PBX连接模式1）
Dialing Method 1 （拨号方法 1）

Self-Telephone # 
Information2
（本机电话号码信息2）

Self-Telephone # Info 2
（本机电话号码信息 2）
PBX Connect. Mode 2（PBX连接模式2）
Dialing Method 2 （拨号方法 2）

TX Settings
（TX 设置）

TSI Registration （TSI 注册） 第 18 页

RX Settings
（RX 设置）

Memory RX Timer 
Setting
（记忆 RX 定时器设

置）

Memory RX Time （记忆 RX 时间） 第 18 页

Memory Lock Password
（记忆锁定密码）

第 18 页

Delete User Box （删除用户 Box） 第 19 页

Report Settings
（报告设置）

TX Report （TX 报告） 第 19 页

Activity Report （活动报告） 第 19 页

Print Lists
（打印列表）

Setting List （设置列表） *

Software Switch Setting （软开关设置） 第 20 页

Print Lists
（打印列表）

TX Report （TX 报告） 第 23 页

RX Report （RX 报告） 第 23 页

Bulletin List （公告板列表） 第 23 页

One-Touch List （单触键列表） 第 23 页

Program List （程序列表） 第 23 页

应用程序 参考页

1
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5.2 效用模式功能设置步骤

5.2.1 步骤

1. 按 Utility/Counter （效用／计数器）键。
2. 效用模式屏幕出现。

5.2.2 退出

• 触摸 [OK] （确定）键。

5.2.3 在效用模式功能中改变设置值

• 使用 [+] / [-] 键输入或改变设置值。

• 使用数字键小键盘输入设置值。 
（若要改变设置值，请先按 Clear （清除）键，然后再输入。）

A02FF3E516DA
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5.3 用户设置中的设置

5.3.1 显示设置

A. 默认传真画面

5.4 用户管理中的设置

5.4.1 线路监视器声音

5.4.2 记忆 RX 启用／禁用

功能
• 设置传真模式下优先显示的屏幕。

用途

设置／步骤
• 默认设置为 “单触键”。

“单触键” 查找 直接输入 索引

功能
• 设定传真传送期间来自监视器扬声器的线路监视器音量。

用途

设置／步骤
• 默认设置为 “3”。

0 （静音）至 5

功能 • 允许机器在关闭模式下暂时打印一份打印件。

• 需要打印控制密码来打印数据。用途

设置／步骤

1. 触摸 [Memory RX ON/OFF] （记忆 RX 启用／禁用）。

2. 如果指定了密码，请输入 “记忆锁定密码”的密码并触摸 [OK] （确定）。

3. 触摸 [Lock OFF] （锁定关闭）。

4. 要暂停打印周期，请在打印周期期间触摸 [Lock ON] （锁定开启）。

5. 触摸 [Temporarily Print] （暂时打印）以继续打印周期。
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5.5 管理员 （管理员管理）中的设置

• 通过输入管理员设置或维修模式所设置的管理员密码（8 位）可使用管理员设置。 
（初始管理员密码为“12345678”。）

5.5.1 文档管理

A. TX 转发

B. RX 文档
(1) 所有其它文档

(2) 网络／ G3

功能 • 设定将接收到的文本转发至管理员设定的目的地。

用途 • 用于将接收到的文本转发至管理员设定的目的地。

设置／步骤

1. 触摸 [Document Management] （文档管理）。

2. 触摸 [TX Forwarding] （TX 转发）。

3. 选择转发通信模式并触摸 [Next] （下一步）。

4. 指定转发目的地并触摸 [Next] （下一步）。

5. 检查转发目的地并触摸 [OK] （确定）。

功能
• 指定正常接收的文档的接收方法。

用途

设置／步骤

1. 触摸 [RX Document] （RX 文档）。

2. 触摸 [All Other Docs] （所有其它文档）

3. 触摸 [Password] （密码）并注册密码。

新密码：输入要使用的新密码

确认新密码：重新输入新密码

4. 触摸[RX Doc. Settings]（RX文档设置），然后选择所需的处理类型并触摸[OK]（确定）。

* 如果选择了 [Forward]（转发）或 [Print & Forward]（打印和转发），请设定转发目的地。

功能
• 可为每条线路指定不同的接收方法。

用途

设置／步骤

1. 触摸 [RX Document] （RX 文档）。

2. 触摸 [Network] （网络）， [G3-1] 或 [G3-2]。
3. 如果文档管理选择了 [YES] （是），请设定如何处理接收的文档。

4. 触摸 [Password] （密码）并注册密码。

新密码：输入要使用的新密码

确认新密码：重新输入新密码

5. 触摸[RX Doc. Settings]（RX文档设置），然后选择所需的处理类型并触摸[OK]（确定）。

* 如果选择了 [Forward]（转发）或 [Print & Forward]（打印和转发），请设定转发目的地。
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(3) 接收用户 Box

5.5.2 传真设置

A. Self-ID （本机 ID）

B. RX 功能
(1) 接收模式

(2) RX 呼叫响铃次数

C. 密码通信

功能
• 可创建一个专用于含有特殊信息（如 F 代码）的文档的接收用户 Box 并指定接收方法。

用途

设置／步骤

1. 触摸 [RX Document] （RX 文档）。

2. 触摸要指定的用户 Box 的按钮。

3. 触摸 [User Box Name] （用户 Box 名称）并使用数字键小键盘输入用户 Box 名称。 
（最多可输入 8 个字符。）

4. 触摸 [Type] （类型）并选择接收管理类型。

5. 触摸 [Number] （编号）并使用数字键小键盘输入适当的接收类型的编号。

6. 触摸 [Password] （密码）并注册密码。

新密码：输入要使用的新密码

确认新密码：重新输入新密码

7. 触摸[RX Doc. Settings]（RX文档设置），然后选择所需的处理类型并触摸[OK]（确定）。

* 如果选择了 [Forward]（转发）或 [Print & Forward]（打印和转发），请设定转发目的地。

8. 如果使用 F 代码，触摸 [Remote Input Check]（远程输入检查）并选择启用或禁用远程

输入检查。

功能 • 将本地机器的名称，电话号码和其它信息注册为一个 ID。

用途 • 用于将注册的信息打印在日志上并在接收端传真机的面板上显示。

设置／步骤
1. 触摸 [Self-ID] （本机 ID）。

2. 输入本地机器 ID （最多 12 个字符）并触摸 [OK] （确定）。

功能 • 设定传真的接收模式。

用途 • 用于更改传真的接收模式。

设置／步骤
• 默认设置为 “自动”。

“自动” 手动

功能 • 设定自动接收激活之前的响铃次数。

用途 • 用于更改自动接收激活之前的响铃次数。

设置／步骤
• 默认设置为 “1x”。

1 至 20

功能 • 仅在密码与之前在发送和接收端上注册的密码相符时才能接收传真。

用途 • 用于使用密码接收。

设置／步骤
• 默认设置为 “00”。

“00”（禁用） 01 至 99 （启用）
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D. 本机电话号码信息

5.5.3 TX 设置

A. TSI 注册

5.5.4 RX 设置

A. 记忆 RX 定时器设置

(1) 记忆 RX 时间

(2) 记忆锁定密码

功能
• 注册传真通信所需的信息，包括本地传真机的电话号码， PBX 是否可用以及线路类型。

用途

设置／步骤

1. 触摸 [Self-Telephone # information] （本机电话号码信息）。

2. 触摸 [Self-telephone #] （本机电话号码）并输入电话号码。

3. 触摸 [PBX Connect. Mode] （PBX 连接模式）。

[Extension] （扩展）：通过 PBX 连接至普通固定线路。

[Outside] （外部）：直接连接至普通固定线路。

* 如果选择了 [Extension] （扩展），请输入外部线路。

4. 触摸 [Dialing Method] （拨号方法）。

[DP20]：20pps 脉冲拨号线路

[DP10]：10pps 脉冲拨号线路

[PB]：音频拨号线路

功能 • 设定要告诉收件人的（发送方）名称。

用途 • 用于更改要告诉收件人的 （发送方）名称。

设置／步骤

• 最多可注册 8 个不同的名称。

1. 触摸 [TSI Registration] （TSI 注册）。

2. 选择发送方要注册的号码。

3. 输入发送方的名称并触摸 [OK] （确定）。

功能 • 设定开始或停止打印接收的传真的时间和星期。

用途 • 用于在指定时间打印接收的传真，而不允许当场打印。

设置／步骤

1. 触摸 [Memory RX Timer Setting] （记忆 RX 定时器设置）。

2. 触摸 [Memory RX Time] （记忆 RX 时间）。

3. 进行必要的设置并触摸 [OK] （确定）。

* 如果不要进行设置，请触摸 [OFF] （关闭）。

功能
• 设定用于在非指定时间打印接收的传真的密码。

用途

设置／步骤

1. 触摸 [Memory RX Timer Setting] （记忆 RX 定时器设置）。

2. 触摸 [Memory Lock Password] （记忆锁定密码）。

3. 触摸 [New Password] （新密码），然后输入密码并触摸 [OK] （确定）。

4. 触摸 [Confirm New Password]（确认新密码），然后再次输入密码并触摸 [OK]（确定）。
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B. 删除用户 Box

5.5.5 报告设置

A. TX 报告

B. 活动报告

功能
• 删除之前注册的用户 Box。

用途

设置／步骤

1. 触摸 [Delete User Box] （删除用户 Box）。

2. 选择要删除的个人 Box。
3. 触摸 [Yes] （是）。

功能 • 设定用于确认传送结果的报告的输出模式。

用途
• 用于更改用于确认传送结果的报告的输出模式。

• 为单个目的地和两个或更多目的地分别进行设置。

设置／步骤

< 单个目的地 >
启用 “如果 TX 失败” 禁用

< 广播 >
启用 “如果 TX 失败” 禁用

功能 • 选择是否每 50 次处理自动打印活动报告。

用途 • 用于每 50 次处理自动打印活动报告。

设置／步骤
• 默认设置为 “启用”。

“启用” 禁用
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5.5.6 软开关设置

A. 管理员软开关设置列表

(1) 用于网络设定

功能 • 指定软 DIPSW 的值（模式，位，HEX（十六进制）），以符合使用的目的，改变机器

状态。

• 仅此处指定的用户 （管理员）可设置软 DIPSW。

• 有关软DIPSW和CE可设置的软DIPSW的详情，请参见“Service mode”（维修模式）

部分或主机维修手册。

用途

设置／步骤 1. 触摸 [Software Switch Setting] （软开关设置）。

2. 触摸 [Mode Selection] （模式选择），然后使用数字键小键盘输入模式编号 （3 位数

字）。

3. 触摸 [Bit Selection] （位选择）。

4. 使用 [←] 或 [ → ] 键设置光标，用数字键小键盘上的 0 或 1 指定位。（设置为十六进制

时，请按 [HEX Selection] （十六进制选择），使用数字键小键盘或 A 至 F 键输入。）

5. 触摸 [Apply] （应用）。

6. 触摸 [OK] （确定）。

模式 设置项目

356 • 指定和 SMTP 传送超时有关的设置

357 • 指定和 SMTP 接收超时有关的设置

358 • 指定和 POP3 接收超时有关的设置

361 • 指定和 C210/C7721 的辅助工具， SMTP 传送／接收和 POP3 接收有关的设置

364 • 指定 POP Before SMTP 时间的设置

365 • 指定和 FTP 连接超时有关的设置

367 • 指定和 DNS 获取超时有关的设置

372 • 指定和分割的 E-mai 信息传送间隔有关的设置

376 • 指定和 Apple Talk 协议有关的设置

378 • 指定和 IPP 打印有关的设置

380 • 指定 E-mai 传送的安全设置

383 • 指定 E-mai 接收的安全设置

384 • 指定和网络协议有关的设置

385 • 指定和 SMB 协议有关的设置

386 • 指定和 TCP socket， NetWare 有关的设置

389 • 指定和 SSL 加密方法以及 SNMP 协议有关的设置

390 • 指定和 SNMP 协议有关的设置

470 • 指定和 C210/C7721 的辅助工具有关的设置

1

1

1

1

1

1

1
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(2) 用于扫描／传真设置

(3) 用于打印设置

模式 设置项目

000 • 指定和传送来源信息的位置以及密码通信有关的设置

001 • 指定在原稿中插入收件人姓名的设置

002 • 指定打印内存清除报告和广播传送报告

004 • 指定传送失败文档的存储时间

016 • 指定是否添加接收的日期报告及其格式

023 • 指定结果报告中的 TWAIN 操作锁定时间和图像的设置

024 • 指定管理员转发的设置

025 • 指定在内存已满的情况下和传送有关的设置

028 • 指定远程复印时允许的最大复印数量

030 • 指定传真接收功能的设置

037 • 指定接收传真时选择纸盒的设置

043 • 指定一般用户线路的设置

249 • 指定自动接收 （端口 2）前响铃次数的设置

301 • 指定接收长文档的设置

302 • 指定打印接收的文档时选择纸张的设置

350 • 指定和 Internet 传真有关的设置

351 • 指定 IP 地址传真传送和 IP 中继操作的传送来源信息

352 • 指定执行 IP 中继操作时或转发接收的文档时是否添加传送来源信息

360 • 接收方 Internet 传真容量的编码方式 （网络功能，邮件模式）

363 • 指定和 MDN/DSN 报告中发件人地址有关的设置

366 • 指定默认地址输入屏幕

368 • 指定和活动报告中出现的 IP 中继操作有关的设置

373 • 指定和 Internet 传真全双工模式功能有关的设置

381 • 指定编码方式的默认设置

382 • 指定和 IP 中继操作通信结果有关的设置

391 • 文件格式，编码格式

473 • 指定给予优先级的作业列表屏幕

476 • 指定和直接输入标签以及广播传送有关的设置

477 • 传真注册限制和目的地显示，广播 TX 的设置确认屏幕

478 • 指定和使用按钮进行删除，触摸单触拨号按钮时的显示以及默认通信模式有关的设置

804 • 指定检查的接收方传送的设置

1

1

1

1

1

模式 设置项目

304 • 指定机密文档的存储时间
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(4) 用于复印设置

模式 设置项目

402 • 指定主要应用的设置

403 • 指定使用复印模式操作的设置

417 • 指定是否限制复印数量

471 • 指定选择账户的屏幕如何在管理员模式中出现

501 • 指定放大显示模式的设置

835 • 指定和公共账户有关的设置



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 5. 效用模式

23 1

F
K
-5
0
7

5.6 打印列表中的设置

5.6.1 TX 报告

5.6.2 RX 报告

5.6.3 公告板列表

5.6.4 单触键列表

5.6.5 程序列表

1

功能 • 可以打印 TX 报告。

用途
• 用于输出提供诸如文档编号，开始时间，时间，目的地，模式，页面，尺寸记录的传送

作业的报告以进行检查。

设置／步骤

1. 触摸 [Print List] （打印列表）。

2. 触摸 [TX Report] （TX 报告）。

3. 输出 TX 报告。

功能 • 可以打印 RX 报告。

用途
• 用于输出提供诸如文档编号，开始时间，时间，目的地，模式，页面，尺寸记录的接收

作业的报告以进行检查。

设置／步骤

1. 触摸 [Print List] （打印列表）。

2. 触摸 [RX Report] （RX 报告）。

3. 输出 RX 报告。

功能 • 可以打印公告板列表。

用途 • 用于输出已注册于公告板的文档列表以进行检查。

设置／步骤

1. 触摸 [Print List] （打印列表）。

2. 触摸 [Bulletin List] （公告板列表）。

3. 输出公告板列表。

功能 • 可以打印单触键列表。

用途 • 用于输出已注册的单触键列表以进行检查。

设置／步骤

1. 触摸 [Print List] （打印列表）。

2. 触摸 [One-Touch List] （单触键列表）。

3. 输出单触键列表。

功能 • 可以打印程序列表。

用途 • 输出已选择的程序内容以进行检查。

设置／步骤

1. 触摸 [Print List] （打印列表）。

2. 触摸 [Program List] （程序列表）。

3. 触摸要输出的传真程序。

4. 输出程序列表。
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6. 维修模式

6.1 维修模式功能设置步骤

注

• 确保维修模式功能设置步骤的足够安全性。切勿让与维修作业无关的未经许可的人员看
到。

A. 步骤
1. 按 Utility/Counter （效用／计数器）键。

2. 触摸 [Check Details] （检查详情）。
3. 依次按以下按键。

停止 → 0 → 0 → 停止 → 0 → 1

注
• 如果在 [Security Settings]（安全设置）下选择 [CE Authentication]（CE 认证）（在维

修模式中），则必须用 CE 密码进行认证。
输入 8 位的 CE 密码，然后触摸 [END] （结束）。

（CE 密码的初始设置为 “92729272”。）

• 切勿遗忘CE密码。如果遗忘CE密码，有必要更换新的RAMU电路板，并联络KMBT的负
责人员。

• 输入的维修代码显示为 “*”。

4. 维修模式菜单出现。

注

• 请务必更改 CE 密码的默认值。
• 关于更改 CE 密码的步骤，请参见安全设置。

B. 退出
• 触摸 [OK] （确定）键。

注

• 在维修模式中改变设置值时，务必关闭主电源，然后再将其开启。

C. 在维修模式功能中改变设置值

• 使用 [+] / [-] 键输入或改变设置值。
• 使用数字键小键盘输入设置值。 
（若要改变设置值，请先按 Clear （清除）键，然后再输入。）

A02FF3E517DA



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 6. 维修模式

25

F
K
-5
0
7

6.2 维修模式功能菜单树

• 显示的功能树符合屏幕上显示的格式。

注

• 以下功能树仅显示了与传真相关的功能。
• 屏幕上显示的按键因设置而异。

*：有关详情，请参见主机维修手册。

6.3 系统输入中的设置

6.3.1 软开关设置

A. 软开关

维修模式 参考页

System Input
（系统输入）

Memory Clear （内存清除） *

Software Switch Setting （软开关设置）
第25页
第27页

Counter （计数器） Fax Connection Error （传真连接错误） *

List Output（列表输出） Protocol Trace （协议跟踪） 第26页

State Confirmation
（状态确认）

Machine Configuration （机器配置） *

Fax Settings
（传真设置）

Self-Telephone # （本机电话号码） 第26页

功能 • 通过对机器的软开关进行所需的设置（模式，位，HEX（十六进制））来改变各个功

能的状态。

• 有关可由用户（管理员）进行设置的软开关列表，请参见 [Admin.] （管理员）中相应

的项目。

请参见第 20 页

用途

设置步骤 1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System Input] （系统输入） → [Software Switch Setting] （软开关设置）。

3. 触摸 [Mode Selection] （模式选择），然后使用数字键小键盘输入模式编号 （3 位数

字）。

4. 触摸 [Bit Selection] （位选择）。

5. 使用 [ ← ] 或 [ → ] 键设置光标，用数字键小键盘上的 0 或 1 设置位。（设置为十六进

制时，请按 [HEX Selection]（十六进制选择），使用数字键小键盘或 A 至 F 键输入。）

6. 触摸 [Apply] （应用）。

7. 触摸 [OK] （确定）。

模式
• 各个参数都以 3 位数字表示。

使用键盘键入数值。

位
• 位是 8 位数字，表示参数状态。

通过为各个位（0 至 7）指定一个二进制数字 （0 或 1）可指定各个参数的设置。

十六进制

• 将各个模式指定为一个十六进制数字（0 至 9，A 至 F）的设置。位设置“0011 0000”
被表示为十六进制设置 “30”。

• 使用位或十六进制数值指定各个参数的状态。
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6.4 列表输出中的设置

6.4.1 协议跟踪

6.5 传真设置中的设置

6.5.1 本机电话号码

• 仅当模式 043 的位 2 通过以下设置被设为“1”时才会显示：

[Service Mode] （维修模式） → [System] （系统）→ [Software Switch Setting] （软开关

设置）。

功能
• 在传真传送期间输出协议信息。

用途

设置／步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [List Output] （列表输出） → [Protocol Trace] （协议跟踪）。

3. 按开始键打印报告。

功能
• 注册本地传真机的电话号码。

用途

设置／步骤

1. 触摸 [Self-Telephone #] （本机电话号码）。

2. 选择要注册本机电话号码的键。

3. 使用数字键小键盘输入本机电话号码，然后触摸 [OK] （确定）。
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7. 软开关

7.1 用户可用的软开关 （屏幕设置）

效用 模式 位

User Settings
（用户设置）

System Settings
（系统设置）

Language Selection （语言选择） 820 7 至 2
Measurement Unit Setting （计量单位设置）

Paper Tray 
Setting
（纸盒设置）

Priority Tray （优先纸盒） 408 7 至 4
Auto Tray Switch ON/OFF
（自动纸盒切换启用／禁用）

403 1

No Matching Paper in Tray Setting
（纸盒设置中没有相符的纸张）

409 0

Paper Type/Size Setting
（纸张类型／尺寸设置）

Auto Color Level Adjustment （自动彩色等级调整） 400 5 至 3

Dehumidify Scanner （除湿扫描器）

Display Settings
（显示设置）

Default Screen （默认屏幕） 493 1, 0

Default Fax Screen （默认传真屏幕） 476 5, 4

Default Settings
（默认设置）

Copy （复印）

Fax/Scan
（传真／扫描）

Default Scan/Fax Settings
（默认扫描／传真设置）

IP Relay Dest. Selection
（IP 中继目的地选择）

382 2 至 0

File Type
（文件类型）

Full Color （全彩色） 391 7, 6

Gray Scale （灰阶度） 391 5

Black （黑色） 391 4

Copier Settings
（复合机设置）

Small Originals （小尺寸原稿） 424 3

Auto Zoom for Combine （合并的自动缩放） 403 7

Auto Sort/Group Selection （自动分页／分组选择） 412 3

Printer Settings
（打印机设置）

Basic Settings
（基本设置）

PDL Setting （PDL 设置） 440 7, 6

Number of Copies （复印份数） 442 7 至 0

Original Direction （原稿方向） 441 3, 2

A4/A3 <--> LTR/LGR Auto Switch
（A4/A3 <--> LTR/LGR 自动开关）

Document Hold Time （文档保留时间） 457 7 至 0
Paper Settings
（纸张设置）

Paper Tray （纸盒） 441 7 至 4

Paper Size （纸张尺寸） 440 5 至 0

2-Sided Print （双面打印） 443 7

Bind Position （装订位置） 443 6, 5

PCL Settings
（PCL 设置）

Font # （字体 #） 444 7 至 1

Symbol Set （符号集） 445 7 至 2

Font Size （字体尺寸） 447
448
449
450
451

7
7 至 0
3 至 0
7 至 0
5 至 0

Line/Page （行／页） 446 7 至 0

CR/LF Mapping （CR/LF 映射）

Print Reports
（打印报告）

Configuration Page （配置页）

PCL Demo Page （PCL 演示页）

PCL Font List （PCL 字体列表）
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User Settings
（用户设置）

Printer Settings
（打印机设置）

Print Reports
（打印报告）

PS Font List （PS 字体列表）

User
Management
（用户管理）

Confirmation Beep （确认音） 492 7 至 5

Alarm Volume （报警音量） 492 4 至 2

Line Monitor Sound （线路监视器声音） 493 7 至 5

Job Complete Beep （作业完成音） 494 4 至 2

Panel Cleaning （面板清洁）

Dehumidify （除湿）

POP3 RX

Memory RX ON/OFF （记忆 RX 启用／禁用） 038 1

One-Touch/
Box Reg.
（单触键／
Box 注册）

One-Touch （单触键）

Index （索引）

Domain Name （域名）

Bulletin （公告板）

Admin.
（管理员）

System Settings
（系统设置）

Power Save
Settings
（节能设置）

Auto Reset （自动重置） 448 7 至 0

Low Power Mode Settings （省电模式设置） 489 7 至 0

Sleep Mode Settings （睡眠模式设置） 490 7 至 0

LCD Back-Light OFF （LCD 背光禁用） 491 7 至 0

Enter Power Save Mode （进入节能模式） 883 3

Output Settings
（输出设置）

Print/Fax
Output Setting
（打印／传真输出
设置）

Printer （打印机）

Fax/E-Mail
（传真／ E-mai）

301 0

Output Tray 
Setting
（出纸盘设置）

Copy （复印） 305 2

Printer （打印机） 305 0

Network （网络） 309 0

Fax (Port 1)
（传真（端口 1））

305 1

Fax (Port 2)
（传真（端口 2））

309 1

Language (I/O) （语言（I/O）） 821 7 至 2
Date & Time
Setting
（日期和时间设
置）

Date & Time Setting （日期和时间设置）

Time Zone （时区） 354 7 至 2

Daylight Saving Time （夏令时）

Expert
Adjustment
（专业调整）

AE Level Adjustment （AE 等级调整） 400 5 至 3
Density 
Adjustment
（浓度调整）

Thick Paper Image 
Density  ellow
（厚纸图像浓度－黄色）

Thick Paper Image 
Density agenta （厚纸

图像浓度－品红色）

Thick Paper Image 
Density  yan
（厚纸图像浓度－青色）

Thick Paper Image 
Density  lack
（厚纸图像浓度－黑色）

Black Image Density
（黑色图像浓度）

效用 模式 位
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Admin.
（管理员）

System Settings
（系统设置）

Expert
Adjustment
（专业调整）

Image
Stabilization
（图像稳定）

Initialize + 
Stabilization
（初始化＋稳定）
Image Stabilization
（图像稳定）

Color Reg. 
Adjustment
（色彩对位调整）

Cyan （青色）

Magenta （品红色）

Yellow （黄色）

Gradation 
Adjustment
（彩阶调整）

Copy （复印）

Printer (Gradation)
（打印机（彩阶））

Printer (Resolution)
（打印机（分辨率））

Printer
Adjustment
（打印机调整）

Media Adjustment
（纸张调整）

Paper Size/Type Counter （纸张尺寸／类型计数器）

One-Touch/Box 
Reg.
（单触键／ Box 注

册）

One-Touch （单触键）

Index （索引）

Domain Name （域名）

Bulletin （公告板）

Administrator 
Settings
（管理员设置）

Administrator Password （管理员密码）

Activity Report E-Mail TX （活动报告 E-maiTX）

Call Remote Center （呼叫远程中心）

Account Track
（账户跟踪）

Authentication
Settings
（认证设置）

Account Track （账户跟踪）

Allow Print Without Auth.
（允许未经认证进行打印）

Account Track
Settings
（账户跟踪设置）

Account Track Registration
（账户跟踪注册）

All Counter Clear （清除所有计数器）

Document
Management
（文档管理）

TX Forwarding （TX 转发）

RX Document （RX 文档）

Printer Settings
（打印机设置）

Timeout （超时）
455
456

7 至 0
1, 0

Fax Settings
（传真设置）

Self-ID （本机 ID）

RX Functions
（RX 功能）

Reception Mode （接收模式）

Number of RX Call Rings
（RX 呼叫响铃次数）

Password Communication （密码通信）

Self-Telephone
# Information
（本机电话号码
信息）

Self-Telephone # 1 （本机电话号码 1）
PBX Connect Mode 1
（PBX 连接模式 1）

086 2

Dialing Method 1 （拨号方法 1） 086 5, 4, 3

Self-Telephone 
# Information 2
（本机电话号码
信息 2）

Self-Telephone # Info 2
（本机电话号码信息 2）
PBX Connect Mode 2
（PBX 连接模式 2）

116 2

Dialing Method 2 （拨号方法 2） 116 5, 4, 3

TX Settings
（TX 设置）

TSI Registration （TSI 注册）

RX Settings
（RX 设置）

Memory RX 
Timer Setting
（记忆RX定时器

设置）

Memory RX Time （记忆 RX 时间） 038 1, 0

Memory Lock Password （记忆锁定密码）

Delete User Box （删除用户 Box）
Report Settings
（报告设置）

TX Report （TX 报告） 002 6, 5

Activity Report （活动报告） 002 7

效用 模式 位

1

1

1

1



1

7. 软开关 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

30

F
K
-5
0
7

Admin.
（管理员）

Print Lists
（打印列表）

Setting List （设置列表）

Network Settings
（网络设置）

Basic Settings
（基本设置）

DHCP 355 4

IP Address （IP 地址）

Subnet Mask （子网掩码）

Gateway （网关）

Network Board Set （网卡设置） 355 7, 6, 5

DNS Settings （DNS 设置） 361 0

Machine Name （机器名称）

SMTP TX Settings （SMTP TX 设置）

SMTP RX Settings （SMTP RX 设置）

POP3 Settings （POP3 设置）

Scanner Settings
（扫描器设置）

Activity Report （活动报告） 352 7

RX Doc. Header Print（RX 文档页眉打印） 353 6

E-Mail Header Text （E-mai 页眉文本） 353 7, 4

Subject Registration （主题注册）

Division Settings
（分割设置）

Binary Division
（二进制分割）

371 1

Binary Division Size
（二进制分割大小）

351 7

Gateway TX （网关 TX）
LDAP Settings
（LDAP 设置）

Setting Up LDAP （设置 LDAP）

Search Default Setting （查找默认设置） 387 5 至 3

Frame Type Set （帧类型设置）

IP Relay Settings （IP 中继设置）

RAW Port Number Settings （RAW 端口号设置）

Software Switch Setting （软开关设置）

Ping

Firmware Version （固件版本）

Security Settings
（安全设置）

Function Mgmt 
Settings
（功能管理设置）

Maximun Job Allowance （最大作业许可）

效用 模式 位

1

1
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7.2 默认列表

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

000 30 20 TSI，密码，记忆 TX *

001 00 00 目的地插入

002 A8 A8 报告 *

003 43 43 广播 TX 结果报告 *

004 06 06 记忆时间 *

005 04 08 （未定义）

006 00 00 （未定义）

007 F0 F0 G3-1 不可选纸盒

008 F0 F0 G3-2 不可选纸盒

009 F0 F0 网络不可选纸盒

010 F0 F0 报告不可选纸盒

011 00 00 （未定义）

012 00 00 （未定义）

013 05 01 自动切换目的地， INBOX 转发失败时的操作

014 00 00 （未定义）

015 8A 8A 色彩，分辨率，质量 *

016 11 11 FLS-Legal 切换，接收日期打印 *

017 00 00 选择 TSI 的初始值 *

018 46 46 浓度设置，背景调整 *

019 00 00 （未定义）

020 40 40 显示报告

021 80 80 （未定义）

022 00 00 TX 的缩放比 *

023 38 38 TWAIN 操作锁定时间，设置报告图像的合并 *

024 D1 D1 转发功能按钮，显示呼叫方 ID，不由其它用户接收 *

025 40 40 出现内存溢出时的处理

026 00 00 （未定义）

027 04 04 显示 ID，安全通信， F 代码， 2 合 1 TX

028 63 63 远程复印协议，远程多份复印的数量 *

029 00 00 （未定义）

030 D1 D0
旋转 TX，旋转打印， 2 合 1 RX，打印纸张选择限制，指定混合 mm/inch 打

印纸张 *

031 A0 A0 多张报告图像的合并，报告图像输出格式的合并，双面 TX 的装订 *

032 00 00 （未定义）

033 00 00 双面 TX 设置 *

034 02 02 重叠打印

035 03 03 由记忆 RX

036 00 00 （未定义）

1
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037 F8 F8 选择传真打印纸盒 *

038 0A 0A 设置停止／开始打印 *

039 00 00 （未定义）

040 FE FE 二进制编码， T.6 编码， JBIG， V.34JBIG

041 40 40 ECM 模式，语音响应

042 3F 3F 重拨间隔

043 83 83
重新发送文档的数量，重拨未应答的呼叫，响铃次数，TSI/CSI 注册，PSTN
端口自动选择 *

044 82 82
RTN 发送错误跟踪阈值，TX 特别处理，T4 定时器，针对异常海外通信的动

作， RTN 接收处理， V.34 控制通道重新训练

045 10 20 重拨次数

046 28 28 线路保留保护定时器，符号率显示， EQM 值监视，探测信息监视

047 88 88 V.34 后退公差

048 C7 C7 设置 MODEM 标准，广播 TX 的重拨间隔

049 0D 0D 传送速度上限 （TX）

050 0D 0D 传送速度上限 （RX）

051 21 21 宣称 RX 打印纸张尺寸

052 00 00 （未定义）

053 48 48 F-CODE （F 代码）接收失败时的文档处理

054 7A 7A 静音检测时间， V.34 自动拨号的记录控制，解调方法

055 02 02 静音检测，静音检测等级

056 0C 0C 选择 ANSam 的发送时间

057 19 19 线路被阻断后 ANSam TX 开始的时间

058
|

069

3C
|

1A

3C
|

1A
（未定义）

070 14 14 假铃音

071
|

076

00
|

14

00
|

14
（未定义）

077 60 60 响铃期间的挂机监视调整

078 00 00 （未定义）

079 02 02 （未定义）

080 23 6E 线路连接时间 （PSTN1）

081 00 00 （未定义）

082 34 34 检测忙音，线路监视，检测线路断开 （PSTN1）

083 50 50 挂机监视周期，挂机检测电压 （PSTN1）

084 14 28 PB 发送电平 （PSTN1）

085 90 C0 TX 电平 （PSTN1）

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

1
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086 4C 4C RX 衰减器 （PSTN1）， DP 速度， PB/DP 切换，内部／外部线路切换

087 90 90 检测连续响铃，响铃检测频率 （PSTN1）

088 C0 C0
检测到第二次拨号音超时的情况下执行的措施， 1300 Hz 接收灵敏度切换

（PSTN1）

089 00 00 固定插入，前缀号码 （PSTN1） *

090 00 00 （未定义）

091 00 00 （未定义）

092 70 70 发送回声保护音，切换载波频率 （PSTN1）

093 88 40 CED，接收命令回声 （PSTN1）

094 0C 0C AGC 锁定 （PSTN1）

095 20 20 数字 TX/RX 电缆均衡器 （PSTN1）

096 14 14 CI 信号发送时间 （PSTN1）

097 14 14 TCF/NTCF 发送电平降低， V.34 符号率 （PSTN1）

098 46 46 CM 信号发送开始时间， EQM 阈值（PSTN1）

099 88 88 V.34 符号率阈值 （PSTN1）

100
|

109

00
|

00

00
|

00
（未定义）

110 23 6E 线路连接时间 （PSTN2）

111 00 00 （未定义）

112 24 24 检测忙音，检测线路断开（PSTN2）

113 50 50 （未定义）

114 14 28 PB 发送电平（PSTN2）

115 90 C0 TX 电平（PSTN2）

116 4C 4C RX 衰减器， DP 速度， PB/DP 切换，内部／外部线路切换 （PSTN2）

117 90 90 检测连续响铃，响铃检测频率 （PSTN2）

118 C0 C0
检测到第二次拨号音超时的情况下执行的措施， 1300 Hz 接收灵敏度切换

（PSTN2）

119 00 00 固定插入，前缀号码 （PSTN2） *

120 00 00 （未定义）

121 00 00 （未定义）

122 70 70 发送回声保护音，切换载波频率 （PSTN2）

123 88 40 CED，接收命令回声 （PSTN2）

124 0C 0C AGC 锁定 （PSTN2）

125 20 20 数字 TX/RX 电缆均衡器 （PSTN2）

126 14 14 CI 信号发送时间 （PSTN2）

127 14 14 TCF/NTCF 发送电平降低， V.34 符号率 （PSTN2）

128 46 46 CM 信号发送开始时间， EQM 阈值（PSTN2）

129 88 88 V.34 符号率阈值 （PSTN2）

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注
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130
|

211

00
|

02

00
|

02
（未定义）

212 40 00 DP 进行比率 （PSTN1）

213
|

231

00
|

05

00
|

02
（未定义）

232 40 00 DP 进行比率 （PSTN2）

233
|

248

00
|

51

00
|

51
（未定义）

249 08 08 响铃检测计数 （PSTN2） *

250
|

287

08
|

FF

08
|

FF
（未定义）

288 FF FF PIX 之前插入虚设数据

289
|

299

FF
|

00

FF
|

00
（未定义）

300 41 41 印记，裁切打印纸张主缘，远程复印打印顺序

301 19 15 打印图像缩小，分割 *

302 00 00 打印纸张选择 *

303 00 00 （未定义）

304 00 00 机密文档保留时间，打印加热灯亮起等 *

305 05 05 ADF 浓度调整，输出密码 *

306 00 00 （未定义）

307 00 00 （未定义）

308 00 00 指定成像单元使用寿命停止，正常稳定，指定下一个打印色彩模式操作，获得

进行图像稳定的数据

309 00 00 出纸盘设置 *

310 00 00 （未定义）

311 00 00 （未定义）

312 20 20 设置 ADF 正面主缘 1 （A）的打印区域

313 07 07 设置 ADF 正面主缘 2 （B）的打印区域

314 21 21 设置 ADF 正面后端 1 （C）的打印区域

315 00 00 设置 ADF 正面后端 2 （D）的打印区域

316 80 80 ADF 正面主缘 （2）的 ACS 参数设置 *

317 10 10 ADF 正面后端 （3）的 ACS 参数设置 *

318 00 00 ADF 正面中央 （1）的 ACS 参数设置 （1） *

319 20 20 设置 ADF 背面主缘 1 （A）的打印区域

320 07 07 设置 ADF 背面主缘 2 （B）的打印区域

321 21 21 设置 ADF 背面后端 1 （C）的打印区域

322 00 00 设置 ADF 背面后端 2 （D）的打印区域

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

1

1

1

1

1
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323 80 80 ADF 背面主缘 （2）的 ACS 参数设置 *

324 10 10 ADF 背面后端 （3）的 ACS 参数设置 *

325 00 00 ADF 背面中央 （1）的 ACS 参数设置 *

326 00 00 书本扫描器的 ACS 参数设置 *

327 64 64 主扫描方向尺寸检测阈值

328 03 03 灯亮起后直到主扫描方向尺寸检测开始前的等待时间

329 19 19 主扫描方向尺寸检测阈值

330 01 01 盖板关闭后直到主扫描方向尺寸检测开始前的等待时间

331 60 60 盖板关闭后的扫描最小值

332 80 80 盖板打开后的扫描最大值

333 1E 1E 重新遮光间隔 （第一次）

334 3C 3C 重新遮光间隔 （自第二次）

335
|

349

00
|

00

00
|

00
（未定义）

350 28 28 POP3 before SMTP TX，文档宽度／线条浓度上限 *

351 1C 1C 网关传送， IP 地址传真接收， SMTP 接收 *

352 D0 D0 结果通知，添加 TSI 进行网关 TX 和转发 *

353 88 80 文本插入，页眉打印 *

354 38 60 时区 *

355 30 30 切换 10M/100M，切换全双工／半双工， DHCP *

356 20 20 SMTP TX 超时 *

357 A0 A0 SMTP 接收超时 *

358 20 20 POP3 接收超时 *

359 00 00 设置转发 RX 文档的重试次数，强制优先 TX

360 80 80 接收方 Internet 传真容量的编码方式（网络功能，邮件模式） *

361 F8 F8 DNS 功能 *

362 8A 8A 访问网络的间隔 *

363 40 40 禁止 SMTP 扩展，指定 DNS 报告的发件地址 *

364 05 05 POP before SMTP 时间 *

365 02 02 FTP 超时

366 08 08
扫描优先地址输入，匿名 E-mai 对策，E-mai 文件名字符限制，文件名年限的

位数 *

367 00 00 DNS 获取超时的时间 *

368 82 82 活动报告，扫描器 TX 的活动报告， IP 中继发送机器的 RX 结果管理 *

369 00 00 （未定义）

370 FF FF TX 重试的额外次数

371 40 40 设置 TX 重试额外次数的重试间隔，二进制分割，分页 *

372 0F 0F 尺寸分割的 E-mai 文件数据的传送间隔 *

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

1

1

1

1

1

1

1
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373 08 08 全双工模式功能， MDN 对应性 *

374 50 50 NOTIFY （通知）设置

375 00 00 （未定义）

376 00 00 NetWare， NDS/Bindery， AppleTalk *

377 FF FF N 打印机／ R 打印机模式的打印机号码 *

378 FF FF IPP 设置 *

379 00 00 转发接收的文档时编辑数据

380 3A 3A APOP 认证， SMTP 认证， HTTP 服务器， SSL *

381 80 80 IP 中继功能 *

382 40 40 IP 中继结果超时处理，默认站点 *

383 38 38 SMTP 认证接收 *

384 FF FF TCP/IP， LPD， RAW 端口， FTP， SNMP *

385 C0 C0 扫描设置，打印设置 *

386 30 30 TCP Socket， NetWare *

387 00 00 LDAP 

388 00 00 以太网帧类型 *

389 0C 0C 编码方式，允许写入，允许发现用户 *

390 A4 A4 读取安全等级，写入安全等级， PDF 配置文件接收限制， JPEG 压缩方法 *

391 00 00 文件格式，编码格式 *

392
|

399

00
|

00

00
|

00
（未定义）

400 10 10 优先文档混合模式，自动优先色彩等级，优先色彩 *

401 00 00 双色，单色

402 04 04 平均浓度，优先复印模式，自动功能优先模式，优先应用，反转／正转 *

403 00 00 草稿打印缩放比，分页，纸盒选择的 AMS 设置，复印功能使用 *

404 4C 4C 背景调整，平滑复印 *

405 40 40 字符再现，文档装订，边框消除 *

406 00 00 消除位置 （书本分离），装订边距

407 00 00 （未定义）

408 00 00 默认纸盒 （打印纸） *

409 04 04 默认 4 合 1 打印顺序，优先文档质量，指定的进纸盒不匹配 *

410 00 00 （未定义）

411 00 00 （未定义）

412 08 08 优先分页模式，分页／分组 *

413 48 48 复印浓度 *

414
|

416

70
|

00

70
|

00
（未定义）

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

1

1

1

1

1

1

1
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417 00 00 设置最大复印数量 *

418
|

423

00
|

00

00
|

00
（未定义）

424 00 00 小文档 *

425 10 10 选择 FLS 尺寸

426 10 00 （未定义）

427 48 48 用于色彩质量调整的亮度 *

428 48 48 用于色彩质量调整的对比度 *

429 48 48 用于色彩质量调整的饱和度 *

430 48 48 用于色彩质量调整的红色 *

431 48 48 用于色彩质量调整的绿色 *

432 48 48 用于色彩质量调整的蓝色 *

433 48 48 用于色彩质量调整的黄色 *

434 48 48 用于色彩质量调整的品红色 *

435 48 48 用于色彩质量调整的青色 *

436 48 48 用于色彩质量调整的黑色 *

437 60 60 用于色彩质量调整的清晰度 *

438 00 00 （未定义）

439 00 00 （未定义）

440 0B 01 设置 PCL，纸张尺寸 *

441 80 80 纸盒，纸张方向 *

442 01 01 复印数量 （8 个最低有效位） *

443 20 20 打印方法，复印数量 （2 个最高有效位） *

444 00 00 语言代码 *

445 78 4C 符号集 *

446 3C 40 线路数量 *

447 00 00 字体尺寸的单位 *

448 30 30 字体尺寸 （可缩放）（8 个最低有效位） *

449 00 00 字体尺寸 （可缩放）（4 个最高有效位） *

450 E8 E8 字体尺寸 （位图）（8 个最低有效位） *

451 03 03 字体尺寸 （位图）（6 个最高有效位） *

452 80 80 切换A4／Letter，进纸盒固定／优先，CR／LF映射，允许未经账户认证打印 *

453 00 00 设置 PostScript 错误打印 *

454 03 03 （未定义）

455 3C 3C 超时设置 （8 个最低有效位） *

456 00 00 超时设置 （2 个最高有效位） *

457 05 05 内存溢出等待时间 *

458 04 04 PC 打印作业删除操作， PC 传真作业删除操作 *

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

1

1
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459
|

469

00
|

00

00
|

00
（未定义）

470 00 00 设置导出扩展名，简单格式， PSDA 使用，自动注销时间 *

471 01 00 设置用户列表屏幕显示和默认屏幕 *

472 00 00 （未定义）

473 40 40 设置优先作业列表屏幕，目的地输入时 # 的使用 *

474 00 00 （未定义）

475 00 00 （未定义）

476 00 00 目的地显示屏幕，指定全拨号 TX，指定广播 TX *

477 01 01 传真注册限制和目的地显示，广播 TX 的设置确认屏幕 *

478 82 02
指定删除键操作，按单触键时的显示，通信模式初始值，防露处理， PB/DP
自动检测键 *

479 00 00 （未定义）

480 00 00 显示文件转发键，警告蜂鸣器的声音样式

481
|

484

00
|

00

00
|

00
（未定义）

485 C0 00 年／月／日显示顺序

486 40 40 夏令时激活开关

487 00 00 不睡眠

488 01 01 自动重置 *

489 0A 0A 节能模式 *

490 14 14 睡眠模式 *

491 01 01 LCD 背光禁用 *

492 6C 6C 音量设置 （蜂鸣器声音，警告音） *

493 64 68 音量设置 （监视器声音），优先应用屏幕 *

494 0C 0C 音量设置 （完成声音） *

495
|

499

00
|

00

00
|

00
（未定义）

500 00 00 放大音量 *

501 00 00 屏幕倒转，放大显示的下一屏幕显示 *

502 03 03 按键重复开始时间 *

503 01 01 按键重复间隔 *

504 03 03 保留完成屏幕显示 *

505 40 40 蜂鸣器声音 *

506 00 00 延长自动重置时间 *

507
|

511

00
|

00

00
|

00
（未定义）

512 80 80 拨号音检测

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注
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513
|

517

64
|

01

64
|

0A
（未定义）

518 D4 D4 设置声音信息

519 00 00 在声音信息中检测到错误时设置为允许／禁止传真操作

520 01 01 响铃检测计数 （PSTN1）

521
|

767

1E
|

0A

1E
|

14
（未定义）

768 0C 0C 软时间调整值 （V.17， V.27 ter）

769 07 07 软时间调整值 （V.29）

770 1C C2 CFR-PIX 间隔

771 23 23 自动 TX 的 T1 定时器

772 23 23 自动 RX 的 T1 定时器

773 23 23 手动 TX 的 T1 定时器

774 23 23 手动 RX 的 T1 定时器

775 23 23 查询自动 TX 的 T1 定时器

776 23 23 查询手动 TX 的 T1 定时器

777 07 07 PIX 后命令间隔

778
|

803

00
|

01

00
|

02
（未定义）

804 04 04 SF/SSF 通信，目的地机器确认 TX *

805 53 53 目的地机器确认 TX 的特殊字符

806
|

819

00
|

00

00
|

00
（未定义）

820 04 04 语言代码 （用于显示）

821 04 04 语言代码 （用于输入／输出）

822 00 00 （未定义）

823 04 04 语言代码 （用于输入）

824
|

829

80
|

00

80
|

00
（未定义）

830 50 60 总计数器计数模式，视作大尺寸的纸张尺寸

831 00 00 插入式计数器

832 00 00 投币机＋插入式计数器，管理设备管理设置

833 00 00 投币机信息，用插入式计数器对 PC 打印进行控制

834 00 00 （未定义）

835 00 00 公共账户 *

836
|

879

00
|

00

00
|

00
（未定义）

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

1

1

1

1
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880 70 10 单元更改，耗材使用寿命提醒

881 00 00 （未定义）

882 E0 E0 预热模式 *

883 04 00 节能设置， LCT 纸张尺寸，选购的原稿尺寸检测 （书本扫描器）

884 01 01 低温预热风扇控制

885
|

900

E0
|

00

E0
|

00
（未定义）

901 01 01 CS Remote Care：仅用于发送的线路，拨号模式

902 73 73 （未定义）

903 0A 0A （未定义）

904 02 02 CS Remote Care 通信模式

905 03 03 CS Remote Care 调制解调器重拨间隔

906 0A 0A CS Remote Care 调制解调器重拨次数

907 01 01 CS Remote Care 响应超时时重拨

908 06 06 CS Remote Care 出现 E-mai 错误时重新传送的时间间隔

909 0A 0A CS Remote Care 出现 E-mai 错误时重新传送的次数

910 00 00 CS Remote Care 时区

911 20 20 响铃接收 → 连接接收定时器

912 40 40 拨号呼叫结束 → 连接接收定时器

913 00 00 （未定义）

914 20 20 线路连接 → 发送启动信息请求时间

915 1E 1E 对方信号应答等待时间

916 00 00 （未定义）

917 00 00 （未定义）

918 01 01 CS Remote Care 警告显示

919
|

929

00
|

00

00
|

00
（未定义）

930 00 00
CS Remote Care
认证， SMTP 认证信息

931 05 05 CS Remote Care POP before SMTP 时间

932 20 20 CS Remote Care SMTP 超时

933 1E 1E CS Remote Care POP3 服务器自动连接间隔

934 20 20 CS Remote Care POP3 超时

935 00 00 CS Remote Care APOP 设置

936
|

940

00
|

00

00
|

00
（未定义）

941 F0 F0 FIFO 触发电平

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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942
|

944

00
|

00

00
|

00
（未定义）

945 C1 C1
CS Remote Care
等待碳粉耗尽恢复的定时器单位时间

946
|

999

00
|

00

00
|

00
（未定义）

模式

十六进制

（用于

美国）

十六进制

（用于

欧洲）

备注

1

1

1
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7.3 软开关列表

注

• 如果软开关列表中无位设置，则这些特定位固定为出厂设置，且切勿改变。

注
• 带有（*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置 <*>：软开关设置

：美国的默认设置

：欧洲的默认设置

：通用的默认设置

模式 出厂设置位

000 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 1 0 0 0 0

十六进制：

30 （用于美国）

十六进制：

20 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

5 指定操作完成后传送文档上

的打印 TSI 是否返回至 ON
（启用）或 OFF （禁用）。

<*>

OFF
（禁用）

ON
（启用）

4 选择 TSI 的位置。 <*> 文档以外 文档上

3 指定操作完成后确认TX的

通信密码是否返回至 ON
（启用）或 OFF（禁用）。

<*>

OFF
（禁用）

ON
（启用）

2 确认 RX 的通信密码。 <*> 否 是

1 指定操作完成后哪种 TX 方

法返回至 ON （启用），记

忆存储TX或快速扫描TX。 *

记忆存储 快速扫描

记忆存储 TX 包括快速记忆 TX。

模式 出厂设置位

001 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0

十六进制： 00

位 功能
逻辑

说明
0 1

0 指定是否在要发送的文档

上插入目的地名称。

否 是
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注

• 带有（*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置 <*>：软开关设置

注

• 带有（*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

模式 出厂设置位

002 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 1 0 1 0 0 0

十六进制：A8

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 每 50 个活动自动打印通信

活动报告。 *
否 是

“否”表示手动打印。

6 选择打印结果报告的时间。

*
位 6-5： 00 不打印

指定 TX，未完成 TX 或

广播 TX 的结果报告。

5 01 打印未完成 TX
的报告

10 始终打印

11 不可用

3 打印内存清除报告。 <*> 否 是

2
广播传送的日志管理。 <*> 同时管理

全部

分别管理

模式 出厂设置位

003 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 0 0 1 1

十六进制： 43

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 广播传送的结果报告。 * 位 7-6： 00 不输出

6 01 输出未完成 TX
的报告

10 始终输出

11 不可用
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注

• 带有（*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

模式 出厂设置位

004 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 1 1 0

十六进制： 06

位 功能
逻辑

说明
0 1

3 选择内存中未完成TX文档

的保留时间。 <*>
位 3-0： 0000 0

立即从内存中删除文件

（无重拨功能）

IC 存储器设备

2

1

0 0001 10 min

0010 20 min

0011 30 min

0100 40 min

0101 50 min

0110 1 hr

0111 2 hr

1000 4 hr

1001 8 hr

1010 12 hr

1011 24 hr

1100 72 hr

其它 不可用

模式 出厂设置位

007 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 1 1 0 0 0 0

十六进制：F0

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 指定纸盒打印 （G3-1：
纸盒 1）

无法打印
可打印

6 指定纸盒打印 （G3-1：
纸盒 2）

无法打印
可打印

5 指定纸盒打印 （G3-1：
纸盒 3）

无法打印
可打印

4 指定纸盒打印 （G3-1：
纸盒 4）

无法打印
可打印

3 指定纸盒打印 （G3-1：
手送纸盒）

无法打印 可打印

0 每个接收端口的纸盒选择 禁用 启用
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模式 出厂设置位

008 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 1 1 0 0 0 0

十六进制：F0

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 指定纸盒打印 （G3-2：
纸盒 1）

无法打印
可打印

6 指定纸盒打印 （G3-2：
纸盒 2）

无法打印
可打印

5 指定纸盒打印 （G3-2：
纸盒 3）

无法打印
可打印

4 指定纸盒打印 （G3-2：
纸盒 4）

无法打印
可打印

3 指定纸盒打印 （G3-2：
手送纸盒）

无法打印 可打印

模式 出厂设置位

009 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 1 1 0 0 0 0

十六进制：F0

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 指定纸盒打印 （网络：

纸盒 1） 无法打印
可打印

6 指定纸盒打印 （网络：

纸盒 2） 无法打印
可打印

5 指定纸盒打印 （网络：

纸盒 3） 无法打印
可打印

4 指定纸盒打印 （网络：

纸盒 4） 无法打印
可打印

3 指定纸盒打印 （网络：

手送纸盒）

无法打印 可打印
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模式 出厂设置位

010 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 1 1 0 0 0 0

十六进制：F0

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 指定纸盒打印 （报告：

纸盒 1） 无法打印
可打印

6 指定纸盒打印 （报告：

纸盒 2） 无法打印
可打印

5 指定纸盒打印 （报告：

纸盒 3） 无法打印
可打印

4 指定纸盒打印 （报告：

纸盒 4） 无法打印
可打印

3 指定纸盒打印 （报告：

手送纸盒）

无法打印 可打印

模式 出厂设置位

013 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 1 0 1

十六进制：

05 （用于美国）

十六进制：

01 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

2 自动切换目的地。 OFF
（禁用）

ON （

（启用）

您可使用单触键注册主地址和次地址。当

主地址通信异常时，您可以发送至次地址。

0 INBOX 转发失败时的选择

操作。
立即废除

文档

打印后废

除文档

指定 INBOX 转发失败后要执行的动作。

（失败表示无法建立通信。通信表示通过

传真和 E-mai 进行通信。）
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注

• 带有 （*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

注
• 带有 （*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

模式 出厂设置位

015 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 0 1 0 1 0

十六进制：8A

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 色彩默认值 * 位 7-6： 00 黑色

指定传送时的色彩默认

值。

6 01 灰阶度

10 全彩色

11 不可用

5 分辨率默认值 * 位 5-3： 000 200 × 100 dpi

指定传送时的分辨率默认

值。

4 001 200 dpi

3 010 300 dpi

011 400 dpi

100 600 dpi

其它 不可用

2 质量默认值 * 位 2-0： 000 文本

指定传送时的质量默认

值。

1 001 图片

0 010 文本／图片

011 点矩阵

100 地图

其它 不可用

模式 出厂设置位

016 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 0 0 0 1

十六进制： 11

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 切换 FLS-Legal FLS Legal 切换检测到的尺寸。

5 邮件模式：打印接收日期和

时间 <*>
否 是

4 邮件模式：打印接收日期和

时间的位置 <*>
文档外 文档内

当模式 016 的位 5 设为 “是”时可用

1 RX 时间印记：打印接收日

期和时间 <*>
否 是

0 RX 时间印记：打印接收日

期和时间的位置 <*>
文档外 文档内 当模式 016 的位 1 设为 “是”时可用

用于 G3 通信。
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注

• 带有（*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

模式 出厂设置位

017 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0

十六进制： 00

位 功能
逻辑

说明
0 1

3 选择 TSI 的初始值 * 位 3-0： 0000 TSI 1

2 0001 TSI 2

1 0010 TSI 3

0 0011 TSI 4

0100 TSI 5

0101 TSI 6

0110 TSI 7

0111 TSI 8

其它 不可用
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注
• 带有 （*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

模式 出厂设置位

018 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 0 1 1 0

十六进制： 46

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 浓度 * 位 7-4： 0000 1 （淡）

指定浓度的默认值。

6 0001 2

5 0010 3

4 0011 4

0100 5 （标准）

0101 6

0110 7

0111 8

1000 9 （浓）

其它 不可用

3 背景调整 * 位 3-0： 0000 -6 （淡）

指定背景调整的默认值。

2 0001 -5

1 0010 -4

0 0011 -3

0100 -2

0101 -1

0110 0 （标准）

0111 +1

1000 +2 （浓）

1001 自动

其它 不可用
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注
• 带有（*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

模式 出厂设置位

020 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 0 0 0 0

十六进制：40

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 显示报告数量。 否 是 “是”：除了普通纸张页数之外，还显示

电话线路上的页数。

6 跟踪协议。 否 是 “是”：通信完成后打印协议跟踪结果。

如果打印结果之前已在进行下一次通信，

则将删除前一次通信协议的信息。

5 显示错误线路编号／传送

速度。

否 是 “是”：在触摸面板上显示错误线路编号／

传送速度并输出端口以自动检查。

4 选择线路的监视间隔。 阶段 A 所有阶段 指定 G3 通信的电话线路监视间隔。

3 显示错误代码。

（报告）

否 是
“是”：在报告中显示错误代码（6 位）。

模式 出厂设置位

022 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0

十六进制： 00

位 功能
逻辑

说明
0 1

5 TX 的缩放设置默认值 * 自动缩放 不缩小
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注
• 带有 （*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

模式 出厂设置位

024 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 0 1 0 0 0 1

十六进制：D1

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 TX 转发至管理员。 <*> 禁用 启用

6 扫描器功能的TX转发至管

理员。 <*>
禁用 启用

当模式 024 位 7 设为 “启用”时有效。

5 设定TX转发至管理员时输

出报告。 <*>
位 5-4： 00 不输出

4 01 TX失败时输出

10 始终输出

11 不可用

2 选择接收时的 ID 显示顺

序。

位 2-1： 00 扩展 →TSI 当报告时，屏幕显示和网

络选项为是时，确定网关

传送（*）的主题行中显示

的主题数据优先顺序。

（*）
用户的“文档管理”设置

中指定了转发时，接收的

传真通过 E-mai 广播。

1 01 TSI

其它 不可用

0 由记忆接收。 否 是

模式 出厂设置位

025 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 0 0 0 0

十六进制： 40

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 记忆溢出传送模式 位 7-6： 00 退出传送

6 01 询问 （对于无响应和快速记忆 TX，退出

TX）

10 询问 （对于无响应和快速记忆 TX，继续

TX）

11 不可用
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注

• 带有（*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

模式 出厂设置位

027 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 1 0 0

十六进制： 04

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择 ID 显示顺序：

指定打印报告时／屏幕上

显示的目的地 ID 的优先顺

序。 N 方法安全通信

位 7-5： 000 样式 1： 1→2→3→4

6 001 样式 2： 3→4→1→2

5 010 样式 3： 3→1→2→4

011 “CSI”→“被呼叫目的地号码”显示顺序

100 样式 4： 2→1→4

其它 不可用

1：单触键或拨号的目的地电话号码 （全

位拨号）中注册的名称

2：目的地电话号码

3：扩展 ID
4：标准 ID （TSI/CIG 号码）

3 N 方法安全通信 否 是

2 F 代码功能 禁用 启用 用于 G3 通信。

1 为 2 合 1 扫描指定无缩小

TX。
否 是 指定是否始终以 A4 发送 2 合 1 TX 或根

据收件人的能力选择适当的尺寸发送2合

1 TX。

0 指定 2 合 1 TX 否 是

模式 出厂设置位

028 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 1 0 0 0 1 1

十六进制： 63

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择远程复印协议 F 代码 N 方法

6 选择远程复印的打印限制数

量。 <*>
位 6-0： 0000000 不可用

（与 1 份相同）5

4 0000001 1 份

3 |

2 1100011 99 份

1 其它 不可用

（与 99 份相同）0

1
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注
• 带有 （*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置 <*>：软开关设置

注
• 带有 （*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

模式 出厂设置位

030 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 0 1 0 0 0 1

十六进制：

D1 （用于美国）

十六进制：

D0 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 旋转 TX * 否 是

6
旋转打印传真 RX。 <*> 不旋转

打印

旋转打印

4 接收 2 合 1 页面。

（RX 打印有效） <*>
否 是

3 限制打印张数选择： 
为传真指定不可选择的打

印纸张 （包括方向）。 

位 3-2： 00 无 B5S，A5S 和

明信片2
01 无 A5S 和明信片

10 无明信片

11 不可用

1 指定混合 mm/inch 打印纸

张。

（优先设定）

（RX打印或报告打印有效）

位 1-0： 00 仅选择 mm

0 01 仅选择 inch

10 两者同时选择

11 不可用

模式 出厂设置位

031 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 1 0 0 0 0 0

十六进制：A0

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 带图像合并报告的多张副

本的边距处理。

否 是 当 “设置报告图像的合并 （模式 023 位

3）”设为 “是”时有效。

6 为图像合并报告指定输出

格式。

与常规

报告相同

始终为 A5
模式

1：无论打印纸张的设置状态如何，始终

以 A5 格式输出。当纸盒中有 A4 打印

纸和非 A4S 打印纸时有效。

5 双面 TX 的边距布局 * 顶部边距 左侧边距
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注

• 带有（*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

模式 出厂设置位

033 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0

十六进制： 00

位 功能
逻辑

说明
0 1

6 双面 TX 的初始设置 * 无双面 TX
模式

双面 TX
模式

模式 出厂设置位

034 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 1 0

十六进制： 02

位 功能
逻辑

说明
0 1

1 重叠打印。 否 是 仅当 RX 打印时有效。

无论线条浓度如何，重叠打印固定为

4 mm。

模式 出厂设置位

035 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 1 1

十六进制： 03

位 功能
逻辑

说明
0 1

1 达到 I/C使用寿命时由记忆

RX。
否 是

0 缺粉时由记忆 RX。 否 是
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注

• 带有 （*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

• 如果位 7-4 和位 2 都设为 “否”，则强制选择第一纸盒。

注

• 带有 （*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

模式 出厂设置位

037 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 1 1 1 0 0 0

十六进制：F8

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择传真纸盒（第一纸盒）。

<*>
否 是

6 选择传真纸盒（第二纸盒）。

<*>
否 是

5 选择传真纸盒（第三纸盒）。

<*>
否 是

4 选择传真纸盒（第四纸盒）。

<*>
否 是

2 选择传真纸盒（手送纸盒）。

<*>
否 是

模式 出厂设置位

038 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 1 0 1 0

十六进制：0A

位 功能
逻辑

说明
0 1

3 停止后的打印重新启动定时

器。

位 3-2： 00 3 min

2 01 5 min

10 10 min

11 20 min

1 打印停止／开始的手动设

定。 *
停止 开始

0 打印停止／开始定时器。 * 不起作用 起作用
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模式 出厂设置位

040 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 1 1 1 1 1 0

十六进制：FE

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 TX 的二维编码。

（G3 通信时有效）

否 是 “否”：MH
“是”：MH + MR

6 T.6 编码。

（G3 通信时有效）

否 是 “是”：MH + MR + MMR
仅当 TM 的二维编码（模式 040 位 7）
设为“是”时有效。

5 JBIG 通信。

（ECM 通信时有效）

否 是

4 第三方 JBIG （ITU-T）通信。

（ECM 通信时有效）

否 是 仅当 JBIG 通信 （模式 040 位 5）设

为 “是”时有效。

3 私人 JBIG （ITU-T）通信。

（ECM 通信时有效）

否 是 仅当 JBIG 通信 （模式 040 位 5）设

为 “是”时有效。

1 V.34 通信时的 JBIG 能力。

（G3）
否 是 仅当 JBIG 通信 （模式 040 位 5）设

为 “是”时有效。

模式 出厂设置位

041 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 0 0 0 0

十六进制：40

位 功能
逻辑

说明
0 1

6 ECM 模式 否 是 “否”：G3
“是”：G3 + ECM

1 语音响应 禁用 启用
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模式 出厂设置位

042 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 1 1 1 1 1

十六进制：3F

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择重拨间隔 1。 位 7-4： 0000 不可用

6 0001 1 min

5 0010 2 min

4 0011 3 min

0100 4 min

0101 5 min

0110 6 min

0111 7 min

1000 8 min

1001 9 min

1010 10 min

1011 11 min

1100 12 min

1101 13 min

1110 14 min

1111 15 min

3 选择重拨间隔 2。 位 3-0： 0000 不可用

2 0001 1 min

1 0010 2 min

0 0011 3 min

0100 4 min

0101 5 min

0110 6 min

0111 7 min

1000 8 min

1001 9 min

1010 10 min

1011 11 min

1100 12 min

1101 13 min

1110 14 min

1111 15 min
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注

• 带有（*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

带有（**）的功能仅在带有多端口选购件的机器上可用。

模式 出厂设置位

043 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 0 0 0 1 1

十六进制： 83

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 文档重新发送的次数。 位 7-6： 00 0

6 01 1

10 2

11 3

4 线路连接后无回应时重拨。 否 是

3 传送前的响铃次数。 无限制

（0至20次）

限制

（2至4次）
自动接收呼叫的次数。

2 TCI/CSI 注册屏幕。 用户设置 维修模式

设置
本机电话号码信息

1 自动选择 PSTN 端口。

指定标准电话线路的拨号方

法。 <**>

否 是 当系统有2个PSTN线路并使用了其中一

个时，您可选择“是”来使用另一条线

路。

如果仅有1条PSTN线路或希望使用2条

线路加以扩展或用于单独的外部线路，请

选择“否”。
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模式 出厂设置位

044 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 0 0 0 1 0

十六进制： 82

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择 RTN 发送错误跟踪的

阈值。

32 行或更

多

64 行或

更多

指定错误线路编号以作为发送 RTN 的参

考：

• “32 行或更多”：

如果错误线路为 0 至 31：MCF ；如果

错误线路为 32 或更多：RTN
• “64 行或更多”：

如果错误线路为 0 至 31：MCF ；如果

错误线路为 32 至 63：RTP ；如果错误

线路为 64 或更多：RTN

6 特殊处理 TCF 发送。 否 是

4 选择 T4 定时器。 
（针对线路延迟的动作）

3 sec 4.5 sec

3 海外通信错误时采取措施。

（针对LMCD-OFF的动作）

否 是
除非经历了坏的线路，否则选择 “否”。

2 海外通信错误时采取措施。

（针对后退的动作）

否 是
除非经历了坏的线路，否则选择 “否”。

1 处理 RTN RX 故障。 否

（作为错

误丢弃）

是

（不作为

错误处

理）

更改高速信号发送时序：
0: DCF/TCF 80 ms, CFR/PIX 450 ms
1: DCF/TCF 250 ms, CFR/PIX 600 ms

0 重新训练 V.34 控制通道。 否

（作为错

误丢弃）

是

（回应）
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注
• 如果第一阶段设定了 [0000]，则 10 分钟后未执行第一阶段时，系统将进入第二阶段。

• 如果第一和第二阶段设定了 [0000]，则不会执行自动重拨。

模式 出厂设置位

045 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 0 0 0 0

十六进制：

10 （用于美国）

十六进制：

20 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择重拨 1 的次数。

（第一阶段自动重拨次数）

位 7-4： 0000 0

指定重拨次数（重拨间隔由“选

择重拨间隔 1（模式 042 位 7 至

4）”指定）。

6 0001 1

5 0010 2

4 0011 3

0100 4

0101 5

0110 6

0111 7

1000 8

1001 9

1010 10

1011 11

1100 12

1101 13

1110 14

1111 15

3 选择重拨 2 的次数。

（第二阶段自动重拨次数）

位 3-0： 0000 0 一旦使用 “选择重拨 1 的次数

（模式 005 位 7 至 4）”设定了

重拨，系统将重拨本软开关指定

的次数。

一旦使用 “选择重拨 1 的次数

（模式 045 位 7 至 4）”设定了

重拨，系统将重拨本软开关指定

的次数。

重拨间隔首先根据“选择重拨间

隔 2 （模式 042 位 3 至 0）”确

定，从第二次起根据“选择重拨

间隔 1 （模式 042 位 7 至 4）”

确定。

2 0001 1

1 0010 2

0 0011 3

0100 4

0101 5

0110 6

0111 7

1000 8

1001 9

1010 10

1011 11

1100 12

1101 13

1110 14

1111 15
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模式 出厂设置位

046 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 1 0 0 0

十六进制： 28

位 功能
逻辑

说明
0 1

4 呼叫保留保护定时器。 位 4-3： 00 1 hr

3 01 10 hr

10 24 hr

11 72 hr

2 显示符号率。 否 是 符号率为 2400/2743/2800/3000/3200/
3429。
符号率 2743 未实际使用。

1 检查 EQM： 
检查调制解调器和线路状态

否 是
请勿改变设置值。

0 检查探测信息。

检查调制解调器和线路状

态。

否 是

请勿改变设置值。

模式 出厂设置位

047 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 0 1 0 0 0

十六进制： 88

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择V.34后退公差。（TX） 位 7-5： 000 0

6 001 1

5 010 2

011 3

100 4

其它 不可用

4 选择V.34后退公差。（RX） 位 4-2： 000 0

3 001 1

2 010 2

011 3

100 4

其它 不可用
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模式 出厂设置位

048 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 0 0 0 1 1 1

十六进制：C7

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择调制解调器能力。 位 7-6： 00 V.27 ter 和 V.29

设定调制解调器的功

能

6 01 V.33

10 V.17 和 V.33

11 V.17和V.33和V.34

5 重新发送文档时的重拨间

隔。

位 5-3： 000 10 sec

4 001 30 sec

3 010 60 sec

011 120 sec

100 180 sec

其它 不可用

2 允许 V.34。 否 是 设定与 “允许 V.8
（模式 048 位 1）”相同

1 允许 V.8。 否 是 设定与 “允许 V.8
（模式 048 位 2）”相同

0
允许扩展 V.34 通信。

V.17 V.34 • 模式 048 位 2 为 “0”时无效。

• 模式 048 位 1 为 “0”时无效。
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模式 出厂设置位

049 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 1 1 0 1

十六进制：0D

位 功能
逻辑

说明
0 1

4 选择传送速度的上限。

（TX）
位 4-0： 00000 2400 bps

• 需要通过将 2400 bps设
为“否”来禁用“允许

V.34（模式048位2）”。
• 仅当“允许 V.34（模式

048位2）”启用为（是）

时，16.8 kbps 或更快才

有效。

3 00001 4800 bps

2 00010 7200 bps

1 00011 9600 bps

0 00100 12.0 kbps

00101 14.4 kbps

00110 16.8 kbps

00111 19.2 kbps

01000 21.6 kbps

01001 24.0 kbps

01010 26.4 kbps

01011 28.8 kbps

01100 31.2 kbps

01101 33.6 kbps

其它 不可用

模式 出厂设置位

050 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 1 1 0 1

十六进制：0D

位 功能
逻辑

说明
0 1

4 选择传送速度的上限。

（RX）
位 4-0： 00000 2400 bps

• 需要通过将 2400 bps设
为“否”来禁用“允许

V.34（模式048位2）”。
• 仅当“允许 V.34（模式

048位2）”启用为（是）

时，16.8 kbps 或更快才

有效。

3 00001 4800 bps

2 00010 7200 bps

1 00011 9600 bps

0 00100 12.0 kbps

00101 14.4 kbps

00110 16.8 kbps

00111 19.2 kbps

01000 21.6 kbps

01001 24.0 kbps

01010 26.4 kbps

01011 28.8 kbps

01100 31.2 kbps

01101 33.6 kbps

其它 不可用
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模式 出厂设置位

051 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 0 1

十六进制： 21

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 声明用于接收文档的打印

纸张的尺寸。

位 7-5： 000 不可用 指定 RX 打印功能的声明

值。

“自动”：选择打印纸张的

最大尺寸，装载纸盒的最

大尺寸或最后一次打印纸

张的最大尺寸。

即使通过模式 302 位 7 选

择了 A4 （Letter），“自

动（包括旋转）”相当于

A4S （Letter S）。

6 001 自动

5 010 A4/Letter

011 B4/Legal

100 A3/11 × 17

101 自动

（包括旋转）

其它 不可用

模式 出厂设置位

053 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 1 0 0 0

十六进制： 48

位 功能
逻辑

说明
0 1

6 F代码接收失败时选择接收

文档的操作。

不废除 废除



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 7. 软开关

65

F
K
-5
0
7

模式 出厂设置位

054 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 1 1 1 0 1 0

十六进制：7A

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 检测到无声的时间。 位 7-4： 0000 不可用

6 0001 1 sec

5    |

4 0111 7 sec

   |

1010 10 sec

其它 不可用

3 V.34自动重拨的控制记录。 否 是 仅当收件人系统具有 V.34 调制时有效。 

2 V.34手动调制方法，快速扫

描 TX。

V.17 V.34

1 V.34 查询 TX 文档调制方

法。

V.17 V.34

0 V.34 手动 RX 调制方法。 V.17 V.34

模式 出厂设置位

055 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 1 0

十六进制： 02

位 功能
逻辑

说明
0 1

6 静音检测 不检测 检测

5 静音检测等级（剪切频率） 位 5-0： 000000 950 Hz

4 000001 1000 Hz

3 000010 1050 Hz

2 000011 1100 Hz

1 000100 1150 Hz

0 000101 1200 Hz

其它 不可用
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模式 出厂设置位

056 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 1 1 0 0

十六进制：0C

位 功能
逻辑

说明
0 1

2 选择 ANSam 的发送时间。 位 2-0： 000 2.0 sec

1 001 2.5 sec

0 010 3.0 sec

011 3.5 sec

100 4.0 sec

101 5.0 sec

110 6.0 sec

111 不可用

模式 出厂设置位

057 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 1 0 0 1

十六进制： 19

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择从线路被阻断到

ANSam（修改后的应答音）

TX 开始的时间。

位 7-0： 00000000 不可用

指定从线路被阻断到

ANSam TX 开始的时间。

6 00000001 100 msec

5 |

4 00011001 2500 msec

3 |

2 11111111 25500 msec

1

0



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 7. 软开关

67

F
K
-5
0
7

模式 出厂设置位

070 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 0 1 0 0

十六进制： 14

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 假铃音（安装了选购件传真／

电话切找电路板和电话听筒

时）

位 7-0： 00001010 10 sec

6 |
5 00010100 20 sec
4 |
3 00111100 60 sec
2 其它 不可用

1
0

模式 出厂设置位

077 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 1 0 0 0 0 0

十六进制： 60

位 功能
逻辑

说明
0 1

4 响铃期间挂机监视的次数 位 4-3： 00 3 次

3 01 5 次

10 8 次

11 12 次

模式 出厂设置位

080 (PSTN1)
110 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 1 1

十六进制：

23 （用于美国）

十六进制：

6E （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择线路连接所需的时间 位 7-0： 00000000 0 sec
6 00000001 0.5 sec
5 |
4 00100011 17.5 sec
3 |
2 01101110 55 sec
1 |
0 01111000 60 sec

其它 不可用
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注

• 上限（位 5 至 3）必须高于下限（位 2 至 0）。

模式 出厂设置位

082 (PSTN1) 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 1 0 1 0 0

十六进制： 34

112 (PSTN2) 十六进制： 24

位 功能
逻辑

说明
0 1

5 检测忙音。 否 是

4 监视线路。 否 是

3 检测线路断开。（极性颠倒） 否 是

模式 出厂设置位

083 (PSTN1) 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 1 0 0 0 0

十六进制： 50

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 监视挂机周期 位 7-6： 00 12 msec

6 01 24 msec

10 36 msec

11 48 msec

5 选择检测为挂机的上限

（检测为挂机的电压调整）

位 5-3： 000 8 V

4 001 11 V

3 010 14 V

011 19 V

100 25 V

101 31 V

110 36 V

111 42 V

2 选择检测为挂机的下限

（检测为挂机的电压调整）

位 2-0： 000 3 V

1 001 5 V

0 010 8 V

011 11 V

100 14 V

101 17 V

110 19 V

111 22 V
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模式 出厂设置位

084 (PSTN1)
114 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 0 1 0 0

十六进制：

14 （用于美国）

十六进制：

28 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

5 选择 PB 发送电平。 位 5-2： 0000 -1 dBm

4 0001 -2 dBm

3 0010 -3 dBm

2 0011 -4 dBm

0100 -5 dBm

0101 -6 dBm

0110 -7 dBm

0111 -8 dBm

1000 -9 dBm

1001 -10 dBm

1010 -11 dBm

1011 -12 dBm

1100 -13 dBm

1101 -14 dBm

1110 -15 dBm

1111 -16 dBm

模式 出厂设置位

085 (PSTN1)
115 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 1 0 0 0 0

十六进制：

90 （用于美国）

十六进制：

C0 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择 TX 电平。 位 7-4： 1000 -9 dBm

指定 PB 以外的 TX 信号

电平。

6 1001 -10 dBm

5 1010 -11 dBm

4 1011 -12 dBm

1100 -13 dBm

1101 -14 dBm

1110 -15 dBm

1110 -16 dBm

其它 不可用
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模式 出厂设置位

086 (PSTN1)
116 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 1 1 0 0

十六进制：4C

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择 RX 衰减器。 位 7-6： 00 0 dB
（-48 dBm） • 此软开关控制的信号为

1300 Hz 检测，PB 音频

检测，V29 和 V27 ter，
V21 信号检测以及所有

音频信号。

• 括号中的数值表示最低

接收灵敏度。

6
01 5 dB

（-43 dBm）

10 10 dB
（-38 dBm）

11 15 dB
（-33 dBm）

5 选择拨号线速（DP 速

度）。

位 7-6： 00 10 pps

仅当模式 006 位 5 设为

“DP”时有效。

4 01 20 pps

10 16 pps

其它 不可用

3 选择呼叫（切换 PB/DP）的

线路类型（音频或脉冲）。

DP PB
本功能仅在 PSTN 1 上可用。

2 选择与系统连接的标准电

话线路 （扩展／外部线路

连接）。

扩展连接 外部线路

连接 本功能仅在 PSTN 1 上可用。

模式 出厂设置位

087 (PSTN1)
117 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 1 0 0 0 0

十六进制： 90

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择连续响铃的检测时间。 位 7-6： 00 不检测

本功能仅在 PSTN 1 上可

用。

6 01 1.8 sec

10 3.0 sec

11 10 sec

5 选择响铃检测的频率。 位 5-3： 000 10 至 27.5 Hz

本功能仅在 PSTN 1 上可

用。

4 001 10 至 75 Hz

3 010 10 至 90 Hz

011 10 至 200 Hz

其它 不可用
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注

• 带有 （*）的功能可由用户设置。 *：屏幕设置

模式 出厂设置位

088 (PSTN1)
118 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 0 0 0 0 0 0

十六进制：C0

位 功能
逻辑

说明
0 1

6 选择第二拨号音检测超时

时的处理模式。

超时后仍

然继续与

之前相同

的操作

超时时产

生TX错误

逻辑为 “0”时，无论是否存在第二拨号

音，机器在拨号之前等待几秒钟。

逻辑为“1”时，机器最多等待 46 秒，根

据第二拨号音进行拨号。如果未检测到拨

号音，超时时会产生 TX 错误。

本功能仅在 PSTN1 上可用。

3 1300 Hz接收灵敏度切换。 -28 dBm -36 dBm 无法以 -28dB 接收时，将切换为 -36dB。

模式 出厂设置位

089 (PSTN1)
119 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0

十六进制： 00

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 固定插入 在外部线路的

前缀后插入暂

停

在第一拨号

后插入暂停

6 选择外部线路拨号前缀的

检测方法。

拨号查找方法 暂停查找方法

5 选择外部线路的前缀值。 * 位 5-2： 0000 0

仅当 “选择外部线

路拨号前缀的检测

方法 （模式 089 位

6）”设为 “拨号查

找方法”时有效。

4 0001 1

3 0010 2

2 0011 3

0100 4

0101 5

0110 6

0111 7

1000 8

1001 9

其它 不可用
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模式 出厂设置位

092 (PSTN1)
122 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 1 1 0 0 0 0

十六进制： 70

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 发送 V.29 回声保护音 否 是

6 发送 V.17 回声保护音 否 是

5 发送 V.33 回声保护音 否 是

4 选择 V.17 和 V.33 载波频

率。

位 4-3： 00 1800 Hz

3 01 1700 Hz

10 1800 + 1700 Hz

11 不可用

模式 出厂设置位

093 (PSTN1)
123 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 0 1 0 0 0

十六进制：

88 （用于美国）

十六进制：

40 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择开始发送CED的时序。 位 7-6： 00 0 msec
指定从线路连接到开始

发送 CED 的时间间隔。 
（第二次拨号有 7 sec）

6 01 2000 msec

10 2500 msec

11 7 sec

5 选择 CED 频率。 位 5-4： 00 2100 Hz

指定 CED 频率，或禁止

CED TX。

4 01 1080 Hz

10 1300 Hz

11 不可用

3 处理 CED 回声。 否 是 指定是否以 500 ms 的间隔处理 CED 和

初始识别之间的 CED 回声。

2 处理进入的命令回声。 否 是 指定是否以 500 ms 的间隔处理接收初始

识别和发送进入的命令之间进入的回声。

1 控制通道数据率。 位 1-0： 00 1200 bps 对称

0 01 1200 bps 不对称

10 2400 bps 对称

11 2400 bps 不对称
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模式 出厂设置位

094 (PSTN1)
124 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 1 1 0 0

十六进制：0C

位 功能
逻辑

说明
0 1

3 在 V.33 模式中锁定 AGC。 否 是

2 在 V.17 模式中锁定 AGC。 否 是

1 在 V.29 模式中锁定 AGC。 否 是

0 在V.27 ter模式中锁定AGC。 否 是

模式 出厂设置位

095 (PSTN1)
125 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 0 0

十六进制： 20

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 调整数字 TX 电缆均衡器。 位 7-6： 00 0 dB

6 01 4 dB

10 8 dB

11 12 dB

5 调整数字 RX 电缆均衡器。 位 5-4： 00 0 dB

对于V.29，实际值为4 dB
和指定值的总和。

4 01 4 dB

10 8 dB

11 12 dB
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模式 出厂设置位

096 (PSTN1)
126 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 0 1 0 0

十六进制： 14

位 功能
逻辑

说明
0 1

5 选择将CI信号发送设为ON
（启用）的时间。

位 5-4： 00 0.5 sec

将本软开关用于 V8 序列

中的错误。

4 01 1.0 sec

10 1.5 sec

11 2.0 sec

3 选择将 CI 信号发送设为

OFF （禁用）的时间。

位 3-1： 000 0.4 sec

将本软开关用于 V8 序列

中的错误。

2 001 0.8 sec

1 010 1.0 sec

011 1.2 sec

100 1.6 sec

101 2.0 sec

其它 不可用

模式 出厂设置位

097 (PSTN1)
127 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 0 1 0 0

十六进制： 14

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 减小TCF/NTCF发送电平。 否 是
3 dB

指定是否将 TCF 的发送电平减小 3 dbm
（衰减电平由模式 085 位 7 至 4 （PSTN
1）或模式115位7至4（PSTN 2）决定）。

4 选择 V.34 符号率。 位 4-2： 000 2400 符号／ S

3 001 不可用

2 010 2800 符号／ S

011 3000 符号／ S

100 3200 符号／ S

101 3429 符号／ S

其它 不可用
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模式 出厂设置位

098 (PSTN1)
128 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 0 1 1 0

十六进制： 46

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择发送CM信号的开始时

间。

位 7-6： 00 0 sec

将本软开关用于 V8 序列

中的错误。

6 01 1 sec

10 2 sec

11 3 sec

3 选择 EQM 阈值。 位 3-0： 0000 -6

2 0001 -5

1 0010 -4

0 0011 -3

0100 -2

0101 -1

0110 0

0111 1

1000 2

1001 3

1010 4

1011 5

1100 6

其它 不可用
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模式 出厂设置位

099 (PSTN1)
129 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 0 1 0 0 0

十六进制： 88

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择V.34符号率的阈值1。 位 7-4： 0000 -8

指定 V.34 线路特性失真

的公差范围。

6 0001 -7

5 0010 -6

4 0011 -5

0100 -4

0101 -3

0110 -2

0111 -1

1000 0

1001 1

1010 2

1011 3

1100 4

1101 5

其它 不可用

3 选择V.34符号率的阈值2。 位 3-0： 0000 -8

指定 V.34 中 S/N 率的最

小公差等级。

2 0001 -7

1 0010 -6

0 0011 -5

0100 -4

0101 -3

0110 -2

0111 -1

1000 0

1001 1

1010 2

1011 3

1100 4

1101 5

其它 不可用
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注
• 带有 （*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

• 某些机器无法接收呼叫。
将响铃计数设为 10 或以上时请务必小心。

• 关于 PSTN1，请参见模式 520。

模式 出厂设置位

212 (PSTN1)
232 (PSTN2)

位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 0 0 0 0 0

十六进制：

40 （用于美国）

十六进制：

00 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明0 1
7 DP 信号产生率 位 7-6： 00 33 %

指定 DP 信号产生率。6 01 40 %
其它 不可用

模式 出厂设置位

249 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 1 0 0 0

十六进制： 08

位 功能
逻辑

说明0 1
7 指定自动接收呼叫

（PSTN2）的响铃计数 <*>
位 7-3： 00000 0

指定 PSTN2 响铃检测计

数。响铃计数是机器自动

开始接收呼叫之前响铃

的次数。

6 00001 1
5 |
4 10100 20
3 其它 不可用

模式 出厂设置位

288 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 1 1 1 1 1 1

十六进制：FF

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 在PIX之前插入虚设数据。 位 7-0： 00000000 添加 200 ms

• 指定发送PIX之前发送

虚设数据的时间段。

• 将此处指定的时间段

添加至图像信号的首

个标记（EMC）和 FILL
（G3）。

6 00000001 添加 300 ms
（200 ms + 
100 ms）

5

4

3 00000011 添加 900 ms
（200 ms + 
700 ms）

2

1

0 11111111 添加 200 ms

其它 不可用
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模式 出厂设置位

301 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 1 0 0 1

十六进制：

19 （用于美国）

十六进制：

15 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 选择打印后剪切长度的上限：

当接收的文档长于打印纸张并

且超出的长度短于此处指定值

时，则被剪切下来。

如果长度长于这些位的指定

值，则被分割为多页。满足以

下 2 个条件时，启用此功能：

• 打印接收的文档时

• 此模式的位 1 为 1 时 <*>

位 7-5： 000 0 mm 如果超出的长度长于此处

指定值：

< 缩小 >
• 如果位 1设为0，则当文

档处于位 4 至 2 中指定

的缩小百分比范围之内

时，缩小文档。

< 分割 >
• 如果位 1设为0，则当文

档不处于位 4 至 2 中指

定的缩小百分比范围之

内时，分割文档。

• 如果位 1设为1，则超出

的长度部分被分割。

6 001  8 mm

5 010 12 mm

011 14 mm

100 18 mm

101 20 mm

110 24 mm

111 不可用

4 选择接收文档缩小比率的上限： 
当接收的文档长于打印纸张

时，它将被缩小至适合此处指

定的上限。满足以下 2 个条件

时，启用此功能：

• 打印接收的文档时

• 此模式的位 1 为 0 时

示例：指定了“90%”时缩小

比率为 100% 至 90%。 
如果文档不符合此处指定的最

大缩小比率的可打印范围，则

超出的长度部分被分割。 <*>

位 4-2： 000 100 % 如果接收的文档仍然长于

指定缩小后的打印纸张，

将不再进行缩小。
3 001  95 %

2 010  90 %

011  85 %

100  80 %

101  65 %

110  60 %

111 不可用

1 选择剪切／缩小接收的文档：

此位指定剪切或缩小接收到的

长于打印纸张的文档。 
（打印接收的文档时启用此功

能。） <*>

缩小 剪切 此位用于确定使用“选择打印后剪切

长度的上限 （位 7 至 5）”剪切接收

的文档或是使用“选择接收文档缩小

比率的上限 （位 4 至 2）”缩小接收

的文档。
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注

• 带有（*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

0 接收文档的打印规格 接收首页

后开始

打印。

接收所有

页后开始

打印。

位 功能
逻辑

说明
0 1
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注
• 带有（*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置

模式 出厂设置位

302 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0

十六进制： 00

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 指定如何检测打印纸张。

（仅打印接收的文档时有

效） <*>

根据打印

纸张

根据纸盘 “根据打印纸张”根据实际打印纸张检测

打印纸张，而“根据纸盘”根据纸盘尺寸

或上一次的打印纸张信息显示打印纸张

（无论实际打印纸张如何）。

6 为接收的文档选择打印纸

张尺寸。

（仅打印接收的文档时有

效） <*>

位 6-3： 0000 标准方法 1 “标准方法”根据打印图

像的长度和宽度确定适

当的打印纸张。

方法 1：相同的宽度，无

缩小。

方法 2：相同的宽度，最

小边距。

方法 3：不考虑纸张宽度，

不缩小。

方法 4：不考虑纸张宽度，

最小边距。

“最大宽度”使打印纸张

不会宽于打印图像。

最大宽度

宽度 1：相同的宽度，无

缩小。

宽度 2：相同的宽度，最

小边距。

宽度 3：不考虑纸张宽度，

不缩小。

宽度 4：不考虑纸张宽度，

最小边距。

“仅限相同宽度”选择与

打印图像相同宽度的纸

张。

注

• 边距表示非打印区域。

• 方法 2 至 4 对用户不可

用。

5 0001 标准方法 2

4 0010 标准方法 3

3 0011 标准方法 4

0100 最大宽度 1

0101 最大宽度 2

0110 最大宽度 3

0111 最大宽度 4

1000 仅限相同宽度

其它 不可用
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注：

• 某些机器无法接收呼叫。

将响铃计数设为 10 或以上时请务必小心。
• 关于 PSTN2，请参见模式 249。

模式 出厂设置位

512 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 0 0 0 0 0 0

十六进制： 80

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 检测拨号音 （DT） 否 是

模式 出厂设置位

520 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0 1

十六进制： 01

位 功能
逻辑

说明
0 1

4 指定自动接收呼叫（PSTN1）
的响铃计数

位 4-0： 00000 0 指定 PSTN1 响铃检测

计数。

响铃计数是机器自动开

始接收呼叫之前响铃的

次数。

3 00001 1

2 |

1 10100 20

0 其它 不可用

模式 出厂设置位

768 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 1 1 0 0

十六进制：0C

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 V.17 和V.27 ter中 DCS 和

TCF 之间的软件定时器调

整值

位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 5 msec

5 |

4 00001100 60 msec

3 |

2 11111111 1275 msec

1

0
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模式 出厂设置位

769 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 1 1 1

十六进制： 07

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 V.29 中 DCS 和 TCF 之间

的软件定时器调整值

位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 5 msec

5 |

4 00000111 35 msec

3 |

2 11111111 1275 msec

1

0

模式 出厂设置位

770 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 1 1 1 0 0

十六进制：

1C （用于美国）

十六进制：

C2 （用于欧洲）

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 CFR 和 PIX 之间的间隔 位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 5 msec

5 |

4 00011100 140 msec

3 |

2 00011100 970 msec

1 |

0 11111111 1275 msec
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模式 出厂设置位

771 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 1 1

十六进制： 23

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 自动发送数据包的 T1 定时

器

位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 1 sec

5 |

4 00100011 35 sec

3 |

2 11111111 255 sec

1

0

模式 出厂设置位

772 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 1 1

十六进制： 23

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 自动接收数据包的 T1 定时

器

位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 1 sec

5 |

4 00100011 35 sec

3 |

2 11111111 255 sec

1

0
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模式 出厂设置位

773 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 1 1

十六进制： 23

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 手动发送数据包的 T1 定时

器

位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 1 sec

5 |

4 00100011 35 sec

3 |

2 11111111 255 sec

1

0

模式 出厂设置位

774 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 1 1

十六进制： 23

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 手动接收数据包的 T1 定时

器

位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 1 sec

5 |

4 00100011 35 sec

3 |

2 11111111 255 sec

1

0



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 7. 软开关

85

F
K
-5
0
7

模式 出厂设置位

775 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 1 1

十六进制： 23

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 自动发送查询数据包的 T1
定时器

位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 1 sec

5 |

4 00100011 35 sec

3 |

2 11111111 255 sec

1

0

模式 出厂设置位

776 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 1 0 0 0 1 1

十六进制： 23

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 手动发送查询数据包的 T1
定时器

位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 1 sec

5 |

4 00100011 35 sec

3 |

2 11111111 255 sec

1

0



7. 软开关 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

86

F
K
-5
0
7

模式 出厂设置位

777 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 1 1 1

十六进制：07

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 PIX 和后命令之间的间隔 位 7-0： 00000000 不可用

6 00000001 45 msec

5 |

4 00000111 75 msec

3 |

2 11111111 1315 msec

1

0

模式 出厂设置位

804 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 0 0 0 0 1 0 0

十六进制： 04

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 限制 SF/SSF 通信 （TX）。 否 是 启用／禁用 TTC 高分辨率传送和 SF/
SSF 传送功能。

禁用本功能时，呼叫方机器会发送。

- DCS 声明，表示不提供 SF 作为对

网络外被呼叫终端的DIS的响应，或

- NSS声明，表示不提供SF作为对内

部企业网络中被呼叫终端的 NSF 的

响应。

6 限制 SF/SSF 通信（来自其它

企业系统的 RX）。

否 是 启用／禁用 TTC 高分辨率接收。 
禁用本功能时，被呼叫的机器会发

送。

- 32位的DIS声明，表示不支持SF，或

- NSF 声明，表示支持 SF。（这样可

以和内部企业网络中的呼叫方进行

SF 通信。）

4 目的地机器确认传送。 <*> 不确认 确认 设定在目的地机器确认传送使用了拨

号中未包含的特殊字符串的情况下，

机器是否执行目的地机器确认传送。
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注

• 带有 （*）的功能可由用户设置。 <*>：软开关设置
• 目的地机器确认传送的说明

注

• 特殊字符在 （）内。

3 目的地机器确认传送CSI比较

位。 <*>
位 3-0： 0000 不可用

• 如果拨号的位数与

此设置中指定的位

数不符，则比较拨

号的所有位。

• 如 果 与 验 证 号 比

较，则无论此设置

如何，比较验证号

的所有位。

2 0001 1 位

1 0010 2 位

0 0011 3 位

0100 4 位

0101 5 位

0110 6 位

0111 7 位

1000 8 位

1001 9 位

1010 10 位

其它 不可用

位 功能
逻辑

说明
0 1

位 7 设置 存在／不存在特殊字符 确认主题拨号

“0”
不确认

存在 （S） 拨号

存在 （SS） （不起作用）

存在 （S）＋验证号 验证号

不存在 （不起作用）

“1”
确认

存在 （S） 拨号

存在 （SS） （不起作用）

存在 （S）＋验证号 验证号

不存在 拨号



7. 软开关 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

88

F
K
-5
0
7

模式 出厂设置位

805 位： 7 6 5 4 3 2 1 0
0 1 0 1 0 0 1 1

十六进制： 53

位 功能
逻辑

说明
0 1

7 目的地机器确认传送特殊字

符

位 7-0： 01000001 A

“H”，“P”和 “T”
不可用。

6 01000010 B

5 |

4 01000110 F

3 01000111 G

2 01001001 I

1 01001010 J

0 |

01001110 N

01001111 O

01010001 Q

01010010 R

01010011 S

01010101 U

01010110 V

|

01011001 Y

01011010 Z

其它 不可用
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故障排除

8. 故障排除

8.1 根据警告代码诊断

• 本部分说明根据警告代码对系统故障的诊断及其解决措施。

• 诊断代码的默认设置主 “不显示代码”。如果频繁发生错误，请设置软开关（模式 020）
以显示诊断代码。然后根据通信错误代码表进行故障排除。

• 通信错误代码表显示通信错误代码。每个代码在报告上以 6 位显示。
代码 00 至 B4 表示前 2 位。添加内部 4 位以在面板和报告上显示 6 位。

通信报告（TX和RX）打印输出最多50个活动的诊断代码。无法打印早于这些活动的代码。

注

• 在根据表采取解决措施之前，请务必确保电源电缆和连接头正确连接。

• 设置诊断代码显示

注

• 设置软开关时请参见“软开关列表”部分。

模式 020

位 3 含义

0 不显示代码。

1 显示代码。
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8.2 通信错误代码

注

• 原因－ Re：远程， Li：线路， Lo：本地

8.2.1 操作错误

代码 说明 原因 解决措施
Re Li Lo

00 • 本地端接收到DIS但无文档

• 请求查询接收

• 连接时软件故障

操作错误 重新载入文档并重试 TX。

远程端操作错误 请求重新载入文档并重试 TX。

01 • 传送期间文档被拉出。

• 文档尺寸过小

操作错误 重新载入正确的文档并重试

TX。

02 • 非法拨号操作（例如，DP
设置时拨 * 或 #）

设置错误 检查软开关（模式 086 位 5 和

模式 116 位 5）。

注册错误 检查注册的单触拨号。

03 • TX 密码不匹配 发送人和收件人的密码

不匹配。

检查双方的群组密码。

04 • RX 密码不匹配 发送人和收件人的密码

不匹配。

检查双方的群组密码。

05 • 查询时密码不匹配 设置查询时输入了错误

的密码。

检查远程机器的状态和本地密

码。

06 • 远程系统无中继功能 远程机器故障 检查远程机器的状态。

07 • 远程系统无机密通信功能 远程机器故障 检查远程机器的状态。

09 • 不兼容（例如，查询 RX 时

本地系统中无文档）

• 由于通信类型／或传送速

度不匹配导致 TX 失败

远程方操作错误 请求远程端重新载入文档。

传送速度设为 4800/
2400 bps。远程机器仅

有 V.29。

检查软开关（模式 049 位 4 至

0）。 

检查每个单触拨号的最大传

送速度（仅用于在维修保养功

能中注册）。

10 • F 代码 TX 错误 远程机器故障 检查远程机器的状态。

11 • F 代码 RX 错误 远程机器故障 检查远程机器的状态。
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8.2.2 终端警告

8.2.3 通信错误 （TX）

代码 说明 原因 解决措施
Re Li Lo

45 • 内存溢出或将满 内存溢出或将满 重置终端警告并请求远程端

重新发送。

46 • 文档卡纸 未能连接进纸。 重新载入文档。

长文档卡纸或页面中间

卡纸（即使进纸超过 1 m
也未完成进纸。）

重新载入文档。

47 • 检测到 “无打印纸张”或

“侧盖板打开”

缺打印纸 装入打印纸。

RX 期间侧盖板打开 关闭侧盖板。

代码 说明 原因 解决措施
Re Li Lo

33 • V.34 序列协议故障 远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试使用其它线路。

70 • 等待初始识别信号时忙音

• 检测第二拨号音时超时或

调制解调器故障

• 由于拨号／响铃冲突而无法

拨号

• 未检测到传真信号，等待初

始识别信号时 T1 超时。

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试使用其它线路。

71 • 检测到传真信号后，等待初

始识别信号时 T1 超时

• 等待初始识别信号时检测到

相反的极性

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试背对背通信。

72 • 等待非DCN命令时在阶段B
中接收到 DCN 

远程机器中断或故障 检查远程系统并重试 TX。
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代码 说明 原因 解决措施
Re Li Lo

74 • 等待 TCF 的响应时接收到

DIS 或 DTC 3 次

• 即使发送TSI/DCS和TCF 3
次后仍无响应

• 即使TCF为最低速度，仍然

接收到两次 FTT

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试使用其它线路。

FAXU 电路板故障 更换 FAXU 电路板

MFBU 电路板故障 更换 MFBU 电路板

76 • 等待初始识别以外的其它信

号时极性颠倒

远程机器故障 检查远程系统并重试 TX。

线路故障 如果相同的错误发生多次，请

将软开关设为 （模式 082 位

3） 0。

77 • 发布信息无响应（T4超时）

• RNR，RR 序列 5 分钟超时

（T5 超时）

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

远程机器中无RTC检测

（线路故障）

尝试使用其它线路。

78 • 等待发布信息的响应时接

收到 DCN
远程机器中断或故障 检查远程机器的状态并重试

TX。

79 • 接收到发布信息的PIP（对于

EOP 或 PPS-EOP 的响应，

即使显示错误代码，通信仍

然正常）

远程机器故障 检查远程机器的状态。

7A • 接收到发布信息的RTN（当

RTN 接收被视为通信故障

时）

• 重试非重新发送错误

• PPR 帧错误

远程机器故障 检查远程机器的状态。

线路故障 检查线路。

TX 电平故障 检查 TX 电平。

7C • 接收到 3 次 TCF 的 CRP
• 接收到3次发布信息的CRP
• 接收到3次查询接收的DTC

的 CRP

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试使用其它线路。

7D • RX命令错误（不剪切载波） 远程机器故障 检查远程机器的状态。

7F • 更改模式后远程机器不响应

（T1 超时）

远程机器故障 检查远程机器的状态。

8F • 接收到发布信息的 PIN 远程机器故障 检查远程机器的状态。
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8.2.4 通信错误 （RX）

代码 说明 原因 解决措施
Re Li Lo

33 • V.34 序列协议故障 远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试使用其它线路。

91 • 等待初始识别信号时 T1 超

时

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试使用其它线路。

92 • 等待非 DCN 命令时在阶段

B 中接收到 DCN
远程机器中断或故障 检查远程机器的状态并重试

TX。

95 • 等待图像信号载波检测时

检测到低速标记，然后产生

10 sec 超时（HMCD ON）

远程机器故障 尝试使用其它远程系统。

线路故障 尝试使用其它线路。

96 • 接收G3图像信号时载波断

开 15 秒

远程机器错误 请求重新发送。

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试使用其它线路。

97 • 等待发布信息时 T2 超时

• 接收了最后一页后等待DCN
时 T2 超时

• 更改模式后远程系统无响应

（T2 超时）

远程机器错误 尝试使用其它远程机器。

意外 RTC 检测（线路故

障）

尝试使用其它线路。

98 • 等待非DCN命令时在阶段D
中接收到 DCN

远程机器中断或故障 请求重新发送。

99 • 接收到PRI-Q作为发布信息

（即使显示错误信息，通信

仍被视为正常）

远程机器故障 检查远程机器的状态。

9A • 接收 ECM 图像信号时无法

正确解码线路 （35 秒）

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 尝试使用其它线路。

FAXU 电路板故障 更换 FAXU 电路板

MFBU 电路板故障 更换 MFBU 电路板

9C • 等待初始识别信号时接收到

3 次 CRP
远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

FAXU 电路板故障 更换 FAXU 电路板

MFBU 电路板故障 更换 MFBU 电路板

线路故障 尝试使用其它线路。
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8.2.5 故障

代码 说明 原因 解决措施
Re Li Lo

9D • RX命令错误（不剪切载波） 远程机器故障 检查远程机器的状态。

9F • 由来自 ECM 进程发送人的

EOR-Q或EOR-PRI-Q信号

中断页面接收（由于 ECM
进程继续进行，下一页面可

完整接收）

远程机器故障 尝试使用其它远程机器。

线路故障 减小初始传送速度并重新发送。

代码 说明 原因 解决措施
Re Li Lo

B0 • 电源关闭 电源开关关闭 无

电源故障 无

电源单元不良 更换电源单元。

B2 • 系统故障（例如，图像数据

转换故障和序列时序错误）

按下了热重启开关 无

FAXU 电路板故障 更换 FAXU 电路板

MFBU 电路板故障 更换 MFBU 电路板

线路故障 检查线路噪音和接收电平。

B4 • 调制解调器故障 V.34模式中未载入文档

进行查询接收

检查远程方是否载入文档。

线路故障 检查线路噪音和接收电平。

FAXU 电路板故障 更换 FAXU 电路板

MFBU 电路板故障 更换 MFBU 电路板

B5 • 调制解调器故障（RX时V.8
序列中调制解调器故障）

线路故障 检查线路噪音和接收电平。

FAXU 电路板故障 更换 FAXU 电路板

MFBU 电路板故障 更换 MFBU 电路板

B6 • 调制解调器故障（RX时V.8
序列中调制解调器故障）

线路故障 检查线路噪音和接收电平。

FAXU 电路板故障 更换 FAXU 电路板

MFBU 电路板故障 更换 MFBU 电路板

B7 • 系统故障（例如，图像数据

转换故障和序列时序错误）

按下了热重启开关 无

FAXU 电路板故障 更换 FAXU 电路板

MFBU 电路板故障 更换 MFBU 电路板

线路故障 检查线路噪音和接收电平。
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8.2.6 Internet 传真传送／ 扫描至 E-mai
1

错误代码 可能的原因 要采取的措施

E4DXXX 由于未设定 SMTP 服务器地址，机器无法连

接至邮件服务器。

设定 SMTP 服务器地址。

E5AXXX 由于 DNS 设置错误，机器无法传送文档。 检查 DNS 设置。

E5DXXX 由于 E-mai 地址或目的地 E-mai 地址未指定或

错误，机器无法根据这两者来发送文档。

检查设置和目的地 E-mai 地址。

E6FXXX 试图传送，数据过大而无法传送。 即使数据载入成功，可能也无法传送文档。

将质量设为精细或标准并重试。

E7XXXX SMTP 认证失败。 确认 SMTP 认证账户和密码。

EAXXXX 未连接 LAN 电缆，或无法与 SMTP 服务器通

信。尝试将文档发送至错误的目的地址。

（SMTP 协议错误）

检查 LAN 电缆是否正确连接，SMTP 服务器

是否可以通信，子网掩码设置等网络设置是

否正确，或目的地 E-mai 是否正确。

EAX212 需要 SMTP 认证。 启用 SMTP 认证设置。

EABF4F 机器的 POP3 before SMTP 设置无效。 检查管理员维修保养中的 POP 服务器设置。

EABF50 机器无法认证 POP3 before SMTP。 检查 POP3 的账户和密码。
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8.2.7 Internet 传真接收

8.2.8 IP 地址传真传送

1

错误代码 可能的原因 要采取的措施

E40XXX 由于未设定 POP3 服务器地址，机器无法连接至

邮件服务器。

由于服务器故障，机器无法连接至邮件服务器。

检查 POP3 服务器地址。

检查 POP3 服务器是否正常运行。

E50XXX
E51XXX
E52XXX

由于未设定POP3用户名或密码或设定错误，

机器无法接收文档。

检查设置。

E60XXX
E61XXX

POP3 中接收的数据无法打印。

接收了带有非TIFF-F格式附件的邮件，含有一

行超过 1000 个字符的文本邮件或大数据尺寸

的邮件。

接收了没有数据的邮件。

向发送方确认。

E7XXXX APOP 认证失败。 确认 POP3 账户和密码。

ECXXXX 未连接 LAN 电缆，或无法与 POP3 服务器通

信。

用户名或密码未注册到服务器。

它们与机器中的设置不同。 
（POP 协议错误）

检查 LAN 电缆是否正确连接。检查 POP3 服

务器设置是否正确。

1

错误代码 可能的原因 要采取的措施

E5AXXX 由于 DNS 设置错误，机器无法传送文档。 检查 DNS 设置。

E6FXXX 试图传送，数据过大而无法传送。 即使数据载入成功，可能也无法传送文档。

将质量设为精细或标准并重试。

E7XXXX SMTP 认证失败。 确认 SMTP 认证账户和密码。

EAXXXX 未连接 LAN 电缆，或无法与 SMTP 服务器通

信。尝试将文档发送至错误的目的地址。

检查 LAN 电缆是否正确连接，SMTP 服务器

是否可以通信，子网掩码设置等网络设置是

否正确，或目的地 E-mai 是否正确。

EAX212 需要 SMTP 认证。 启用 SMTP 认证设置。
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8.2.9 IP 中继

8.2.10 全模式通信

错误代码 可能的原因 要采取的措施

E4FFFE 经过固定时间后中继机器仍未确认传送。（固

定时间内未接收到来自 IP 中继机器的结果通

知。）

确认对方是否接收到。

E53XXX 由于目的地 E-mai 地址错误，机器无法通过网

关传送来传送文档。

向发送方确认。

E65XXX 要发送无法通过网关传送来发送的数据。发送

带有非TIFF-F格式附件的邮件，含有一行超过

1000个字符的文本邮件或大数据尺寸的邮件。

向发送方确认。

E7XXXX SMTP 认证失败。 确认 IP 中继设置。

EBXXXX 机器无法接收网关传送所传送的数据。 检查邮件服务器是否处于可通信状态。

检查网络设置。

FFF003 等待 IP 中继的结果通知。 请等待，直至 IP 中继机器完成传送。

错误代码 可能的原因 要采取的措施

E4FFFC 经过固定时间后目的地机器仍未确认接收。

（固定时间内未接收到 MDN 响应。）

确认对方是否接收到。

E4FFFD 超过了等待结果的管理数量。 确认对方是否接收到。

E4FFFF 由 MDN/DSN 响应通知异常。 重新发送文档。

FFF001 目的地机器正确接收。（接收到 MDN 响应。） 无需采取措施。
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8.2.11 扫描至 FTP 传送

8.2.12 扫描至 SMB 传送

1

错误代码 可能的原因 要采取的措施

ED0101 用户名长度错误。 确认用户名长度是否为至少一个字符且不能

超过最大长度。

ED0102 密码长度错误。 确认密码长度是否为至少一个字符且不能超

过最大长度。

ED0103 服务器地址非法。 确认 FTP 服务器的 IP 地址是否为至少一个

字符。

ED0201 Socket 出现错误。 确认设置。

ED0202 连接超时。 确认机器是否可以连接。

ED0203 DNS 错误。 确认 DNS 设置。

ED0204 无法使用服务器。 确认 TX 目的地的 FTP 服务器是否已启动。

ED0205 其它超时。 确认连接状态和设置。

ED0301 TX 错误。 确认设置。

ED0302 RX 错误。 确认设置。

ED0303 通信超时。 确认连接是否断开。

ED0304 其它 socket 通信错误。 确认设置。

ED0401 呈现故障。

ED0501 因中止需求而中止。 重新发送中止的作业。

EDFFFF 其它故障。 确认连接状态和设置。

1

错误代码 可能的原因 要采取的措施

EE09C6 目的地 PC 无响应。 确认地址，是否存在此服务器以及网络状况。

EE09C7 登录失败。 确认用户名和密码是否正确。

EE09C8 无目的地文件夹。 确认指定的文件夹是否正确。

EE09C9 磁盘已满。 确认 TX 目的地上的可用磁盘容量（SMB）。

EE09CA 命令超时。 重新发送。

EE09CB 无访问权限。 确认 TX 目的地的文件夹是否为共享。

EE09CF 低模块未初始化。 重新启动机器。

EE0AC0 呈现错误。
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8.3 根据症状诊断

• 以下显示各种问题的可能原因及其解决措施。根据下表执行故障排除。

症状
项目

编号
原因 解决措施

使用 ADF 时，

接收的图像被

拉伸

1 复印模式中的打印图像是否被过度

拉伸？

注
• 可能为以下原因（不正确的文

档处理）：使用了特殊纸张，如
非常厚的纸张，无碳打印纸，碳
打印纸等。

是 转至项目 2。

否 远程端故障 （不正确的文档处理，远程

端传送单元中的错误）。

2 接收自维修中心的图像是否被拉

伸？

是 转至项目 3。

否 转至项目 5。

3 更换MFBU电路板后是否有所改善？ 是 更换 MFBS 电路板。

否 转至项目 4。

4 更换打印控制电路板后是否有所改

善？

是 更换打印控制电路板。

否 转至项目 5。

5 进纸辊齿轮结合处是否良好？ 是 转至项目 6。

否 更换进纸辊齿轮单元。

6 进纸辊或拾纸辊上是否有纸屑？ 是 清洁辊。

否 转至项目 7。

7 进纸辊的拉力是否正常？ 是 更换机器。

否 更换板式弹簧。

接收的图像

收缩过度。

1 复印模式中的打印图像是否被过度

收缩？

是 转至项目 2。

否 远程端故障 （不正确的文档处理，远程

端传送单元中的错误）。

2 来自维修中心的图像是否也有收

缩？

是 转至项目 4。

否 转至项目 3。

3
检查读取单元后是否有所改善？

是 结束

否 转至项目 4。

4 更换MFBU电路板后是否有所改善？ 是 更换 MFBU 电路板。

否 转至项目 5。

5 更换打印控制电路板后是否有所改

善？

是 更换打印控制电路板。

否 更换机器。

接收的图像

过淡或褪色。

1 复印图像或测试图像是否也过淡或

褪色？

注
• 可能为以下原因（不正确的文

档对比度设置）：带有较小的蓝
色字符或文件线条的文档

是 转至项目 2。

否 远程方故障（不正确的文档对比度设置，

不正确的文档处理，线路状况不良以及

远程端传送单元中的错误）。
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接收的图像

过淡或褪色。

2 检查成像单元后是否有所改善？ 是 更换成像单元。

否 有关详情，请参见主机维修手册的“图

像质量问题”。

接收的图像

被挤压

1 复印图像或测试图像的字符是否

也被挤压？ 
不正确的文档对比度设置：接收的

小字符图像或蓝色副本的 “对比

度”开关设为 “更浓”。

远程机器错误：

可能为以下原因：

A. 扫描器单元电路板故障
B. 光学对焦调整不正确
C. 光学镜头上结露（进行防露处

理）

是 远程方故障（不正确的文档对比度设置，

以及远程端传送单元中的错误）。

否 转至项目 2。

2 检查成像单元后是否有所改善？ 是 更换成像单元。

否 有关详情，请参见主机维修手册的“图

像质量问题”。

时钟故障 1 操作不正确？ 是 有关操作，请参见使用说明书。

否 转至项目 2。

2 更换 RAMU 电路板后是否有所改

善？

是 更换 RAMU 电路板。

否 转至项目 3。

3 更换 MFBU 电路板后是否有所改

善？

是 更换 MFBU 电路板。

否 更换机器。

“发送”和“接

收”都不显示。

1 屏幕上是否出现警告信息？ 是 解决故障并重置警告。

否 转至项目 2。

2 外部电话是否挂机？ 是 转至项目 3。

否 将外部电话设为摘机，然后按通信开关。

3 是否正在打印报告等文件？ 是 完成打印作业后进行通信。

否 转至项目 4。

4 更换操作面板后是否有所改善？ 是 更换操作面板。

否 转至项目 5。

5 更换操作面板和BCRU电路板之间

的电缆后是否有所改善？

是 更换操作面板和 BCRU 电路板之间的电

缆。

否 转至项目 6。

6 更换FAXU电路板后是否有所改善？ 是 更换 FAXU 电路板。

否 转至项目 7。

7 更换MFBU电路板后是否有所改善？ 是 更换 MFBU 电路板。

否 更换机器。

症状
项目

编号
原因 解决措施
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无法进入 “发

送”或“接收”

模式

1 是否检查密码？ 是 转至项目 2。

否 转至项目 3。

2 密码是否正确？ 是 禁用密码检查并转至项目 3。

否 匹配密码。

3 尝试与维修中心通信相同的问题？

可能的原因：

A. 未按下传真／扫描按钮。
B. 双方系统都处于传送 （或接

收）模式。

是 转至项目 4。

否 结束

可能的原因为线路故障，远程端故障或

操作不正确，或未连接远程传真。

4 维修中心的传送电平和均衡器是否

正确设定？

是 转至项目 5。

否 对其进行正确设定。

5 是否检查过远程方的模式 （TX 或

RX）？

是 转至项目 6。

否 通过电话确认。

6 更换MFBU－传真电缆后是否有所

改善？

是 更换 MFBU- 传真电缆。

否 转至项目 7。

7 更换FAXU电路板后是否有所改善？ 是 更换 FAXU 电路板。

否 转至项目 8。

8 更换MFBU电路板后是否有所改善？ 是 更换 MFBU 电路板。

否 转至项目 9。

9 更换操作面板后是否有所改善？ 是 更换操作面板。

否 转至项目 10。

10 更换操作面板和MFBU电路板之间

的电缆后是否有所改善？

是 更换操作面板和 MFBU 电路板之间的电

缆。

否 更换机器。

禁用自动接收 1 是否选择了自动接收模式？ 是 转至项目 2。

否 选择自动接收模式。

2 外部电话是否处于挂机状态？ 是 转至项目 3。

否 将外部电话设为挂机。

3 更换 MFBU- 传真电缆后是否有所

改善？

是 更换 MFBU- 传真电缆。

否 转至项目 4。

4 更换FAXU电路板后是否有所改善？ 是 更换 FAXU 电路板。

否 转至项目 5。

5 更换MFBU电路板后是否有所改善？ 是 更换 MFBU 电路板。

否 转至项目 6。

6 更换操作面板后是否有所改善？ 是 更换操作面板。

否 转至项目 7。

7 更换操作面板和BCRU电路板之间

的电缆后是否有所改善？

是 更换操作面板和 BCRU 电路板之间的电

缆。

否 更换机器。

症状
项目

编号
原因 解决措施
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无法从数字键

小键盘发送

拨号

1
外部电话是否处于挂机状态？

是 转至项目 2。

否 摘下电话听筒。

2 是否正确指定线路类型？ 是 转至项目 3。

否 正确指定线路类型（MF，10，20 PPS）。

3
是否通过数字键全拨号输入？

是 转至项目 5。

否 转至项目 4。

4 是否注册了电话号码？ 是 转至项目 5。

否 注册电话号码。

5 更换MFBU－传真电缆后是否有所

改善？

是 更换 MFBU －传真电缆。

否 转至项目 6。

6 更换FAXU电路板后是否有所改善？ 是 更换 FAXU 电路板。

否 转至项目 7。

7 更换MFBU电路板后是否有所改善？ 是 更换 MFBU 电路板。

否 转至项目 8。

8 更换操作面板后是否有所改善？ 是 更换操作面板。

否 转至项目 9。

9 更换操作面板和BCRU电路板之间

的电缆后是否有所改善？

是 更换操作面板和 BCRU 电路板之间的电

缆。

否 更换机器。

无法监视通信 1 音量开关是否为 OFF （关闭）？ 是 选择 OFF （关闭）以外的音量开关。

否 转至项目 2。

2 S/W 开关是否设定了线路监视？ 是 转至项目 3。

否 设定 S/W 开关。

3 更换扬声器后是否有所改善？ 是 更换扬声器。

否 转至项目 4。

4 更换FAXU电路板后是否有所改善？ 是 更换 FAXU 电路板。

否 转至项目 5。

5 更换MFBU电路板后是否有所改善？ 是 更换 MFBU 电路板。

否 转至项目 6。

6 更换操作面板后是否有所改善？ 是 更换操作面板。

否 转至项目 7。

7 更换扬声器和BCRU电路板之间的

电缆后是否有所改善？

是 更换扬声器和BCRU电路板之间的电缆。

否 更换机器。

症状
项目

编号
原因 解决措施



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 8. 故障排除

103

F
K
-5
0
7

图像内存 （用

于存储 TX 图

像的内存）未

备份

1 进入以下步骤。图像内存是否备份？ 
A. TX：断开线路电缆并执行快速

内存传送。等待回应时关闭电
源开关。开启电源并检查数据
是否存储在图像内存中。

B. RX：执行内存接收而不打印
纸张时关闭电源开关。再次开
启电源并检查数据是否存储
在图像内存中。

是 正常

否 转至项目 2。

2 BCRU电路板的连接头是否连接？ 是 转至项目 3。

否 连接连接头。

3 电池电压是否合适？（1.2 伏或以

下）

是 转至项目 6。

否 转至项目 4。

4 电池是否完全充电？（约24小时） 是 转至项目 5。

否 为电池充电。

5 更换电池后是否有所改善？ 是 更换电池。

否 转至项目 6。

6 更换 MFBU 电路板后是否有所改

善？

是 更换 MFBU 电路板。

否 转至项目 7。

7 更换 RAMU 电路板后是否有所改

善？

是 更换 RAMU 电路板。

否 更换机器。

症状
项目

编号
原因 解决措施
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8.4 网络功能的故障排除

8.4.1 错误指示（图标）：POP3 接收异常

8.4.2 Internet 传真传送／扫描至 E-mai

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 操作画面底部显示图标。 无法使用 POP3 接收文档。 确认 [Admin. （管理员） ] - [Network
Settings （网络设定） ] 中正确指定了

POP3 用户名，POP3 密码以及 POP3
服务器地址。

1

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 传送不成功。 连接不良。 检查 LAN 电缆。（类型是否为 5 类）

检查 LED 指示灯和网络集线器或开关

的连接。

即使尚未注册 E-mai 地址，用户已

尝试传送文档。

注册 E-mai 地址。

机器中未注册所需的设置。 进行所需的网络设置。

LAN 电缆断开。 更换 LAN 电缆。

其它未知原因。 检查 [Job List] （作业列表）的 [Type]
（类型）菜单中的错误详情，然后参见

错误代码。

2 文档可传送，但是目的

地端单元或 PC 上不显

示图像。

目的地机器不支持处理所传送图

像的功能。

使用目的地机器支持的尺寸／质量／

代码系统重新传送。

未插入传送文档文本而传送文档。 根据邮件软件的不同，当接收到只有附

件而无文本的邮件时可能无法查看附

件。在这种情况下，在要传送的文档中

插入文本并重试。

错误地将 TX 模式设为 PCE-mai。 将 TX 模式更改为网络传真。

3 取消传送失败。 可能需要一些时间来取消网络传真

传送。

请等待，直至被取消。

1
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8.4.3 IP 地址传真传送

8.4.4 Internet 传真接收

1

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 传送不成功。 连接不良。 检查 LED 指示灯和网络集线器或开关

的连接。

图像数据容量过大，收件方超时。 • 请求收件方延迟发生超时前的时间。

• 减小图像数据容量并重试。

机器中未注册所需的设置。 进行所需的网络设置。

LAN 电缆断开。 更换 LAN 电缆。

其它未知原因。 检查 [Job List] （作业列表）的 [Type]
（类型）菜单中的错误详情，然后参见

错误代码。

2 无法接收。 未正确设定域。 确认 “网络设置”的 “DNS 设置”。

1

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 接收功能不起作用。 连接不良。 检查 LED 指示灯和网络集线器或开关

的连接。

接收的自动检查设为OFF（关闭）。 设定自动检查之间的间隔。

机器中未注册所需的设置。 进行所需的网络设置。

同一个 POP3 用户名已用于其它

E-mai 或其它用户。

同一个POP3用户名不能用于别处，或

其它 E-mai 软件。

LAN 电缆断开。 更换 LAN 电缆。

2 接收文档但不打印。 附有不支持的数据，或接收了无

数据的邮件。

请求发送方发送 TIFF-F 或文本格式的

文档。

未指定打印接收的文档。 要打印接收的文档，请在接收文档的

处理中指定打印。

内存已满 打印存储的文档以减少内存的使用，

然后请求发送方重新传送。

其它未知原因 检查 [Job List] （作业列表）的 [Type]
（类型）菜单中的错误详情，然后参见

错误代码。

3 机器接收（打印）二进

制代码的数据。

附有非MIME格式的数据或通过不

支持 MIME 格式的服务器接收邮

件。

当附件数据的格式为MIME以外的格式

时，将打印出二进制代码 （以其在文

本中的形式）。

（这并非机器故障。）

请求发送方发送 MIME 格式的数据。
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8.4.5 IP 中继

8.4.6 扫描至 FTP

8.4.7 扫描至 SMB

4 机器重复接收到相同的

文档。

邮件过大，使得文档完成接收之

前与服务器的连接超时。

• 通过使用 PC 接收，删除来自服务器

的重复邮件。

• 请求发送方减小邮件大小并重试。

5 取消传送失败。 可能需要一些时间来取消网络传

真接收。

请等待，直至被取消。

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 本机不接收数据。 未完整设定所需的软件设置。 进行所需的网络设置。

发送数据过大无法发送，由于服

务器限制，无法接收传真。

通过减少页数来减少数据大小，然后重

新发送。

2 无法从本机发送传真。 网关发送的通信模式设定不正确。 触摸网关 TX 的 [Allow]（允许）并正确

设定通信模式。

1

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 无法以扫描至FTP方式

发送。

请参见通信错误代码。 检查 [Job List] （作业列表）的 [Type]
（类型）菜单中的通信错误详情，然后

参见错误代码。

LAN 电缆损坏。 更换 LAN 电缆。

无目的地目录。 创建目录。

用户名或密码不正确。 确认设置。

1

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 无法以扫描至 SMB 方

式发送。

请参见通信错误代码。 检查 [Job List] （作业列表）的 [Type]
（类型）菜单中的通信错误详情，然后

参见错误代码。

LAN 电缆损坏。 更换 LAN 电缆。

无目的地目录。 创建目录。

只读目录。 设为可写。

用户名或密码不正确。 确认设置。

因防火墙致使访问受限。 Windows PC 可能设有防火墙。更改设

置。
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8.4.8 C210/C7721 的辅助工具

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 无法连接 C210/C7721
的辅助工具。

机器中未设定 IP 地址。 设定一个 IP 地址。

浏览器 URL 设定错误。 在 URL 中输入机器的 IP 地址。

浏览器设置错误。 对于某些网络配置，需要进行连接设定才能

访问机器。有关详细信息，请咨询网络管理

员。

如果浏览器中完成了代理设置，

但是代理服务器没有识别本机

的 IP 地址，则无法显示 C210/
C7721 的辅助工具。

在浏览器代理设置中，在不使用代理服务器

的除外栏中添加本机的 IP 地址。

LAN 电缆断开。 更换 LAN 电缆。

2 登录失败。 已使用其它用户名和密码完成

了登录操作，浏览器缓存中存

储了之前的登录信息。

某些浏览器会在登录成功时保存用户名和

密码。关闭浏览器并重新启动。

3 屏幕未正确显示。 浏览器过小。 增大浏览器大小。

字体大小错误。 为 PC 和浏览器设定正确的字体大小。

4 显示了设备配置中未

包含的项目。

注册时，未包含在设备配置中

的项目将无效。这不会影响实

际注册。

–

5 屏幕上显示半尺寸点。 某些浏览器会显示。 –

6 被删除字符的某些部

分残留在屏幕上。

对于某些浏览器，操作可能有

所不同。

更新显示或在浏览器中重新载入。

7 输入／显示区域的位

数和可用的字符数不

同。

对于某些浏览器，输入区域可滚

动显示。如果不能滚动显示，也

不会影响实际注册。

–

8 某些字符无法注册或

显示。

某些操作系统无法注册或显示

特定字符。
–

9 C210/C7721 的辅助

工具无法注册或显示

空格。

词尾输入的空格可能会无效。
–
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的数据被清除。

对于某些浏览器，诸如密码等

带“*”的显示项目可能会被清

除。

–

11 发生注册错误时输入

的数据被清除。

根据浏览器的不同，包括密码

等带有“*”的显示项目可能会

被清除。

–

12 单击 [Apply]（应用）或

[Log-out] （注销）时，

页面不刷新，而是显示

“Cannot open page”
（无法打开页面）。

根据浏览器的设置不同，可能

会显示此信息。

如果使用Internet Explorer，请单击[Tools]（工

具）－ [Internet Options] （互联网选项）－

[General]（一般），并将“Temporary Internet
Files”（临时互联网文件）设为 [Confirm
Pages] （确认页面）。

13 刷新浏览器显示时，

尽管您未注销，也会

显 示 “Administrator
is logged in”（管理

员已登录）。

根据浏览器的设置不同，可能

会显示此信息。

如果使用 Internet Explorer，请单击 [Tools]（工

具）－ [Internet Options] （互联网选项）－

[General]（一般），并将“Temporary Internet
Files”（临时互联网文件）设为 [Confirm
Pages] （确认页面）。

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施
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8.4.9 其它（网络设备相关）

项目

编号
状况 可能的原因 要采取的措施

1 开启电源时，触摸面

板屏幕上显示的

[ERROR！！ ] （错

误！！）。

PKG 连接失败

单元错误

重新安装 MEMU/1 或 MEMU/2。

更换 MEMU/1 或 MEMU/2。

2 显示“Registering in 
network. Other 
operations halted. 
Please wait”（正在

网络注册，其它操作

暂停。请等待）。

管理员从 C210/C7721 的辅助

工具进行登录。

请等待，直至管理员完成操作并注销。

如果管理员未注销而关闭了浏览器，则请让

管理员从 C210/C7721 的辅助工具注销。
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概述

1. 产品规格

A. 类型

B. 功能

C. 纸张类型

*1：有关合并原稿检测模式，请参见混合原稿检测模式可用尺寸组合表。

名称 可反转自动输稿器

类型 图像读取部 纸张通过系统

翻转部 反转系统

出纸部 直接出纸系统

安装 使用螺钉将其紧固在主机上

文档对齐方式 对中

文档放置方式 面朝上

模式 标准模式，混合原稿检测模式，传真模式

输稿速度 复印 单面模式：20 页／分

双面模式：10 页／分

彩色扫描

（300 dpi）
单面模式：20 页／分

双面模式：10 页／分

单色扫描

（300 dpi）
单面模式：40 页／分

双面模式：20 页／分

文档类型 标准模式

普通纸

单面模式

38 至 128 g/m2 （10 至 34 lb）

双面模式

50 至 128 g/m2 （13.25 至 34 lb）

混合原稿检测模式

普通纸

单面／双面模式

50 至 128 g/m2 （13.25 至 34 lb）

传真模式

普通纸

单面模式

38 至 128 g/m2 （10 至 34 lb）

双面模式

50 至 128 g/m2 （13.25 至 34 lb）

可检测的文档尺寸 *1
（标准模式，传真模式）

公制地区 A5，A5S，B5，B5S，A4，A4S，B4，A3，
5 1/2 × 8 1/2， 5 1/2 × 8 1/2 S， FLS
（仅限中国：8K， 16K， 16KS）

英制地区 5 1/2 × 8 1/2 S， 8 1/2 × 11， 8 1/2 × 11S，
8 1/2 × 14， 11 × 17， A4

容量 70 张 （80 g/m2）
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• 若使用此类原稿，则极有可能发生故障。

E. 无法保证顺利进纸的原稿

• 若使用此类原稿，在一定程度上可以进纸，但亦可能会出现故障。

原稿类型 可能出现的故障

纸张被订在一起或夹在一起 由于装订钉或回形针卡住，造成进纸失败，纸张损

坏，驱动机构无效。

书本原稿 进纸失败，纸张损坏

纸张被粘在一起 进纸失败，纸张损坏

纸张被夹住或有锯齿 纸张损坏，传送失败

修补的纸张 修补之处被折叠或出现破损

纸张被折叠，受损或出现褶皱 进纸失败，纸张损坏，传送失败

克重低于 38 g/m2（10 lb）或高于 128 g/m2（34 lb）
的原稿

进纸失败，传送失败

纸张严重卷曲 （15 mm 或以上） 由于纸张页角被折或歪斜进纸，造成卡纸

OHP 胶片 （透明胶片） 进纸失败，传送失败

标签纸 进纸失败，传送失败

光滑的相纸或光滑的涂布纸 传送失败，纸张损坏

原稿类型 可能出现的故障

纸张轻微卷曲 （卷曲量：10 至 15 mm） 纸张页角被折，出纸失败，传送失败

热敏纸 纸张边缘被折，出纸失败，传送失败

二底图纸 进纸失败，传送失败

从主机出纸后立即送入的纸张 进纸失败，传送失败

有许多孔的纸张 （如活页，只能使用垂直进纸方式） 由于纸张上的孔造成的多页进纸

对折或 Z 形折叠的纸张 传送失败，图像变形

带有 2 个至 4 个孔的纸张 传送失败

喷墨纸 进纸失败，传送失败

光面纸 （铜版纸） 进纸失败，传送失败

粗面纸 （如信笺） 进纸失败
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公制

英制

G. 机器规格

H. 操作环境
与主机的操作环境相同。

注

• 规格若有变更，恕不另行通知。

最大原稿
尺寸

297 mm 257 mm 210 mm 182 mm 148 mm

混合原稿尺寸 A3 A4 B4 B5 A4S A5 B5S A5S

297 mm
A3 OK

（良好）

OK
（良好）

- - - - - -

A4 OK
（良好）

OK
（良好）

- - - - - -

257 mm
B4 x x OK

（良好）

OK
（良好）

- - - -

B5 x x OK
（良好）

OK
（良好）

- - - -

210 mm
A4S x x x x OK

（良好）

OK
（良好）

- -

A5 x x x x OK
（良好）

OK
（良好）

- -

182 mm B5S x x x x x x OK
（良好）

-

148 mm A5S x x x x x x x OK
（良好）

最大原稿尺寸 11 8 1/2 5 1/2

混合原稿尺寸 11 × 17 8 1/2 × 11 8 1/2 × 14 8 1/2 × 11S 5 1/2 × 81/2 5 1/2 × 8 1/2S

11
11 × 17 OK

（良好）

OK
（良好）

- - - -

8 1/2 × 11 OK
（良好）

OK
（良好）

- - - -

8 1/2

8 1/2 × 14 x x OK
（良好）

OK
（良好）

OK
（良好）

-

8 1/2 × 11S x x OK
（良好）

OK
（良好）

OK
（良好）

-

5 1/2 × 81/2 x x OK
（良好）

OK
（良好）

OK
（良好）

-

5 1/2 5 1/2 × 8 1/2S x x x x x OK （良好）

OK
（良好）

可以进纸的混合原稿

x 不可进纸的混合原稿

- 无法放置原稿

电源要求 DC 24 V （由主机供电）

最大功耗 55 W 或更低

尺寸 551 mm （宽） × 511 mm （深） × 118 mm （高）

21.7 inch （宽） × 20.1 inch （深） × 4.7 inch （高）

重量 8.1 kg (17.85 lb)
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空白页
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维修保养

2. 定期检查

2.1 维修保养步骤 （定期检查部件）

注

• 维修保养的清洁步骤中所述的酒精是指异丙醇。

2.1.1 分离辊

A. 定期清洁部件／周期

• 分离辊：每进纸 30,000 张原稿

B. 定期更换部件／周期
• 分离辊：每进纸 100,000 张原稿

C. 清洁步骤

1. 打开进纸盖板 [1]。

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭分离辊 [1]
清除污垢。

A0EYF2C500DA

[1]

A0EYF2C001DA

[1]
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1. 拉杆 [1] 以打开进纸盖板 [2]。
2. 提升旋钮 [3] 并打开文档导板 [4]。

3. 松开翼片 [1] 并拆下 2 个臂 [2]。
4. 打开框架 [3]。

A0EYF2C511DA

[1]

[2] [4]

[3]

A0EYF2C002DA

[1]

[1]

[2]

[2]

[3]
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5. 拆下 2 个螺钉 [1] 和板 [2]。
6. 拆下 2 个弹簧 [3]，2 个轴承裂片 [4] 以

及分离辊 [5]。

A0EYF2C003DA

[1]

[2]

[3]

[3]

[5]

[4]
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A. 定期清洁部件／周期
• 进纸辊：每进纸 30,000 张原稿

• 拾纸辊：每进纸 30,000 张原稿

B. 清洁步骤

1. 打开进纸盖板 [1]。

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭进纸辊 [1]／
拾纸辊 [2] 清除污垢。

A0EYF2C500DA

[1]

A0EYF2C004DA

[2]

[1]
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A. 定期清洁部件／周期
• 对位辊：每进纸 30,000 张原稿

• 出纸辊：每进纸 30,000 张原稿

B. 清洁步骤

1. 打开进纸盖板 [1]。

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭 3 个对位
辊 [1] 和 3 个轮 [2] 上的灰尘。

3. 抬起输稿纸盒。

4. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭 2 个出纸
辊 [1] 和 2 个轮 [2] 上的灰尘。

A0EYF2C500DA

[1]

A0EYF2C042DA
[1]

[2]

A0EYF2C043DA

[1]

[2]
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3.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注

• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。
• 请勿在现场拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果在单个部件上使用

了 2 个或多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在“调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

警告

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见“电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。

• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。
• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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3.2.1 拆卸／安装部件列表

3.2.2 清洁部件列表

编号 部分 部件名称 参考页

1

外部部件

前盖板 第 12 页

2 后盖板／左后盖板／下后盖板 第 13 页

3 输稿纸盒后盖板 第 14 页

4

单元

自动输稿器单元 第 15 页

5 输稿纸盒 第 16 页

6 ADF 扫描器组件 第 17 页

7
辊

进纸辊／拾纸辊 第 19 页

8 传送辊 1， 2 第 23 页

9
电路板

DF 控制板 （DFCB） 第 24 页

10 打印加热灯电路板 （PLB） 第 24 页

11

其它

搓纸马达 （M1） 第 25 页

12 传送马达 （M2） 第 25 页

13 冷却风扇 （FM1） 第 27 页

14
SP-503
印记单元

第 28 页

15
MS-501
备用 TX 标记印记 2 第 29 页

编号 部分 部件名称 参考页

1

传送部

白色薄片 第 30 页

2 对位传感器 第 30 页

3 黑色薄片 （ADF 玻璃组件） 第 31 页
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3.3.1 前盖板

1. 打开自动输稿器单元。

2. 拆下 3 个螺钉 [1]。

3. 关闭自动输稿器单元。

4. 打开进纸盖板 [1]。

5. 拆下橡皮盖板 [1]。

A0EYF2C005DA

[1]

A0EYF2C500DA

[1]

A0EYF2C006DA

[1]
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6. 拆下螺钉 [1]。
7. 推 3 个翼片 [2] 将其拆下，然后拆下前

盖板 [3]。

3.3.2 后盖板／左后盖板／下后盖板

1. 打开进纸盖板 [1]。

2. 抬起输稿纸盒 [1]。

A0EYF2C007DA

[1]

[2][3]

A0EYF2C500DA

[1]

A0EYF2C501DA

[1]
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01 3. 拆下 5 个螺钉 [1]，并拆下后盖板 [2] ／

左后盖板 [3]。

4. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下下后盖板

[2]。

3.3.3 输稿纸盒后盖板

1. 抬起输稿纸盒。

2. 拧松 5 个螺钉 [1]，并拆下输稿纸盒后
盖板 [2]。

[1]

[1]

A0EYF2C505DA

[2] [3]

A0EYF2C008DA

[1]

[2]

A0EYF2C009DA

[1]

[2]
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1. 打开自动输稿器单元。

2. 拆下 6 个螺钉 [1]，然后拆下主机的后

盖板 [2]。

3. 拆下螺钉 [1]，然后拆下盖板 [2]。

4. 拆下螺钉 [1]，然后拆下接地端子 [2]。
5. 断开连接头 [3]。
注

• 断开连接头[3]时，请小心勿断开扁平电
缆 [4]，并且在断开连接头 [3] 之后，务

心确保扁平电缆 [4] 没有断开。

A0EYF2C503DA

[1]

[1]

[2]

A0EYF2C506DA
[1]

[2]

A0EYF2C010DA

[1] [2] [3]

[4]
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01 6. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下自动输稿

器单元 [2]。

3.3.5 输稿纸盒

1. 拆下前盖板。

请参见第 12 页
2. 拆下后盖板／左后盖板。

请参见第 13 页

3. 拆下螺钉 [1]，然后拆下盖板遮盖（前）
[2]。

4. 如图所示拆下输稿纸盒 [1]。

A0EYF2C507DA

[1]

[2]

A0EYF2C011DA

[1]

[2]

A0EYF2C012DA

[1]
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1. 拆下前盖板。

请参见第 12 页

2. 拆下后盖板／左后盖板／下后盖板。
请参见第 13 页

3. 拆下输稿纸盒。
请参见第 16 页

4. 拆下冷却风扇。

请参见第 27 页

5. 拆下螺钉 [1]，然后拆下盖板遮盖（后）

[2]。

6. 从 DF 控制板中断开除了 CN1 以外的
所有连接头。

7. 撕下 2 条胶带 [1] 并从 4 个线束夹 [2]
上拆下线束。

A0EYF2C013DA

[1]

[2]

A0EYF2C014DA

A0EYF2C015DA

[1]

[2]
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01 8. 拆下 2 个螺钉 [1] 和支架支撑 [2]。

9. 拆下 3 个带肩螺钉 [1]， 3 个螺钉 [2] 以及 ADF 扫描器组件 [3]。
注
• 重新安装时，请注意箭头所示位置处的螺钉 [2]（M3×14）与其它 2个螺钉（M3×16）不同。

A0EYF2C016DA

[1]

[2]

A0EYF2C515DA

[1]

[3]

[1]
[2]

[2]
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1. 打开进纸盖板 [1]。

2. 拆下 2 个螺钉 [1]。
3. 松开 2 个翼片 [2]，然后拆下进纸盖板

[3]。

4. 松开弹簧 [1]。

A0EYF2C500DA

[1]

A0EYF2C017DA

[1]

[2][3]

A0EYF2C018DA

[1]
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杆 [2]。
6. 拆下旋钮 [3]。

7. 拆下螺钉 [1]，并拆下传感器支架 [2]。

8. 松脱前面的 E 形环 [1]。

A0EYF2C019DA

[1][2] [2]

[3]

A0EYF2C020DA
[1]

[2]

A0EYF2C021DA

[1]
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9. 松脱后面的 E 形环 [1]。
10. 断开连接头 [2]，然后拆下离合器 [3] 和

齿轮 [4]。

11. 拆下螺钉 [1]，然后拆下接地端子 [2]。

12. 松脱 E 形环 [1]，然后拆下后面的衬套

[2]。

A0EYF2C022DA

[1] [4]

[2][3]

A0EYF2C023DA

[1]

[2]

A0EYF2C024DA

[1]

[2]
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14. 向后滑动轴 [1]，然后将其滑向前面。

然后，从框架顶部拆下进纸辊／拾纸
辊组件 [2]。

15. 松脱 E 形环 [1]，然后拆下衬套 [2] 和
进纸辊 [3]。

A0EYF2C025DA

[1]

A0EYF2C026DA

[1]

[2]

A0EYF2C027DA

[1]

[2][3]
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16. 拆下 2 个 E 形环 [1]，然后拆下轴 [2]
和拾纸辊 [3]。

3.3.8 传送辊 1， 2

1. 拆下 ADF 扫描器组件。
请参见第 17 页

2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下底部盖板 [2]。
3. 参见下图，执行拆卸步骤拆下传送辊 1 [3] 和传送辊 2 [4]。

注

• 请务必同时更换传送辊1 [3]和传送辊2 [4]，因为不同的辊外径会导致诸如图像读取位置处
文档拉紧或松散等问题，从而导致图像色彩移位。

A0EYF2C028DA

[1]

[1][3] [2]

A0EYF2C514DA

[3]

[2][1]

[4]
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1. 拆下后盖板。

请参见第 13 页

2. 断开 10 个连接头。

3. 拆下 4 个螺钉 [1] 和 DF 控制板 [2]。

3.3.10 打印加热灯电路板 （PLB）

1. 拆下前盖板。

请参见第 12 页

2. 断开连接头 [1]，然后拆下打印加热灯

电路板 [2]。

A0EYF2C029DA

A0EYF2C030DA

[1]

[2]

A0EYF2C031DA

[1]

[2]
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1. 拆下 ADF 扫描器组件。

请参见第 17 页

2. 拆下 2 个螺钉 [1]，断开连接头 [2]，然
后拆下搓纸马达组件 [3]。

3. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下搓纸马达

[2]。

3.3.12 传送马达 （M2）

1. 拆下前盖板。

请参见第 12 页

2. 断开连接头 [1]，拆下 2 个螺钉 [2]，然

后拆下打印加热灯电路板安装板 [3]。

A0EYF2C032DA

[1]

[2] [3]

A0EYF2C033DA

[1]

[2]

A0EYF2C034DA

[1][2]

[3]
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4. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下传送马达

组件 [2]。

5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下传送马达

[2]。

A0EYF2C035DA

[1]

A0EYF2C036DA

[1]

[2]

A0EYF2C037DA

[1]

[2]
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1. 拆下后盖板／左后盖板／下后盖板。

请参见第 13 页

2. 断开 DF 控制板上的连接头（CN10）
[1]。

3. 从 3 个线束夹 [1] 中拆下线束。

4. 拆下螺钉 [1]，然后拆下接地端子。
5. 拆下 2 个螺钉 [2]，然后拆下支架 [3]。

A0EYF2C038DA

[1]

A0EYF2C039DA

[1]

A0EYF2C040DA

[1] [3]

[2]
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01 6. 拆下 2 个螺钉 [1] 和冷却风扇 [2]。

3.3.14 印记单元

1. 打开自动输稿器单元。

2. 从自动输稿器单元上撕下文档垫片
[1]。

注

• 请小心勿弄脏从输稿器单元上撕下的文
档垫片 [1]。

注

• 重新安装文档垫片[1]时，将其放在稿台
上，距离稿台左边缘和后边缘各留出

1mm 的边距。然后，慢慢地降下自动

输稿器单元，使垫片黏附在输稿器单元
上。

A0EYF2C041DA
[1]

[2]

A0EYF2C508DA

[1]

A0EYF2C504DA

[1]
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3. 拆下盖板 [1]。

4. 拆下螺钉 [1]，断开接线连接头 [2]，然

后拆下印记单元 [3]。

3.3.15 备用 TX 标记印记 2

1. 拉杆 [1] 以打开进纸盖板 [2]。
2. 提升旋钮 [3] 并打开文档导板 [4]。

A0EYF2C509DA

[1]

A0EYF2C510DA

[2][1]

[3]

A0EYF2C511DA

[1]

[2] [4]

[3]
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3.4 清洁步骤

注

• 维修保养的清洁步骤中所述的酒精是指异丙醇。

3.4.1 白色薄片

1. 打开自动输稿器单元。

2. 清洁白色薄片 [1]。

3.4.2 对位传感器

1. 打开自动输稿器单元。

2. 使用棉签或杆型布条擦拭对位传感器
[1] 清除污垢。

A0EYF2C512DA

[1]

A0EYF2C508DA

[1]

A0EYF2C516DA

[1]
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1. 打开自动输稿器单元。

2. 用清洁剂 [1] 清洁黑色薄片 [2]。

A0EYF2C513DA

[1]

[2]
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空白页
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调整／设置

4. 如何使用调整部分

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求？

• 电源是否正确接地？
• 本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源？

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题？

• 所选的浓度是否合适？
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污？

• 是否使用了正确的打印纸张？

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换？

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉？

警告

• 请在开始维修作业程序前，拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 使用工具或类似设备时，请小心不要损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸集成电路引脚。
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5.1 维修模式设置步骤

请参见主机维修手册的第 160 页。

5.2 ADF 调整

5.2.1 缩放

1. 在 ADF 中装入测试图表 [1]。

2. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

3. 触摸 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Scan Area] （扫描区域） → [Test Copy]
（测试复印）。

4. 触摸 [1 > 1] 选择单面／双面，使用混合原稿时选择 [OFF] （关闭），然后按开始键。

5. 检查复印件上参考线的长度， A （主

扫描方向）和 B （副扫描方向）是否
符合以下规格。

6. 如果参考线长度 A 和 B 超出规格，请
进行以下调整。

7. 触摸 [OK] （确定）。

8. 触摸 [ADF Adjustment] （ADF 调整） → [Zoom] （缩放）。

功能 • 设定 ADF 主／副扫描方向上的缩放比。

用途 • 更换 ADF 后。

调整规格
• A （主扫描方向）：287 ± 1.4 mm (± 0.5 %)
• B （副扫描方向）：190 ± 1.0 mm (± 0.5 %)

调整范围
• x 0.990 至 x 1.010 [CD 方向调整 ]
• x 0.980 至 x 1.020 [FD 方向调整 ]

A0EYF3C500DA

[1]

A

B

A0EYF3C501DA
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9. 触摸 [Cross Direction Adjustment]
（CD 方向调整）或 [Feed Direction 
Adjustment] （FD 方向调整）。

• CD 方向调整：A （主扫描方向）

• FD 方向调整：B （副扫描方向）

10. 按清除键，然后使用数字键小键盘输
入数值。

• 如果线长于规格值，请向减小侧调整。
• 如果线短于规格值，请向放大侧调整。

11. 触摸 [OK] （确定）。
12. 按重置键。

13. 重复步骤 3 至 12，直至参考线长度符合规格。
14. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

15. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

5.2.2 进纸

1. 在 ADF 中装入测试图表 [1]。

2. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。
3. 触摸 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Scan Area] （扫描区域） → [Test Copy]

（测试复印）。

A0EYF3E510DA

功能 • 调整 ADF 主／副扫描方向上的扫描开始位置。

用途 • 基于 ADF 的设置。

调整规格
• 宽度 A （主边缘不对齐）：0 ± 2.0 mm
• 宽度 B （侧边缘不对齐）：0 ± 2.0 mm

调整范围

[ 主缘 ]：-4.0 至 +4.0
[ 对中 ]：-72 至 +72 （x 0.04 mm）

[ 主缘 （第二） ]：-5.0 至 +5.0
[ 对中 （第二） ]：-72 至 +72 （x 0.04 mm）

[ 主缘 （第三） ]：-6.0 至 +6.0
[ 对中 （第三） ]：-72 至 +72 （x 0.04 mm）

A0EYF3C500DA

[1]
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• < 第一面 >
原稿放置：打印面朝上，箭头指向主缘

单面／双面： [1 > 1]
• < 第二面 >

原稿放置：打印面朝下，箭头指向尾缘

单面／双面： [2 > 2]
• < 第三面 >

原稿放置：打印面朝上，箭头指向主缘

单面／双面： [2 > 2]
混合原稿：[ON] （开启）

* 复印纸张 A4S 或 letterS，自动缩放，混合原稿

5. 测量测试图表和复印件上的宽度 A 和
宽度B以确保宽度差在指定范围之内。

6. 如果 a 宽度差不在指定的范围之内，

请执行以下调整。

7. 触摸 [OK] （确定）。
8. 触摸 [ADF Adjustment] （ADF 调整） → [Feed] （进纸）。

9. 触摸要调整的功能并触摸 [+]或 [-]（任

一可用的一个）。然后，用数字键小键

盘输入数据。
• 如果复印件上的宽度 A 长于图表上的，

请使用 + 键输入正值。
• 如果复印件上的宽度 B 长于图表上的，

请使用 + 键输入正值。

10. 触摸 [OK] （确定）。

11. 按重置键。

12. 重复步骤 3 至 11，直至宽度差在指定的范围之内。
13. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

14. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A

B

A0EYF3C503DA

A0EYF3E511DA
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5.2.4 消除宽度

功能 • 调整在对位辊前的纸张中形成的波幅长度。

用途 • 原稿卡纸或歪斜发生时。

调整说明 • 输入 + 值时波幅值增加，输入 - 值时波幅值减少。

调整范围
• [ 单面 ]：-5 至 +5 mm
• [ 双面 ]：-5 至 +5 mm

设置／步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Scan Area] （扫描区域）

3. 触摸 [ADF Adjustment] （ADF 调整）。

4. 触摸 [Regist Loop] （对位波幅）。

5. 选择 [1-Side] （第一面）或 [2-side] （第二面）进行调整。

6. 按清除键并使用数字键小键盘更改设置值。（按 [+/-] 键以更改 +/- 代码。）

7. 触摸 [OK] （确定）。

8. 按重置键。

9. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

10.关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

功能 • 设定 ADF 的消除宽度。

用途 • 用于更改区域宽度，不打印到图像的主缘和侧缘上。

调整范围 • 0 至 3 mm

设置／步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Scan Area] （扫描区域）

3. 触摸 [ADF Adjustment] （ADF 调整）。

4. 触摸 [Erasure Width] （消除宽度）。

5. 使用数字键小键盘输入数值，然后触摸 [OK] （确定）。

6. 按重置键。

7. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

8. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。
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功能 • 在每一个 ADF 模式中检查纸张通过 ADF 的路径。

用途 • 用以检查文档卡纸时原稿路径是否存在任何异常情况。

设置／步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [Scan Area] （扫描区域）

3. 触摸 [ADF Adjustment] （ADF 调整）。

4. 触摸 [Paper Passage] （纸张路径）。

5. 从 [1-Sided No Detect] （单面无检测）， [1-Sided Mixed Org.] （单面混合原稿）或

[2-Sided] （双面）中选择一种纸张路径模式进行测试。

6. 在进纸盒中放置原稿。

7. 开始键的颜色从橙色变为蓝色。

8. 按开始键。操作开始

注

• 通过按开始键开始操作后，如果在操作过程中按开始键，操作将中断。随后，若在操作

中断时再按开始键，操作将继续。

• 如果在测试操作中按开始键，测试将被迫终止。

• 如果进纸盒中没有放置原稿，开始键将不起作用。

• 所有在进纸盒中放置的原稿都将通过。所有原稿通过完成后，纸张通过测试结束。
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5.3.1 ADF

A. 步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [State Confirmation] （状态确认）。

3. 触摸 [Sensor Check (Scan)] （传感器检查 （扫描））。
4. 触摸 [ADF]。
5. 使用纸张或类似物品检查传感器，并检查屏幕显示。

（检测到纸张：1，未检测到纸张：0）

B. 传感器检查屏幕

• 该屏幕为典型的检查屏幕，可能和在单个主机上显示的屏幕有所不同。

C. 传感器检查列表

功能 • 在纸张路径上检查传感器。

用途 • 文档卡纸时。

A0EYF3E512DA

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

PS1 缺纸 缺纸传感器 有纸 无纸

PS2 宽度传感器 1 文档宽度传感器／ 1 有纸 无纸

PS3 宽度传感器 2 文档宽度传感器／ 2 阻断 解除阻断

PS4 宽度传感器 3 文档宽度传感器／ 3 阻断 解除阻断

PS5 长度传感器 4 文档长度传感器／ 1 有纸 无纸

PS6 长度传感器 5 文档长度传感器／ 2 有纸 无纸

PS7 对位 传送传感器 有纸 无纸

PS8 读取前 对位传感器 有纸 无纸

PS9 弹出／反转 出纸／翻转传感器 有纸 无纸

PS10 进纸开＆关 门开／关传感器 打开 关闭
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6.1 调整歪斜进纸

1. 检查图表边缘的偏移情况。

图表的偏移量为 X。

2. 将图表 [1] 放入输稿纸盒 （有箭头的
一面朝上）。

3. 在单面模式下制作 5 个副本。

4. 如图所示折叠全部 5 个副本样本，检
查偏移情况。

样本的偏移量为 Y。
5. 获得图表偏移和样本偏移之间的差

值。

偏移差＝ Y - X
规格：0 ± 2 mm

6. 如果偏移差不在指定的范围之内，请

执行以下调整。

9J07F3C513DA

X X

偏移 + （正） 偏移 - （负）

A0EYF3C500DA

[1]

9J07F3C514DA

Y Y

偏移 + （正） 偏移 - （负）
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7. 拆下 5 个螺钉 [1]，后盖板 [2] 和左后
盖板 [3]。

注

• 安装后盖板和左后盖板时，请务必将保

护薄膜 [1] 放在盖板内。

A0EYF3C504DA

[3]

[2]

[1]
[1]

A0EYF3C505DA

[1]
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01 8. 松开左铰链上的 4 个安装螺钉 [1]（从

后侧看）。

9. 沿箭头方向移动反转自动输稿器并选

择适当的刻度线 [1]。
• 偏移量为正值时，将其往 A 方向移动。

• 偏移量为负值时，将其往 B 方向移动。

10. 调整之后，拧紧固定铰链的 4 个螺钉。

A0EYF3C506DA

[1]
[1]

A

B
A0EYF3C507DA

[1]
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故障排除

7. 卡纸显示

7.1 初始检查项目

• 出现卡纸时，请首先检查以下初始检查项目。

7.2 卡纸显示

• 出现卡纸时，在主机的触摸面板上将显示卡纸信息，卡纸位置“闪烁”纸张位置“亮起”。

7.2.1 卡纸显示重置步骤

• 打开相应的门，取出卡住的纸，然后关闭门。

检查项目 措施

纸张是否符合产品规格？ 请更换纸张。

纸张是否卷曲，褶皱或潮湿？
请更换纸张。

指导用户按照正确的纸张存放步骤进行操作。

纸张路径是否存在异物，或纸张路径是否变形或

磨损？
清洁或更改纸张路径。

轮／辊是否变脏，变形或磨损？ 清洁或更换有问题的轮／辊。

边缘导板和尾缘止动器是否处于容纳纸张的正确

位置？
必要时设置。

检查激活器是否正确操作？ 修正或更换有问题的激活器。

显示 代码 卡纸位置 卡纸处理位置 措施

[1]

6601 翻转部卡纸

进纸盖板

第 44 页

6602 进纸部卡纸 第 45 页

6603 传送部卡纸 第 45 页

6604 出纸部卡纸 第 46 页

6605 图像读取部卡纸 第 46 页

A0EYF4C500DA

[1]
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7.4 解决方案

7.4.1 翻转部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

[1] 传送传感器 （PS7） [3] 对位传感器 （PS8）

[2] 出纸／翻转传感器 （PS9）

A0EYF4C501DA

[2][3]

[1]

类型 说明

在翻转部检测到卡纸
• 出纸／翻转离合器（CL3）关闭之后，经过一段预定的时间，传送传感器

（PS7）没有因为纸张的通过而开启。

相关的电气部件

传送传感器 （PS7）
出纸／翻转离合器 （CL3）

DF 控制板 （DFCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS7 I/O 检查，传感器检查 DFCB CN6-3 (ON) DF-612 F 至 G-6

3 CL3 操作检查 DFCB CN2-5 至 6 DF-612 F 至 G-2

4 更换 DFCB — —
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A. 检测时序

B. 措施

7.4.3 传送部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

在进纸部检测到卡纸
• 搓纸离合器（CL1）开启之后，经过一段预定的时间，传送传感器（PS7）

没有因为纸张的通过而开启。

相关的电气部件

传送传感器 （PS7）
搓纸离合器 （CL1）

DF 控制板 （DFCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS7 I/O 检查，传感器检查 DFCB CN6-3 (ON) DF-612 F 至 G-6

3 CL1 操作检查 DFCB CN2-1 至 2 DF-612 F 至 G-1

4 更换 DFCB — —

类型 说明

在传送部检测到卡纸

• 对位离合器（CL2）开启之后，经过一段预定的时间，传送传感器（PS8）
没有因为纸张的通过而开启。

• 对位离合器（PS8）因纸张通过而开启之后，经过一段预定的时间，出纸／

翻转传感器（PS9）没有开启。

相关的电气部件

对位传感器 （PS8）
出纸／翻转传感器 （PS9）
对位离合器 （CL2）

DF 控制板 （DFCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS8 I/O 检查，传感器检查 DFCB CN5-10 (ON) DF-612 F 至 G-5

3 PS9 I/O 检查，传感器检查 DFCB CN6-4 (ON) DF-612 F 至 G-5

4 CL2 操作检查 DFCB CN2-1 至 2 DF-612 F 至 G-1

5 更换 DFCB — —
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A. 检测时序

B. 措施

7.4.5 图像读取部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

在出纸部检测到卡纸
• 对位传感器（PS8）因纸张通过而关闭之后，经过一段预定的时间，出纸／

翻转传感器（PS9）没有关闭。

相关的电气部件

对位传感器 （PS8）
出纸／翻转传感器 （PS9）

DF 控制板 （DFCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS8 I/O 检查，传感器检查 DFCB CN5-10 (ON) DF-612 F 至 G-5

3 PS9 I/O 检查，传感器检查 DFCB CN6-4 (ON) DF-612 F 至 G-5

4 更换 DFCB — —

类型 说明

长度过短卡纸

• 送入单元的原稿的长度短于单元所支持的原稿最短长度。

传感器被激活后，在预先指定的时间间隔结束之前，纸张阻断对位传感器

（PS8）。

长度过长卡纸

• 送入单元的原稿的长度长于单元所支持的原稿最大长度。

传感器被激活后，即便在预先指定的时间间隔后，纸张也没有阻断对位传

感器 （PS8）。

相关的电气部件

对位传感器 （PS8） DF 控制板 （DFCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS8 I/O 检查，传感器检查 DFCB CN5-10 (ON) DF-612 F 至 G-5

3 更换 DFCB — —
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概述

1. 产品规格

A. 类型

B. 纸张

*1：使用厚纸 3 时，无法保证图像质量。

C. 机器规格

D. 操作环境
与主机的操作环境相同。

注

• 规格若有变更，恕不另行通知。

名称 双向进纸盒

类型 前端装入式双向进纸设备

安装 台式

文档对齐方式 对中

类型 尺寸
容量

纸盒 3 纸盒 4

普通纸

（60至90 g/m2，16至24 lb）
A5S （仅限公制地区），

B5，B5S，A4，A4S，B4，A3，
5-1/2 × 8-1/2S（仅限英制地区），

8-1/2 × 11， 8-1/2 × 11S，
8-1/2 × 14， 11 × 17
8K， 16K

500 张 500 张

厚纸 1
（91 至 150 g/m2，

 24.25 至 40 lb）

150 张 150 张

厚纸 2
（151 至 209 g/m2， 
  40 至 55.5 lb）

厚纸 3 *1
（210 至 256 g/m2，

 55.75 至 68 lb）

复印纸张尺寸

宽度
139.7 至 297 mm
5.5 至 11.7 inch

长度
182 至 431.8 mm
7.2 至 17 inch

电源要求
DC 24 V ± 10 % （由主机供电）

DC 5 V ± 5 %

最大功耗 15 W 或更低

尺寸
600 mm （宽） × 578 mm （深） × 301 mm （高）

23.7 inch （宽） × 22.8 inch （深） × 11.9 inch （高）

重量
PC-104: 24.0 kg (53 lb)
PC-204: 28.0 kg (61.8 lb)
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维修保养

2. 其它

2.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注
• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。

• 请勿在现场拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果在单个部件上使用

了 2 个或多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在 “调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

警告

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见 “电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。

• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。
• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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2.2 拆卸／安装／清洁列表 （其它部件）

2.2.1 拆卸／安装部件列表

2.2.2 清洁部件列表

编号 部分 部件名称 参考页

1

外部部件

右门 第 5 页

2 右后盖板 第 5 页

3 右下盖板 第 5 页

4 右前盖板 第 5 页

5 后盖板 第 5 页

6 左盖板 第 5 页

7

辊

分离辊组件 第 6 页

8 进纸辊 第 8 页

9 拾纸辊 第 11 页

编号 部分 部件名称 参考页

1

进纸部

分离辊 第 13 页

2 进纸辊 第 14 页

3 拾纸辊 第 14 页

4 传送部 垂直传送辊 第 15 页
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2.3 拆卸／安装步骤

2.3.1 右门／右后盖板／右下盖板／右前盖板

1. 打开右门 [1]。
2. 拆下右门 [1]。
3. 拆下 2 个螺钉 [2]，然后拆下右后盖板 [3]。
4. 拆下 2 个螺钉 [4]，然后拆下右下盖板 [5]。
5. 拆下 2 个螺钉 [6]，然后拆下右前盖板 [7]。

2.3.2 后盖板／左盖板

1. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下后盖板 [2]。
2. 拆下 4 个螺钉 [3]，然后拆下左盖板 [4]。

A093F2C526DA

[2]

[3]

[1]

[5][4]

[7]

[6]

A093F2C528DA

[1]

[1]
[2]

[3]
[4]

[3]
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2.3.3 分离辊组件

1. 拆下右门。
请参见第 5 页

2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下卡纸检修

盖板 [2]。

3. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下纸张分离

辊安装支架组件 [2]。

4. 拆下 2 个 C 形环 [1] 和轴 [2]，然后拆
下纸张分离辊固定支架组件 [3]。

注

• 此时请小心操作以免遗失弹簧。

A093F2C001DA
[1]

[2]

A093F2C500DA

[2]

[1]
[1]

A093F2C501DA
[1]

[2]

[3]
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5. 拆下 C 形环 [1] 和导板 [2]，然后拆下
分离辊组件 [3]。

6. 同样地，对于纸盒 4，请重复步骤 1 至 5。

注

• 按下支架以使其与本机的金属支架对齐的同时，安装分离辊组件。
• 安装时，请勿使分离辊组件向左或向右倾斜。

A093F2C502DA

[1]

[2]

[3]

A093F2C503DA
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2.3.4 进纸辊

1. 拆下右后盖板。（拆下第 4 排的右下盖板。）
请参见第 5 页

2. 拆下纸盒 3。（拆下第 4 排的纸盒 4。）
3. 拆下纸张分离辊安装支架组件。

请参见第 6 页 “分离辊组件”中的步骤 1 至 3。

4. 断开连接头 [1]，然后从 2 个线束夹 [2]
上拆下线束。

5. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下进纸单元

[2]。

6. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下纸张分离
辊安装支架组件上的安装框架 [2]。

A093F2C002DA

[1]

[2]

A093F2C003DA
[1]

[2]

A093F2C004DA
[1]

[2]
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7. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下进纸辊盖
板 [2]。

8. 拆下 C 形环 [1]，然后拆下衬套 [2]。

9. 沿左图所示方向移动轴组件 [1]，然后

拆下 C 形环 [2] 和齿轮 [3]。

A093F2C005DA
[1]

[2]

A093F2C006DA
[1]

[2]

4348fs2607c0

[1]

[3]

[2]
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10. 拆下 C 形环 [1] 和衬套 [2]，然后拆下
轴组件 [3]。

11. 拆下 2 个 E 形环 [1] 和衬套 [2]，然后

拆下拾纸辊固定支架组件 [3]。

12. 拆下 C 形环 [1]，然后拆下进纸辊 [2]。

13. 同样地，对于纸盒 4，请重复步骤 1 至 12。

A093F2C529DA

[3]

[1]

[2]

A093F2C530DA

[3]

[1]

[2]

A093F2C531DA

[1]

[2]
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2.3.5 拾纸辊

1. 拆下右后盖板。（拆下第 4 排的右下盖板。）
请参见第 5 页

2. 拆下纸盒 3。（拆下第 4 排的纸盒 4。）
3. 拆下分离辊安装支架组件。

请参见第 6 页 “分离辊组件”中的步骤 1 至 3。

4. 断开连接头 [1]，然后从 2 个线束夹 [2]
上拆下线束。

5. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下进纸单元

[2]。

6. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下纸张分离
辊安装支架组件上的安装框架 [2]。

A093F2C002DA

[1]

[2]

A093F2C003DA
[1]

[2]

A093F2C004DA
[1]

[2]
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7. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下进纸辊盖
板 [2]。

8. 拆下 2 个 C 形环 [1] 和 2 个衬套 [2]，
然后拆下拾纸辊组件 [3]。

9. 拆下 C 形环 [1] 和拾纸辊 [2]。

10. 同样地，对于纸盒 4，请重复步骤 1 至 9。

A093F2C005DA
[1]

[2]

A093F2C532DA

[2]

[1][2]

[3]

A093F2C533DA

[1]

[2]
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2.4 清洁步骤

注

• 清洁步骤中所述的酒精是指异丙醇。

2.4.1 分离辊

1. 拆下右门。

请参见第 5 页

2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下卡纸检修
盖板 [2]。

3. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下分离辊安

装支架组件 [2]。

4. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭分离辊 [1]
清除污垢。

5. 同样地，对于纸盒 4，请重复步骤 1 至 4。

A093F2C001DA
[1]

[2]

A093F2C500DA

[2]

[1]
[1]

A093F2C534DA

[1]
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2.4.2 进纸辊

1. 拆下纸盒 3。（拆下第 4 排的纸盒 4。）
2. 拆下分离辊安装支架组件。

请参见第 13 页 “分离辊的清洁”中的步骤 1 至 3。

3. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭进纸辊 [1]
清除污垢。

4. 同样地，对于纸盒 4，请重复步骤 1 至 3。

2.4.3 拾纸辊

1. 拆下纸盒 3。（拆下第 4 排的纸盒 4。）
2. 拆下分离辊安装支架组件。

请参见第 13 页 “分离辊的清洁”中的步骤 1 至 3。

3. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭拾纸辊 [1]
清除污垢。

4. 同样地，对于纸盒 4，请重复步骤 1 至 3。

A093F2C008DA

[1]

A093F2C007DA

[1]
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2.4.4 垂直传送辊

1. 打开右门。

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭垂直传送

辊 [1] 清除污垢。

A093F2C009DA
[1]

[1]
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调整／设置

3. 如何使用调整部分

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求？

• 电源是否正确接地？
•  本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源？

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题？

• 所选的浓度是否合适？
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污？

• 是否使用了正确的打印纸张？

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换？

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉？

警告

• 开始进行维修工作步骤前，请务必拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 使用工具或类似设备时，请小心不要损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸集成电路引脚。
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4. 状态确认

4.1 检查步骤

A. 步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [State Confirmation] （状态确认）。
3. 触摸 [Sensor Check (Printer)] （传感器检查 （打印机））。

4.2 传感器检查屏幕

• 该屏幕为典型的检查屏幕，可能和在单个主机上显示的屏幕有所不同。

A093F3E533DA
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4.3 传感器检查列表

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

PS112

P
ap

er
 fe

ed
 tr

ay
3
（

进
纸

盒
3）

Device detection
（设备检测）

纸盒 3 设备检测传感器 到位 不到位

PS115
Paper Empty
（缺纸）

纸盒 3 缺纸传感器 无纸 有纸

PS113
Paper Near Empty
（纸张即将耗尽）

纸盒 3 纸张即将耗尽传感器 阻断 解除阻断

PS117
Vertical Transport
（垂直传送）

纸盒 3 垂直传送传感器 有纸 无纸

PS116 Feed （进纸） 纸盒 3 进纸传感器 有纸 无纸

PS114
Raised (Lift-Up)
（升起（提升））

纸盒 3 上限传感器
在升起

位置

不在升起

位置

PS121

P
ap

er
 fe

ed
 tr

ay
4
（

进
纸

盒
4）

Device detection
（设备检测）

纸盒 4 设备检测传感器 到位 不到位

PS124
Paper Empty
（缺纸）

纸盒 4 缺纸传感器 无纸 有纸

PS122
Paper Near Empty
（纸张即将耗尽）

纸盒 4 纸张即将耗尽传感器 阻断 解除阻断

PS126
Vertical Transport
（垂直传送）

纸盒 4 垂直传送传感器 有纸 无纸

PS125 Feed （进纸） 纸盒 4 进纸传感器 有纸 无纸

PS123
Raised (Lift-Up)
（升起（提升））

纸盒 4 上限传感器
在升起

位置

不在升起

位置
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5. 机械调整

5.1 调整纸张参考位置

注

• 在执行了以下任一步骤之后进行此项调整。 
PH 单元已被更换时。 
打印件上的图像在主扫描方向上偏移时。 

5.1.1 对中

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering]
（对中）。

3. 触摸 [Tray 3] （纸盒 3）。

4. 按开始键，进行测试打印。

5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。
规格：3.0 mm ± 1.0 mm

7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正
值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。

注
• 如果通过使用 [ ] 或 [ ] 按键不能使测量值达到指定的范围，请执行以下步骤。

A093F3E537DA

4348fs3509c0

A
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9. 滑出纸盒 [1] 并取下其中纸张。
10. 松开位于纸张提升板中央的 2 个螺钉

[2]。

11. 观察纸盒中随附的刻度 [1]，将边缘导

板 [2] 移至后方。
• 如果宽度 A 大于指定值，请向前方移动

边缘导板。
• 如果宽度 A 小于指定值，请向后方移动

边缘导板。

12. 再执行一次测试打印并检查参考偏差。

13. 反复调整直至参考线达到指定的范围内。
14. 拧紧调整螺钉。

15. 同样地，对于纸盒 4，请重复步骤 1 至 14。
16. 触摸 [OK] （确定）。

17. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

18. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A093F3C502DB

[2]

[1]

A093F3C524DA

[2]

[1]
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5.1.2 对中 （双面第 2 面）

1. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering
(Duplex 2nd Side)] （对中 （双面第 2 面））。

3. 触摸 [Tray 3] （纸盒 3）。

4. 按开始键，进行测试打印。
5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。

规格：3.0 mm ± 2.0 mm
7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正

值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。
9. 同样地，对于纸盒 4，请重复步骤 1 至 8。
10. 触摸 [OK] （确定）。
11. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

12. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A093F3E538DA

A

4061F3C809DA
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故障排除

6. 卡纸显示

6.1 卡纸显示

• 出现卡纸时，在主机的触摸面板上将显示卡纸信息，卡纸位置“闪烁”纸张位置“亮起”。

6.1.1 卡纸显示重置步骤

• 打开相应的门，取出卡住的纸，然后关闭门。

编号 代码 卡纸位置 卡纸进入位置 措施

[2] 1301 纸盒 3 进纸部 右门
第 26 页

[1] 2001 纸盒 3 纸张垂直传送部 垂直传送门

[3] 1401 纸盒 4 进纸部 右门
第 27 页

[1] 2001 纸盒 4 纸张垂直传送部 垂直传送门

A093F4C508DA

[2]

[1]

[3]
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6.2 传感器布局

[1] 同步辊前面的传感器 （PS1） [4] 纸盒 3 进纸传感器 （PS116）

[2] 垂直传送传感器 （PS8） [5] 纸盒 4 垂直传送传感器 （PS126）

[3] 纸盒 3 垂直传送传感器 （PS117） [6] 纸盒 4 进纸传感器 （PS125）

A093F4C510DA

[1]

[2]

[3]

[4]

[5]

[6]
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6.3 解决方案

6.3.1 初始检查项目

• 出现卡纸时，请首先检查以下初始检查项目。

检查项目 措施

纸张是否符合产品规格？ 更换纸张。

纸张是否卷曲，褶皱或受潮？
更换纸张。

指导用户按照正确的纸张存放步骤进行操作。

纸张路径是否存在异物，或纸张路径是否变形或磨损？ 清洁纸张路径，并且在必要时更换。

轮／辊是否变脏，变形或磨损？ 清洁或更换不良的轮／辊。

边缘导板和尾缘止动器是否处于容纳纸张的正确位置？ 必要时设置。

激活器是否操作正确？ 修正或更换不良的激活器。
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6.3.2 纸盒 3 进纸部／垂直传送部卡纸（PC-104/204）

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

纸盒3进纸部／垂直传

送部卡纸检测

• 即使在纸盒 3 进纸马达（M122）被激活后，经过了一段规定的时间间隔，纸张

的主缘也不会阻断纸盒 3 垂直传送传感器 （PS117）。

• 即使纸盒 3 垂直传送传感器（PS117）被纸阻断后，经过了一段规定的时间间

隔，垂直传送传感器 （PS8）也不会被阻断。

纸盒3垂直传送部波幅

对位反转卡纸
• 对位的负载上升时序早于纸盒 3 进纸时在对位辊前形成波幅的负载上升时序。

纸盒 3 纸张剩余检测

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，纸盒 3 垂直传

送传感器（PS117）被阻断。

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，纸盒 3 进纸传

感器 （PS116）被阻断。

被检测为传感器延迟切

断结果的卡纸

• 即使 PS117 被纸阻断后，经过了一段规定的时间间隔，纸盒 3 垂直传送传感器

（PS117）也不会被解除阻断。

纸盒 3 进纸部图像写入

开始信号允许等待卡纸

• 从纸盒 3 进纸时，在图像写入开始信号输出时序后预定时间间隔内，图像写入

开始信号允许仍被禁止。

相关的电气部件

纸盒 3 进纸传感器 （PS116）
纸盒 3 垂直传送传感器 （PS117）
垂直传送传感器 （PS8）
纸盒 3 进纸马达 （M122）
同步辊前面的传感器 （PS1）

PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 初始检查项目 — —

2 PS1 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON)
bizhub C210/

C7721
C 至 D-19

3 PS116 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-8 (ON) PC-104， PC-204
B-2

4 PS117 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-11 (ON) PC-104， PC-204
B-2

5 PS8 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-11 (ON) PC-105 G-4

6 M122 操作检查 PCCB PJ5-1 至 4
PC-104， PC-204

B-3

7 更换 PCCB — —
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6.3.3 纸盒 4 进纸部／垂直传送部卡纸 （PC-204）

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

纸盒4进纸部／垂直

传送部卡纸检测

• 即使在纸盒 4 进纸马达（M123）被激活后，经过了一段规定的时间间隔，纸张的

主缘也不会阻断纸盒 4 垂直传送传感器 （PS126）。

• 即使纸盒4垂直传送传感器（PS126）被纸阻断后，经过了一段规定的时间间隔，

纸盒 3 垂直传送传感器 （PS117）也不会被阻断。

纸盒4垂直传送部波

幅对位反转卡纸
• 对位的负载上升时序早于纸盒 4 进纸时在同步辊前形成波幅的负载上升时序。

纸盒4纸张剩余检测

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，纸盒 4 垂直传送

传感器 （PS126）被阻断。

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，纸盒 4 进纸传感

器 （PS125）被阻断。

被检测为传感器延迟

切断结果的卡纸

• 即使 PS126 被纸阻断后，经过了一段规定的时间间隔，纸盒 4 垂直传送传感器

（PS126）也不会被解除阻断。

纸盒 4 进纸部图像写

入开始信号允许等待

卡纸

• 从纸盒 4 进纸时，在图像写入开始信号输出时序后预定时间间隔内，图像写入开

始信号允许仍被禁止。

相关的电气部件

纸盒 4 进纸传感器 （PS125）
纸盒 4 垂直传送传感器 （PS126）
纸盒 3 垂直传送传感器 （PS117）
纸盒 4 进纸马达 （M123）
同步辊前面的传感器 （PS1）

PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 初始检查项目 — —

2 PS1 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON)
bizhub C210/

C7721
C 至 D-19

3 PS125 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ10-8 (ON) PC-204 G-5

4 PS126 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ11-2 (ON) PC-204 G-5 至 6

5 PS117 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-11 (ON)
PC-104, PC-204

B-2

6 M123 操作检查 PCCB PJ9-1 至 4 PC-204 G-6

7 更换 PCCB — —
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7. 故障代码

7.1 故障代码

• 主机的CPU执行一种自诊断功能，一旦检测到故障，就会在触摸面板上显示相应的故障代

码。

• 打开和关闭前门，或关闭主电源开关。等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关，重置

故障显示。

7.2 解决方案

7.2.1 C0206：纸盒 3 提升故障

C0208：纸盒 4 提升故障

代码 项目 说明

C0206 纸盒 3 提升故障 • 即使在纸盒纸张提升操作开始后，经过了一段规定的时

间间隔，上部提升传感器也不会被阻断。C0208 纸盒 4 提升故障

相关的电气部件

纸盒 3 提升马达 （M124）
纸盒 4 提升马达 （M125）
纸盒 3 上限传感器 （PS114）
纸盒 4 上限传感器 （PS123）

PC 控制板 （PCCB）
MFP 电路板 （MFPB）
直流电源 （DCPU）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查马达和传感器连接头的连接是否正

确，并且在必要时修复。
— —

2 检查马达的连接头是否正确驱动连接并且

在必要时修复。
— —

3 检查 DCPU 连接头的连接是否正确，并且

在必要时修复。
— —

4 PS114 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-3 (ON)
PC-104, PC-204

B-1

5 PS123 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON) PC-204 G-4

6 M124 操作检查 PCCB PJ4-4 至 5
PC-104, PC-204

B-4

7 M125 操作检查 PCCB PJ8-12 至 13 PC-204 G-1

8 更换 PCCB — —

9 更换 MFPB — —

10 更换 DCPU — —
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概述

1. 产品规格

A. 类型

B. 纸张

*1：使用厚纸 3 时，无法保证图像质量。

C. 机器规格

D. 操作环境

与主机的操作环境相同。

注

• 规格若有变更，恕不另行通知。

名称 搓纸盒

类型 前端装入式单向搓纸设备

安装 台式

文档对齐方式 对中

类型 尺寸 容量

普通纸

（60至90 g/m2，16至24 lb）
A5S （仅限公制地区），

B5， B5S， A4， A4S， B4， A3，
5-1/2 × 8-1/2S （仅限英制地区），

8-1/2 × 11， 8-1/2 × 11S，
8-1/2 × 14， 11 × 17
8K， 16K

500 张

厚纸 1
（91 至 150 g/m2， 
 24.2 至 40 lb）

150 张

厚纸 2
（151 至 209 g/m2， 
 40.2 至 55.6 lb）

厚纸 3 *1
（210 至 256 g/m2，

 55.9 至 68.1 lb）

复印纸张尺寸 宽度 139.7 至 297 mm
5.5 至 11.7 inch

长度 182 至 431.8 mm
7.2 至 17 inch

电源要求 DC 24 V ± 10 % （由主机供电）

DC 5 V ± 5 %

最大功耗 16 W 或更低

尺寸 600 mm （宽） × 578 mm （深） × 168 mm （高）

23.7 inch （宽） × 22.8 inch （深） × 6.7 inch （高）

重量 14.7 kg (32.5 lb)
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维修保养

2. 其它

2.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注
• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。

• 请勿在现场拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果在单个部件上使用

了 2 个或多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在 “调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

警告

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见 “电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。

• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。
• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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2.2 拆卸／安装／清洁列表 （其它部件）

2.2.1 拆卸／安装部件列表

2.2.2 清洁部件列表

编号 部分 部件名称 参考页

1

外部部件

右后盖板 第 5 页

2 左后盖板 第 5 页

3 右后盖板 第 5 页

4

辊

分离辊 第 6 页

5 进纸辊 第 7 页

6 拾纸辊 第 11 页

7
电路板

PC 控制板 （PCCB） 第 13 页

8 纸张尺寸检测电路板 （PSDTB） 第 14 页

9

马达

提升马达 （M3） 第 15 页

10 进纸马达 （M1） 第 16 页

11 垂直传送马达 （M2） 第 17 页

编号 部分 部件名称 参考页

1

进纸部

进纸辊 第 18 页

2 拾纸辊 第 18 页

3 分离辊 第 20 页

4 传送部 垂直传送辊 第 21 页
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2.3 拆卸／安装步骤

2.3.1 右后盖板

1. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下右后盖板

[2]。

2.3.2 左后盖板

1. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下左后盖板
[2]。

2.3.3 右后盖板

1. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下右后盖板

[2]。

4067F2C001DA
[1]

[2]

4067F2C002DA
[1]

[2]

4067F2C003DA
[1]

[2]
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2.3.4 分离辊

1. 拆下右后盖板。
请参见第 5 页

2. 滑出纸盒 2。
3. 打开垂直传送门。

4. 拆下 2 个卡爪 [1]，然后拆下垂直传送

门 [2]。

5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下卡纸处理
盖板 [2]。

注
• 安装卡纸处理盖板时请确保聚酯薄膜位

置正确。

6. 拆下2个螺钉 [1]和分离辊安装板组件
[2]。

4067F2C004DA
[1]

[2]

4067F2C005DA

[1] [2] [1]

OK NG

4067F2C006DA
[1]

[2]
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7. 拆下 2 个 C 形环 [1] 和轴 [2]，然后拆
下分离辊固定板组件 [3]。

注
• 请小心勿遗失弹簧 [4]。

8. 拆下 C 形环 [1] 和导板 [2]，然后拆下

分离辊组件 [3]。

2.3.5 进纸辊

1. 拆下分离辊安装板组件。

请参见第 6 页 “分离辊”中的步骤 1 至 6。

2. 断开连接头 [1]。

4067F2C520DA

[1]

[3]

[1]

[2]

[4]

4067F2C521DA

[1]

[2]

[3]

4067F2C007DA
[1]
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3. 拆下螺钉 [1]，然后拆下加固板 [2]。

4. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下进纸辊组

件 [2]。

5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下纸张分离

辊安装支架组件上的安装框架 [2]。

4067F2C008DA
[2] [1]

4067F2C009DA

[1]

[1][2]

4067F2C010DA

[1] [1]

[2]
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6. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下进纸辊盖
板 [2]。

7. 拆下 C 形环 [1] 和衬套 [2]。

8. 沿左图所示方向移动轴组件 [1]，然后

拆下 C 形环 [2] 和齿轮 [3]。

4067F2C011DA
[1]

[2]

4067F2C012DA
[1]

[2]

4067F2C013DA

[2]

[3]

[1]
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9. 拆下 C 形环 [1] 和衬套 [2]，然后拆下
轴组件 [3]。

10. 拆下 2 个 E 形环 [1] 和衬套 [2]，然后

拆下拾纸辊固定支架组件 [3]。

11. 拆下 C 形环 [1]，然后拆下进纸辊 [2]。

4067F2C014DA

[3] [2] [1]

4067F2C522DA

[1]
[1]

[2]

[3]

4067F2C523DA

[1]

[2]
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2.3.6 拾纸辊

1. 拆下分离辊安装支架组件。
请参见第 6 页 “分离辊”中的步骤 1 至 6。

2. 断开连接头 [1]。

3. 拆下螺钉 [1]，然后拆下加固板 [2]。

4. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下进纸辊组
件 [2]。

4067F2C007DA
[1]

4067F2C008DA
[2] [1]

4067F2C009DA

[1]

[1][2]
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5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下纸张分离
辊安装支架组件上的安装框架 [2]。

6. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下进纸辊盖

板 [2]。

7. 拆下 2 个 C 形环 [1] 和 2 个衬套 [2]，
然后拆下拾纸辊组件 [3]。

4067F2C010DA

[1] [1]

[2]

4067F2C011DA
[1]

[2]

4067F2C524DA

[1]

[2]

[2]

[3]
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8. 拆下 C 形环 [1] 和拾纸辊 [2]。

2.3.7 PC 控制板 （PCCB）

1. 拆下左后盖板。
请参见第 5 页

2. 拆下 2 个线束夹 [1] 中的线束 [2]。

3. 从PC控制板上拆下全部6个连接头。

4067F2C525DA

[1]

[2]

4067F2C015DA
[1]

[2]

4067F2C016DA



2. 其它 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

14

P
C

-1
05

4. 拆下 4 个螺钉 [1] 和 PC 控制板 [2]。

2.3.8 纸张尺寸检测电路板 （PSDTB）

1. 拆下左后盖板。
请参见第 5 页

2. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下 PC 控制

板组件 [2]。

3. 拆下 2 个卡爪 [1] 和连接头 [2]，然后
拆下纸张尺寸检测电路板组件 [3]。

4067F2C017DA
[1]

[2]

4067F2C018DA
[1]

[2]

[1]

[2] [3]
4067F2C527DA
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4. 拆下拉杆 [1]，然后拆下纸张尺寸检测
电路电路板 [2]。

2.3.9 提升马达 （M3）

1. 滑出纸盒 2。
2. 拆下右后盖板。

请参见第 5 页

3. 如果安装了进纸选购件，请将其拆下。

4. 拆下2个螺钉[1]，然后拆下加固板[2]。

5. 断开连接头 [1]。
6. 拆下 3 个螺钉 [2]，然后拆下提升马达

[3]。

4067F2C528DA

[1]

[2]

4067F2C019DA
[1]

[2]

4067F2C020DA

[1][3]

[2]
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2.3.10 进纸马达（M1）

1. 滑出纸盒 2。
2. 拆下右后盖板。

请参见第 5 页
3. 拆下左后盖板。

请参见第 5 页

4. 拆下2个螺钉[1]，然后拆下加固板[2]。

5. 从5个线束夹[1]上拆下马达组件线束。

6. 断开 2 个连接头 [2]。

7. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下马达组件

[2]。

4067F2C019DA
[1]

[2]

4067F2C021DA
[1]

[2]

4067F2C022DA

[1]

[2]
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8. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下进纸马达
[2]。

2.3.11 垂直传送马达 （M2）

1. 滑出纸盒 2。
2. 拆下右后盖板。

请参见第 5 页

3. 拆下左后盖板。
请参见第 5 页

4. 拆下2个螺钉[1]，然后拆下加固板[2]。

5. 从5个线束夹[1]上拆下马达组件线束。

6. 断开 2 个连接头 [2]。

4067F2C023DA

[1]

[2]

4067F2C019DA
[1]

[2]

4067F2C021DA
[1]

[2]
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7. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下马达组件
[2]。

8. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下垂直传送

马达 [2]。

2.4 清洁步骤

注

• 清洁步骤中所述的酒精是指异丙醇。

2.4.1 进纸辊／拾纸辊

1. 拆下右后盖板。
请参见第 5 页

2. 滑出纸盒 2。
3. 打开垂直传送门。

4. 拆下 2 个卡爪 [1]，然后拆下垂直传送
门 [2]。

4067F2C022DA

[1]

[2]

4067F2C024DA
[2]

[1]

4067F2C004DA
[1]

[2]
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5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下卡纸处理
盖板 [2]。

注
• 安装卡纸处理盖板时请确保聚酯薄膜位

置正确。

6. 拆下2个螺钉 [1]和分离辊安装板组件
[2]。

7. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭进纸辊 [1]
和拾纸辊 [2] 清除污垢。

4067F2C005DA

[1] [2] [1]

OK NG

4067F2C006DA
[1]

[2]

4067F2C025DA

[1]

[2]
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2.4.2 分离辊

1. 拆下右后盖板。
请参见第 5 页

2. 滑出纸盒 2。
3. 打开垂直传送门。

4. 拆下 2 个卡爪 [1]，然后拆下垂直传送

门 [2]。

5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下卡纸处理
盖板 [2]。

注
• 安装卡纸处理盖板时请确保聚酯薄膜位

置正确。

6. 拆下2个螺钉 [1]和分离辊安装板组件
[2]。

4067F2C004DA
[1]

[2]

4067F2C005DA

[1] [2] [1]

OK NG

4067F2C006DA
[1]

[2]
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7. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭分离辊 [1]
清除污垢。

2.4.3 垂直传送辊

1. 打开垂直传送门。

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭垂直传送
辊 [1] 清除污垢。

4067F2C526DA

[1]

4067F2C026DA
[1]
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调整／设置

3. 如何使用调整部分

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求？

• 电源是否正确接地？
• 本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源？

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题？

• 所选的浓度是否合适？
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污？

• 是否使用了正确的打印纸张？

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换？

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉？

警告

• 开始进行维修工作步骤前，请务必拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 使用工具或类似设备时，请小心不要损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸集成电路引脚。
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4. 状态确认

4.1 检查步骤

A. 步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [State Confirmation] （状态确认）。
3. 触摸 [Sensor Check (Printer)] （传感器检查 （打印机））。

4.2 传感器检查屏幕

• 该屏幕为典型的检查屏幕，可能和在单个主机上显示的屏幕有所不同。

4.3 传感器检查列表

4067F3E504DA

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

PS2

P
ap

er
 fe

ed
 tr

ay
2
（
进

纸
盒

2）

Device detection
（设备检测）

放置传感器 到位 不到位

PS6
Paper Empty
（缺纸）

缺纸传感器 无纸 有纸

PS1
Paper Near Empty
（纸张即将耗尽）

纸张即将耗尽传感器 阻断 解除阻断

PS8
Vertical Transport
（垂直传送）

垂直传送传感器 有纸 无纸

PS9 Feed （进纸） 搓纸传感器 有纸 无纸

PS7
Raised (Lift-Up)
（升起 （提升））

提升上限传感器
在升起

位置

不在升起

位置
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5. 机械调整

5.1 调整纸张参考位置

注

• 在执行了以下任一步骤之后进行此项调整。 
PH 单元已被更换时。 
打印件上的图像在主扫描方向上偏移时。 

5.1.1 对中

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering]
（对中）。

3. 触摸 [Tray 2] （纸盒 2）。

4. 按开始键，进行测试打印。

5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。
规格：3.0 mm ± 1.0 mm

7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正
值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。

注
• 如果通过使用 [ ] 或 [ ] 按键不能使测量值达到指定的范围，请执行以下步骤。

4067F3E505DA

4348fs3509c0

A
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9. 滑出纸盒 [1] 并取下其中纸张。
10. 松开位于纸张提升板中央的 2 个螺钉

[2]。

11. 观察纸盒中随附的刻度 [1]，将边缘导

板 [2] 移至后方。
• 如果宽度 A 大于指定值，请向前方移动

边缘导板。
• 如果宽度 A 小于指定值，请向后方移动

边缘导板。

12. 再执行一次测试打印并检查参考偏差。

13. 反复调整直至参考线达到指定的范围内。
14. 拧紧调整螺钉。

15. 触摸 [OK] （确定）。
16. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

17. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

4067F3C529DB
[1]

[2]

4067F3C530DA

[2]

[1]
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5.1.2 对中（双面第 2 面）

1. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering
(Duplex 2nd Side)] （对中 （双面第 2 面））。

3. 触摸 [Tray 2] （纸盒 2）。

4. 按开始键，进行测试打印。
5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。

规格：3.0 mm ± 2.0 mm
7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正

值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。
9. 触摸 [OK] （确定）。

10. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。
11. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

4067F3E506DA

A

4061F3C809DA
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故障排除

6. 卡纸显示

6.1 卡纸显示

• 出现卡纸时，在主机的触摸面板上将显示卡纸信息，卡纸位置“闪烁”纸张位置“亮起”。

6.2 卡纸显示重置步骤

• 打开相应的门，取出卡住的纸，然后关闭门。

编号 代码 卡纸位置 卡纸进入位置 措施

[2] 1201 纸盒 2 进纸部 右门
第 32 页

[1] 2001 纸盒 2 纸张垂直传送部 垂直传送门

4067F4C500DA

[2]
[1]
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6.3 传感器布局

[1] 同步辊前面的传感器 （PS1） [3] 搓纸传感器 （PS9）

[2] 垂直传送传感器 （PS8）

4067F4C501DA

[1]

[2]

[3]
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6.4 解决方案

6.4.1 初始检查项目

• 出现卡纸时，请首先检查以下初始检查项目。

检查项目 措施

纸张是否符合产品规格？ 更换纸张。

纸张是否卷曲，褶皱或受潮？
更换纸张。

指导用户按照正确的纸张存放步骤进行操作。

纸张路径是否存在异物，或纸张路径是否变形或磨损？ 清洁纸张路径，并且在必要时更换。

轮／辊是否变脏，变形或磨损？ 清洁或更换不良的轮／辊。

边缘导板和尾缘止动器是否处于容纳纸张的正确位置？ 必要时设置。

激活器是否操作正确？ 修正或更换不良的激活器。
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6.4.2 纸盒 2 进纸部／垂直传送部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

纸盒2进纸部／进纸部

卡纸检测

• 即使在进纸马达（M1）被激活后，经过了一段规定的时间间隔，纸张的主缘

也不会阻断垂直传送传感器 （PS8）。

纸盒2垂直传送部卡纸

检测

• 即使垂直传送传感器（PS8）被纸阻断后，经过了一段规定的时间间隔，同步

辊前面的传感器（PS1）也不会被阻断。

• 即使垂直传送传感器（PS8）被纸阻断后，经过了一段规定的时间间隔，垂直

传送传感器 （PS8）也不会被解除阻断。

纸盒2垂直传送部波幅

对位反转卡纸
• 对位的负载上升时序早于纸盒 2 进纸时对位辊前形成波幅的负载上升时序。

在纸盒2检测到残留纸

张

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，垂直传送传感

器（PS8）被阻断。

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，搓纸传感器

（PS9）被阻断。

纸盒 2 进纸部图像写入

开始信号允许等待卡纸

• 从纸盒 2 进纸时，在图像写入开始信号输出时序后预定时间间隔内，图像写入

开始信号允许仍被禁止。

相关的电气部件

搓纸传感器 （PS9）
垂直传送传感器 （PS8）
同步辊前面的传感器 （PS1）
进纸马达 （M1）

PC 控制板 （PCCB）
打印控制电路板 （PRCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 初始检查项目 — —

2 PS9 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-8 (ON) PC-105 G-4

3 PS8 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-11 (ON) PC-105 G-4

4 PS1 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON)
bizhub C210/

C7721
C 至 D-19

5 M1 操作检查 PCCB PJ5-1 至 4 PC-105 B-3

6 更换 PCCB — —

7 更换 PRCB — —
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7. 故障代码

7.1 故障代码

• 主机的CPU执行一种自诊断功能，一旦检测到故障，就会在触摸面板上显示相应的故障代

码。

• 打开和关闭前门，或关闭主电源开关。等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关，重置

故障显示。

7.2 解决方案

7.2.1 C0204：纸盒 2 提升故障

代码 项目 说明

C0204 纸盒 2 提升故障
• 即使在纸盒纸张提升操作开始后，经过了一段规定的时

间间隔，提升上限传感器 （PS7）也不会被阻断。

相关的电气部件

提升马达 （M3）
提升上限传感器 （PS7）

PC 控制板 （PCCB）
打印控制电路板 （PRCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查马达和传感器连接头的连接是否正确，

并且在必要时修复。
— —

2 检查马达的连接头是否正确驱动连接并且在

必要时修复。
— —

3 检查 DCPU 连接头的连接是否正确，并且

在必要时修复。
— —

4 PS7 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-3 (ON) PC-105 G-3

5 M3 操作检查 PCCB PJ4-4 至 5 PC-105 B-6

6 更换 PCCB — —

7 更换 PRCB — —
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概述

1. 产品规格

A. 类型

B. 纸张

*1：使用厚纸 3 时，无法保证图像质量。

C. 机器规格

D. 操作环境
与主机的操作环境相同。

注
• 规格若有变更，恕不另行通知。

名称 大容量进纸盒

类型 前端装入式 LCC

安装 台式

文档对齐方式 对中

类型 尺寸 容量

普通纸

（60 至 90 g/m2 （16 至 24 lb））

公制地区：A4，
英制地区：8 1/2 × 11

2,500 张

厚纸 1
（91至150 g/m2（24.25至40 lb））

1,000 张
厚纸 2
（151至209 g/m2（40至55.5 lb））

厚纸 3 *1
（210至256 g/m2（55.75至68 lb））

电源要求
DC 24 V ± 10% （由主机供电）

DC 5 V ± 5%

最大功耗 45 W 或更低

尺寸
600 mm （宽） × 578 mm （深） × 301 mm （高）

23.7 inch （宽） × 22.8 inch （深） × 11.9 inch （高）

重量 28.0 kg (61.8 lb)
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维修保养

2. 其它

2.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注
• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。

• 请勿在现场拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果在单个部件上使用

了 2 个或多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在 “调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

警告

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见 “电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。

• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。
• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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2.2 拆卸／安装／清洁列表 （其它部件）

2.2.1 拆卸／安装部件列表

2.2.2 清洁部件列表

编号 部分 部件名称 参考页

1

外部部件

右门 第 5 页

2 右后盖板 第 5 页

3 右下盖板 第 5 页

4 右前盖板 第 5 页

5 后盖板 第 5 页

6 左盖板 第 5 页

7

辊

分离辊组件 第 6 页

8 进纸辊 第 7 页

9 拾纸辊 第 10 页

10
单元

纸盒 第 12 页

11 电线 第 14 页

编号 部分 部件名称 参考页

1

进纸部

分离辊 第 18 页

2 进纸辊 第 18 页

3 拾纸辊 第 19 页

4 传送部 垂直传送辊 第 20 页
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2.3 拆卸／安装步骤

2.3.1 右门／右后盖板／右下盖板／右前盖板

1. 打开右门 [1]。
2. 拆下右门 [1]。
3. 拆下 2 个螺钉 [2]，然后拆下右后盖板 [3]。
4. 拆下 2 个螺钉 [4]，然后拆下右下盖板 [5]。
5. 拆下 2 个螺钉 [6]，然后拆下右前盖板 [7]。

2.3.2 后盖板／左盖板

1. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下后盖板 [2]。
2. 拆下 4 个螺钉 [3]，然后拆下左盖板 [4]。

A093F2C519DA

[3]

[2]

[4]

[5]
[7]

[6]

[1]

A093F2C520DA

[4]

[3]

[3][1]

[2]

[1]
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2.3.3 分离辊组件

1. 拆下右门。
请参见第 5 页

2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下分离辊安

装支架组件 [2]。

3. 拆下 2 个 C 形环 [1] 和轴 [2]，然后拆

下分离辊固定支架组件 [3]。
注
• 此时请小心操作以免遗失弹簧。

4. 拆下 C 形环 [1] 和导板 [2]，然后拆下
分离辊组件 [3]。

A093F2C500DA

[2]

[1]
[1]

A093F2C501DA
[1]

[2]

[3]

A093F2C502DA

[1]

[2]

[3]
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注

• 按下支架以使其与本机的金属支架对齐的同时，安装分离辊组件。
• 安装时，请勿使分离辊组件向左或向右倾斜。

2.3.4 进纸辊

1. 拆下右门。

请参见第 5 页

2. 拆下后盖板和右后盖板。
请参见第 5 页

3. 拆下2个螺钉 [1]和分离辊安装支架组

件 [2]。

4. 将螺丝刀插入进纸盒背面的孔 [1] 中，
然后拉出进纸盒。

A093F2C503DA

A093F2C500DA

[2]

[1]
[1]

A093F2C509DA

[1]
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5. 拆下 2 个线束夹 [1] 和 4 个螺钉 [2]，
然后拆下进纸单元 [3]。

6. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下分离辊安

装支架组件上的安装框架 [2]。

7. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下进纸辊盖

板 [2]。

A093F2C010DA
[2] [1]

[3]

A093F2C011DA
[1]

[2]

A093F2C012DA
[1]

[2]
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8. 拆下2个C形环[1]，然后拆下衬套[2]。

9. 沿左图所示方向移动轴组件 [1]，然后
拆下 C 形环 [2] 和齿轮 [3]。

10. 拆下轴组件 [1]。

11. 拆下 2 个 E 形环 [1] 和衬套 [2]，然后
拆下拾纸辊固定支架组件 [3]。

4348fs2505c0

[1]

[1]
[2]

4348fs2506c0

[1]

[2]

[3]

A093F2C505DA

[2]

[1][3]

[1]
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12. 拆下 C 形环 [1]，然后拆下进纸辊 [2]。

2.3.5 拾纸辊

1. 拆下右门。

请参见第 5 页
2. 拆下后盖板和右后盖板。

请参见第 5 页

3. 拆下2个螺钉 [1]和分离辊安装支架组

件 [2]。

4. 将螺丝刀插入进纸盒背面的孔 [1] 中，

然后拉出进纸盒。

A093F2C506DA

[1]

[2]

A093F2C500DA

[2]

[1]
[1]

A093F2C509DA

[1]
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5. 拆下 2 个线束夹 [1] 和 4 个螺钉 [2]，
然后拆下进纸单元 [3]。

6. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下分离辊安

装支架组件上的安装框架 [2]。

7. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下进纸辊盖

板 [2]。

A093F2C010DA
[2] [1]

[3]

A093F2C011DA
[1]

[2]

A093F2C012DA
[1]

[2]
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8. 拆下 2 个 C 形环 [1]， 2 个衬套 [2] 和
拾纸辊组件 [3]。

9. 拆下 C 形环 [1] 和拾纸辊 [2]。

2.3.6 纸盒

1. 将螺丝刀插入进纸盒背面的孔 [1] 中，
然后拉出进纸盒。

2. 取出纸张。

A093F2C507DA

[2]

[1]

[3]

[2]

A093F2C508DA

[1]

[2]

A093F2C509DA

[1]
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3. 拆下 2 个螺钉 [1] 和连接头 [2]，然后
拆下连接头电路板 [3]。

4. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下纸盒 [2]。
注
• 拆下纸盒时，请小心操作以免使其从导

轨上跌落。

警告

• 为了避免导致人身伤害，请将导轨[1]滑
入机器。

A093F2C013DA
[1]

[2] [3]

A093F2C510DB

[1]

[2]

[1]

4348fs2524c0

[1]

[1]
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2.3.7 电线

1. 拆下纸盒。
请参见第 12 页

2. 拆下 4 个螺钉 [1] 并断开连接头 [2]，
然后拆下前盖板组件 [3]。

3. 拆下2个螺钉 [1]和内部盖板组件 [2]。
注

• 请勿撕下滑轮保护聚酯薄膜。

4. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下驱动盖板
[2]。

A093F2C511DB

[1]

[3]

[1][2]

A093F2C512DA

[1]

[1]

[2]

A093F2C513DA

[2]

[1]
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5. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下驱动安装
板组件 [2]。

注

• 安装时，请务必使齿轮1 [1]的肋片与齿
轮 2 [2] 的凸起部分啮合。

6. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下加固支架

组件 [2]。

A093F2C514DA

[1]

[2]

A093F2C515DA

[1]

[2]

A093F2C516DA

[1]

[1]

[2]
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7. 拆下 2 个 C 形环 [1]。
8. 拆下 4 个滑轮盖板 [2]。
9. 脱开 4 个滑轮 [3]。

10. 拆下接地板 [1]。
11. 拆下 4 个电缆固定夹具 [2]，然后拆下

主纸盒 [3]。
注
• 请小心不要使电线弯曲。

12. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下后部尾缘

组件 [2]。

A093F2C517DA

[3]

[2]

[2]

[3]

[2]

[1]

[1]

[2]
[3]

A093F2C518DA

[3]

[2]

[1]

[2]

[2]

[2]

A093F2C521DA

[1]

[1]

[2]
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13. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下前部尾缘
组件 [2]。

14. 拆下 3 个 C 形环 [1]，衬套 [2] 和 2 个

齿轮 [3]。
15. 拆下进纸鼓轮组件 [4]。

16. 拆下2个C形环[1]和2个进纸鼓轮[2]。
注

• 请小心不要遗失固定销钉。
• 重新安装进纸鼓轮时，请检查来自两个

进纸鼓轮的电线方向是否相同。
• 请进行安装以使轴两端处的切口部分

[3] 正面朝上。

A093F2C522DA

[1][2]

[1]

A093F2C523DA
[3]

[1]

[2]

[4][1]

A093F2C524DA

[2]
[1]

[2]

[3]

[1]

1
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2.4 清洁步骤

注

• 清洁步骤中所述的酒精是指异丙醇。

2.4.1 分离辊

1. 拆下右门。

请参见第 5 页

2. 拆下2个螺钉 [1]和分离辊安装支架组
件 [2]。

3. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭分离辊 [1]
清除污垢。

2.4.2 进纸辊

1. 将螺丝刀插入进纸盒背面的孔 [1] 中，
然后拉出进纸盒。

A093F2C500DA

[2]

[1]
[1]

A093F2C525DA

[1]

A093F2C509DA

[1]
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2. 拆下2个螺钉 [1]和分离辊安装支架组

件 [2]。

3. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭进纸辊 [1]
清除污垢。

2.4.3 拾纸辊

1. 将螺丝刀插入进纸盒背面的孔 [1] 中，
然后拉出进纸盒。

A093F2C500DA

[2]

[1]
[1]

A093F2C015DA

[1]

A093F2C509DA

[1]
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2. 拆下2个螺钉 [1]和分离辊安装支架组

件 [2]。

3. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭拾纸辊 [1]
清除污垢。

2.4.4 垂直传送辊

1. 打开右门。

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭垂直传送
辊 [1] 清除污垢。 

A093F2C500DA

[2]

[1]
[1]

A093F2C014DA

[1]

A093F2C016DA
[1]
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调整／设置

3. 如何使用调整部分

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求？

• 电源是否正确接地？
• 本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源？

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题？

• 所选的浓度是否合适？
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污？

• 是否使用了正确的打印纸张？

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换？

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉？

警告

• 开始进行维修工作步骤前，请务必拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 使用工具或类似设备时，请小心不要损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸集成电路引脚。
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4. 状态确认

4.1 传感器检查步骤

A. 步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [State Confirmation] （状态确认）。
3. 触摸 [Sensor Check (Printer)] （传感器检查 （打印机））。

4. 触摸 [Fwd] （下一项） 2 次。

4.2 传感器检查屏幕

• 该屏幕为典型的检查屏幕，可能和在单个主机上显示的屏幕有所不同。

A093F3E534DA
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4.3 传感器检查列表

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

PS4

LCT

Raised (Lift-Up)
（升起 （提升））

上部提升传感器
在升起

位置

不在升起

位置

PS13
Lowered (Lift up)
（降下 （提升））

下位提升传感器
在降下

位置

不在降下

位置

PS12
Shift Tray Home
（移位纸盒原位）

移位纸盒原位传感器 在原位 不在原位

PS11
Shift Tray Stop
（移位纸盒停止）

移位纸盒停止传感器
在回位

位置

不在回位

位置

PS1 Feed （进纸） 进纸传感器 有纸 无纸

PS2
Vertical Transport
（垂直传送）

垂直传送传感器 有纸 无纸

PS3 Paper Empty （缺纸） 缺纸传感器 有纸 无纸

MTPEB
Main Tray Empty
（主纸盒缺纸）

主纸盒缺纸电路板 有纸 无纸

PS9
Shift Tray Empty
（移位纸盒缺纸）

移位纸盒缺纸传感器 有纸 无纸

PS7
Lower Overrun
（下位超限运行）

下位超限运行传感器 故障 可操作

MDCB
Manual Button Down
（手动按钮下降）

手动下降控制板 开启 关闭

PS14
Dividing Position
（分隔位置）

隔板位置传感器 在原位 不在原位

PS6
Cassette Open
（纸盒打开）

纸盒打开传感器 到位 不到位

PS8
Shift Mtr Pulse
（移位马达脉冲）

移位马达脉冲传感器 阻断 解除阻断

PS10
Elev. Mtr Pulse
（升降机构马达脉冲）

升降机构马达脉冲传感器 阻断 解除阻断
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5. 机械调整

5.1 调整纸张参考位置

注

• 在执行了以下任一步骤之后进行此项调整。 
PH 单元已被更换时。 
打印件上的图像在主扫描方向上偏移时。 

5.1.1 对中

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering]
（对中）。

3. 触摸 [Tray 3] （纸盒 3）。

4. 按开始键，进行测试打印。

5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。
规格：3.0 mm ± 1.0 mm

7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正
值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。

注
• 如果通过使用 [ ] 或 [ ] 按键不能使测量值达到指定的范围，请执行以下步骤。

A093F3E535DA

4348fs3509c0

A
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9. 按下纸盒释放钮 [1]，然后从进纸盒中
滑出纸盒 [2]。

10. 打开右门。

11. 松开调整螺钉 [1]，然后转动螺钉 [2] 进
行调整。

注
• 请勿损坏右门通道表面。

• 如果宽度 A 大于指定值： 
逆时针转动螺钉。

• 如果宽度 A 小于指定值： 
顺时针转动螺钉。

12. 再执行一次测试打印并检查参考偏差。

13. 反复调整直至参考线达到指定的范围内。

14. 拧紧调整螺钉。
15. 触摸 [OK] （确定）。

16. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。
17. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A093F3C506DA

[1]

[2]

A093F3C507DA

[1]

[2]

4348fs3512c0

4348fs3513c0
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5.1.2 对中 （双面第 2 面）

1. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering
(Duplex 2nd Side)] （对中 （双面第 2 面））。

3. 触摸 [Tray 3] （纸盒 3）。

4. 按开始键，进行测试打印。
5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。

规格：3.0 mm ± 2.0 mm
7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正

值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。
9. 触摸 [OK] （确定）。

10. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。
11. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A093F3E536DA

A

4061F3C809DA
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5.2 移位器移动同步带调整

1. 拆下纸盒。

请参见第 12 页

2. 抬起主纸盒 [1]，拆下螺钉 [2] 和连接

头盖板 [3]。

3. 抬起主纸盒 [1] 的同时，拆下将移位纸

盒固定到位的 2 个螺钉 [2]。
注
• 重新安装时，请小心以免主纸盒[1]的电

线被轻易拉出。

4. 拆下2个螺钉[1]，然后拆下移位器[2]。

A093F3C001DA

[1]

[2]

[3]

A093F3C509DA

[2]

[2]

[1]

A093F3C510DA

[1]

[2]
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5. 如左图所示推动移位纸盒[2]的翼片[1]
并解除锁定。

6. 拆下移位纸盒 [2]。

7. 如左图所示，松开固定张紧轮组件的

螺钉 [1]，然后沿箭头所示方向进行移
动。

8. 完成移位器的移动后，拧紧固定螺钉
[1]。

A093F3C511DA

[2]

[1]

A093F3C512DA

[1]
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故障排除

6. 卡纸显示

6.1 卡纸显示

• 出现卡纸时，在主机的触摸面板上将显示卡纸信息，卡纸位置“闪烁”纸张位置“亮起”。

6.1.1 卡纸显示重置步骤

• 打开相应的门，取出卡住的纸，然后关闭门。

编号 代码 卡纸位置 卡纸进入位置 措施

[1]
1501 LCT 进纸部 右门

第 32 页
2001 LCT 纸张垂直传送部 垂直传送门

A093F4C509DA

[1]
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6.2 传感器布局

[1] 同步辊前面的传感器 （PS1） [3] 垂直传送传感器 （PS2）

[2] 垂直传送传感器 （PS8） [4] 进纸传感器（PS1）

A093F4C511DA

[1]

[2]

[3]

[4]
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6.3 解决方案

6.3.1 初始检查项目

• 出现卡纸时，请首先检查以下初始检查项目。

检查项目 措施

纸张是否符合产品规格？ 更换纸张。

纸张是否卷曲，褶皱或受潮？
更换纸张。

指导用户按照正确的纸张存放步骤进行操作。

纸张路径是否存在异物，或纸张路径是否变形或磨损？ 清洁纸张路径，并且在必要时更换。

轮／辊是否变脏，变形或磨损？ 清洁或更换不良的轮／辊。

边缘导板和尾缘止动器是否处于容纳纸张的正确位置？ 必要时设置。

激活器是否操作正确？ 修正或更换不良的激活器。
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6.3.2 LCT 进纸部／垂直传送部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

LCT进纸部卡纸检测
• 即使在进纸马达 （M1）被激活后，经过了一段规定的时间间隔，纸张的主缘也

不会阻断进纸传感器（PS1）或垂直传送传感器 （PS2）。

LCT 垂直传送部卡

纸检测

• 即使垂直传送传感器（PS2）被纸阻断后，经过了一段规定的时间间隔，进纸盒

2 垂直传送传感器 （PS8）也不会被阻断。

LCT垂直传送部波幅

对位反转卡纸
• 对位的负载上升时序早于 LCT 进纸时在同步辊前形成波幅的负载上升时序。

LCT 剩余纸张检测

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，垂直传送传感器

（PS2）被阻断。

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，进纸传感器（PS1）
被阻断。

被检测为传感器延迟

切断结果的卡纸

• 即使 PS1 被纸阻断后，经过了一段规定的时间间隔，进纸传感器（PS1）也不会

被解除阻断。

• 即使 PS2 被纸阻断后，经过了一段规定的时间间隔，垂直传送传感器（PS2）也

不会被解除阻断。

LCT 进纸部图像写入

开始信号允许等待卡

纸

• 从 LCT 进纸时，在图像写入开始信号输出时序后预定时间间隔内，图像写入开始

信号允许仍被禁止。

相关的电气部件

进纸传感器 （PS1）
垂直传送传感器 （PS2）
进纸盒 2 垂直传送传感器 （PS8）
进纸马达 （M1）
同步辊前面的传感器 （PS1）

PC 控制板（PCCB）
MFP 电路板（MFPB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 初始检查项目 — —

2 PS1 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON)
bizhub C210/

C7721
C 至 D-19

3 PS1 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ5-2 (ON) PC-405 F-9

4 PS2 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ5-5 (ON) PC-405 F-9

5 PS8 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ6-11 (ON) PC-105 G-4

6 M1 操作检查 PCCB PJ6-1 至 4 PC-405 F-10

7 更换 PCCB — —

8 更换 MFPB — —
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7. 故障代码

7.1 故障代码

• 主机的CPU执行一种自诊断功能，一旦检测到故障，就会在触摸面板上显示相应的故障代

码。

代码 项目 说明

C0001 LCT 通信错误 • 由于软件故障等原因，已超过看门狗定时器上的时间并

执行重置。

C0209 LCT 升降机构马达故障 • 即使在升降机构马达（M5）正向／反向（升起／降下）

旋转期间，经过了一段规定的时间间隔，升降机构马达

脉冲传感器 （PS10）也无法检测到 H/L 的两缘。

C0210 LCT 提升故障 • 即使在纸张提升操作开始后，经过了一段规定的时间间

隔，上部提升传感器 （PS4）也不会被阻断。

• 即使在纸张提升操作开始后，由升降机构马达脉冲传感

器（PS10）检测到设置脉冲，上部提升传感器（PS4）
也不会被阻断。

• 即使在纸张提升操作开始后，由升降机构马达脉冲传感

器（PS10）检测到设置脉冲，下位提升传感器（PS13）
也不会被解除阻断。

• 即使在纸张提升操作后，经过了一段规定的时间间隔，

上部提升传感器 （PS4）也不会被阻断。

• 即使在纸张下降操作开始后，经过了一段规定的时间间

隔，下位提升传感器 （PS13）也不会被阻断。

• 即使在纸张下降操作开始后，由升降机构马达脉冲传感

器（PS10）检测到设置脉冲，下位提升传感器（PS13）
也不会被阻断。

• 即使在纸张下降操作开始后，由升降机构马达脉冲传感

器（PS10）检测到设置脉冲，上部提升传感器（PS4）
也不会被解除阻断。

• 纸张下降操作期间，下位超限运行传感器 （PS7）被阻

断。

C0212 LCT 排纸故障 • 即使纸盒锁定电磁铁（SD1）在下降操作完成后被激活，

经过了一段规定的时间间隔，纸盒也无法被确定为不到

位。

C0213 LCT 移位门故障 • 即使在隔板位置传感器（PS14）被设为 L 时隔板位置马

达（M3）开始操作后，经过了一段规定的时间间隔，隔

板位置传感器（PS14）也无法被设为 L。
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• 打开和关闭前门，或关闭主电源开关。等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关，重置
故障显示。

C0214 LCT 移位故障 • 即使移位操作开始 （移至右侧）后，经过了一段规定的

时间间隔，移位纸盒停止传感器 （PS11）也不会被阻

断。

• 即使移位操作开始 （移至右侧）后，由移位马达脉冲传

感器（PS8）检测到设置脉冲，移位纸盒停止传感器

（PS11）也不会被阻断。

• 即使移位操作开始 （移至右侧）后，由移位马达脉冲传

感器（PS8）检测到设置脉冲，移位纸盒原位传感器

（PS12）也不会被解除阻断。

• 即使回位操作开始 （移至左侧）后，经过了一段规定的

时间间隔，移位纸盒原位传感器 （PS12）也不会被阻

断。

• 即使回位操作开始 （移至左侧）后，由移位马达脉冲传

感器（PS8）检测到设置脉冲，移位纸盒原位传感器

（PS12）也不会被阻断。

• 即使回位操作开始 （移至左侧）后，由移位马达脉冲传

感器（PS8）检测到设置脉冲，移位纸盒停止传感器

（PS11）也不会被解除阻断。

C0215 LCT 移位马达故障 • 即使在移位马达 （M4）正向／反向 （升起／降下）旋

转期间，经过了一段规定的时间间隔，移位马达脉冲传

感器 （PS8）也无法检测到 H/L 的两缘。

代码 项目 说明
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7.2 解决方案

7.2.1 C0001：LCT 通信错误

7.2.2 C0209：LCT 升降机构马达故障

相关的电气部件

PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间

后，开启主电源开关。
— —

2 更换 PCCB — —

相关的电气部件

升降机构马达 （M5）
升降机构马达脉冲传感器 （PS10）

中继板 （REYB）
PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查马达和传感器连接头的连接是否正确，

并且在必要时修复。
— —

2 检查马达的连接头是否正确驱动连接并且在

必要时修复。
— —

3 PS10 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<A>-5 (ON) PC-405 K-5

4 M5 操作检查 REYB PJ2<B>-6 至 7 PC-405 K-7

5 更换 REYB — —

6 更换 PCCB — —
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7.2.3 C0210：LCT 提升故障

7.2.4 C0212：LCT 锁定释放故障

相关的电气部件

上部提升传感器 （PS4）
下位提升传感器 （PS13）
升降机构马达脉冲传感器 （PS10）
下位超限运行传感器 （PS7）

PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查传感器连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 PS4 I/O 检查，传感器检查 PCCB PJ5-12 (ON) PC-405 F-8

3 PS13 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<A>-9 (ON) PC-405 K-3

4 PS10 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<A>-5 (ON) PC-405 K-5

5 PS7 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<A>-2 (ON) PC-405 K-6

6 更换 PCCB — —

相关的电气部件

纸盒锁定电磁铁 （SD1） PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查 SD1 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 SD1 操作检查 PCCB PJ7-4 (ON) PC-405 F-10

3 更换 PCCB — —
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7.2.5 C0213：LCT 移位门操作故障

7.2.6 C0214：LCT 移位故障

相关的电气部件

隔板位置传感器 （PS14）
隔板位置马达 （M3）

PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查马达和传感器连接头的连接是否正确，

并且在必要时修复。
— —

2 检查马达的连接头是否正确驱动连接并且在

必要时修复。
— —

3 PS14 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<B>-1 (ON) PC-405 K-7 至 8

4 M3 操作检查 REYB PJ2<B>-2 至 3 PC-405 K-7

5 更换 PCCB — —

相关的电气部件

移位马达脉冲传感器 （PS8）
移位纸盒停止传感器 （PS11）
移位纸盒原位传感器 （PS12）

PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查传感器连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 PS8 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<A>-3 (ON) PC-405 K-6

3 PS11 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<A>-7 (ON) PC-405 K-4

4 PS12 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<A>-8 (ON) PC-405 K-4

5 更换 PCCB — —
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7.2.7 C0215：LCT 移位马达故障

相关的电气部件

移位马达 （M4）
移位马达脉冲传感器 （PS8）

PC 控制板 （PCCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查马达和传感器连接头的连接是否正确，

并且在必要时修复。
— —

2 检查马达的连接头是否正确驱动连接并且在

必要时修复。
— —

3 PS8 I/O 检查，传感器检查 REYB PJ2<A>-3 (ON) PC-405 K-6

4 M4 操作检查 REYB PJ2<B>-4 至 5 PC-405 K-7

5 更换 PCCB — —
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概述

1. 产品规格

A. 类型

B. 纸张

*1：使用厚纸 3 时，无法保证图像质量。

*2：仅供单色打印。

名称 多功能手送纸盒

安装 用螺钉固定至复合机

对位 对中

类型 纸张来源 （最大纸盒容量）

复印纸张类型 普通纸

（60 至 90 g/m2，16 至 24 lb）
100 张

厚纸 1
（91至150 g/m2，24.2至40 lb）

20 张

厚纸 2
（151 至 209 g/m2，

  40.2 至 55.6 lb）

厚纸 3
（210 至 256 g/m2，

 55.9 至 68.1 lb） *1

OHP 胶片

（仅限 CD 进纸） *2

标签纸

信封 10 张

明信片 —

半透明纸

纸张尺寸 公制地区 A6S，B6S，A5，A5S，B5，B5S，A4，A4S，
A3， A3 宽纸， FLS
8-1/2 × 11， 8-1/2 × 14， 11 × 17

英制地区 B6S， A4， A3， FLS
5-1/2 × 8-1/2， 5-1/2 × 8-1/2S， 7-1/4 × 10-1/2，

7-1/4 × 10-1/2S， 8-1/2 × 11， 8-1/2 × 11S，
8-1/2 × 14， 11 × 17， 12 × 18

复印纸张尺寸 宽度 90 至 311.1 mm
3.6 至 12.3 inch

长度 139.7 至 432 mm
5.5 至 17 inch
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C. 机器规格

D. 操作环境
与主机的操作环境相同。

注
• 规格若有变更，恕不另行通知。

电源要求 DC 24 V ± 10 % （由主机供电）

DC 5 V ± 5 %

最大功耗 27 W 或更低

尺寸 472 mm （宽） × 456 mm （深） × 102 mm （高）

18.6 inch （宽） × 18.0 inch （深） × 4.0 inch （高）

重量 2.9 kg (6.4 lb)
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维修保养

2. 其它

2.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注
• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。

• 请勿在现场拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果在单个部件上使用

了 2 个或多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在 “调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

警告

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见 “电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。

• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。
• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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2.2 拆卸／安装／清洁列表 （其它部件）

2.2.1 拆卸／安装部件列表

2.2.2 清洁部件列表

2.3 拆卸／安装步骤

2.3.1 手送纸盒进纸辊

1. 拆下手送纸盒单元。
请参见第 8 页

2. 拆下 E 形环 [1]，然后拆下进纸离合器

[2]。

编号 部分 部件名称 参考页

1
辊

手送纸盒进纸辊 第 4 页

2 手送纸盒分离辊 第 6 页

3

外部部件

手送纸盒左盖板 第 7 页

4 手送纸盒右盖板 第 7 页

5 手送纸盒上盖板 第 7 页

6 单元 手送纸盒单元 第 8 页

编号 部分 部件名称 参考页

1
进纸部

手送纸盒进纸辊 第 10 页

2 手送纸盒分离辊 第 10 页

A0EPF2C001DA
[2]

[1]
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3. 拆下齿轮 [1]。

4. 松脱 C 形夹 [1]，然后沿箭头所示方向

滑动手送纸盒进纸辊 [2]。

5. 拆下 2 个 C 形环 [1] 和轴承 [2]。

A0EPF2C002DA
[1]

A0EPF2C003DA

[1]

[2]

A0EPF2C004DA
[1]

[2]
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6. 拆下手送纸盒进纸辊 [1]。

7. 若要重新安装，请按照与拆卸相反的顺序执行。

2.3.2 手送纸盒分离辊

1. 拆下手送纸盒单元。
请参见第 8 页

2. 拆下螺钉 [1]，然后拆下接地端子 [2]。

3. 拆下螺钉 [1]，然后拆下手送纸盒分离

辊组件 [2]。

A0EPF2C005DA

[1]

A0EPF2C006DA

[1]

[2]

A0EPF2C007DA

[1]

[2]
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4. 松脱 C 形夹 [1]，然后拆下弹簧 [2] 和
导板 [3]。拆下手送纸盒分离辊 [4]。

5. 若要重新安装，请按照与拆卸相反的顺序执行。

2.3.3 手送纸盒左盖板／手送纸盒右盖板／手送纸盒上盖板

1. 脱开 3 个翼片 [1]，然后拆下手送纸盒左盖板 [2]。
2. 拆下螺钉 [3]，然后拆下手送纸盒右盖板 [4]。
3. 拆下 2 个螺钉 [5] 并脱开 2 个翼片 [6]，然后拆下手送纸盒上盖板 [7]。

A0EPF2C008DA
[3]

[1] [4]

[2]

A0EPF2C009DA

[5]

[6] [1] [2]

[6] [3]

[4]

[7]
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2.3.4 手送纸盒单元

1. 打开右门。

2. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下主机的右

后盖板 [2]。

3. 关闭右门。
4. 拆下手送纸盒右盖板和手送纸盒左盖板。

请参见第 7 页

5. 断开 2 个连接头 [1]。

6. 拉下杆 [1] 并拆下导板 [2]。

A0EPF2C010DA
[1]

[1] [2] [1]

A0EPF2C011DA

[1]

A0EPF2C012DA
[1]

[2]
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7. 拆下 4 个螺钉 [1]。

8. 拧松螺钉 [1]，然后拆下手送纸盒单元

[2]。

注

• 安装多功能手送纸盒单元时，请对准左
图所示销的位置。

A0EPF2C013DA
[1]

[1]

A0EPF2C014DA

[1]

[2]

A0EPF2C015DA
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2.4 清洁步骤

注

• 清洁步骤中所述的酒精是指异丙醇。

2.4.1 手送纸盒进纸辊

1. 拆下手送纸盒单元。

请参见第 8 页

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭手送纸盒
进纸辊 [1] 清除污垢。

2.4.2 手送纸盒分离辊

1. 拆下手送纸盒单元。
请参见第 8 页

2. 拆下手送纸盒分离辊组件。

请参见第 6 页 “手送纸盒分离辊”中的步骤 1 至 3。

3. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭手送纸盒
分离辊 [1] 清除污垢。

A0EPF2C016DA
[1]

A02EPF2C017DA
[1]
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调整／设置

3. 如何使用调整部分

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求？

• 电源是否正确接地？
• 本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源？

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题？

• 所选的浓度是否合适？
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污？

• 是否使用了正确的打印纸张？

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换？

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉？

警告

• 开始进行维修工作步骤前，请务必拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 使用工具或类似设备时，请小心不要损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸集成电路引脚。
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4. 状态确认

4.1 检查步骤

A. 步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [State Confirmation] （状态确认）。
3. 触摸 [Sensor Check (Printer)] （传感器检查 （打印机））。

4. 触摸 [Fwd] （下一项）。

4.2 传感器检查屏幕

• 该屏幕为典型的检查屏幕，可能和在单个主机上显示的屏幕有所不同。

4.3 传感器检查列表

A0EPF3E512DA

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

PS20

B
yp

as
s 

Tr
ay

（
手
送

纸
盒
）

Multi FD size 1
（多 FD 尺寸 1）

FD 尺寸传感器／ 1
ON

（开启）

OFF
（关闭）

PS21
Multi FD size 2
（多 FD 尺寸 2）

FD 尺寸传感器／ 2
ON

（开启）

OFF
（关闭）

PS22
Multi FD size 3
（多 FD 尺寸 3）

FD 尺寸传感器／ 3
ON

（开启）

OFF
（关闭）

PS14
Lift-Up Position 
Sensor
（提升位置传感器）

提升位置传感器
在升起

位置

不在升起

位置

PS13
Paper Empty
（缺纸）

缺纸传感器 无纸 有纸
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5. 机器调整

5.1 打印机区域

5.1.1 主缘调整

注

• 在执行了以下任一步骤之后进行此项调整。 
PH 单元已被更换时。 
打印件上的图像在副扫描方向上偏移时。 
图像主缘出现模糊图像。

1. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Printer Area] （打印机区域） → [Leading
Edge Adjustment] （主缘调整）。

3. 触摸 [Plain] （普通纸）。

4. 按开始键，进行测试打印。
5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。

规格：3.0 mm ± 1.0 mm
7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正

值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。
9. 按照相同步骤对透明胶片，厚纸 1 至 3 和信封进行调整。

10. 触摸 [OK] （确定）。
11. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

12. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A0EPF3E513DA

A0EPF3C502DA

A
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5.1.2 对中

注
• 在执行了以下任一步骤之后进行此项调整。 

PH 单元已被更换时。 
打印件上的图像在主扫描方向上偏移时。 

1. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。
2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering]

（对中）。

3. 触摸 [Bypass Tray] （手送纸盒）。
4. 按开始键，进行测试打印。

5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。

规格：3.0 mm ± 1.0 mm
7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正
值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。

注
• 如果通过使用 [ ] 或 [ ] 按键不能使测量值达到指定的范围，请执行以下步骤。

A0EPF3E517DA

4348fs3509c0

A
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9. 拧松 2 个螺钉 [1]。

10. 观察多张手送纸盒中随附的刻度 [1]，
移动边缘导板 [2]。

• 如果宽度 A 大于指定值，请向右移动边

缘导板。
• 如果宽度 A 小于指定值，请向左移动边

缘导板。

11. 再执行一次测试打印并检查参考偏差。

12. 反复调整直至参考线达到指定的范围内。
13. 拧紧调整螺钉。

14. 触摸 [OK] （确定）。
15. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

16. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A0EPF3C506DA

[1]

A0EPF3C507DA

[1]

[2]
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5.1.3 对中 （双面第二面）

注
• 在执行了以下任一步骤之后进行此项调整。 

PH 单元已被更换时。 
双面副本第 2 面的图像在主扫描方向上偏移。

1. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。
2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering

(Duplex 2nd Side)] （对中 （双面第 2 面））。

3. 触摸 [Bypass Tray] （手送纸盒）。
4. 按开始键，进行测试打印。

5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。

规格：3.0 mm ± 2.0 mm
7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正
值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。

9. 触摸 [OK] （确定）。
10. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

11. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A0EPF3E518DA

A

4061F3C809DA
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5.2 手送纸盒调整

注

在执行了以下任一步骤之后进行此项调整。

设置手送纸盒单元时。
在手送纸盒导板的手送纸盒纸张尺寸单元发生改变时使用。

在使用手送纸盒的情况下显示错误纸张尺寸时使用。

1. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Manual Bypass Tray Adjustment] （手送
纸盒调整）。

3. 触摸 [Max. Width] （最大宽度）。

4. 如图所示，将翼片（宽度：297 mm）
[1] 放在手送纸盒上。

5. 按开始键。

6. 检查 [Max. Width] （最大宽度）旁边

是否出现“OK”（确定）。
注

• 如果结果是“NG”（不良），则再次进

行调整。

A0EPF3C503DA

[1]

A0EPF3E515DA
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7. 触摸 [Min. Width.] （最小宽度）。

8. 如图所示，将翼片（宽度：100 mm）

[1] 放在手送纸盒上。
9. 按开始键。

10. 检查 [Min. Width]（最小宽度）旁边是
否出现“OK”（良好）。

注
• 如果结果是“NG”（不良），则再次进

行调整。

11. 按开始键。
12. 触摸 [OK] （确定）。

13. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。
14. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A0EPF3C504DA

[1]

A0EPF3E516DA
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6. 机械调整

6.1 手送纸盒尺寸单元的调整

注

• 必须在以下情况下进行此调整：
手送纸盒尺寸单元已被拆下。

1. 安装齿轮时，使齿轮 [1] 的突出部分和

手送纸盒导轨支架齿轮[2]上的标记[3]
沿直线对齐。

2. 安装手送纸盒单元盖板，使手送纸盒

纸张尺寸单元的支架齿轮 [1]的部件A
（边缘） [2] 和手送纸盒单元盖板的部

件 B [3] 沿直线对齐。

[1]

[3]

[3]

[2]

[2]

4038F3C003DA

[3]

4038F3C004DB

[1]

[2]
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3. 安装手送纸盒纸张尺寸单元时，使手
送纸盒纸张尺寸单元的杆的位置与中

央的翼片沿直线对齐。

4. 在安装了手送纸盒纸张尺寸单元后，检查手送纸盒纸张尺寸单元的拉杆是否顺畅移动。

5. 在屏幕上访问维修模式，然后选择 [Machine]（机器）→ [Manual Bypass Tray Adjustment]
（手送纸盒调整）。然后，进行手送纸盒调整。

请参见第 17 页

4038F3C512DA
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故障排除

7. 卡纸显示

7.1 卡纸显示

• 出现卡纸时，在主机的触摸面板上将显示卡纸信息，卡纸位置“闪烁”纸张位置“亮起”。

7.1.1 卡纸显示重置步骤

• 打开相应的门，取出卡住的纸，然后关闭门。

编号 代码 卡纸位置 卡纸进入位置 措施

[1] 1001 手送进纸部卡纸 右门 第 23 页

A0EPF4C500DA

[1]
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7.2 传感器布局

[1] 同步辊前面的传感器 （PS1）

A0EPF4C501DA

[1]
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7.3 解决方案

7.3.1 初始检查项目

• 出现卡纸时，请首先检查以下初始检查项目。

7.3.2 手送进纸部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

检查项目 措施

纸张是否符合产品规格？ 更换纸张。

纸张是否卷曲，褶皱或受潮？
更换纸张。

指导用户按照正确的纸张存放步骤进行操作。

纸张路径是否存在异物，或纸张路径是否变形或磨损？ 清洁纸张路径，并且在必要时更换。

轮／辊是否变脏，变形或磨损？ 清洁或更换不良的轮／辊。

边缘导板和尾缘止动器是否处于容纳纸张的正确位置？ 必要时设置。

激活器是否操作正确？ 修正或更换不良的激活器。

类型 说明

在手送进纸部检测到卡

纸

• 进纸离合器（CL5）被激活后，即便经过了指定的时间间隔，纸张的主缘也没

有阻断同步辊（PC1）前面的传感器。

手送进纸部波幅对位反

转卡纸
• 对位的负载上升时序早于手送进纸时对位辊前形成波幅的负载上升时序。

手送进纸部TOD允许等

待卡纸

• 从手送纸盒进纸时，在 TOD 输出时序后预定的时间间隔内，TOD 允许仍被禁

止。

相关的电气部件

同步辊前面的传感器 （PS1）
进纸离合器 （CL5）

打印控制电路板 （PRCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 初始检查项目 — —

2 PS1 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON)
bizhub C210/

C7721
C 至 D-19

3 CL5 操作检查 PRCB CN11-2 (ON)
MB-502
D-2 至 3

4 更换 PRCB — —
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8. 故障代码

8.1 故障代码

• 主机的CPU执行一种自诊断功能，一旦检测到故障，就会在触摸面板上显示相应的故障代

码。

• 打开和关闭前门，或关闭主电源开关。等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关，重置
故障显示。

8.2 解决方案

8.2.1 C0211：手送纸盒升／降异常

代码 项目 说明

C0211 手送纸盒升／降异常

• 将纸张提升板从待机位置移至进纸位置的序列开始后，

即便传送马达已旋转了给定量的脉冲，也没有解除对提

升位置传感器 （PS14）的阻断。

• 将纸张提升板从进纸位置移至待机位置的序列开始后，

即便传送马达已旋转了给定量的脉冲，也没有阻断提升

位置传感器 （PS14）。

相关的电气部件

传送马达 （M1）
手动拾纸电磁铁 （SD2）
提升位置传感器 （PS14）

打印控制电路板 （PRCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气部件）

1 检查 M1 连接头的连接是否正确，并且在必

要时修复。
— —

2 检查M1的连接头是否正确驱动连接并且在

必要时修复。
— —

3 PS14 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN10-15 (ON) MB-502 D-5

4 SD2 操作检查 PRCB CN11-4 (ON) MB-502 D-3

5 M1 操作检查 PRCB CN-27-11 至 15
bizhub C210/

C7721
C 至 D-23

6 更换 SD2 — —

7 更换 M1 — —

8 更换 PRCB — —
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概述

1. 产品规格

A. 类型

• 如果安装了选购件自动双面器单元AD-505，则从PC进行双面打印时需要选购件扩展内存
单元 EM-310。

B. 纸张

*1：使用厚纸 3 时，无法保证图像质量。

C. 机器规格

D. 操作环境

与主机的操作环境相同。

注

• 规格若有变更，恕不另行通知。

名称 双面器单元

类型 反转和循环双面器单元

安装 安装在主机的右侧门上

文档对齐方式 对中

类型 尺寸 容量

普通纸

（64至90 g/m2，17至24 lb）
公制地区：

A5S， B5， B5S， A4， A4S， A3
8K， 16K， 16KS， FLS

英制地区：

5-1/2 × 8-1/2S， 7-1/4 × 10-1/2， 7-1/4 × 10-1/2S， 8-1/2 × 11，
8-1/2 × 11S， 8-1/2 × 14， 11 × 17

厚纸 1
（91 至 150 g/m2，

24.2 至 40 lb）

厚纸 2
（151 至 209 g/m2，

40.2 至 55.6 lb）

厚纸 3 *1
（210 至 256 g/m2，

55.9 至 68.1 lb）

复印纸张尺寸

宽度
139.7 至 311.1 mm
5.5 至 12.3 inch

长度
176 至 457.2 mm
7.0 至 18 inch

电源要求
DC 24 V ± 10 % （由主机供电）

DC 5 V ± 5 %

最大功耗 31 W 或更低

尺寸
156 mm （宽） × 438 mm （深） × 343 mm （高）

6.2 inch （宽） × 17.3 inch （深） × 13.5 inch （高）

重量 3.2 kg / 7.1 lb
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维修保养

2. 其它

2.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注
• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。

• 请勿在现场拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果在单个部件上使用

了 2 个或多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在 “调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

警告

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见 “电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。

• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。
• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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2.2 拆卸／安装／清洁列表 （其它部件）

2.2.1 拆卸／安装部件列表

2.2.2 清洁部件列表

2.3 拆卸／安装步骤

2.3.1 双面器单元

1. 释放翼片并拆下连接头盖板 [1]。

2. 断开连接头 [1]。
3. 拆下螺钉 [2] 和接地线。

编号 部分 部件名称 参考页

1 单元 双面器单元 第 4 页

2 外部部件 右盖板 第 5 页

3 电路板 双面器单元控制板 （DCB） 第 6 页

4
马达

反转马达 （M1） 第 7 页

5 双面器单元传送马达 （M2） 第 8 页

编号 部分 部件名称 参考页

1

传送部

传送辊／轮 1 第 9 页

2 传送辊／轮 2 第 9 页

3 传送辊／轮 3 第 10 页

4 其它 通风部 第 10 页

A0ENF2C001DA
[1]

A0ENF2C002DA

[2] [1]
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4. 打开右门。

5. 拆下螺钉 [1]。

6. 打开双面器单元门 [1]。
7. 拆下2个带肩螺钉[2]和双面器单元[3]。

2.3.2 右盖板

1. 拧松螺钉 [1]，然后拆下 2 个螺钉 [2]
和右盖板 [3]。

A0ENF2C003DA

[1]

A0ENF2C004DA

[2]

[1]

[3]

A0ENF2C507DA
[2]

[1][3]



2. 其它 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

6

A
D

-5
05

2.3.3 双面器单元控制板 （DCB）

1. 断开 4 个连接头 [1]。

2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下双面器单

元控制板 [2]。

A0ENF2C501DA

[1]

A0ENF2C502DA

[1]

[2]
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2.3.4 反转马达 （M1）

1. 拆下右盖板。

请参见第 5 页

2. 拆下双面器单元控制板。
请参见第 6 页

3. 拆下 8 个螺钉 [1]，然后拆下反转马达

组件 [2]。

4. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下反转马达

[2]。

A0ENF2C503DA

[1]

[1]

[1]

[2]

A0ENF2C500DA
[1]

[2]
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2.3.5 双面器单元传送马达 （M2）

1. 拆下反转马达组件。

请参见第 7 页 “反转马达 （M1）”中的步骤 1 至 3。

2. 拆下 2 个激活器 [1]。

3. 拆下螺钉 [1] 和接地线。

4. 拆下 6 个螺钉 [2]，然后拆下双面器单
元传送马达组件 [3]。

5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下双面器单

元传送马达 [2]。

A0ENF2C504DA

[1]

[1]

A0ENF2C505DA

[3]

[2]

[1]

[2]

[2]

A0ENF2C506DA
[2]

[1]
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2.4 清洁步骤

注

• 清洁步骤中所述的酒精是指异丙醇。

2.4.1 传送辊／轮 1

1. 打开双面器单元门 [1]。
2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭传送辊／

轮 1 [2] 上的灰尘。

2.4.2 传送辊／轮 2

1. 打开双面器单元门 [1]。
2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭传送辊／

轮 2 [2] 上的灰尘。

A0ENF2C508DA

[2]

[1]

1

A0ENF2C005DA
[1]

[2]
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2.4.3 传送辊／轮 3

1. 拆下双面器单元。

请参见第 4 页

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭传送辊／
轮 3 [1] 上的灰尘。

2.4.4 通风部

1. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭通风部外
侧 [1] 清除污垢。

2. 打开双面器单元门 [1]。
3. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭通风部内

侧 [2] 清除污垢。

A0ENF2C006DA

[1]

A0ENF2C007DA
[1]

A0ENF2C008DA

[2] [1]
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调整／设置

3. 如何使用调整部分

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求？

• 电源是否正确接地？
• 本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源？

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题？

• 所选的浓度是否合适？
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污？

• 是否使用了正确的打印纸张？

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换？

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉？

警告

• 请在开始维修作业程序前，拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 使用工具或类似设备时，请小心不要损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸集成电路引脚。
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4. 状态确认

4.1 传感器检查步骤

A. 步骤

1. 显示维修模式屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [State Confirmation] （状态确认）。
3. 触摸 [Sensor Check (Printer)] （传感器检查 （打印机））。

4. 触摸 [Fwd] （下一项） 3 次。

4.2 传感器检查屏幕

• 该屏幕为典型的检查屏幕，可能和在单个主机上显示的屏幕有所不同。

4.3 传感器检查列表

A0ENF3E503DA

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

PS1

Duplex
（双面

器）

Set （到位） 双面器单元到位传感器 打开 关闭

—
Paper passage 1
（纸张路径 1）

双面纸张路径传感器／ 1 有纸 无纸

—
Paper passage 2
（纸张路径 2）

双面纸张路径传感器／ 2 有纸 无纸
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5. 机器调整

5.1 打印机区域

5.1.1 对中（双面第 2 面）

注

在执行了以下任一步骤之后进行此项调整。
双面副本第 2 面的图像在主扫描方向上偏移。

1. 将维修模式调用至屏幕。

请参见主机维修手册的第 160 页。
2. 触摸 [Machine Adjustment]（机器调整）→ [Printer Area]（打印机区域）→ [Centering

(Duplex 2nd Side)] （对中 （双面第 2 面））。

3. 触摸 [Tray 1] （纸盒 1）。
4. 按开始键，进行测试打印。

5. 触摸 [OK] （确定）。

6. 测量打印参考线 A 的宽度。

规格：3.0 mm ± 2.0 mm
7. 如果测量的宽度A不在指定的范围内，

请使用 [ ]或 [ ]按键输入校正
值。

8. 再进行一次测试打印，检查宽度 A 是否在指定的范围内。

9. 对其它纸盒进行同样的检查和调节步骤。
10. 触摸 [OK] （确定）。

11. 在维修模式屏幕上触摸 [OK] （确定）。

12. 关闭主电源开关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。

A0ENF3E504DA

A

4061F3C809DA
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故障排除

6. 卡纸显示

6.1 卡纸显示

• 出现卡纸时，在主机的触摸面板上将显示卡纸信息，卡纸位置“闪烁”纸张位置“亮起”。

6.1.1 卡纸显示重置步骤

• 打开相应的门，取出卡住的纸，然后关闭门。

显示 代码 卡纸位置 卡纸处理位置 措施

[1]
9201 双面器单元预对位部卡纸

双面器单元门
第 17 页

9301 双面器单元传送部卡纸 第 17 页

A0ENF4C500DA

[1]
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6.2 传感器布局

[1] 双面纸张路径传感器／ 1 [3] 同步辊前面的传感器 （PS1）

[2] 双面纸张路径传感器／ 2

A0ENF4C501DA

[3]

[1]

[2]



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 6. 卡纸显示

17

A
D

-5
05

6.3 解决方案

6.3.1 初始检查项目

• 出现卡纸时，请首先检查以下初始检查项目。

6.3.2 双面器单元预对位部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

检查项目 措施

纸张是否符合产品规格？ 请更换纸张。

纸张是否卷曲，褶皱或潮湿？
请更换纸张。

指导用户按照正确的纸张存放步骤进行操作。

纸张路径是否存在异物，或纸张路径是否变形或磨损？ 清洁或更改纸张路径。

轮／辊是否变脏，变形或磨损？ 清洁或更换有问题的轮／辊。

边缘导板和尾缘止动器是否处于容纳纸张的正确位置？ 必要时设置。

检查激活器是否正确操作？ 修正或更换有问题的激活器。

类型 说明

在双面器预对位部检测到卡

纸

• 开始双面进纸序列后，即便经过了指定的时间间隔，纸张的主缘也没有激

活同步辊前面的传感器 （PS1）。

双面器预对位部波幅对位反

向卡纸检测

• 在双面模式下进纸纸张的第二面进纸时，由于执行对位的负载上升时序早

于形成波幅的负载上升时序，因此纸张第二面进入同步辊前尚未形成波

幅。

双面器预对位部图像写入开

始信号允许等待卡纸

• 在双面模式下进行纸张的第二面进纸时，在图像写入开始信号输出时序

后预定时间间隔内，图像写入开始信号允许仍被禁止。

相关的电气部件

双面器单元传送马达 （M2）
同步辊前面的传感器 （PS1）

双面器单元控制板 （DCB）
打印控制电路板 （PRCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS1 I/O 检查，传感器检查 PRCB CN1-3 (ON)
bizhub C210/

C7721
C 至 D-19

3 M2 操作检查 DCB CN4-1 至 4 AD-505 F-4

4 更换 DCB — —

5 更换 PRCB — —
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6.3.3 双面器单元传送部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

双面器传送部卡纸的检测

• 纸张阻断双面器纸张路径传感器／ 1 后，即便经过了预定的时间间隔，纸

张也没有解除对双面器纸张路径传感器／ 2 的阻断。

• 纸张阻断双面器纸张路径传感器／ 1 后，即便经过了预定的时间间隔，纸

张也没有解除对双面器纸张路径传感器／ 1 的阻断。

• 纸张解除对双面器纸张路径传感器／ 2的阻断后，即便经过了预定的时间

间隔，纸张也没有阻断双面器纸张路径传感器／ 2。

在双面器传送部检测到残留

纸张

• 当主电源开关开启，门或盖板打开和关闭，重置卡纸或故障时，阻断双面

器纸张路径传感器／ 1 或解除对双面器纸张路径传感器／ 2 的阻断。

相关的电气部件

双面器纸张路径传感器／ 1
双面器纸张路径传感器／ 2
双面器单元传送马达 （M2）
反转马达 （M1）

双面器单元控制板 （DCB）
打印控制电路板 （PRCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 双面器纸张路径传感器／ 1 I/O 检查，传感

器检查
— AD-505 E-3

3 双面器纸张路径传感器／ 2 I/O 检查，传感

器检查
— AD-505 E-3 至 4

4 M1 操作检查 DCB CN2-1 至 4 AD-505 F-4

5 M2 操作检查 DCB CN4-1 至 4 AD-505 F-4

6 更换 DCB — —

7 更换 PRCB — —
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概述

1. 产品规格

A. 类型

B. 功能

C. 纸张

类型 内置式双邮箱堆叠器

安装 安装在主机内

文档对齐方式 对中

模式 分页，分组，分页偏移，分组偏移

出纸盘 尺寸 类型 容量

上位纸盘 A5S， B5S， B5， A4S， A4，
B4， A3
8-1/2 × 11S， 8-1/2 × 11
8-1/2 × 14， 11 × 17
最大：297 mm × 457.2 mm

11.75 inch × 18 inch
最小：148 mm × 210 mm

5.9 inch × 8.3 inch

普通纸

（60 至 90 g/m2）

（16 至 24 lb）

50 张

下位纸盘 A6S，A5S，A5，B6S，B5S，
B5，
A4S，A4，B4，A3，A3 宽纸，

5-1/2 × 8-1/2S， 5-1/2 × 8-1/2，

8-1/2 × 11S， 8-1/2 × 11
8-1/2 × 14，11 × 17，12-1/4 × 18
最大：311.1 mm × 457.2 mm

12.25 inch × 18 inch
最小：90 mm × 139.7 mm

3.5 inch × 5.5 inch

普通纸

（60 至 90 g/m2）

（16 至 24 lb）

150 张

特殊纸 厚纸 1
（91 至 150 g/m2）

（24.25 至 40 lb）

20 张

厚纸 2
（151 至 209 g/m2）

（40.25 至 55.5 lb）

厚纸 3
（210 至 256 g/m2）

（55.75 至 68 lb）

OHP 胶片

标签纸

信封 10 张



1. 产品规格 现场维修 2009 年 4 月版本 1.0

2

J
S
-5
0
5

D. 偏移功能

E. 机器规格

*1：出纸盘完全展开后的尺寸

F. 操作环境

• 与主机的操作环境相同。

注

• 规格若有变更，恕不另行通知。

出纸盘 下位纸盘

移位量 30 mm

可用的纸张类型 普通纸，厚纸 1/2/3

尺寸 B5S， B5， A4S， A4， B4， A3
8-1/2 × 11S， 8-1/2 × 11， 8-1/2 × 14， 11 × 17

电源要求 DC 24 V ± 10 % （由主机供电）

DC5 V ± 5 %

最大功耗 40 W 或更低

尺寸 423 mm （宽） × 477 mm （深） × 130 mm （高）

16.75 inch （宽） × 18.75 inch （深） × 5 inch （高）

543 mm （宽） × 477 mm （深） × 130 mm （高） *1
21.5 inch （宽） × 18.75 inch （深） × 5 inch （高） *1

重量 5.0 kg (11 lb)
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维修保养

2. 其它

2.1 禁止拆卸／调整的项目

A. 带漆固定螺钉

注
• 为防止螺钉松动，对螺钉使用蓝色或绿色系列的螺钉锁。

• 机器使用时产生的振动和负载或者运输期间的振动会导致螺钉松动，对可能出现这种情况
的螺钉使用螺钉锁。

• 如果包有螺钉锁的螺钉松动或被拆下，请在拧紧螺钉后使用螺钉锁。

B. 涂有红色油漆的螺钉

注
• 在现场难以调整的螺钉会漆上红色，以防止将其误拆下。

• 请勿在现场拆下或拧松任何涂有红色油漆的螺钉。同时也请注意，如果在单个部件上使用

了 2 个或多个螺钉，则可能仅有一个有代表性的螺钉涂有红色油漆。

C. 板载可变电阻器

注
• 请勿旋转在 “调整／设置”中未给出其调整指示的板载可变电阻器。

D. 拆卸电路板

警告

• 拆卸电路板或其它电气元件时，请参见 “电路板的处理”并遵循相应的拆卸步骤。

• 下文中给出的拆卸步骤省略了对连接头和固定电路板支撑件或电路板的螺钉的拆卸步骤。
• 如果必须接触电路板上的集成电路和其它电气元件，请务必使身体接地。
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2.2 拆卸／安装／清洁列表 （其它部件）

2.2.1 拆卸／安装部件列表

2.2.2 拆卸／安装部件列表

编号 部分 部件名称 参考页

1 单元 分离器 第 5 页

2

外部部件

前盖板 第 6 页

3 左后盖板 第 6 页

4 右后盖板 第 7 页

5 上位纸盘 第 7 页

6 纸张导板 第 8 页

7 电路板 JS 控制板 （JSCB） 第 9 页

8

马达

传送马达（M1） 第 9 页

9 路线更改马达 （M3） 第 10 页

10 移位马达（M2） 第 11 页

11 离合器 辊加压／缩回离合器 （CL1） 第 14 页

编号 部分 部件名称 参考页

1 传送部 辊和轮 第 15 页
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2.3 拆卸／安装步骤

2.3.1 分离器

1. 拆下继电器连接头 [1]。

2. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下 2 个固定
器 [2]。

注
• 安装安装板[2]时，需要将带有金属片的

安装板 A 安装至左侧。

• 按照如图所示方法安装安装板。将它们
按下并各用 1 个螺钉固定。

3. 拆下分离器 [1]。
注

• 安装作业分离器时，请将作业分离器上
的 U 形凹槽与带肩螺钉 [2] 对齐。

A083F2C505DA

[1]

A083F2C501DA

[1]

[2]

A083F2C502DA
[1]

[2]
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2.3.2 前盖板

1. 拆下分离器。
请参见第 5 页

2. 打开卡纸清除盖板 [1]。

3. 拆下2个螺钉[1]，然后拆下前盖板[2]。

2.3.3 左后盖板

1. 拆下分离器。
请参见第 5 页

2. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下左后盖板

[2]。

A083F2C003DA

[1]

A083F2C004DA

[1]

[2]

A083F2C005DA
[1]

[2]
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2.3.4 右后盖板

1. 拆下分离器。
请参见第 5 页

2. 拆下左后盖板。
请参见第 6 页

3. 拆下 3 个螺钉 [1]，然后拆下右后盖板

[2]。

2.3.5 上位纸盘

1. 拆下分离器。
请参见第 5 页

2. 拆下螺钉 [1]。沿箭头所示方向推动 2
个突出部分 [2]，然后拆下上位纸盘
[3]。

A083F2C006DA
[1]

[2]

A083F2C007DA

[1] [2]

[3]
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2.3.6 纸张导板

1. 拆下分离器。
请参见第 5 页

2. 拆下上位纸盘。
请参见第 7 页

3. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下纸张导板

盖板 [2]。

4. 拆下 8 块纸张导板 [1]。
注

• 重新安装纸张导板[1]时，请务必使薄膜
侧面向辊。

A083F2C503DA

[1]

[2]

A083F2C504DA

[1]

[1]
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2.3.7 JS 控制板 （JSCB）

1. 拆下分离器。

请参见第 5 页

2. 拆下左后盖板。
请参见第 6 页

3. 从 JS 控制板上全部拆下 7 个连接头

[1]。

4. 拆下 4 个螺钉 [1]，然后拆下 JS 控制

板 [2]。

2.3.8 传送马达 （M1）

1. 拆下分离器。
请参见第 5 页

2. 拆下左后盖板。
请参见第 6 页

3. 断开连接头 [1]，然后拆下线束夹 [2]。
4. 拆下 2 个螺钉 [3]，然后拆下传送马达

组件 [4]。

A083F2C008DA
[1]

[1]

A083F2C009DA
[1]

[2]

A083F2C010DA
[1][2]

[3][4]
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5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下传送马达
[2]。

2.3.9 路线更改马达 （M3）

1. 拆下分离器。
请参见第 5 页

2. 拆下左后盖板。

请参见第 6 页
3. 拆下右后盖板。

请参见第 7 页

4. 拆下螺钉 [1]，断开 2 个连接头 [2]，然
后拆下路线更改马达组件 [3]。

5. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下路线更改

马达 [2]。

A083F2C011DA
[1]

[2]

A083F2C012DA

[1] [2]

[3]

A083F2C013DA
[1]

[2]
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2.3.10 移位马达 （M2）

1. 拆下分离器。

请参见第 5 页

2. 拆下前盖板。
请参见第 6 页

3. 拆下路线更改马达。
请参见第 10 页

4. 拆下 C 形夹 [1] 和杆 [2]，然后拆下路

线更改导板 [3]。

5. 拆下 2 个线束夹 [1]，断开 2 个连接头
[2]，然后拆下 2 个螺钉 [3]。沿箭头所

示方向拉出传感器组件 [4]。

6. 拆下 6个螺钉 [1]，然后拆下传送导板／

下位 [2]。

A083F2C015DA

[1]

[2]

[3]

A083F2C016DA

[1] [1] [4]

[2] [3]

A083F2C017DA

[1]

[1] [2]

[1]
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7. 断开连接头 [1]，拆下 2 个螺钉 [2]，然
后从 4 个线束夹 [3] 上拆下线束。拆下

传感器安装板组件 [4]。

8. 拆下 3个螺钉 [1]和 2个带肩螺钉 [2]。

9. 拆下 2 个螺钉 [1]。

A083F2C018DA

[1] [4] [3]

[3] [2] [3] [2]

A083F2C019DA
[1]

[2]

A083F2C020DA
[1]
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10. 拆下螺钉 [1]，然后拆下皮带固定板 [2]。

11. 拆下 5 个线束夹 [1]，然后沿箭头所示

方向拉出移位驱动部组件 [2]。

12. 拆下 2 个螺钉 [1]，然后拆下移位马达

组件 [2]。

A083F2C021DA
[1]

[2]

A083F2C022DA

[1]

[2]

A083F2C023DA
[1]

[2]
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13. 断开连接头 [1]，拆下线束夹 [2] 和 2
个螺钉 [3]，然后拆下移位马达 [4]。

2.3.11 辊加压／缩回离合器 （CL1）

1. 拆下路线更改马达。
请参见第 10 页

2. 拆下 E 形环 [1]，断开连接头 [2]，然

后拆下辊加压／缩回离合器 [3]。

A083F2C024DA

[1]

[2]

[3]

[4]

A083F2C014DA
[1] [2]

[3]
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2.4 清洁步骤

注

• 维修保养的清洁步骤中所述的酒精是指异丙醇。

2.4.1 辊和轮的清洁

1. 拆下分离器。

请参见第 5 页

2. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭辊 [1]和轮
[2]。

3. 拆下上位纸盘。
请参见第 7 页

4. 使用蘸有酒精的清洁垫擦拭辊 [1]和轮

[2]。

A083F2C001DA

[2] [1]

[2]

A083F2C002DA

[1][2]

[2]
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空白页
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调整／设置

3. 如何使用调整部分

• “调整／设置”部分含有有关本机调整项目和调整步骤的详细信息。
• “调整／设置”部分中的默认设置通过 “   ”表示。

事先检查

解决用户问题前，必须执行以下事先检查。检查以下事项：

• 电源电压是否符合规格要求？

• 电源是否正确接地？
• 本机是否与其它间歇消耗大量电流的其它机器（例如，会产生电气噪声的电梯或空调）共

用一个电源？

• 安装地点环境是否适宜：高温，高湿，阳光直射，通风口等，以及安装地点的平整度。
• 原稿是否存在可能导致图像缺陷的问题？

• 所选的浓度是否合适？
• 稿台，狭长玻璃或相关部件是否脏污？

• 是否使用了正确的打印纸张？

• 用于打印的单元，部件和耗材（显影剂， PC 感光鼓等）在达到使用寿命时是否进行了补
充和更换？

• 碳粉盒中是否有足够的碳粉？

警告

• 请在开始维修作业程序前，拔下本机的电源线。

• 如果必须带电维修本机，请格外小心，以免被扫描器钢丝或曝光单元的齿轮夹住。
• 处理定影单元时，尤其要当心，因为它可能非常灼热。

• 显影单元具有很强的磁场。因此，请将手表和测量仪表远离其放置。
• 使用工具或类似设备时，请小心不要损坏 PC 感光鼓。

• 请勿直接用手触摸集成电路引脚。
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4. 状态确认

4.1 传感器检查步骤

A. 步骤

1. 将维修模式调用至屏幕。
请参见主机维修手册的第 160 页。

2. 触摸 [State Confirmation] （状态确认）。
3. 触摸 [Sensor Check (Printer)] （传感器检查 （打印机））。

4. 触摸 [Fwd] （下一项） 4 次。

4.2 传感器检查屏幕

• 该屏幕为典型的检查屏幕，可能和在单个主机上显示的屏幕有所不同。

4.2.1 传感器检查列表

A083F3E504DA

符号 面板显示 部件／信号名
操作特性／面板显示

1 0

PS1
Exit (Non-sort1)
（出纸 （不分页 1））

下位纸盘出纸传感器 有纸 无纸

PS2
Exit (Non-sort2)
（出纸 （不分页 2））

上位纸盘出纸传感器 有纸 无纸

T1FDTB/LED
Full (Non-sort1)
（已满 （不分页 1））

下位纸盘纸张已满检测板／ LED 已满
已满以外的

情况

T2FDTB/LED
Full (Non-sort2)
（已满 （不分页 2））

上位纸盘纸张已满检测板／ LED 已满
已满以外的

情况

PS3
Front Cover
（前盖板）

前门传感器 关闭 打开

PS4
Route Change home
（路线更改原位）

路线更改原位传感器 阻断 解除阻断

PS5
Retraction Home
（缩回原位）

加压／缩回原位传感器 阻断 解除阻断

PS6
Home (Shift)
（原位 （移位））

移位原位传感器 阻断 解除阻断
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故障排除

5. 卡纸显示

5.1 卡纸显示

• 出现卡纸时，在主机的触摸面板上将显示卡纸信息，卡纸位置“闪烁”纸张位置“亮起”。

5.1.1 卡纸显示重置步骤

• 打开相应的门，取出卡住的纸，然后关闭门。

显示 代码 卡纸位置 卡纸进入位置 措施

[1] 7216 作业分离器传送部 前盖板 第 22 页

A083F4C502DA

[1]
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5.2 传感器布局

[1] 出纸传感器 （PS2）

[2] 下位纸盘出纸传感器 （PS1）

[3] 上位纸盘出纸传感器 （PS2）

A083F4C501DA

[1]

[2]

[3]
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5.3 解决方案

5.3.1 初始检查项目

• 出现卡纸时，请首先检查以下初始检查项目。

5.3.2 出现纸张卷曲时的解决方案

检查项目 措施

纸张是否符合产品规格？ 请更换纸张。

纸张是否卷曲，褶皱或潮湿？
请更换纸张。

请参见第 21 页上的 “出现纸张卷曲时的解决方
案。”

纸张路径是否存在异物，或纸张路径是否变形或磨损？ 清洁或更改纸张路径。

轮／辊是否变脏，变形或磨损？ 清洁或更换有问题的轮／辊。

检查激活器是否正确操作？ 修正或更换有问题的激活器。

序号 检查项目／措施

1 翻转纸盒中堆叠的纸张。

OK
（良好）

—

NG
（不良）

转至步骤 2。

2
完成预热操作或关闭睡眠模式后，是否立即出现纸张卷曲？

YES
（是）

转至步骤 3。

正常模式下 （上述内容除外的情况下）是否出现纸张卷曲？
YES

（是）
转至步骤 5。

3

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System] （系统） → [Software Switch Setting] （软开关设置）。

3. 触摸 [Mode Selection] （模式选择），使用数字键小键盘输入模式编号

“882”。

4. 触摸 [Bit Selection] （位选择），将设置改为 [Mode 3] （模式 3）。

请参见主机维修手册的第 292 页。

5. 触摸 [Apply] （应用）。

6. 触摸 [OK] （确定）。

OK
（良好）

—

NG
（不良）

转至步骤 4。

4

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 触摸 [System] （系统） → [Software Switch Setting] （软开关设置）。

3. 触摸 [Mode Selection] （模式选择），使用数字键小键盘输入模式编号

“882”。

4. 触摸 [Bit Selection] （位选择），将设置改为 [Mode 4] （模式 4）。

请参见主机维修手册的第 292 页。

5. 触摸 [Apply] （应用）。

6. 触摸 [OK] （确定）。

— —

5

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 选择 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Fusing Temperature] （定

影温度） → [Heater Roller] （加热辊）。

3. 选择一种纸张类型。

4. 将加热辊的温度改为 [-10 °C]。
请参见主机维修手册的第 164 页。

OK
（良好）

—

NG
（不良）

转至步骤 6。

6

1. 将维修模式调用至屏幕。

2. 选择 [Machine Adjustment] （机器调整） → [Fusing Temperature] （定

影温度） → [Pressure] （加压）。

3. 选择一种纸张类型。

4. 将加热辊的温度改为 [-20 °C]。
请参见主机维修手册的第 164 页。

— —
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5.3.3 作业分离器传送部卡纸

A. 检测时序

B. 措施

类型 说明

传送部卡纸检测

即使在复合机出纸传感器 （PS2）被纸开启并经过规定时间以后，下位纸

盘出纸传感器 （PS1）也未开启。

即使在复合机出纸传感器 （PS2）被纸开启并经过规定时间以后，上位纸

盘出纸传感器 （PS2）也未开启。

即使在复合机出纸传感器 （PS2）被纸关闭并经过规定时间以后，下位纸

盘出纸传感器 （PS1）也未关闭。

即使在复合机出纸传感器 （PS2）被纸关闭并经过规定时间以后，上位纸

盘出纸传感器 （PS2）也未关闭。

即使在复合机出纸传感器 （PS2）被纸开启并经过规定时间以后，出纸传

感器 （PS25）也未开启。

在传送部检测到残留纸张

当电源开关开启，门或盖板打开和关闭，发生卡纸或重置故障时，下位纸盘

出纸传感器 （PS1）开启。

当电源开关开启，门或盖板打开和关闭，发生卡纸或重置故障时，上位纸盘

出纸传感器 （PS2）开启。

相关的电气部件

出纸传感器 （PS2）
下位纸盘出纸传感器 （PS1）
上位纸盘出纸传感器 （PS2）

JS 控制板 （JSCB）
打印控制电路板 （PRCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 初始检查项目 — —

2 PS2（出纸传感器）I/O 检查，传感器检

查
— —

3 PS1 I/O 检查，传感器检查 JSCB PJ7-6 (ON) JS-505 F-4 至 5

4 PS2（上位纸盘出纸传感器）I/O 检查，

传感器检查
JSCB PJ7-9 (ON) JS-505 F-4

5 更换 JSCB — —

6 更换 PRCB — —



现场维修 2009 年 4 月版本 1.0 6. 故障代码

23

J
S
-5
0
5

6. 故障代码

6.1 故障代码

• 机器的CPU执行一种自诊断功能，它一旦检测到故障，则会在触摸面板上显示相应的故障

代码和维修保养提醒标记。

代码 说明 检测时序

C1004 FNS 通信故障 • 当 JS 控制板 （JSCB）正在接收数据时，检测到通信故障。

C1182 移位马达驱动故障

• 即使在移位马达 （M2）被开启 （开始移至原位）并经过规定

时间以后，移位原位传感器 （PS6）也不会被阻断。

• 即使在移位马达 （M2）被开启 （开始移至移位位置）并经过

规定时间以后，移位原位传感器 （PS6）也不会连续两次被解

除阻断。

C11A1 出纸辊加压／缩回故障

• 辊加压／缩回离合器（CL1）被开启（开始加压操作）并经过

规定时间以后，加压／缩回原位传感器（PS5）也不会被阻断。

• 辊加压／缩回离合器（CL1）被开启（开始缩回操作）并经过

规定时间以后，加压／缩回原位传感器 （PS5）也不会被解除

阻断。

C11E0 排纸处理器路线更改故障

• 即使在路线更改马达 （M3）被开启 （开始切换至下位纸盘路

线）并经过规定时间以后，路线更改原位传感器 （PS4）也不

会被阻断。

• 即使在路线更改马达 （M3）被开启 （开始切换至上位纸盘路

线）并经过规定时间以后，路线更改原位传感器 （PS4）也不

会被解除阻断。

CC155 排纸处理器 ROM 故障 • 电源开启时判定选购件排纸处理器的闪存数据是否出现故障。
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6.2 解决方案

6.2.1 C1004：FNS 通信故障

6.2.2 C1182：移位马达驱动故障

相关的电气部件

JS 控制板 （JSCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1
断开连接，然后连接电源线。关闭主电源开

关，等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源

开关。

— —

2 使用闪存卡重写固件。 — —

3 更换 JSCB — —

相关的电气部件

移位马达 （M2）
移位原位传感器 （PS6）

JS 控制板 （JSCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 M2 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 检查 M2 连接头是否正确驱动连接并且在

必要时修复。
— —

3 PS6 I/O 检查，传感器检查 JSCB PJ7-18 (ON) JS-505 F-3

4 M2 操作检查 JSCB PJ4-1 至 4 JS-505 F-6

5 更换 JSCB — —
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6.2.3 C11A1：出纸辊加压／缩回故障

6.2.4 C11E0：排纸处理器路线更改故障

相关的电气部件

辊加压／缩回离合器 （CL1）
加压／缩回原位传感器 （PS5）

JS 控制板 （JSCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 CL1 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 检查 CL1 的连接头是否正确驱动连接并且

在必要时修复。
— —

3 PS5 I/O 检查，传感器检查 JSCB PJ7-12 (ON) JS-505 F-4

4 CL1 操作检查 JSCB PJ6-4 (ON) JS-505 F-5

5 更换 JSCB — —

相关的电气部件

路线更改马达 （M3）
路线更改原位传感器 （PS4）

JS 控制板 （JSCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 检查 M3 连接头的连接是否正确，并且在

必要时修复。
— —

2 检查 M3 的连接头是否正确驱动连接并且

在必要时修复。
— —

3 PS4 I/O 检查，传感器检查 JSCB PJ7-12 (ON) JS-505 F-4

4 M3 操作检查 JSCB PJ6-4 (ON) JS-505 F-5

5 更换 JSCB — —
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6.2.5 CC155：排纸处理器 ROM 故障

相关的电气部件

JS 控制板 （JSCB）

序号 措施

接线图

控制信号
位置

（电气元件）

1 断开连接，然后连接电源线。关闭主电源开关，

等待 10 秒钟或更长时间后，开启主电源开关。
— —

2 使用闪存卡重写固件。 — —

3 更换 JSCB — —
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